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Dear Coffee Connoisseur,

Congratulations on purchasing this fully

automatic espresso machine from Siemens.

These operating instructions describe vari-

ous appliance designs, which differ in detail.

Please also refer to the quick reference
guide. This can be kept in a special storage
compartment 22 until the appliance is used
again.
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Safety instructions

Please read and follow the operating instructions carefully and
keep them for later reference. Enclose these instructions when
you give this appliance to someone else. This appliance is
designed for the preparation of normal household quantities in
the home, or in household-like, non-commercial environments.
Household-like environments include staff kitchens in shops,
offices, agricultural and other small businesses or for use by
guests at bed-and-breakfast establishments, small hotels and
similar residential facilities.

A\ Danger of electric shock!

Connect and operate the appliance only according to the type plate
specifications. To avoid potential hazards, repairs such as replacing
a damaged cable must only be carried out by our customer service
personnel.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and by persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a
safe way and if they understand the hazards involved. Keep children
under 8 years of age away from the appliance and connecting

cable and do not allow them to use the appliance. Children shall

not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall
not be made by children unless they are older than 8 years and
supervised.

Never immerse the appliance or mains cable in water. Use only if
power cord and appliance show no signs of damage. Should a fault
occur, pull the plug or disconnect from the mains immediately.



en

The appliance contains permanent magnets that may influence
electronic implants such as pacemakers or insulin pumps. Persons
with electronic implants should keep a minimum of 10 cm away from
the front of the appliance.

A\ Risk of suffocation!
Do not allow children to play with packaging material.
Store small parts safely as they can be easily swallowed.

A Risk of injury!
Do not reach into the grinding unit. A misuse of the appliance can
potentially lead to injury.

A Risk of burns!

The milk system becomes extremely hot. After use, allow to cool
down first before touching. After the use the heating element
surfaces and warming plate can be subjected to residual heat.



Included in delivery
(Figure A on the fold-out pages)

©® Fully automatic espresso machine
O Instruction manual

© Quick reference guide

® Milk frother

At a glance
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(Figures B, C, D, E and F on the fold-out pages)

Power on/off switch O/I
Customising button
Service programmes button @
Selection buttons A v
Display
a) Status line
b) Selection line
c) Navigation line
Rotary knob for display settings
Info menu button i
start button (drinks/programmes)
Coffee outlet,
height-adjustable and swivelling
10 Milk system,
height-adjustable and removable
(milk/hot water)
a) Upper part
b) Lower part
c¢) Suction hose
d) Suction pipe
11 Removable water tank
12 Lid for water tank
13 Storage compartment for
measuring spoon
14 Measuring spoon
(insertion aid for water filter)
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15
16
17
18

19
20

21
22

23

24
25
26
27
28

29
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Water hardness testing strip
Measuring spoon

Milk container, insulated
Water filter

Bean container

Aroma cover

Selector for grind setting
Powder compartment
(ground coffee/cleaning tablet)
Door to brewing unit
Brewing unit

a) Lock

b) Cover

Eject lever for brewing unit
Storage compartment for
quick reference guide

Drip tray

a) Panel

b) Grate

c) Coffee grounds container
Cable storage compartment
Rating label (E-No.; FD)
Milk container, insulated
Cup warming function
Button for cup warming function,
illuminated

Water filter
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Before using for the
first time

General

Fill the appropriate container using only
pure, cold, uncarbonated water and only
roasted beans (preferably espresso or cof-
fee bean blends for fully automatic coffee
machines). Do not use coffee beans that
have been glazed, caramelised or treated
with other additives containing sugar, since
they will block the brewing unit.

The water hardness setting can be adjusted
on this appliance. The factory setting for the
water hardness is 4. Check the hardness

of the water you use with the enclosed test
strip. If a value other than water hardness

4 is displayed, change the setting on the
appliance accordingly after switching on
(see “Menu settings — Water hardness”).

Setting up the appliance

e Place the fully automatic espresso
machine on a flat, water-resistant surface
that can take its weight.

Important: Only use the appliance in
frost-free rooms. If the appliance has been
transported or stored at temperatures below
0°C, wait at least 3 hours before operation.
e Pull out the mains plug from the cable
compartment 24 and plug it in. Adjust the
length of the cable by pushing it back in
and pulling it out. To do this, place the
appliance with its back flush with the edge
of the work surface and either pull the
cable downwards or push it upwards.

o Lift the lid of the water tank 12.

e Remove and rinse the water tank 11 and
fill it with fresh, cold water. Do not fill
above the “max” mark.

e Replace the water tank 11 and push it
firmly downwards into place.

o Close the water tank lid 12 again.

e Fill the bean container 15 with coffee
beans.

e Press the power switch 1 O/1 . The
start button 8 lights up and the different
languages appear in the display 5.
The following languages can be selected:

TE809 DE

Deutsch English
Francais Italiano
TE809 RW

English Pycckui
Nederlands Francais
Italiano Svenska
Espanol Polski
YKpaiHcbKa Magyar
Tirkge Dansk
Norsk Suomi
Portugués Cestina
EAANvika

e Use the buttons A and \/ 4 to select the
language in which you want the display
texts to appear.

Sprache

Deutsch
English
Francais

RN

The selected language is highlighted.

e Press the start button 8. The language
you selected is saved.

e The brand logo lights up in the display 5.
The appliance now heats up and rinses.
Some water will run out of the coffee
outlet 9.




e The appliance is ready for use when the
symbols for the drink selection and the
start button 8 light up in the display 5.

20808
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Info: The factory settings of the fully auto-
matic espresso machine are programmed
for optimal performance. The appliance
switches off automatically after a specific
time (see “Menu settings — Auto off after”).

Note: If the appliance is being used for the
first time, the service programme has been
run, or the appliance has not been oper-
ated for a long period, the first beverage will
not have the full aroma and should not be
consumed.

When the fully automatic espresso machine
is first used, you will achieve a suitably thick
and stable “crema” only after the first few
cups have been dispensed.
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Controls

Power on/off switch O/I

The power on/off switch 1 O/l is used
to switch the appliance on or off. The
appliance rinses automatically when it is
switched on and off.

The appliance will not rinse if:

e it is still warm when switched on.

e there was no coffee drawn before
switching off.

The appliance is ready for use when the
symbols for the drink selection and the start
button 8 light up in the display 5.

Customising button 47

The appliance provides the option of saving
and calling up customised settings for
coffee drinks. Please refer to the section
“Customising” for information on how to
save and call up these settings.

Service programmes button Q

Press the @ button 3 briefly to call up the
selection of service programmes. Please
run the programme as described in “Service
Programmes”.

Press and hold to activate or deactivate the
child-proof lock, see “Child-proof lock”.

Rotary knob

Turn the rotary knob 6 to the left or right to
navigate through the display 5, or to adjust
parameters in the menu.

Selection buttons A and v

Press the selection buttons 4 A and \/ to
navigate up and down through the menu
levels (navigation line 5c).
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Display

The display 5 uses symbols to indicate

the selection options, coffee strength and
per-cup quantity, and uses text to indicate
settings, ongoing processes and messages.
The rotary knob 6 and selection buttons

4 can be used to change settings. The
selected setting is highlighted by a frame.

Espresso sogaaly | 5a

% ®

¢ e ":3; 5b

e |

\ 5c

Example:

The status line 5a shows the name of the
type of drink, along with the strength setting
@@ and per-cup quantity .

The selection line 5b shows symbols for
drink selection.

The arrows in the navigation line 5¢ indicate
the direction in which more menu levels can
be found.

Please refer to “Displays” for more detailed
information.

Start button

Press the start button 8 to begin drink
preparation or to start a service programme.
Press the start button 8 again during drink
preparation to stop the dispensing process
prematurely.

i button and settings

Use the i button 7 to display information
(press briefly) and adjust settings (hold
down for at least 3 seconds).

Displaying information

The following information can be displayed

in the Info menu:

e when should the next service be
completed.

e how many drinks have been dispensed
since the espresso machine was
switched on.

e Press the i button 7 briefly and navigate
with the A and \/ buttons 4.

Info
Descale after 150 wp
Clean after 200w
Change filter in 200w

A4

Info
No. of coffees 1
No. of milk mixes 15
Amount hot water 21

/\

*appears only if the filter is activated.

Press the 1 button 7 briefly to return to the
drink selection. If no button is pressed for
about 10 seconds, the appliance automati-
cally switches back to drink selection mode.

Adjusting settings
See “Menu settings”.



Adjusting the grinding unit
The rotary selector 17 adjusts the grind
settings from coarse to fine.

A Warning!

Adjust the grinding unit only while it is
running! Otherwise the appliance may be
damaged. Do not reach into the grinding
unit.

e While the grinding unit is running,
adjust the rotary selector 17 from
fine (a: Turn anticlockwise) to
coarse (b: Turn clockwise).

a
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Cup warming function

A Warning!
The cup warmer 27 gets very hot.

The fully automatic espresso machine has
a cup warmer 27 that can be switched on or
off manually with button 28. When the cup
warmer 27 is on, button 28 lights up.

Tip: For optimal cup warming, place the
base of the cups on the cup warmer 27.

Displays

Display messages
Various messages are shown in the
display 5.

Information
For example:

Info: The new setting will not become
apparent until after the second cup of
coffee.

Note: If the message Adjust the grinding
unit to a coarser setting appears in the dis-
play, the grind setting for the coffee beans is
too fine. Adjust the grinding unit to a coarser
setting.

Tip: For dark roast coffee beans, choose a
finer grind; for lighter beans a coarser grind.

A Water tank almost empty

Prompts
For example:

Refill water tank

JAN
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Display settings

Press the selection buttons A and v 4 to
select the following selection menus in the
menu levels:

Drink selection

Espresso J‘?""H
Q. o | < B
A4

Coffee strength (only for coffee drinks)

Espresso vovoold
a9 o9
a g9 | 999 90 989
AN Vv
Per-cup quantity
Espresso vovoold

WU

N\ A4

Select your personal per-cup quantity

Espresso vovoold

U +0ml

N\ A4

My coffee

My coffee vovoold

80% Espresso 20% Milk
[ A
/\

10

Turn the rotary knob 6 to adjust the
following parameters within the menus:

Settings — Drink selection:
2 x Espresso
2 x Coffee
Espresso
Coffee
Caffe Latte
Macchiato
Cappuccino
My coffee
Milk froth
Warm milk
Hot water

Settings — Coffee strength:

P Very mild
oo  Mild
oop Normal
% Strong
@@@% Very strong
2x ¢ aromaDouble Shot strong
2x opp AaromaDouble Shot strong +
2x @%@ aromaDouble Shot strong ++

aromaDouble Shot:

The longer the coffee is brewed, the

more bitter substances and undesired
aromas are released. This has a nega-

tive effect on the taste and makes the
coffee less easily digestible. So for extra
strong coffee, the TE809 has a special
aromaDouble Shot function. When half

the quantity has been prepared, coffee is
ground and brewed again so that only the
pleasant, aromatic scents are released. The
aromaDouble Shot function can be selected
for all coffee drinks except for Espresso with
a small per-cup quantity, 2 x Espresso and

2 x Coffee.



Settings — Per-cup quantity

U small
@ medium
g large

Settings — Personal per-cup quantity

The preset per-cup quantity can be individu-
ally adjusted to the size of the cup in use

by turning the rotary knob 6. The per-cup
quantity can be adjusted according to the
drink selected. An arrow in the i symbol

in the top right-hand corner of the display
indicates whether the per-cup quantity

was increased or decreased. If you set for
example Coffee, the adjustment of the per-
cup quantity in ml, and in the case of a milk-
based coffee drink, for example Cappuccino,
the adjustment of the per-cup quantity
including the volume of milk (froth) in ml, is
indicated.

Important: The selected amount in ml

is an approximate value and can vary
significantly as a result of crema forming,
the grind setting or the type of milk used,
etc.

Settings — My coffee

In addition to selecting coffee strength and

per-cup quantity, you can choose the exact

mix of espresso and milk for your own

coffee setting My coffee:

e The setting can be defined in 20 % steps
by turning the rotary knob 6.
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Customising

You can store up to 6 user profiles in the
User settings menu. The required coffee and
hot water temperatures are saved in the
user profiles.

Important: The “Customising” settings

(1 button 2) are not identical to those
under “Menu settings” (i button 7) and vice
versa.

Storing or changing the user

e Hold down the 1 button 2 for at least
3 seconds.

The menu appears:

User settings

[User 1
User 2
User 3

» start]

Vv

e Select the required user using the selec-

tion button and press the start button 8.
The following selection appears in the
display:

User settings: User 1

[Edit name » start]
Delete name

aromalntense Espresso

Vv

e To change the user name, use the selec-
tion button to go to Edit name »start and
press the start button 8.

The input field appears in the display:

«@BCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZAAY

A

Abort Store

e Turn the rotary knob 6 to select a letter or
number.
e Confirm by pressing the start button 8.

11
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There are 6 characters available for the
user name.

To delete entries made, select the symbol
<Xl and press the start button 8.

Note:

Press the selection button \/ to save your
entry. Press the selection button A to cut
the process short.

Info: The entry can be overwritten at any
time.

To delete the user, use the selection button
Delete name »start and press the start
button 8.

Saving temperatures

e Use the selection button to select Coffee
temperature or Hot water temperature.

e Turn the rotary knob 6 to select the
required setting.

e Press the @ button 2.

The settings are saved.

aromalntense

The intense flavour of the espresso or

coffee may be adapted to individual require-

ments by setting the brewing speed.

e Simply press the selection but-
ton aromalntense Espresso or
aromalntense Coffee.

e Finally, use the rotary knob 6 to select
either normal brewing speed, e.g.
Espresso standard or slow brewing speed
e.g. Espresso intensive.

e Press the @1 button 2.

The settings are saved.

Calling up a user profile
e Press the @1 button 2 briefly.
The user profile menu appears:

Select a profile » start

Robert User 2

12

e Turn the rotary knob 6 to select a user
profile and press the start button 8.
The drink selection menu appears:

ROBERT Macchiato rrrln
e GIHe &
Lo %y . Ly =l

Vv

e Set the drink, coffee strength, etc. (see
“Display settings”).

e Dispense a drink (see “Preparation using
coffee beans”).

e The selected settings are saved.

e Press the @1 button 2 to exit the
customised menu.

Info: If you wish the appliance to exit the
menu automatically, you can set this as
described under “Menu settings —

Exit profile”.

Child-proof lock

The appliance can be locked to protect
children from scalding and burning.
e Hold down the ® button 3 for at least

3 seconds.
The display 5 shows a key; the child-proof
lock is activated.

Espresso voooo

=0

It is no longer possible to operate the
appliance.
The cup warmer 27 is switched off.

e To deactivate the child-proof lock,
hold down the @ button 3 for at least
3 seconds. The key disappears from the
display 5.



Menu settings

e Hold down the i button 7 for at least
3 seconds.

The different setting options are now

displayed.

Settings

[Lanquage English]
aromalntense Espresso

aromalntense Coffee

Vv

The different setting options can be selected
with the selection buttons A and \/ 4.

Note: The changes you have made are
saved automatically. It is not necessary

to confirm them additionally. If no entry is
made after approx. 2 minutes, the menu will
close automatically.

The following settings can be selected:

Language
e Turn the rotary knob 6 to select the
required language.

aromalntense Espresso

The intense flavour of the espresso may be

adapted to individual requirements by set-

ting the brewing speed.

e Use the rotary knob 6 to select either
normal brewing speed Espresso standard
or slow brewing speed Espresso intensive.

Info: The brewing setting can also be
selected for Cappuccino and Macchiato. It
makes no change to the milk froth.

en

aromalntense Coffee

The intense flavour of the coffee may be

adapted to individual requirements by

setting the brewing speed.

e Use the rotary knob 6 to select either
normal brewing speed Coffee standard or
slow brewing speed Coffee intensive.

Info: The brewing setting can also be
selected for Caffe Latte and My Coffee.
It makes no change to the warm milk.

Coffee temperature

e Turn the rotary knob 6 to set the coffee
temperature. The setting applies to all
types of preparation, except the custom-
ised settings under “Customising”.

Hot water temperature

e Turn the rotary knob 6 to set the tem-
perature. The setting applies to all types
of preparation except the customised
settings under “Customising”.

Exit profile

e Here you can set whether the appliance
should exit the customising function auto-
matically automatic or manually manually.

Auto off after

e Turn the rotary knob 6 to enter the time
span after which the appliance should
automatically switch off following the last
drink preparation.

A time between 5 minutes and 8 hours can

be set.

Cup warmer off in

Here you can set the time span after which

the cup warmer 27 switches off again

automatically.

e Set the required time by turning the rotary
knob 6.

13
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Brightness

The display 5 brightness can be set from

1to 10.

e Turn the rotary knob 6 to select the
required setting.

Water hardness
e Turn the rotary knob 6 to select the
required water hardness 1, 2, 3 or 4.

Info: It is important to set the water
hardness correctly, so that the appliance
indicates accurately when the descaling
programme should be run. The factory
setting for the water hardness is 4.

You can check the water hardness using

the enclosed test strip or by asking your

local water supplier.

e Dip the test strip briefly in water and
check the result after one minute.

Level | Water hardness
German (°dH) | French (°fH)

1 1-7 1-13

2 8-14 14-25

3 15-21 26-38

4 22-30 39-54
Water filter

A new water filter 29 must be rinsed before

it can be used.

e To do this, press the water filter 29 firmly

into the water tank 11 with the aid of the
measuring spoon 14. Fill the water tank
with water up to the “max” mark.

e Turn the rotary knob 6 to select start and

press the start button 8.
Place 1 | container under milk frother
Place suction pipe in container » start

e Place a container with a capacity of 1litre

under the milk frother 10.

e Place the end of the suction pipe 10d in
the container.

e Press the start button 8. Water will now
flow through the filter 29 to rinse it.

e Next, empty the container.

14

The appliance is ready for use again.

=

ﬂ |

Info: Rinsing the filter 29 simultaneously
activates the setting for the “change filter”
display.

You can find detailed information about the
water filter in the enclosed filter instructions.

The filter 29 is no longer effective when the
Service - change filter display appears, or at
the latest after two months. It needs to be
replaced for reasons of hygiene and so that
there is no build-up of limescale (this could
damage the appliance).

Water filters are available from retail outlets
or from customer services (see the section
“Accessories”).

If no new filter 29 is used, turn the Water
filter setting to no.

Info: If the appliance has not been used
for a prolonged period (for example, when
you are on vacation), the existing filter 29
should be rinsed before the appliance is
used again. To do this, simply dispense a
cup of hot water.



Transportation lock

e To avoid damage caused by frost during
transport and storage, the appliance must
be completely emptied first.

Info: The appliance must be ready for use
and the water tank 11 filled.

e Press the start button 8. The appliance
automatically empties the pipe system
and switches off.

o Empty the water tank 11 and the drip
tray 23.

Factory reset

You can cancel your own settings and reset

the factory settings.

e To activate the factory settings, press the
start button 8.

Info: The appliance can also be reset to
the factory settings using a combination of
buttons. The appliance must be switched
off fully.

e Hold down the selection buttons A and
\ 4 and the on/off switch 1 O/l at the
same time for at least 5 seconds. Press
the start button 8. The factory settings
are now reactivated.

en

Preparation using
coffee beans

This fully automatic espresso machine
grinds beans freshly for each brew. If pos-
sible, use only beans for fully automatic
coffee and espresso machines. For optimal
quality, deep-freeze the beans or store in

a cool place in sealed containers. Coffee
beans can be ground while frozen.

Important: Fill the water tank 11 with cold,
fresh water every day. The water tank 11
should always contain sufficient water for
operating the appliance.

Tip: Pre-warm cups, especially small, thick
espresso cups, on the cup warmer 27.

Different coffee drinks can be prepared
quite simply at the press of a button.

Note: With some settings, the coffee is
prepared in two stages (see
“aromaDouble Shot”). Wait until the
procedure is fully completed.

Drink preparation without milk

The appliance must be ready for use.

e Place the pre-warmed cup(s) under the
coffee outlet 9.

e Select the required 2 x Espresso,
2 x Coffee, Espresso or Coffee by turning
the rotary knob 6.

The display 5 shows the selected drink

along with the setting for coffee strength

and per-cup quantity for this drink.

Espresso 128904

D 2 | . s B2

¢ Blee G
Vv

You can change the settings (see “Display
settings”) or call up and customise settings
(see “Customising”).

15
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e Press the start button 8.
The coffee is brewed and then dispensed
into the cup(s).

Drink preparation with milk

The appliance must be ready for use.

e Place the suction pipe 10d of the milk
frother 10 deep in the milk container 26.

e Swivel the coffee outlet 9 to the right until
it clicks into place.

e Place the pre-warmed cup or glass under
the coffee outlet 9 and milk frother 10.

e Select the required Caffe Latte,
Macchiato, Cappuccino or My coffee by
turning the rotary knob 6.

The display 5 shows the selected drink

along with the setting for coffee strength

and per-cup quantity for this drink.

Cappuccino

20808
SLCIBEL
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You can change the settings (see “Display
settings”) or call up and customise settings
(see “Customising”).

e Press the start button 8.

First milk is delivered into the cup or glass.
Then the coffee is brewed and dispensed
into the cup or glass.

Important: Dried milk residue is difficult

to remove, so the milk frother 10 must be
cleaned with lukewarm water immediately
after use (see “Cleaning the milk system”).

16

Preparation using
ground coffee

This fully automatic espresso machine can
also be operated using ground coffee (not
instant coffee powder).

Note: The aromaDouble Shot function
cannot be used when coffee is prepared
using ground coffee.

Drink preparation without milk

The appliance must be ready for use.

e Place the pre-warmed cup(s) under the
coffee outlet 9.

e Select the required Espresso or Coffee by
turning the rotary knob 6.

e Open the powder compartment 18.

e Pour in no more than 2 level measuring
spoons 14 of ground coffee.

A Warning!
Do not use whole beans or instant coffee.

e Close the powder compartment 18.

e Press the start button 8.

The coffee is brewed and then dispensed
into the cup(s).

Note: Repeat the procedure for another cup
of coffee. If coffee is not dispensed within
90 seconds, the brewing chamber empties
automatically to avoid an overflow. The
appliance rinses.



Drink preparation with milk

The appliance must be ready for use.

e Place the suction pipe 10d of the milk
frother 10 deep in the milk container 26.

e Swivel the coffee outlet 9 to the right until
it clicks into place.

e Place the pre-warmed cup or glass under
the coffee outlet 9 and milk frother 10.

e Select the required Caffe Latte,
Macchiato, Cappuccino or My coffee by
turning the rotary knob 6.

e Open the powder compartment 18.

e Pour in no more than 2 level measuring
spoons 14 of ground coffee.

A Warning!
Do not use whole beans or instant coffee.

e Close the powder compartment 18.

e Press the start button 8.

First milk is delivered into the cup or glass.
Then the coffee is brewed and dispensed
into the cup or glass.

Important: Dried milk residue is difficult

to remove, so the milk frother 10 must be
cleaned with lukewarm water immediately
after use (see “Cleaning the milk system”).

Note: Repeat the procedure for another
cup of coffee/milk drink. If coffee is not
dispensed within 90 seconds, the brewing
chamber empties automatically to avoid an
overflow. The appliance rinses.
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Preparing milk froth and
warm milk

A Risk of burns!
The milk frother 10 gets very hot. After use,
allow to cool down first before touching.

The appliance must be ready for use.

e Place the suction pipe 10d of the milk
frother 10 deep in the milk container 26.

e Place the pre-warmed cup or glass under
the outlet of the milk frother 10.

e Select the required setting Milk froth or
Warm milk by turning the rotary knob 6.

e Press the start button 8.

Milk froth or warm milk flows from the outlet

of the milk frother 10.

Press the start button 8 again to cut the
process short.

Info: When preparing warm milk, you may
hear a whistling sound. This is caused by
the milk frother for technical reasons.

Tip: For optimal milk froth quality, use cold
milk with a fat content of at least 1.5% if
possible.

Important: Dried milk residue is difficult
to remove, so the milk frother must be
cleaned with lukewarm water immediately
after use (see “Cleaning the milk system”).

17
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Dispensing hot water

A Risk of burns!
The milk frother 10 gets very hot. After use,
allow to cool down first before touching.

The milk frother must be cleaned before
drawing hot water.

The appliance must be ready for use.

e Place the pre-warmed cup or glass under
the outlet of the milk frother 10.

e Select the required setting for Hot water
by turning the rotary knob 6.

e Press the start button 8.

Please remove suction hose » start

e Remove the milk suction hose 10c and
press the start button 8.

Hot water runs out of the milk frother

outlet 10.

Press the start button 8 again to cut the
process short.

Note: It is possible to set the temperature of
the hot water (see “Menu settings”).

18

Maintenance and
daily cleaning

A Danger of electric shock!

Unplug the appliance before cleaning it.
Never submerse the appliance in water.
Do not use a steam cleaner.

e Wipe the outside of the appliance with a
soft, damp cloth.

e Do not use any cleaning agents that
contain alcohol or spirits.

e Do not use abrasive cloths or cleaning
agents.

XL

e Always remove any limescale, coffee,
milk, cleaning or descaling fluid residue
immediately. Such residue can cause
corrosion.

e New sponge cloths may contain salts.
Salts can cause rust film on stainless
steel and must therefore be washed out
thoroughly before use.

e Pull the drip tray 23 with the coffee
grounds container 23c forwards and out.
Remove the panel 23a and grate 23b.
Empty and clean the drip tray and coffee
grounds container.



Do not put the following items in the
E dishwasher: Panel of drip tray 23a,
powder compartment 18, brewing unit
20, water tank 11, aroma cover 16 and
stainless steel milk container.
The following parts may be cleaned
in the dishwasher: Drip tray 23, grate
23b, coffee grounds container 23c,
measuring spoon 14 and the individual
parts of the milk container cover.
e Remove powder compartment 18 and

rinse under running water.

L@

e Wipe out the inside of the tray holders.

Important: Drip tray 23 and coffee
grounds container 23c should be emptied
and cleaned daily to prevent mould from
developing.

Note: If the appliance is cold when
switched on, or if it is switched off after
dispensing coffee, it rinses automatically.
In other words, the system cleans itself.

Important: If the appliance has not been
used for a prolonged period of time (e.g.
after a vacation), clean the entire appliance
thoroughly, including the milk system 10
and brewing unit 20.

en

Cleaning the milk system
Important: The milk system 10 must be
cleaned immediately after use!

The milk system 10 can be pre-cleaned
automatically (see “Service programmes”
or cleaned manually.

Dismantling the milk system 10 for cleaning:
e Pull the milk system 10 forward out of the
appliance.

e Turn the upper part 10a in an anti-
clockwise direction and remove from the
lower part 10b.

e Clean the individual parts with detergent
solution and a soft cloth.
e Rinse all parts with clean water and dry.
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e Put all the parts back together. The milk
frother can then be clicked back into
place in the appliance.

e Remove the cover 20b of the brewing unit
and rinse the brewing unit 20 thoroughly
under running water.

Info: All parts of the milk frother 10 can also
be put in the dishwasher.

Cleaning the brewing unit (Fig. F)

(refer also to the quick reference guide)

In addition to the automatic cleaning

programme, the brewing unit 20 should be

removed regularly for cleaning.

e Switch the appliance off completely at
the power on/off switch 1 O/I; no buttons
are lit.

e Take hold of the door to the brewing unit
19 at the bottom and open it.

o Slide the red lock 20a on the brewing unit
20 completely to the left.

e Press the eject lever 21 down fully. The
brewing unit is released.

e Grasp the brewing unit 20 by the
recessed grips and remove carefully.
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e Thoroughly clean the brewing unit sieve
under the running water.

Important: Clean the brewing unit with-
out detergent and do not put it in the
dishwasher.

e Wipe out the inside of the appliance
thoroughly with a damp cloth and remove
any coffee residues.

e Allow the brewing unit 20 and the inside
of the appliance to dry.

e Replace the cover 20b on the brewing
unit and reinsert the brewing unit 20 fully
into the appliance.

e Press the eject lever 21 up fully.

e Slide the red lock 20a fully to the right
and close the door 19.



Service Programmes

Tip: Refer also to the quick reference guide
in the storage compartment 22.

At regular intervals, the display 5 shows the
following texts:

Short rinse milk system or

Service - descale or

Service - clean or

Service - calc'nClean.

The appliance should be cleaned or descaled
immediately using the corresponding pro-
gramme. You have the option of combining
the processes Descale and Clean with the
calc'nClean function (see “calc'nClean”).

If the service programme is not run as
instructed, the appliance may be damaged.

A Warning!

Follow the instructions for using the descal-
ing and cleaning agents for each service
programme. Never interrupt the service
programme!

Do not drink the liquids.

Never use vinegar, vinegar-based products,
citric acid or citric acid-based products.
Never put descaling tablets or other descal-
ing agents in the powder compartment 18.

Before starting the respective service
programme (descaling, cleaning or
calc'nClean), remove the brewing unit,
clean as instructed and replace.

Specially developed and suitable descal-
ing and cleaning tablets are available
from retailers or customer service (see
“Accessories”).
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Cleaning the milk system
Duration: approx. 1 minute

Short rinse milk system » start
e W
= -

The milk system 10 can be pre-cleaned
automatically.
e Press the @ button 3.

Short rinse milk system » start
e Press the start button 8.

Place empty glass under milk frother and

place suction pipe in glass » start

e Place an empty glass under the milk
system 10 and put the end of the pipe
10d in the glass.

e Press the start button 8. The milk system
is cleaned automatically.

e Now empty the glass and clean the
suction pipe 10d.

In addition to this, clean the milk system

thoroughly at regular intervals (by hand or
in the dishwasher).
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Descaling

Duration: approx. 30 minutes.
Descale

» start

The start button 8 flashes while the
different descaling processes are running.
The figures on the top right indicate the
progress of the programme.

Important: If there is a water filter 29 in
the water tank 11, it needs to be removed
before the service programme is run.

e Press the ® button 3.

Descale »start
e Press the start button 8; the display 5 will
guide you through the programme.

Empty drip tray
Replace drip tray
e Empty the drip tray 23 and reinsert it.

Place 1 | container under milk frother

Place suction pipe in container »start

e Place a container with 1litre capacity
under the milk frother 10.

e Place the end of the suction pipe 10d in
the container.

e Press the start button 8.

Remove water filter »start

Info: If the water filter 29 is activated, the
display will prompt you to remove the filter
29, then press the start button 8 again.
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Add 0.5 | water and descaler »start

e Pour lukewarm water into the empty
water tank 11 up to the “0.51” mark and
then dissolve 1 Siemens descaling tablet
TZ80002 in it. When using TZ60002,
2 tablets must be dissolved.

e Press the start button 8. The descaling
programme will now run for about
20 minutes.

Descaling

Not enough descaling fluid.

Refill fluid » start

Info: If there is not enough descaling solu-
tion in the water tank 11, the corresponding
prompt is displayed. Pour in descaling solu-
tion and press the start button 8 again.

Clean and refill water tank » start

e Rinse the water tank 11 and refill it with
fresh water up to the “max” mark.

e Press the start button 8. The descaling
programme now runs for about 1 minute
and rinses the appliance.

Descaling

Empty drip tray
Replace drip tray
e Empty the drip tray 23 and reinsert it.

Replace the filter if one is being used. The
appliance is ready for use again.

Important: Wipe down the appliance

using a soft, damp cloth to immediately
remove any descaler residue. Such residue
can cause corrosion. New sponge cloths
may contain salts. Salts can cause rust
film on stainless steel and must therefore
be washed out thoroughly before use.
Thoroughly clean the suction pipe 10d of
the milk frother.



Cleaning
Duration: approx. 8 minutes.
Clean

ﬁﬁ

The start button 8 flashes while the

different cleaning processes are running.

The figures on the top right indicate the

progress of the programme.

o Fill the water tank 11 up to the “max”
mark.

e Press the © button 3.

» start

Clean » start
e Press the start button 8; the display 5 will
guide you through the programme.

Empty drip tray
Replace drip tray
e Empty the drip tray 23 and reinsert it.

Position swivel arm

e Swivel the coffee outlet 9 to the left until it
clicks into place.

Cleaning

Open powder compartment
e Open the powder compartment 18.

Insert Siemens cleaning tablet and

close powder compartment

e Drop a Siemens cleaning tablet into the
drawer 18 and close it.

Press start

e Press the start button 8. The clean-
ing programme will now run for about
7 minutes.

Cleaning

en

Empty drip tray
Replace drip tray
e Empty the drip tray 23 and reinsert it.

The appliance is ready for use again.

calc‘nClean
Duration: approx. 36 minutes.
calc'nClean combines the separate
functions of descaling and cleaning.
If both programmes are due to be run
soon, the espresso machine automatically
suggests this service programme.

»start

ﬁﬁ

The start button 8 flashes while the
different calc'nClean processes are running.
The figures on the top right indicate the
progress of the programme.

calc'nClean

Important: If there is a water filter 29 in
the water tank 11, it needs to be removed
before the service programme is run.

e Press the ® button 3.

calc'nClean »start
e Press the start button 8; the display 5 will
guide you through the programme.

Empty drip tray

Replace drip tray

e Empty the drip tray 23 and reinsert it.

e Swivel the coffee outlet 9 to the right until
it clicks into place.

Place 1 | container under milk frother

Place suction pipe in container »start

e Place a container with a capacity of at
least 1 | under the milk frother 10.

e Place the end of the suction pipe 10d in
the container.

23
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e Press the start button 8.
Cleaning

Open powder compartment
e Open the powder compartment 18.

Insert Siemens cleaning tablet and

close powder compartment

e Drop a Siemens cleaning tablet in the
drawer 18 and close.

Remove water filter »start

Info: If the water filter 29 is activated, the
display will prompt you to remove the filter
29, then press the start button 8 again.

Add 0.5 | water and descaler »start

e Pour lukewarm water into the empty
water tank 11 up to the “0.51” mark and
then dissolve 1 Siemens descaling tablet
TZ80002 in it. When using TZ60002,
2 tablets must be dissolved.

e Press the start button 8. The descaling
programme now runs for about
20 minutes.

Descaling

Not enough descaling fluid.

Refill fluid »start

Info: If there is not enough descaling solu-
tion in the water tank 11, the corresponding
prompt is displayed. Pour in descaling
solution and press the start button 8 again.

Clean and refill water tank » start

e Rinse the water tank 11 and refill it with
fresh water up to the “max” mark.

e Press the start button 8. The descaling
programme now runs for about 1 minute
more, followed by the cleaning pro-
gramme for about 7 minutes, and rinses
the appliance.

Descaling

Cleaning
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Empty drip tray
Replace drip tray
e Empty the drip tray 23 and reinsert it.

Replace the filter if one is being used. The
appliance has completed descaling and
cleaning and is ready for use again.

Important: Wipe down the appliance

using a soft, damp cloth to immediately
remove any descaler residue. Such residue
can cause corrosion. New sponge cloths
may contain salts. Salts can cause rust
film on stainless steel and must therefore
be washed out thoroughly before use.
Thoroughly clean the suction pipe 10d of
the milk frother.

Note: If one of the service programmes

is interrupted, e.g. by a power outage,

proceed as follows:

e Rinse the water tank 11 and refill it with
fresh water up to the “max” mark.

e Press the start button 8. The cleaning
programme now runs for about 3 minutes,
and rinses the appliance.

Cleaning

Empty drip tray

Replace drip tray

e Empty the drip tray 23 and reinsert it.
The appliance is ready for use again.



Tips on energy saving

e The display has a dimming function that
switches on automatically when the
appliance is not in use. The display is
illuminated dimly. Press any button or
the rotary knob to brighten the display
illumination again.

e |f the appliance is not being used, switch

it off at the power on/off switch 1 O/l on
the front.

e |f possible, do not interrupt coffee or milk

froth dispensing. Stopping a process
prematurely results in higher energy
consumption and the drip tray fills up
more quickly.

e Descale the appliance regularly to avoid

a build-up of limescale. Limescale residue

results in higher energy consumption.

Frost protection

A To avoid damage caused by frost
during transport and storage, the
appliance must be completely
emptied first.

See “Menu settings — Transportation lock”
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Storing accessories

The espresso machine has special com-

partments for storing the accessories and

quick reference guide inside the appliance.

e To store the measuring spoon 14, remove
the water tank 11 and insert the spoon in
the shaped recess 13.

e To store the quick reference guide, open
the door to the brewing unit 19 and stow
away the quick reference guide in the
storage compartment 22 provided for this
purpose.

Accessories

The following accessories are available
from retailers or from customer service:

Accessories Ordering number
Retail /
Customer service
Cleaning tablets TZ60001
00310575
Descaling tablets | TZ80002
00576693

Water filter TZ70003
00575491

Care set TZ80004
00576330

Milk container with [TZ80009N
“Fresh Lock” lid 00576166
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Disposal
Dispose of packaging in an

E environmentally-friendly manner. This

mmm  gppliance is labelled in accordance
with European Directive 2012/19/
EU concerning used electrical and
electronic appliances (waste electrical
and electronic equipment — WEEE).
The guideline determines the frame-
work for the return and recycling
of used appliances as applicable
throughout the EU. Please ask your
specialist retailer about current
disposal facilities.

Technical specifications

Guarantee

The guarantee conditions for this appliance
are as defined by our representative in the
country in which it is sold. Details regarding
these conditions can be obtained from

the dealer from whom the appliance was
purchased. The bill of sale or receipt must
be produced when making any claim under
the terms of this guarantee.

Changes reserved.

Power connection (voltage — frequency) 220-240 V — 50/60 Hz
Heater wattage 1600 W

Maximum static pump pressure 19 bar

Maximum water tank capacity (without filter) 241

Maximum capacity of the coffee bean container ~300 g

Length of power cable 100 cm

Dimensions (H x W x D) 385 x 301 x 458 mm
Weight, empty 10-12 kg

Type of grinding unit Ceramic
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Simple troubleshooting
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Problem

Cause

Solution

Display shows

Refill bean container
although the bean
container 15 is full, or the
grinding unit does not
grind the beans.

Beans are not falling into
the grinding unit (beans
too aily).

Gently tap the bean container 15.
Change the type of coffee if
necessary. When the bean
container 15 is empty, wipe it
with a dry cloth.

No tea water dispensed.

The milk frother 10 or its
holder is soiled.

Clean the milk frother 10 or its
holder (see “Cleaning the milk
system”).

Too little or no milk froth,
or the milk frother 10 does
not draw the milk in.

The milk frother 10 or its
holder is soiled.

Clean the milk frother 10 or its
holder (see “Cleaning the milk
system”).

Milk unsuitable for frothing.

Use low-fat milk (1.5 % fat).

The milk frother 10 is not
correctly assembled.

Moisten and assemble the milk
frother parts.

Build-up of limescale in the
appliance.

Descale the appliance as
described in the instructions.

The selected per-cup
quantity is not reached.
Coffee dispensing slows
to a trickle or stops
completely.

Coffee is ground too
finely. Pre-ground coffee
is too fine.

Adjust the grinding unit to a
coarser setting. Use coarser
pre-ground coffee.

Build-up of limescale in the
appliance.

Descale the appliance as
described in the instructions.

Coffee has no “crema”.

Unsuitable type of coffee.

Use a type of coffee with a
higher proportion of robusta
beans.

The beans are no longer
fresh.

Use fresh beans.

The grinding setting is not
suitable for the beans.

Adjust the grinding setting to
fine.

Coffee is too “acidic”.

The grinding setting is too
coarse or the pre-ground
coffee is too coarse.

Adjust the grinding unit to a finer
setting or use finer pre-ground
coffee.

Unsuitable type of coffee.

Use a darker roast.

Coffee is too “bitter”.

The grind setting is too fine
or the pre-ground coffee is
toofine.

Adjust the grinding unit to a
coarser setting or use coarser
pre-ground coffee.

Unsuitable type of coffee.

Change the type of coffee.

If you are unable to solve the problem, always call the hotline!
You will find the telephone numbers at the back of these instructions.
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Problem

Cause

Solution

The coffee tastes “burnt”.

Brewing temperature too
high.

Reduce the temperature,
see “Menu settings — Coffee
temperature”.

The grinding setting is
too fine or the pre-ground
coffee is too fine.

Adjust the grinding unit to a
coarser setting or use coarser
pre-ground coffee.

Unsuitable type of coffee.

Change the type of coffee.

Display shows
Error
Please contact hotline

The appliance has a fault.

Please contact the hotline.

The water filter does not
stay in position in the
water tank.

The water filter is not
mounted correctly.

Firmly press the water filter
straight down into the tank
connection.

Display shows
Check water tank

Water tank has been
incorrectly inserted or the
new water filter has not
been rinsed according to
instructions.

Insert the water tank correctly or

rinse the water filter according to

instructions and then switch on.

Carbonated water in the
water tank.

Fill the water tank with fresh tap
water.

The coffee grounds are
not compact and are too
wet.

The grinding setting is too
fine or too coarse, or not
enough ground coffee has
been used.

Adjust the grinding unit to a
coarser or finer setting, or use
2 level measuring spoons of
ground coffee.

Display shows
Clean brewing unit

Brewing unit is soiled.

Clean brewing unit.

Too much pre-ground
coffee in the brewing unit.

Clean brewing unit (pour in no
more than 2 level measuring
spoons of ground coffee).

The brewing unit’s
mechanism is stiff.

Clean brewing unit (see “Mainte-

nance and daily cleaning”).

Coffee or milk froth quality
varies considerably.

Build-up of limescale in the
appliance.

Descale the appliance as
described in the instructions.

Water dripped onto the
inner floor of the appli-

ance when the drip tray
was removed.

Drip tray removed too
early.

Wait a few seconds after the
last drink was dispensed before
removing the drip tray.

If you are unable to solve the problem, always call the hotline!
You will find the telephone numbers at the back of these instructions.
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Chére amatrice de café,
cher amateur de café,

Nous vous félicitons pour I'achat de cette
machine a expresso automatique Siemens.

Ce mode d’emploi décrit les différents
modeles d’appareils qui se distinguent par
des détails.

Veuillez également tenir compte du
Mémento joint. Un logement 22 a été prévu
spécialement pour le conserver a portée de
main dans la machine.

fr
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Consignes de sécurité

Lire attentivement ce mode d’emploi, s’y conformer lors de
I'utilisation et le conserver! Veuillez joindre ce mode d’emploi
si vous passez I’appareil a quelqu’un d’autre. Cet appareil est
congu pour la préparation de quantités usuelles, dans le cadre
d’un foyer ou d’un usage non commercial de type domestique.
Citons p.ex. les cuisines du personnel dans les commerces,
bureaux, exploitations agricoles et établissements artisanaux
ainsi que les clients de pensions, petits hétels et toute autre
résidence de type similaire.

A Risque de chocs électriques!

Ne brancher et n’utiliser 'appareil que conformément aux données
indiquées sur la plaque signalétique. Les réparations sur I'appareil
telles que le remplacement d’'un cordon endommagé ne doivent étre
effectuées que par notre SAV afin d’éliminer tout danger.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8 ans et
par des personnes ayant des facultés physiques, sensorielles

ou mentales réduites ou manquant d’expérience et/ou de
connaissances a condition d’étre surveillés ou d’avoir été informés
quant a la bonne utilisation de I'appareil et d’avoir compris les
dangers qui en découlent. Les enfants de moins de 8 ans doivent
étre tenus éloignés de I'appareil et du cordon d’alimentation et ne
doivent pas utiliser 'appareil. Ne pas laisser les enfants jouer avec
I'appareil. Le nettoyage et I'entretien incombant a l'utilisateur ne
doivent pas étre effectués par des enfants sauf s'’ils ont 8 ans ou
plus et sont surveillés.
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Ne jamais plonger I'appareil ou le cordon électrique dans I'eau.
N’utiliser la machine que lorsque le cordon électrique et I'appareil
ne présentent aucun dommage. En cas de défaut, débrancher
immédiatement la fiche secteur ou couper la tension du réseau.

L‘appareil contient des aimants permanents qui peuvent

exercer une influence sur les implants électroniques tels que

les stimulateurs cardiaques ou les pompes a insuline. Merci aux
porteurs d‘implants électroniques de respecter une distance d‘au
moins 10 cm entre eux et I'avant de I‘appareil.

A Risque d’étouffement!

Ne pas laisser les enfants jouer avec les emballages.

Ranger les petites piéces de maniére sire, elles pourraient étre
avalées.

A\ Risque de blessure!
Ne pas mettre les doigts dans le moulin. L'utilisation inappropriée de
la machine peut entrainer des blessures.

A Risque de bralure!

Le systéme a lait est trés chaud. Apreés utilisation, bien laisser
refroidir avant de le toucher. Aprés I'utilisation, les surfaces de
I'élément chauffant ou de la plaque chauffante peuvent rester
chaudes pendant une certaine durée.
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Contenu de ’emballage

(Figure A sur les pages dépliantes)

Machine a expresso automatique
Mode d’emploi

Mémento

Mousseur de lait

Bandelette pour déterminer la
dureté de 'eau

Présentation

@ Cuillere-dose
® Réservoir de lait, isolé
@ Filtre aeau

(Figures B, C, D, E et F sur les pages dépliantes)

1 Interrupteur électrique O/I
2 Touche (personnalisation)
3 Touche @ (programmes de
maintenance)
4 Touches de sélection A v
5 Ecran
a) Ligne d’état
b) Ligne de sélection
c¢) Ligne de navigation

Touche i (menu Info)
Touche start (boissons/programmes)
Bec verseur du café,
réglable en hauteur et pivotant
10 Systéme lait,
réglable en hauteur et amovible
(production de mousse de lait/
eau chaude)
a) Partie supérieure
b) Partie inférieure
c) Tube d’aspiration de lait
d) Tube d’aspiration
11 Réservoir d’eau amovible
12 Couvercle du réservoir d’eau
13 Logement de la cuillére-dose

©oo~NOo
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Bouton rotatif pour les réglages a I'écran

14 Cuillére-dose (sert de poignée pour
placer le filtre d’eau)
15 Bac a café
16 Couvercle préservateur d’arébme
17 Sélecteur de réglage de
finesse de mouture
18 Tiroir a café
(café en poudre/pastille de nettoyage)
19 Volet de I'unité de percolation
20 Unité de percolation
a) Verrouillage
b) Couvercle de protection
21 Levier d’éjection pour l'unité de
percolation
22 Logement du Mémento
23 Bac collecteur
a) Panneau
b) Egouttoir
c) Récipient pour marc de café
24 Logement du cordon électrique
25 Plaque signalétique (n° E.; FD)
26 Réservoir de lait (isolé)
27 Chauffe-tasses
28 Touche pour le chauffe-tasses, éclairée
29 Filtre a eau



Avant la
premiére utilisation

Généralité

Utiliser exclusivement de 'eau pure, froide,
sans gaz carbonique et exclusivement

du café en grains torréfié (de préférence
pour expresso ou percolateur) et remplir
les conteneurs correspondants. Ne pas
employer des grains de café avec glagage,
des grains caramélisés ou enrobés d’une
substance sucrée quelconque; ils obturent
I'unité de percolation.

Il est possible, sur cette machine, de régler
la dureté de I'eau. En usine, la dureté de
'eau est préréglée sur 4. Tester la dureté
de l'eau utilisée a l'aide de la bandelette
jointe. Si la dureté est différente de la valeur
4, programmer la machine en conséquence
aprés la mise en marche (voir au chapitre
«Réglages menu — Dureté eau »).

Mise en service de la machine
e Placer la machine a expresso automa-

tique sur un plan horizontal, suffisamment

solide pour supporter son poids et
résistant a I'eau.

Important: Utiliser I'appareil uniquement
dans des locaux hors gel. Dans le cas ou
I'appareil a été transporté ou entreposé

a des températures en dessous de 0°C,
attendre au moins 3 heures avant la mise
en service de I'appareil.

Extraire du logement 24 la longueur de

cordon électrique nécessaire et brancher

dans une prise. Pour ajuster la longueur du

cordon, il suffit de tirer le cordon ou de le

repousser a l'intérieur. Pour cela, placer la

machine sur un bord de table, p.ex. et tirer

le céble vers le bas ou le pousser vers

le haut.

e Rabattre vers le haut le couvercle du
réservoir d’eau 12.
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e Retirer le réservoir d’eau 11, le rincer et le

remplir d’eau froide. Ne pas dépasser le
repére « max».

e Placer le réservoir d’eau 11 bien vertical

et appuyer pour le faire descendre.

e Refermer le couvercle du

réservoir d’'eau 12.

e Remplir de café en grains le

bac a café 15.

e Appuyer sur l'interrupteur électrique

1 O/l, la touche 8 start s’allume et a
I'écran 5 s’affichent différentes langues.
Vous avez le choix entre les langues
suivantes:

TE809 DE

Deutsch English
Francais Italiano
TE809 RW

English Pycckui
Nederlands Francais
Italiano Svenska
Espanol Polski
YKpaiHcbKa Magyar
Tirkge Dansk
Norsk Suomi
Portugués Cestina
EAANvika

A l'aide des touches de sélection 4 A et
v, choisir la langue souhaitée; tous les
textes écrans s’afficheront ensuite dans
cette langue.

Sprache

Deutsch
English
Francais

e

La langue sélectionnée est marquée.

e Appuyer sur la touche 8 start, la langue

sélectionnée est enregistrée.
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e Le logo de la marque s’allume a I'écran
5. La machine chauffe et effectue un
ringage, un peu d’eau s’écoule du bec
verseur du café 9.

e La machine est préte a fonctionner
lorsque les symboles de sélection de
boisson et la touche 8 start sont allumés
al'écran 5.

10000

| . _
- ey

Espresso

Vv

Info: La machine a expresso automatique
est programmée en usine de fagon a fonc-
tionner de maniére optimale. La machine
s’arréte automatiquement aprés une
durée définie (voir au chapitre « Réglages
menu — AR auto dans»).

Remarque: Lors de la premiére utilisation
de la machine ou aprés un programme de
service ou encore apres une longue période
d’inutilisation, la premiéere tasse préparée
n’a pas encore son plein aréme. Il ne faut
donc pas la boire.

Une fois la mise en service de la machine
effectuée, la présence d’'une mousse dense
et fine sur le café n’est obtenue qu’apres
avoir préparé plusieurs tasses.
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Eléments de commande

Interrupteur électrique O/I

Linterrupteur électrique 1 O/I permet de
mettre la machine en marche ou de I'arré-
ter. La machine effectue automatiquement
un ringage lorsqu’elle est mise en marche
et arrétée.

La machine n’effectue pas de ringage

lorsque:

e elle est encore chaude au moment de la
mise en marche.

e il n'a pas été préparé de café avant la
mise a l'arrét.

La machine est préte a fonctionner lorsque
les symboles de sélection de boisson et la
touche 8 start sont allumés a I'écran 5.

Touche i Personnalisation

La machine permet d’enregistrer et d’acti-
ver des réglages personnalisés pour les
boissons au café. Pour I'enregistrement et
I'activation, procéder de la fagon décrite au
chapitre « Personnalisation ».

Touche Q Programmes de maintenance
Une pression bréve sur la touche 3 ®
affiche la sélection des programmes de
maintenance. Exécuter le programme de la
maniére décrite au chapitre « Programmes
de maintenance ».

La sécurité enfants est activée ou désac-
tivée par une pression longue, voir au
chapitre « Sécurité enfants ».

Bouton rotatif

Le bouton rotatif 6 sert a naviguer dans
I'écran 5 en tournant vers la gauche et la
droite; il permet aussi de modifier certains
paramétres dans le menu.



Touches de sélection A et v

L’activation des touches de sélection 4 A et
v permet de naviguer a I'écran (Ligne de
navigation 5c) vers le bas et vers le haut.

Ecran

A 'aide des symboles Boissons au café,
Aréme et Quantité ainsi que des textes de
réglage, I'écran 5 affiche en permanence
les opérations en cours et les messages. Le
bouton rotatif 6 et les touches de sélection 4
servent a effectuer les réglages. Le réglage
sélectionné est identifié par un cadre.

Espresso so0808f | 5a

2, Ar s B8 | s

e ®lee G
\V 5c

Exemple:

La ligne d’'état 5a indique le nom de la bois-
son, ainsi que, pour les boissons au café,
Iaréme @@ et la quantité J réglé.

Sur la ligne de sélection 5b figurent les
symboles pour le choix des boissons.

Les fleches de la ligne de navigation 5¢
indiquent la direction ou se trouvent encore
des niveaux de menu.

Se référer au chapitre «Affichages a
I'écran».

Touche start

Appuyer sur la touche 8 start pour lancer la
préparation d’une boisson ou pour effectuer
un programme de maintenance.

Pour réduire la quantité de boisson,
appuyer de nouveau sur la touche 8 start
en cours de préparation.
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Touche i Réglages

La touche 7 i sert a appeler des infor-
mations (appui bref) et a effectuer des
réglages (maintenir appuyée pendant 3 s
au moins).

Appeler des informations
Dans le menu Info, il est possible d’appeler
les informations suivantes:
e date de la prochaine maintenance.
e nombre de boissons préparées depuis
la mise en service de la machine a
expresso automatique.

e Appuyer brievement sur la touche 7 i et
naviguer a 'aide des touches de sélection
4 ANetv.

Menu Info
Détartrage dans env. 150 wpP
Nettoyer dans env. 200wP

Changd.filtre dans 200w
A4
Menu Info
Nombre de cafés 1
Nombre de boissons lactées 15
Quantité d'eau chaude 21

AN

*apparait uniquement lorsque le filtre est
activeé.

Appuyer de nouveau briévement sur la
touche 7 1 pour revenir a la sélection de
boissons. Aprés env. 10 secondes sans
confirmation, la machine se replace auto-
matiquement en mode de sélection des
boissons.

Effectuer les réglages
Voir au chapitre « Réglages menu ».

35



fr

Régler la finesse de la mouture

Le sélecteur 17 de réglage de la mouture
du café permet de régler la finesse de
mouture souhaitée du café.

A Attention!

Modifier le réglage de la mouture unique-
ment lorsque le broyeur fonctionne. Sinon,
la machine peut étre endommagée. Ne pas
glisser les doigts a l'intérieur du broyeur.

e Lorsque le broyeur fonctionne, régler
le sélecteur 17 entre une mouture fine
(a: Tourner dans le sens opposé aux
aiguilles d’'une montre) et une mouture
plus grossiére (b: Tourner dans le sens
des aiguilles d’'une montre).

Chauffe-tasses

A Attention!
Le chauffe-tasses 27 devient brllant!

La machine a expresso automatique est
équipée d’'un chauffe-tasses 27 qui peut
étre activé ou désactivé manuellement a
I'aide de la touche 28. Lorsque le chauffe-
tasses 27 est activé, la touche 28 est
éclairée.

Conseil pratique : Pour réchauffer les
tasses de maniére optimale, les poser sur
le chauffe-tasses 27 ouverture dirigée vers
le haut.

Affichages a I’écran

Messages a I’écran
L'écran 5 affiche différents messages.

Informations
Par exemple :

Info: Le nouveau réglage n’est perceptible
qu’a partir de la seconde tasse de café.

Remarque: Si le message Moudre moins
fin SVP apparait a I'écran, les grains de café
sont moulus trop finement. Régler une mou-
ture moins fine.

Conseil pratique : Régler une mouture
plus fine pour les grains torréfiés fonceés et
un mouture plus grossiére pour les grains
torréfiés clairs.
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A Rés. eau presque vide

Invitations a agir
Par exemple:

Remplir le
réservoir d’'eau

JAN




Réglages de I'’écran

Une pression sur les touches de sélection
4 A et/ permet d’afficher les menus de
sélection suivants dans les niveaux de
menu:

Sélection de la boisson

Espresso soo00 g
Q. ol va = £
e i el

A4

Aréme du café (uniquement pour les
boissons au café)

Espresso vovoold
a9 o9
a g9 | 999 90 989
AN Vv
Quantité
Espresso vovoold
AN Vv

Régler individuellement la quantité

Espresso vovoold

U +0ml

N\ A4

My coffee

My coffee vovoold

80% Espresso 20% Lait
[ A
/\
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A r'aide du bouton rotatif 6, il est possible
de régler les parametres suivants sans le
menu:

Réglages — Sélection de la boisson:
2 x Espresso
2 x Café
Espresso
Café

Café au lait
Macchiato
Cappuccino
My coffee
Mousse lait
Lait chaud
Eau chaude

Réglages — Arome du café:
o  trés doux

oo doux
opp normal
% fort

opp trésfort

aromaDouble Shot fort
2x ppp aromaDouble Shot fort +
2x @%@@ aromaDouble Shot fort++

aromaDouble Shot:

Plus la percolation du café dure longtemps,
plus les substances améres et les ardbmes
indésirables sont prononcés. Cela a un effet
négatif sur le godt et rend le café moins
digeste. La TE809 dispose donc d’une
fonction spéciale, aromaDouble Shot, pour
préparer un café tres fort. Une fois que

la moitié de la quantité a été préparée, la
machine moud de nouveau du café et effec-
tue une nouvelle percolation. Cela permet
de ne développer que les arbmes parfu-
més et trés digestes du café. La fonction
aromaDouble Shot peut étre sélectionnée
pour toutes les boissons a partir de café
sauf pour Espresso avec une petite quantité
préparée, pour 2 x Espresso et 2 x Café.
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Réglages — Quantité

U petit
@ moyen
g ogrand

Réglages — Quantité individuelle

A r'aide du bouton rotatif 6, il est possible
d’adapter individuellement la quantité a
préparer prédéfinie a la taille de la tasse.
La quantité peut étre réglée en fonction

de la boisson sélectionnée. Sur I'écran, a
droite, une fléche dans I'icone i indique

si la quantité a préparer a été augmentée
ou diminuée. Pour le réglage Café p.ex., la
quantité de café est indiquée en ml, et pour
le réglage Cappuccino p.ex., la quantité
de boisson a base de café — lait (mousse)
compris — est indiquée en ml.

Important: La quantité sélectionnée en

ml est une valeur indicative; elle peut
varier considérablement par la formation de
mousse, le réglage de la mouture ou le type
de lait p.ex.

Réglages — My coffee

En plus de I'ardbme du café et de la quantité,

il est possible de définir pour le réglage

individuel My coffee le rapport entre le café

et le lait:

e Le réglage se fait par paliers de 20% en
tournant le bouton rotatif 6.
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Personnalisation

Dans le menu Paramétres utilisateur, 6 profils
d'utilisateurs peuvent étre créés. Les tempé-

ratures du café et des boissons chaudes sont
enregistrées dans les profils d’utilisateurs.

Important: Les réglages sous
«Personnalisation » (touche 2 #1) ne
sont pas identiques aux réglages sous
«Réglages menu» (touche 7 i) et vice
versa.

Créer ou modifier un utilisateur

e Maintenir enfoncé la touche 2 # pendant
au moins 3 secondes.

Le menu apparait:

Parameétres utilisateur

[Nom 1 » start]
Nom 2

Nom 3

Vv

e Avec la touche de sélection, sélectionner
I'utilisateur souhaité et appuyer sur la
touche 8 start.

La sélection suivante apparait a I'écran:

Parameétres utilisateur: Nom 1

[Modifier nom » start]
Supprimer nom

Espresso aromalntense

Vv

e Pour modifier le nom de l'utilisateur,
aller avec la touche de sélection sur
Modifier nom » start et appuyer sur la
touche 8 start.

Le champ de saisie suivant apparait a

I'écran:

«@BCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZAAY

A

Annulation Enregistrer




e Tourner le bouton rotatif 6 pour sélection-
ner une lettre ou un chiffre.

e Confirmer avec la touche 8 start.

6 champs sont disponibles pour le nom de

I'utilisateur.

Sélectionner le symbole <Xl et appuyer

sur la touche 8 start pour supprimer les

entrées.

Remarque: Appuyer sur la touche de
sélection \/ pour mémoriser.
Appuyer sur la touche de sélection A
permet d’interrompre I'opération.

Info: L'entrée peut étre écrasée a tout
moment.

Pour supprimer I'utilisateur, sélectionner
Supprimer nom »start avec la touche de
sélection et appuyer sur la touche 8 start.

Enregistrer les températures

e Sélectionner Température café ou
Température eau chaude avec la touche
de sélection.

e Sélectionner le réglage souhaité avec le
bouton rotatif 6.

e Appuyer sur la touche 2 @&,

Les réglages sont enregistrés.

aromaintense

L'intensité du goat du café expresso ou du

café peut étre adaptée individuellement par

réglage de la vitesse de percolation.

e Pour cela, sélectionner Espresso
aromalntense ou Café aromalntense avec
la touche de sélection.

e Ensuite, choisir avec le bouton rotatif 6
entre la vitesse de percolation normale
p.ex. Espresso aromalntense standard
ou la vitesse de percolation lente p.ex.
Espresso aromalntense intensif.

e Appuyer sur la touche 2 @&,

Les réglages sont enregistrés.

fr

Appeler un profil d’utilisateur

e Appuyer briévement sur la touche 2 .
Le menu avec les profils d’utilisateurs
apparait:

Sélectionner un profil » start

Robert Nom 2

e Sélectionner un profil d’utilisateur avec le
bouton rotatif 6 et appuyer sur la touche
8 start.

Le menu de sélection de la boisson

apparait:

ROBERT Macchiato rrrln
e GIHe &
Lo %y . Ly =l

A4

e Régler la boisson, I'ardbme du café, etc.
(voir au chapitre « Réglages de I'écran »).

e Préparer une boisson (voir au chapitre
«Préparation avec du café en grains »).

e Les réglages sélectionnés sont
sauvegardeés.

e Appuyer sur la touche 2 aL pour quitter le
menu personnel.

Info: Pour quitter le menu automatique-

ment, le régler de la facon décrite au
chapitre « Réglages menu — Quitter profil ».
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Sécurité enfants

Afin d’éviter que les enfants se brllent ou

s’ébouillantent, il est possible de verrouiller

la machine.

o Maintenir appuyée la touche 3 ® pendant
au moins 3 secondes.

L'écran 5 affiche une clé, la sécurité enfants

est activée.

Réglages menu

e Maintenir appuyée la touche 7 i pendant
au moins 3 secondes.

Les différentes possibilités de réglage

s’affichent.

Espresso 20808

C,

Réglages

[Lanque Francais
Espresso aromalntense

Café aromalntense

Aucune commande n’est plus possible.
Le chauffe-tasses 27 est désactivé.

e Pour désactiver la sécurité enfants,
maintenir appuyée la touche 3 Q pendant
3 secondes au moins, la clé figurant a
I’écran 5 disparait.
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Vv

Les touches de sélection 4 A et \/
permettent de sélectionner les différentes
possibilités de réglage.

Remarque: Les modifications effectuées
sont automatiquement enregistrées.
Aucune confirmation supplémentaire n’est
nécessaire. Si aucune saisie n'a été effec-
tuée aprés 2 minutes, le menu se referme
automatiquement.

Il est possible d’effectuer les réglages
suivants:

Langue
e Tourner le bouton rotatif 6 pour
sélectionner la langue souhaitée.

Espresso aromalntense

Lintensité du goat du café expresso peut

étre adaptée individuellement par réglage

de la vitesse de percolation.

e Le bouton rotatif 6 permet de choisir
entre la vitesse de percolation normale
Espresso aromalntense standard
ou la vitesse de percolation lente
Espresso aromalntense intensif.

Info: La sélection du mode de percolation
est également activée lors de la préparation
de Cappuccino et de Macchiato. Elle n’a
aucune influence sur la mousse de lait.



Café aromalntense

L'intensité du goat du café peut étre adap-

tée individuellement par réglage de la

vitesse de percolation.

e Le bouton rotatif 6 permet de choisir
entre la vitesse de percolation normale
Café aromalntense standard ou la vitesse
de percolation lente Café aromalntense
intensif.

Info: La sélection du mode de percolation
est également activée lors de la prépara-
tion de Café au lait et de My coffee. Elle n'a
aucune influence sur le lait chaud.

Température café

e Tourner le bouton rotatif 6 pour régler
la température du café. Le réglage
s’applique a tous les modes de prépara-
tion, hormis les réglages personnels sous
«Personnalisation ».

Température eau chaude

e Tourner le bouton rotatif 6 pour régler
la température. Le réglage s’applique
a tous les modes de préparation,
hormis les réglages personnels sous
« Personnalisation ».

Quitter profil

e Ce mode permet de régler si la personna-
lisation doit étre quittée automatiquement
automatique ou manuellement manuel.

AR auto dans

e Tourner le bouton rotatif 6 pour définir
l'intervalle de temps a l'issue duquel la
machine s’arréte apres la derniére prépa-
ration de boisson.

Le réglage possible est situé entre

5 minutes et 8 heures.
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AR chauffe-tasses

Cela permet de régler l'intervalle de temps

a llissue duquel le chauffe-tasses 27 se

désactive automatiquement aprés la mise

en marche.

e Régler l'intervalle de temps en tournant le
bouton rotatif 6.

Luminosité

La luminosité de I'écran 5 peut étre réglée

entre 1 et 10.

e Effectuer le réglage souhaité avec le
bouton rotatif 6.

Dureté eau
e Tourner le bouton rotatif 6 pour sélection-
ner la dureté de l'eau: 1, 2, 3 et 4.

Info: Le réglage correct de la dureté

de I'eau est important car il permet a la
machine d’'indiquer le moment ou un détar-
trage est nécessaire. Par défaut, la dureté
de l'eau est réglée sur 4.

La dureté de I'eau peut étre déterminée

a l'aide de la bandelette fournie ou étre

demandée au Service des Eaux local.

e Plonger brievement la bandelette de test
dans I'eau et lire le résultat qui apparait
au bout de 1 minute.

Niveau | Dureté de I'eau
Allemagne (°dH) | France (°fH)
1 1-7 1-13
2 8-14 14-25
3 15-21 26-38
4 22-30 39-54
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Filtre eau

Avant d’utiliser un nouveau filtre a eau 29, il

doit tout d’abord étre rincé.

e Pour cela, enfoncer fermement le filtre a
eau 29 dans le réservoir d’eau 11 a l'aide
de la cuillére dose 14. Remplir d’eau le
réservoir jusqu’au repere « max».

e Tourner le bouton rotatif 6 pour sélection-
ner start et appuyer sur la touche 8 start.

Placer récipient 1 | sous mousseur lait, placer

embout dans récipient » start

e Placer un récipient d’'une capacité de 11
sous le mousseur de lait 10.

e Placer 'embout du tube d’aspiration 10d
dans le récipient.

e Appuyer sur la touche 8 start. L'eau
traverse alors le filtre 29 pour le rincer.

e Ensuite, vider le récipient.

La machine est de nouveau préte a

fonctionner.

.-_
Info: Le rincage du filtre 29 a activé le

Ay
réglage pour I'affichage du changement de
filtre.

Vous trouverez des informations détaillées
sur le filtre d’eau dans les Instructions
relatives au filtre ci-jointes.

Au moment ou s’affiche Changer le filtre ou
bien au bout de 2 mois au plus tard, le filtre
29 n’est plus efficace. Pour des raisons
d’hygiéne et pour éviter I'entartrage de la
machine (ce qui provoque des dommages),
il faut remplacer le filtre.
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Les filtres a eau sont disponibles dans

le commerce ou peuvent étre commandés
aupres du service apres-vente (voir au
chapitre «Accessoires »).

Si I'on n’utilise pas un nouveau filtre 29, il
faut régler Filtre eau sur non.

Info : Si la machine n’est pas utilisée durant
une période prolongée (p.ex. congeés), il
faut que le filtre 29 utilisé soit rincé avant
utilisation. Pour cela, préparer tout simple-
ment une tasse d’eau chaude.

Sécurité transport

e Afin d’éviter les dommages provoqués
par le gel lors du transport et du
stockage, il faut préalablement vider
entierement la machine.

Info : La machine doit étre préte a fonction-
ner et le réservoir d’eau 11 doit étre rempli.

e Appuyer sur la touche 8 start, la machine
vide automatiquement ses conduites et
s'arréte.

e Vider le réservoir d’eau 11 et le bac
collecteur 23.

Réglages usine

Il est possible d’effacer les réglages

personnels et de rétablir les réglages usine.

e Pour rétablir les réglages usine, appuyer
sur la touche 8 start.

Info: La machine peut a tout moment étre
replacée manuellement sur les réglages
usine a I'aide d’'une combinaison de
touches. La machine doit étre entierement
désactivée.

e Maintenir appuyés simultanément pen-
dant 5 secondes au moins les touches de
sélection 4 A et \v ainsi que l'interrupteur
électrique 1 O/I. Appuyer sur la touche
8 start, les réglages usine sont rétablis.



Préparation avec du
café en grains

Cette machine a expresso automatique
mout du café frais pour chaque préparation.
Utiliser de préférence un mélange de café
en grains pour expresso ou percolateur.
Pour assurer aux grains une qualité opti-
male, les conserver au frais dans un réci-
pient fermé ou les congeler. Il est possible
de moudre les grains de café congelés.

Important: Remplir tous les jours le
réservoir d’eau 11 avec de 'eau fraiche et
froide. Le réservoir d’eau 11 doit toujours
contenir suffisamment d’eau pour assurer le
fonctionnement de la machine.

Conseil pratique: Placer les tasses, en
particulier les petites tasses épaisses pour
expresso, sur le chauffe-tasses 27 afin de
les préchauffer.

Il est possible de préparer différents cafés
trés simplement en appuyant sur un bouton.

Remarque : Avec certains réglages, le
café est préparé en deux étapes (voir au
chapitre «aromaDouble Shot»). Attendre
que l'opération soit terminée.

Préparation de boissons sans lait

La machine doit étre préte a fonctionner.

e Placer la(les) tasse(s) préchauffée(s)
sous le bec verseur du café 9 .

o ATaide du bouton rotatif 6, sélectionner
2 x Espresso, 2 x Café, Espresso ou Café.

L'écran 5 affiche la boisson choisie ainsi
que le réglage de I'arbme de caféet la
quantité de café correspondant a cette
boisson.
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Espresso voooo

D, s | e . e

e B se
A4

Les réglages peuvent étre modifiés (voir au
chapitre « Réglages de I'écran ») ou vous
pouvez effectuer des réglages personna-
lisés ou afficher ceux-ci (voir au chapitre

« Personnalisation »).

e Appuyer sur la touche 8 start.

La machine effectue la percolation du café
qui s’écoule dans la tasse/les tasses.

Préparation d’une boisson avec lait

La machine doit étre préte a fonctionner.

e Introduire le tube d’aspiration 10d du
mousseur de lait 10 dans le réservoir de
lait 26.

e Basculer le bec verseur du café 9 vers la
droite jusqu’a ce qu’il s’enclipse par un
bruit caractéristique.

e Placer la tasse préchauffée ou le verre
sous le bec verseur du café 9 et le
mousseur de lait 10.

e Tourner le bouton rotatif 6 pour sélection-
ner la boisson Café au lait , Macchiato,
Cappuccino ou My coffee.

L'écran 5 affiche la boisson sélectionnée

ainsi que le réglage de I'arébme du café et

de la quantité de café correspondant a la
boisson.

Cappuccino 128904
5Hle/<B
wr ) wr -

AV

Les réglages peuvent étre modifiés (voir au
chapitre « Réglages de I'écran ») ou vous
pouvez effectuer des réglages personna-
lisés ou afficher ceux-ci (voir au chapitre

« Personnalisation »).
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e Appuyer sur la touche 8 start.

Tout d’abord, le lait est pompé dans la tasse
ou le verre. Ensuite, la machine effectue

la percolation du café qui s’écoule dans la
tasse ou le verre.

Important: Les restes de lait séchés sont
difficiles a nettoyer; aprées chaque utilisa-
tion, il est impératif de nettoyer le systéme
lait 10 a I'eau tiéde (voir au chapitre

« Nettoyage du systéme lait»).

Préparation avec du
café moulu

Cette machine peut également fonction-
ner avec du café moulu (pas avec du café
soluble).

Remarque: Lorsque I'on utilise du café
moulu pour la préparation du café, la fonc-
tion aromaDouble Shot n’est pas disponible.

Préparation de boissons sans lait

La machine doit étre préte a fonctionner.

e Placer la(les) tasse(s) préchauffée(s)
sous le bec verseur du café 9.

e A l'aide du bouton rotatif 6, sélectionner
Espresso ou Café.

e QOuvrir le tiroir a café 18.

e \erser au maximum 2 cuilleres-dose 14
rases de café moulu.

A Attention!
Ne jamais remplir avec du café en grains ou
du café soluble.

e Fermer le tiroir a café 18.

e Appuyer sur la touche 8 start.

La machine effectue la percolation du café
qui s’écoule dans la tasse/les tasses.
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Remarque : Répéter I'opération pour obtenir
une tasse de café supplémentaire. Si vous
ne versez pas de café dans un délai de 90 s,
la chambre de percolation se vide automati-
quement afin d’empécher un débordement.
La machine effectue un rincage.

Préparation d’une boisson avec lait

La machine doit étre préte a fonctionner.

e Introduire le tube d’aspiration 10d du
mousseur de lait 10 dans le réservoir de
lait 26.

e Basculer le bec verseur du café 9 vers la
droite jusqu’a ce qu’il s’enclipse par un
bruit caractéristique.

e Placer la tasse préchauffée ou le verre
sous le bec verseur du café 9et le mous-
seur de lait 10.

e Tourner le bouton rotatif 6 pour sélec-
tionner la boisson Café au lait, Macchiato,
Cappuccino ou My coffee.

e Quvrir le tiroir a café 18.

e \erser au maximum 2 cuilleres-dose 14
rases de café moulu.

A Attention!
Ne jamais remplir avec du café en grains ou
du café soluble.

e Fermer le tiroir a café 18.

e Appuyer sur la touche 8 start.

Tout d’abord, le lait est pompé dans la tasse
ou le verre. Ensuite, la machine effectue

la percolation du café qui s’écoule dans la
tasse ou le verre.

Important: Les restes de lait séchés sont
difficiles a nettoyer; aprés chaque utilisa-
tion, il est impératif de nettoyer le sys-
téme lait 10 a I'eau tiede (voir au chapitre
«Nettoyage du systéme lait »).

Remarque : Pour préparer une autre tasse a
partir de café moulu/lait, répéter I'opération.
Si vous ne versez pas de café dans un délai
de 90 s, la chambre de percolation se vide
automatiquement afin d’'empécher un débor-
dement. La machine effectue un ringage.



Préparer de la mousse
de lait et du lait chaud

A Risque de bralure!

Le mousseur de lait 10 devient bralant!
Aprés utilisation, bien laisser refroidir avant
de le toucher.

La machine doit étre préte a fonctionner.

e Introduire le tube d’aspiration 10d du
mousseur de lait 10 dans le réservoir de
lait 26.

e Placer la tasse préchauffée ou le verre
sous le mousseur de lait 10.

e Avec le bouton rotatif 6, sélectionner
Mousse lait ou Lait chaud.

e Appuyer sur la touche 8 start.

De la mousse de lait ou du lait chaud

s’écoule du bec verseur du mousseur

de lait 10.

Appuyer de nouveau sur la touche 8 start
pour interrompre I'opération.

Info: Lors de la préparation de lait chaud,
la machine peut émettre des bruits de siffle-
ment. Ceux-ci sont dus a la technologie du
mousseur de lait.

Conseil pratique : Pour réaliser une
mousse de lait optimale, employer de
préférence du lait froid avec une teneur en
matiéres grasses d’au moins 1,5 %.

Important: Les restes de lait séchés sont
difficiles a nettoyer; aprés chaque utili-
sation, il est impératif de nettoyer le
systeme lait a 'eau tiéde (voir au chapitre
« Nettoyage du systéme lait»).
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Préparer de I’eau chaude

A Risque de brilure!

Le mousseur de lait 10 devient brilant!
Apres utilisation, bien laisser refroidir avant
de le toucher.

Avant de préparer de I'eau chaude, le
mousseur de lait doit étre nettoyé.

La machine doit étre préte a fonctionner.

e Placer la tasse préchauffée ou le verre
sous le mousseur de lait 10.

e Sélectionner le réglage souhaité Eau
chaude avec le bouton rotatif 6.

e Appuyer sur la touche 8 start.

Retirer 'embout SVP »start

e Retirer le tube d’aspiration de lait 10c et
appuyer sur la touche 8 start.

De I'eau chaude s’écoule du mousseur de

lait 10.

Appuyer de nouveau sur la touche 8 start
pour interrompre I'opération.

Remarque: Il est possible de régler la

température de I'eau chaude (voir au
chapitre « Réglages menu»).
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Entretien et
nettoyage quotidiens

A Risque de chocs électriques!
Avant tout nettoyage, débrancher la fiche
secteur.

Ne jamais plonger I'appareil dans 'eau.
Ne pas utiliser de nettoyeur a vapeur.

e Essuyer I'habillage de la machine avec
un chiffon doux et humide.

e Ne pas utiliser de produit nettoyant conte-
nant de I'alcool ou de I'alcool a bruler.

e Ne pas utiliser de chiffons abrasifs ou de
produit nettoyant.

w73

e Toujours nettoyer immédiatement les
résidus de calcaire, de café, de lait, de
produit nettoyant ou de solution détar-
trante. En effet, de la corrosion peut se
former sous ces résidus.

e Les chiffons éponges neufs peuvent
contenir des sels. Les sels peuvent étre
responsables de rouille superficielle sur
I'acier spécial; un rincage soigneux est
par conséquent indispensable avant
I'emploi.

e Sortir le bac collecteur 23 avec le
récipient pour marc de café 23c en le
tirant vers I'avant. Retirer le panneau
23a et I'égouttoir 23b. Vider et nettoyer
le bac collecteur et le récipient pour
marc de café.
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E Ne pas mettre les éléments suivants
au lave-vaisselle : panneau du bac
collecteur 23a, tiroir a café 18, unité
de percolation 20, réservoir d’eau 11,
couvercle préservateur d’arbme 16 et
réservoir de lait en acier inoxydable.
—1 Les éléments suivants peuvent aller
@ au lave-vaisselle: bac collecteur 23,
égouttoir 23b, récipient pour marc de
café 23c, cuillere-dose 14 et la piece
détachée, le couvercle du réservoir
de lait.

e Retirer le tiroir a café 18 et le nettoyer
sous I'eau courante.

e Essuyer l'intérieur de la machine (bacs
collecteurs).

Important: Vider et nettoyer quotidienne-
ment le bac collecteur 23 et le récipient
pour marc de café 23c pour éviter les
moisissures.

Remarque : Si la machine est mise en
marche a froid ou arrétée apres la prépara-
tion de café, elle se rince automatiquement.
Le systéme se nettoie donc de maniére
autonome.

Important: Si la machine est restée inutili-
sée durant une période prolongée (congés,
p.ex.), nettoyer soigneusement 'ensemble
de la machine, y compris le systéme lait 10
et I'unité de percolation 20.



Nettoyage du systéme lait
Important: Il est impératif de nettoyer le
systeme lait 10 aprés chaque utilisation!

Le systéme lait 10 peut étre pré-nettoyé
automatiquement (voir au chapitre

« Programmes de maintenance ») ou
nettoyé manuellement.

Démonter le systéme lait 10 pour le

nettoyer:

e Extraire le systéme lait 10 de la machine
en le tirant vers l'avant.

e Tourner la partie supérieure 10a dans le
sens inverse des aiguilles d’'une montre
et la défaire de la partie inférieure 10b.

/\%ﬁ

o Nettoyer les différentes piéces avec de
I'eau avec un peu de produit vaisselle et
un chiffon doux.

e Rincer toutes les piéces a I'eau claire et
les sécher.
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e Assembler toutes les piéces. Remettre
ensuite le mousseur de lait en place dans
I'appareil en 'enfongant jusqu’en butée.

Info: Tous les éléments du mousseur de
lait 10 peuvent étre lavés en machine.

Nettoyer I'unité de percolation (figure F)

(voir aussi le Mémento)

En plus du programme de nettoyage auto-

matique, il convient de retirer réguliérement

I'unité de percolation 20 afin de la nettoyer.

e Arréter entierement la machine a l'aide
de l'interrupteur électrique 1 O/l , aucune
touche n’est allumée.

e Tenir le volet de I'unité de percolation 19
par le bas et I'ouvrir.

e Faire glisser le verrouillage rouge 20a de
I'unité de percolation 20 vers la gauche.

e Pousser le levier d’éjection 21 totalement
vers le bas. L'unité de percolation se
débloque.

e Saisir I'unité de percolation 20 par les
évidements et la retirer avec précaution.
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e Retirer le couvercle de protection 20b de
I'unité de percolation et nettoyer soigneu-
sement I'unité de percolation 20 sous
I'eau courante.

o Nettoyer soigneusement le tamis de
I'unité de percolation sous le jet d’eau.

Important: Ne pas ajouter de produit vais-
selle, ne pas laver en machine.

e Essuyer l'intérieur de la machine avec un
chiffon humide et retirer tous les résidus
de café.

e Laisser sécher 'unité de percolation 20 et
l'intérieur de la machine.

e Remettre le couvercle de protection 20b
de nouveau en place sur 'unité de per-
colation 20 et la pousser jusqu’en butée
dans l'appareil.

e Pousser le levier d’éjection 21 totalement
vers le haut.

e Faire glisser vers la droite le verrouillage
rouge 20a et fermer le volet 19.
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Programmes de
maintenance

Conseil pratique : Voir aussi le Mémento
placé dans son logement 22.

A certains intervalles de temps, I'écran 5
affiche différents messages:

Ringage court svp Systéeme lait ou
Détartrer SVP ou

Nettoyer SVP ou

calc'nClean SVP.

La machine doit alors étre nettoyée ou
détartrée sans délai avec le programme
correspondant. Les opérations Détartrage
et Nettoyage peuvent étre réunies a 'aide
de la fonction calc'nClean (voir au chapitre
«calc'nClean »). Si le programme de main-
tenance n’est pas réalisé conformément
aux indications, cela peut détériorer la
machine.

A Attention!

Lors de chaque programme de mainte-
nance, utiliser le produit détartrant et le
produit nettoyant conformément aux indica-
tions. Ne jamais interrompre le programme
de maintenance!

Ne pas boire les liquides!

Ne jamais utiliser de vinaigre, de produit

a base de vinaigre, d’acide citrique ou de
produit a base d’acide citrique!

Ne jamais déposer de pastilles de détar-
trage ou autres produits de détartrage dans
le tiroir du café moulu 18!

Avant de démarrer le programme de
maintenance correspondant (Détartrage,
Nettoyage ou calc'nClean), retirer 'unité de
percolation, la nettoyer en suivant les indi-
cations et la remettre en place.

Des pastilles de détartrage et de net-
toyage spécialement développées sont
disponibles dans le commerce et aupreés
du Service Clientéle (voir au chapitre
«Accessoires »).



Nettoyage du systéme lait
Durée: env. 1 minute
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Détartrage

Rincage court svp Systéme lait » start

Durée: env. 30 minutes.
Détartrage

» start

(|
E O N

Un pré-nettoyage automatique du systeme
lait 10 peut étre effectué.
e Appuyer sur la touche 3 Q.

Rincage court svp Systeme lait » start
e Appuyer sur la touche 8 start.

Glisser le verre vide sous le mousseur, placer

le mousseur de lait dans le verre »start

e Placer un verre vide sous le systeme lait
10 et introduire 'embout du tube d’aspira-
tion 10d dans le verre.

e Appuyer sur la touche 8 start.
Le systeme lait se nettoie alors
automatiquement.

e Vider le verre et nettoyer le tube d’aspira-
tion 10d.

De plus, nettoyer régulierement et trés
soigneusement le mousseur de lait (en
lave-vaisselle ou a la main).

Durant les différentes opérations de détar-
trage, la touche 8 start clignote.

Les chiffres en haut a droite indiquent la
progression de I'opération.

Important: Si un filtre d’eau 29 est placé
dans le réservoir d’eau 11, le retirer impéra-
tivement avant de lancer le programme de
maintenance.

e Appuyer sur la touche 3 Q.

Détartrage » start
e Appuyer sur la touche 8 start, le
programme défile a I'écran 5.

Vider le bac collecteur

Placer le bac collecteur

e Vider le bac collecteur 23 et le remettre
en place.

Placer récipient 1 | sous mousseur lait,

placer embout dans récipient »start

e Placer un récipient d’'une capacité de 11
sous le mousseur delait 10.

e Placer 'embout du tube d’aspiration 10d
dans le récipient.

e Appuyer sur la touche 8 start.

Retirer le filtre eau » start

Info: Sile filtre a eau 29 est activé, I'uti-
lisateur est invité a retirer le filtre 29 et a
appuyer de nouveau sur la touche 8 start.
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Remplir 0,5 | eau + détartrant » start

e Verser de I'eau tiede dans le réservoir
d’eau 11 jusqu’au repére «0,51» ety dis-
soudre 1 pastille de détartrage Siemens
TZ80002. En cas d'utilisation de TZ60002,
dissoudre impérativement 2 pastilles.

e Appuyer sur la touche 8 start, le
programme de détartrage se déroule
maintenant pendant 20 minutes environ.

Détartrage en cours

Détartrant insuffisant

Rajouter détartrant » start

Info: S’il n'y a pas assez de solution de
détartrage dans le réservoir d'eau 11, le
message correspondant s’affiche.Rajouter
de la solution de détartrage et appuyer de
nouveau sur la touche 8 start.

Rincer et remplir le réservoir d'eau » start

e Rincer le réservoir d’eau 11 et le remplir
d’eau fraiche jusqu’au repére « max».

e Appuyer sur la touche 8 start, le pro-
gramme de détartrage se déroule pen-
dant env. 1 minute et effectue un ringage
de la machine.

Détartrage en cours

Vider le bac collecteur

Placer le bac collecteur

e Vider le bac collecteur 23 et le remettre
en place.

Si un filtre est utilisé, le replacer mainte-
nant. La machine est détartrée et de nou-
veau préte a fonctionner.

Important: Essuyer I'appareil avec un tor-
chon doux et humide pour éliminer immeé-
diatement les résidus du détartrant. En
effet, de la corrosion peut se former sous
ces résidus. Les chiffons éponges neufs
peuvent contenir des sels. Les sels peuvent
étre responsables de rouille superficielle sur
I'acier spécial; un ringage soigneux est par
conséquent indispensable avant I'emploi.
Nettoyer soigneusement le tube d’aspiration
10d du mousseur de lait.
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Nettoyage

Durée: env. 8 minutes.
Nettoyage

(T4 k|
b E

» start

Durant les différentes opérations de

nettoyage, la touche 8 start clignote.

Les chiffres en haut a droite indiquent la

progression de I'opération.

e Remplir le réservoir d’eau 11 jusqu’a
«max».

e Appuyer sur la touche 3 Q.

Nettoyage »start
e Appuyer sur la touche 8 start, le
programme défile a I'écran 5.

Vider le bac collecteur

Placer le bac collecteur

e Vider le bac collecteur 23 et le remettre
en place.

Pivoter le bec verseur

e Faire pivoter le bec verseur du café 9
vers la gauche jusqu’a ce qu'’il s’enclipse
par un bruit caractéristique.

Nettoyage en cours

Ouvrir tiroir
e Ouvrir le tiroir a café 18.

Placer une pastille de nettoyage Siemens

dans le tiroir et refermer

e Placer une pastille de nettoyage Siemens
dans le tiroir 18 et refermer.

Appuyer sur start

e Appuyer sur la touche 8 start, le pro-
gramme de nettoyage se déroule mainte-
nant pendant 7 minutes environ.

Nettoyage en cours



Vider le bac collecteur

Placer le bac collecteur

e Vider le bac collecteur 23 et le remettre
en place.

La machine est maintenant nettoyée et de
nouveau préte a fonctionner.

calc‘nClean

Durée: env. 36 minutes.

calc'nClean combine les fonctions indivi-
duelles Détartrage et Nettoyage.

Si le moment de réaliser chacun des deux
programmes est proche, la machine pro-
pose automatiquement ce programme de
maintenance.

» start

Y ™
EOE

calc’nClean

Durant les différentes opérations du pro-
gramme calc‘nClean, la touche 8 start
clignote. Les chiffres en haut a droite
indiquent la progression de I'opération.

Important: Si un filtre d’eau 29 est placé
dans le réservoir d’eau 11, le retirer impéra-
tivement avant de lancer le programme de
maintenance.

e Appuyer sur la touche 3 Q.

calc’nClean »start
e Appuyer sur la touche 8 start, le
programme défile a I'écran 5.

Vider le bac collecteur

Placer le bac collecteur

e Vider le bac collecteur 23 et le remettre
en place.

e Basculer le bec verseur du café 9 vers la
droite jusqu’a ce qu’il s’enclipse par un
bruit caractéristique.
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Placer récipient 1 | sous mousseur lait,

placer embout dans récipient »start

e Placer un récipient d’'une capacité de 1 |
au moins sous le mousseur de lait 10.

e Placer 'embout du tube d’aspiration 10d
dans le récipient.

e Appuyer sur la touche 8 start.

Nettoyage en cours

Ouvrir tiroir
e Ouvrir le tiroir a café 18.

Placer une pastille de nettoyage Siemens

dans le tiroir et refermer

e Placer une pastille de nettoyage Siemens
dans le tiroir 18 et refermer.

Retirer le filtre eau » start

Info: Sile filtre a eau 29 est activé, I'uti-
lisateur est invité a retirer le filtre 29 et a
appuyer de nouveau sur la touche 8 start.

Remplir 0,5 | eau + détartrant » start

e Verser de I'eau tiéde dans le réservoir
d’eau 11 jusqu’au repére «0,51» et
y dissoudre 1 pastille de détartrage
Siemens TZ80002. En cas d'utilisation
de TZ60002, dissoudre impérativement
2 pastilles.

e Appuyer sur la touche 8 start, le pro-
gramme de détartrage se déroule mainte-
nant pendant 20 minutes environ.

Détartrage en cours

Détartrant insuffisant

Rajouter détartrant »start

Info: S’il N’y a pas assez de solution de
détartrage dans le réservoir d’'eau 11, le
message correspondant s’affiche. Rajouter
de la solution de détartrage et appuyer de
nouveau sur la touche 8 start.

Rincer et remplir le réservoir d’eau » start

e Rincer le réservoir d’eau 11 et le remplir
d’eau fraiche jusqu’au repére « max».
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e Appuyer sur la touche 8 start, le pro-
gramme de détartrage se déroule pen-
dant 1 minute environ, puis le programme
de nettoyage rince la machine pendant
7 minutes environ.

Détartrage en cours

Nettoyage en cours

Vider le bac collecteur

Placer le bac collecteur

e Vider le bac collecteur 23 et le remettre
en place.

Si un filtre est utilisé, le replacer mainte-
nant. La machine est nettoyée et détartrée
et de nouveau préte a fonctionner.

Important: Essuyer I'appareil avec un tor-
chon doux et humide pour éliminer immeé-
diatement les résidus du détartrant. En
effet, de la corrosion peut se former sous
ces résidus. Les chiffons éponges neufs
peuvent contenir des sels. Les sels peuvent
étre responsables de rouille superficielle sur
I'acier spécial; un ringage soigneux est par
conséquent indispensable avant I'emploi.
Nettoyer soigneusement le tube d’aspiration
10d du mousseur de lait.

Remarque: Si 'un des programmes de

maintenance a été interrompu, par ex. par

une coupure de courant, procéder comme
indiqué ci-aprés:

e Rincer le réservoir d’eau 11 et le remplir
d’eau fraiche jusqu’au repére « max».

e Appuyer sur la touche 8 start, le pro-
gramme de nettoyage se déroule pendant
env. 3 minutes et effectue un ringage de
la machine.

Nettoyage en cours

Vider le bac collecteur

Placer le bac collecteur

e Vider le bac collecteur 23 et le remettre
en place.

La machine est de nouveau préte a
fonctionner.
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Conseils pour
économiser I’énergie

e La machine posséde une atténuation
de la luminosité de I'écran qui s’active
lorsque la machine n’est pas utilisée.
L’écran est faiblement éclairé. Il s’éclaire
de nouveau plus fortement lorsqu’une
touche ou le bouton rotatif est actionné.

e Lorsque la machine n’est pas utilisée,
I'arréter au moyen de l'interrupteur
électrique 1 O/l placé a I'avant.

e Autant que possible ne jamais inter-
rompre la production de café ou de
mousse de lait. Une interruption provoque
une consommation d’énergie supérieure
ainsi que le remplissage plus rapide du
bac collecteur.

e Détartrer régulierement I'appareil pour
prévenir les dépbts de calcaire. Les
dépdts de calcaire provoquent en effet
une consommation d’énergie plus élevée.

Protection contre le gel

A Afin d’éviter les dommages provo-
qués par le gel lors du transport et du
stockage, il faut préalablement vider
entierement la machine.

Voir au chapitre « Réglages menu —

Sécurité transport».

Rangement des
accessoires

La machine est dotée de logements

spéciaux pour ranger la cuilléres-dose et

le Mémento.

e Pour ranger la cuillére-dose 14, retirer le
réservoir d’eau 11 et placer les la cuillere-
dose dans I'évidement 13 préformé.

e Pour ranger le Mémento, ouvrir le volet
de l'unité de percolation 19 et placer le
Mémento dans le logement 22 prévu a
cet effet.



Accessoires

Les accessoires suivants sont disponibles
dans le commerce ou aupres du Service
Clientéle:

Accessoires N° commande
Commerce /
Service Clientéle
Pastilles de TZ60001
nettoyage 00310575
Pastilles de TZ80002
détartrage 00576693
Filtre eau TZ70003
00575491
Kit d’entretien TZ80004
00576330
Réservoir de lait |TZ80009N
avec couvercle 00576166
«Fresh Lock »
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Mise au rebut

Eliminez I'emballage en respectant
I'environnement. Cet appareil est

mmm  marqué selon la directive européenne
2012/19/UE relative aux appareils
électriques et électroniques usagés
(waste electrical and electronic equip-
ment — WEEE). La directive définit
le cadre pour une reprise et une
récupération des appareils usagés
applicables dans les pays de la CE.
S’informer auprés du revendeur sur la
procédure actuelle de recyclage.

Garantie

Les conditions de garantie applicables
sont celles publiées par notre distributeur
dans le pays ou a été effectué I'achat. Le
revendeur chez qui vous vous étes procuré
I'appareil fournira les modalités de garantie
sur simple demande de votre part. En cas
de recours en garantie, veuillez toujours
vous munir de la preuve d’achat.

Sous réserve de modifications.

Caractéristiques techniques

Alimentation électrique (tension — fréquence) 220-240 V - 50/60 Hz
Puissance du chauffage 1600 W

Pression de pompage statique maximale 19 bars

Capacité maximale du réservoir d’eau (sans filtre) 2,41

Capacité maximale du réservoir a grains ~300 g

Longueur du cordon d’alimentation 100 cm

Dimensions (H x L x P) 385 x 301 x 458 mm
Poids a vide 10-12 kg

Type de broyeur céramique
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Eliminer soi-méme les problémes simples

Probléme

Cause

Reméde

Affichage a I'écran
Remplir le bac a café bien
que le bac a café 15 soit
rempli, ou bien le broyeur
ne parvient pas a moudre.

Les grains ne tombent pas
dans le broyeur (grains trop
gras).

Frapper légérement le bac a
café 15. Changer éventuelle-
ment de café. Une fois que le
bac a café 15 est vide, I'es-
suyer avec un chiffon sec.

Impossible de produire de
I'eau chaude.

Le mousseur de lait 10 ou le
support du mousseur de lait
est obturé.

Nettoyer le mousseur de lait 10
ou son support (voir au chapitre
«Nettoyage du mousseur de
lait»).

Trop peu de mousse
ou pas de mousse ou
le mousseur de lait 10
n’aspire pas le lait.

Le mousseur de lait 10 ou le
support du mousseur de lait
est obturé.

Nettoyer le mousseur de lait 10
ou son support (voir au chapitre
«Nettoyage du mousseur de
lait »).

Lait non adapté.

Utiliser du lait d’'une teneur en
matiéres grasses de 1,5 %.

Le mousseur de lait 10 n’est
pas correctement monté.

Humidifier les piéces du mous-
seur de lait et les assembler.

La machine est entartrée.

Détartrer la machine suivant la
notice.

La quantité de prépara-
tion réglée individuelle-
ment n’est pas versée, le
café coule goutte a goutte
ou le café ne coule plus.

La mouture est trop fine.
Le café moulu est trop fin.

Régler une mouture moins fine.
Utiliser du café moulu moins fin.

La machine est fortement
entartrée.

Détartrer la machine suivant
la notice.

Le café ne présente pas
de «creme ».

Qualité de café non adaptée.

Utiliser un café avec une pro-
portion plus importante de
Robusta.

Les grains ne sont pas
fraichement torréfiés.

Utiliser des grains fraichement
torréfiés.

La mouture n’est pas
adaptée aux grains de café.

Régler une mouture plus fine.

Le café est trop «acide ».

La mouture n’est pas assez
fine ou bien le café moulu
n’est pas assez fin.

Régler une mouture plus
fine ou utiliser un café moulu
plus fin.

Qualité de café non adaptée.

Utiliser un café torréfié plus
fonce.

Le café est trop «amer».

La mouture est trop fine ou
le café moulu est trop fin.

Régler une mouture moins
fine ou utiliser un café moulu
moins fin.

Qualité de café non adaptée.

Changer de qualité de café.

Appeler impérativement la hotline si les problémes ne peuvent pas étre résolus!
Les numéros de téléphone se trouvent aux derniéres pages de la notice.
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Probléme

Cause

Reméde

Le café a un godlt de
«bralé».

La température de percola-
tion est trop haute.

Baisser la température,
voir au chapitre « Réglages
menu — Température café».

La mouture est trop fine
ou bien le café moulu est
trop fin.

Régler une mouture moins
fine ou utiliser un café moulu
moins fin.

Qualité de café non adaptée.

Changer de qualité de café.

Affichage a I'écran
Défaillance
Appeler Service Clientele

Une défaillance s’est
produite dans la machine.

Appeler le Service Clientele.

Le filtre a eau ne tient pas
dans le réservoir d’eau.

Le filtre d’eau n'est pas
correctement fixé.

Placer le filtre d’eau bien droit
et appuyer fortement pour
I’enfoncer dans le réservoir.

Affichage a I'écran
Controler le réservoir
d'eau

Le réservoir d’eau n’est pas
inséré correctement ou le
nouveau filtre a eau n’est
pas rincé d’apres la notice.

Insérer le réservoir d’'eau correc-
tement ou rincer le filtre a eau
d’aprées la notice et remettre en
service.

Le réservoir d’eau contient
de 'eau gazeuse.

Remplir le réservoir d’eau avec
de 'eau fraiche du robinet.

Le marc de café n’est
pas compact et il est trop
humide.

La mouture est trop fine ou
trop grossiere ou bien la
quantité de café moulu
utilisée est trop faible.

Régler la mouture plus gros-
siére ou plus fine ou bien utili-
ser 2 cuilleres-doses de café
moulu bien rases.

Affichage a I'écran
Nettoyer 'unité de
percolation

Unité de percolation
encrasseée.

Nettoyer I'unité de percolation.

Trop de café moulu dans
I'unité de percolation.

Nettoyer I'unité de perco-

lation (mettre au maximum

2 cuilleres-doses rases de café
en poudre).

Le mécanisme de l'unité de
percolation ne fonctionne
pas aisément.

Nettoyer I'unité de percolation
(voir au chapitre « Entretien
et nettoyage quotidien »).

Qualité de la mousse de
café ou de lait variable.

La machine est entartrée.

Détartrer la machine suivant la
notice.

Présence d’eau sur

le fond interne de la
machine une fois que 'on
a retiré le bac collecteur.

Bac collecteur retiré trop tot.

Retirer le bac collecteur en
attendant quelques secondes
apres la derniére boisson
préparée.

Appeler impérativement la hotline si les problémes ne peuvent pas étre résolus!
Les numéros de téléphone se trouvent aux derniéres pages de la notice.
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Geachte koffieliethebber,

Gefeliciteerd met uw nieuwe espresso-
automaat van Siemens.

Deze gebruiksaanwijzing beschrijft
verschillende uitvoeringen van de
apparaten die onderling verschillen.

Bekijk ook de meegeleverde beknopte
handleiding. U kunt deze opbergen in een
speciaal vak 22 bewaren tot u de beknopte
handleiding weer nodig hebt.
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Veiligheidsaanwijzingen

Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door, neem deze altijd
in acht en bewaar deze goed! Als u dit apparaat aan iemand
anders geeft, lever dan ook deze gebruiksaanwijzing mee.

Dit apparaat is bedoeld voor de verwerking van normale
huishoudelijke hoeveelheden in huishoudens of vergelijkbare,
niet-commerciéle toepassingen. Hiertoe behoren bijvoorbeeld
ook het gebruik in personeelskeukens van winkels, kantoren,
landbouw- en andere industriéle bedrijven, alsmede het
gebruik door gasten van pensions, kleine hotels en soortgelijke
accommodaties.

A\ Gevaar voor elektrische schokken!

Sluit het apparaat aan, en gebruik het conform de informatie op
het typeplaatje. Om gevaarlijke situaties te vermijden mogen
reparaties aan het apparaat, zoals vervanging van een beschadigd
aansluitsnoer, alleen door onze servicedienst worden uitgevoerd.

Dit apparaat mag door kinderen van 8 jaar en ouder en door
personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke
vermogens of gebrek aan ervaring en/of kennis worden gebruikt
indien dit onder toezicht gebeurt of indien zij over het veilige gebruik
van het apparaat zijn geinstrueerd en de hieruit voortvloeiende
gevaren hebben begrepen. Kinderen onder de 8 moeten van het
apparaat en aansluitsnoer worden weggehouden en mogen het
apparaat niet bedienen. Kinderen mogen niet met het apparaat
spelen. Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet door
kinderen worden uitgevoerd, tenzij de kinderen 8 jaar of ouder zijn
en zij deze werkzaamheden onder toezicht uitvoeren.
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Dompel het apparaat of aansluitsnoer nooit onder in water. Gebruik
het apparaat uitsluitend indien het aansluitsnoer en het apparaat
geen beschadigingen vertonen. Trek bij storingen direct de stekker
uit het stopcontact of schakel de netspanning uit.

Het apparaat bevat permanente magneten die elektronische
implantaten zoals pacemakers en insulinepompen kunnen
beinvlioeden. Dragers van elektronische implantaten dienen op
minimaal 10 cm afstand van het frontpaneel te blijven.

A\ Verstikkingsgevaar!

Laat kinderen niet met verpakkingsmateriaal spelen.

Bewaar kleine onderdelen op een veilige plaats om te voorkomen
dat deze worden ingeslikt.

A Gevaar voor letsel!
Grijp niet in het maalwerk. Onjuist gebruik van het apparaat kan
letsel tot gevolg hebben.

A\ Verbrandingsgevaar!

Het melksysteem wordt erg warm. Laat dit na gebruik eerst afkoelen
alvorens het aan te raken. Na het gebruik kunnen de opperviakken
van het verwarmingselement of de warmhoudplaat nog enige tijd
heet zijn.
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De verpakking bevat
(afbeelding A op de uitklappagina’s)
©® Espressoautomaat

@ Gebruiksaanwijzing

© Beknopte handleiding
® Melkschuimer

Overzicht

nl

@ Teststrip voor de hardheid van het water
@ Maatschepje

® Melkreservoir, geisoleerd

© Waterfilter

(Afbeeldingen B, C, D, E en F op de uitklappagina’s)

1 Aan-/uitschakelaar O/I
2 Toets @3 (Personalisering)
3 Toets ® (Onderhoudsprogramma’s)
4 Keuzetoetsen A v
5 Display
a) Statusregel
b) Keuzeregel
c) Navigatieregel
Draaiknop voor instellingendisplay
Toets i (Info-menu)
Toets start (dranken/programma’s)
Koffie-uitloop,
in hoogte verstelbaar en draaibaar
10 Melksysteem,
in hoogte verstelbaar en afneembaar
(Melk-/warm-waterafname)
a) Bovenste gedeelte
b) Onderste gedeelte
c) Melkaanzuigslang
d) Aanzuigpijpje
11 Afneembaar waterreservoir
12 Deksel voor waterreservoir
13 Opbergvakje voor maatschepje

©oo~NOe

14 Maatschepje
(aanbrenghulp voor waterfilter)
15 Bonenreservoir
16 Aromadeksel
17 Draaiknop voor instelling maalfijnheid
18 Poederlade
(voor gemalen koffie/reinigingstablet)
19 Deur van de zetgroep
20 Zetgroep
a) Vergrendeling
b) Afdekplaatje
21 Uitwerphendel voor zetgroep
22 Opbergvakje voor beknopte handleiding
23 Lekschaal
a) Afdekplaat
b) Lekplaat
c) Koffiedikreservoir
24 Snoervak
25 Typeplaatje (E-nummer; FD)
26 Melkreserveroir, geisoleerd
27 Kopjesverwarmer
28 Toets voor kopjesverwarmer, verlicht
29 Waterfilter
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Voor het eerste gebruik

Algemeen

Vul het waterreservoir uitsluitend met zui-
ver, koud water zonder koolzuur en het
bonenreservoir uitsluitend met geroosterde
bonen (bij voorkeur espressobonen of
bonenmelanges voor volautomatische kof-
fiemachines). Gebruik geen geglaceerde,
gekarameliseerde of met andere suikerhou-
dende toevoegingen behandelde koffiebo-
nen, aangezien deze de zetmodule kunnen
doen verstoppen.

Bij dit apparaat is de hardheid van het
water instelbaar. Waterhardheid 4 is stan-
daard vooraf ingesteld. Controleer de
daadwerkelijke waterhardheid met het
meegeleverde teststrookje. In het geval er
een andere waarde dan waterhardheid 4
wordt gemeten, dient het apparaat nadat
het in gebruik is genomen, overeenkomstig
te worden geprogrammeerd (zie hoofdstuk
“Menu-instellingen — Waterhardheid”).

Apparaat in gebruik nemen

e Plaats de espressoautomaat op een
vlakke, waterbestendige ondergrond met
voldoende draagvermogen.

Belangrijk: gebruik het apparaat alleen

in vorstvrije ruimten. Als het apparaat bij

temperaturen onder 0 °C wordt vervoerd

of opgeslagen, dient u ten minste 3 uur te

wachten alvorens het apparaat in gebruik te

nemen.

e Trek de stekker uit het snoervak 24 en
sluit deze aan op een stopcontact. Stel de
snoerlengte af door het snoer iets in het
vak terug te duwen of verder naar buiten
te trekken. Plaats het apparaat hiervoor
bijvoorbeeld met de achterzijde tegen
de tafelrand en trek het snoer omlaag of
schuif het omhoog.

e Klap het deksel waterreservoir 12
omhoog.

e Verwijder het waterreservoir 11, spoel het
reservoir om en vul het met vers, koud
water. Let op de markering “max”.
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e Plaats het waterreservoir 11 rechtop en
druk het helemaal omlaag.

e Sluit vervolgens het deksel 12 van het
waterreservoir.

e Vul het bonenreservoir 15 met
koffiebonen.

e Druk knop de aan-/uitschakelaar 1 O/I,
toets 8 start gaat branden en op het
display 5 worden verschillende talen
weergegeven.

De volgende talen zijn beschikbaar:

TE809 DE

Deutsch English
Francais Italiano
TE809 RW

English Pycckui
Nederlands Francais
Italiano Svenska
Espanol Polski
YKpaiHCcbKa Magyar
Tirkce Dansk
Norsk Suomi
Portugués Cestina
EAANvika

e Stel nu met de keuzetoetsen 4 A en v
de gewenste taal in waarin de rest van de
displaytekst moet worden weergegeven.

Sprache
Deutsch

English
Francais

R

De gekozen tekst wordt gemarkeerd.

e Druk op toets 8 start, de geselecteerde
taal is opgeslagen.

e Het merklogo op het display 5 licht op.
Het apparaat warmt nu op en spoelt; er
loopt wat water uit de koffie-uitloop 9.




e Het apparaat is klaar voor gebruik wan-
neer op display 5 de symbolen voor de
drankkeuze worden weergegeven en
toets 8 gaat branden.

20808

| . _
- ey

Espresso

Vv

Info: het espressoapparaat is ingesteld met
standaardinstellingen voor een optimale
werking. Het apparaat schakelt zich na

een geselecteerde tijd automatisch uit (zie
hoofdstuk “Menu-instellingen — Auto uit na”).

Opmerking: als u het apparaat voor de
eerste keer gebruikt nadat het onderhouds-
programma is uitgevoerd of nadat het appa-
raat langere tijd niet is gebruikt, dient u de
eerste drank niet te drinken aangezien deze
nog niet het volle aroma heeft.

Na de ingebruikname van de espresso-
automaat zult u pas een fijne en stabiele
créme verkrijgen nadat er enkele kopjes zijn
afgenomen.
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Bedieningselementen

Aan-/uitschakelaar O/1

Met de aan-/uitschakelaar 1 O/1 wordt het
apparaat in- of uitgeschakeld. Het apparaat
wordt automatisch gespoeld wanneer het
wordt uitgeschakeld.

Het apparaat wordt niet gespoeld als:

e het bij het inschakelen nog warm is.

e er na het inschakelen geen koffie is
gezet.

Het apparaat is klaar voor gebruik wanneer
op display 5 de symbolen voor de drank-
keuze worden weergegeven en toets 8 gaat
branden.

Toets 1 Personalisering

Het apparaat biedt de mogelijkheid per-
soonlijke instellingen voor koffiedranken op
te slaan en op te roepen. Zie de beschrij-
ving in hoofdstuk Personalisering voor infor-
matie over opslaan en oproepen.

Toets Q) Onderhoudsprogramma’s

Door toets 3 @ kort in te drukken, kan de
lijst met onderhoudsprogramma’s worden
opgeroepen. Gebruik de beschrijving in het
hoofdstuk Onderhoudsprogramma’s voor
ontkalking van het apparaat.

Door lang op de toets te drukken, wordt de
kinderbeveiliging geactiveerd of gedeacti-
veerd. Zie het hoofdstuk “Kinderbeveiliging”.

Draaiknop

Met de draaiknop 6 kan naar links en rechts
worden genavigeerd in display 5 of kunnen
er menu-instellingen worden gewijzigd.

Druktoetsen A en v

Door op de keuzetoetsen 4 A en v/ te
drukken, kan het menuniveau (naviga-
tieregel 5¢) omlaag en omhoog worden
genavigeerd.
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Display

Het display 5 geeft aan de hand van sym-
bolen keuzemogelijkheden, koffiesterkte en
hoeveelheid aan en aan de hand van tekst
instellingen, actieve processen en mel-
dingen. Met draaiknop 6 en keuzetoets 4
kunnen hier instellingen worden gewijzigd.
De gekozen instellen wordt door een kader
gemarkeerd.

Espresso vogeely | 5a

2, D | 4 s 2 | s

b ® ¢ e @
VvV 5c

Voorbeeld:

In statusregel 5a wordt de naam van de
dranksoort aangegeven en bij koffiesoor-
ten wordt de sterkte @@ en hoeveelheid
aangegeven.

In keuzeregel 5b worden symbolen voor de
drankkeuze weergegeven.

De pijlen in navigatieregel 5¢ geven aan

in welke richting zich de menuniveaus
bevinden.

Zie hoofdstuk “Displaymeldingen” voor
meer informatie.

Starttoets

Door op toets 8 start te drukken wordt de
drankbereiding of wordt er een onderhouds-
programma gestart.

Als u tijdens de drankbereiding nogmaals
op toets 8 start drukt, wordt de afname
voortijdig gestopt.
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Toets i instellingen

Met toets 7 i kan informatie worden
opgeroepen (kort drukken) en kunnen
instellingen worden opgeslagen
(minimaal 3 seconde ingedrukt houden).

Informatie opvragen

In het Info-menu kan de volgende informatie

worden opgevraagd:

e wanneer het volgende onderhoud moet
worden uitgevoerd.

e hoeveel dranken er sinds de ingebruik-
name van het apparaat zijn bereid.

e Druk toets 7 i kort in en navigeer met de
keuzetoetsen 4 A en /.

Info-menu
Ontkalken na 150 wp
Reinigen na 200wp
Filter vervangen na 200wp | *

A4

Info-menu
Aantal koffies (K
Aantal koffies met melk 15
Hoeveelheid warm water 21

/\

*wordt alleen weergeven als het filter is
geactiveerd.

Door nogmaals kort op toets 7 i te drukken,
keert het systeem terug naar de drank-
keuze. Indien er circa 10 seconden geen
activiteit is, keert het apparaat automatisch
terug naar de drankkeuze.

Instellingen configureren
Zie hoofdstuk “Menu-instellingen”.



Maalfijnheid instellen

Met draaiknop 17 voor de maalfijnheid
kunt u de gewenste korrelgrootte van de
gemalen koffiebonen instellen.

A Let op!

Verstel de maalfijnheid alleen terwijl het
maalmechanisme draait! Anders kan het
apparaat beschadigd raken. Steek uw
vingers niet in het maalmechanisme.

e Stel draaiknop 17 bij draaiend maalme-
chanisme in op een fijnere maling (door
a: linksom te draaien) of op een grovere
maling (door b: rechtsom te draaien).

Info: de nieuwe instelling is pas merkbaar
vanaf de tweede kop koffie.

Opmerking: indien op het display de
melding Maalfijnheid grover instellen wordt
weergegeven, worden de koffiebonen te fijn
gemaald. Stel de maalfijnheid grover in.

Tip: stel bij donker gebrande bonen een
fijnere, en bij lichtere bonen een grovere
maling in.

nl

Kopjesverwarmer

A Let op!
De kopjesverwarmer 27 wordt zeer heet!

De espressoautomaat beschikt over een
kopjesverwarmfunctie 27 die met toets 28
handmatig kan worden in- of uitgeschakeld.
Indien de kopjesverwarmer 27 is ingescha-
keld, gaat toets 28 branden.

Tip: voor optimale verwarming van de

kopjes, dient u deze met de onderkant op
de kopjesverwarmer 27 te plaatsen.

Displaymeldingen
Meldingen op het display
Er worden diverse meldingen weergegeven

op het display 5.

Informatie
Bijvoorbeeld:

A Waterreserv. bijna leeg

Verzoek om in te grijpen
Bijvoorbeeld:

A Waterreservoir vullen
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Displayinstellingen

Door op de keuzetoetsen 4 A en\/ te
drukken, kunnen in de menuniveaus de vol-
gende keuzemenu’s worden opgeroepen:

Drankkeuze
Espresso 0888 H
ﬁ :'-.L___,"'- é I"n...ra ;J
A4

Koffiesterkte (voor koffiedranken)

Espresso vovoold
a9 o9
a g9 | 999 90 989
AN Vv
Hoeveelheid
Espresso vovoold
AN Vv

Persoonlijke hoeveelheid instellen

Espresso vovoold

U +0ml

N\ A4

My coffee

My coffee vovoold

80% Espresso 20% Melk
[ A
/\
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Met draaiknop 6 kunnen in de menu’s de
volgende instellingen worden ingesteld:

Instellingen — Drankkeuze:

2 x Espresso

2 x Café Créme
Espresso

Café Creme
Koffie verkeerd
Macchiato
Cappuccino
My coffee
Melkschuim
Warme melk
Warm water

Instellingen — Koffiesterkte:
o  zeer mild

W) mild

oop Nnormaal
% sterk

@%@@ zeer sterk

aromaDouble Shot sterk

2x ppp aromaDouble Shot sterk +

2x @%@@ aromaDouble Shot sterk ++

aromaDouble Shot:

Hoe langer de koffie wordt bereid, hoe
meer bitterstoffen en ongewenst aroma’s
vrijkomen. De smaak en verteerbaarheid
van de koffie worden daar nadelig door
beinvloed. Voor extra sterke koffie beschik-
ken de TE809 daarom over een speciale
aromaDouble Shot-functie. Wanneer de
helft van de gewenste hoeveelheid is
bereid, wordt verse koffie gemalen en voor
de rest van de bereiding gebruikt, zodat
alleen de lekkere aroma’s vrijkomen. De
functie aromaDouble Shot kan voor alle
koffiedranken worden gebruikt behalve voor
Espresso met een kleine vulhoeveelheid,

2 x Espresso en 2 x Café Créme.



Instellingen — Vulhoeveelheid

W Klein

W  gemiddeld

¥ groot
Instellingen —

Persoonlijke vulhoeveelheid

Draai aan de draaiknop 6 om de inge-
stelde vulhoeveelheid aan de grootte van
het kopje aan te passen. De vulhoeveel-
heid kan aan de gekozen drank worden
aangepast. Rechtsboven in het display
geeft een pijl in het symbool i aan of de
vulhoeveelheid is verhoogd of verlaagd. Bij
de instelling Café Créme wordt de aanpas-
sing van de koffievloeistof bijvoorbeeld in
ml aangegeven en bij een koffiemelkdrank
zoals Cappuccino wordt de aanpassing van
de koffievloeistof inclusief het melk(schuim)
volume in ml aangegeven.

Belangrijk: De gekozen hoeveelheid in mi
is een richtwaarde, die bijvoorbeeld door

crémevorming, de ingestelde maalfijnheid

of de gebruikte soort melk aanzienlijk kan

laten fluctueren.

Instellingen - My coffee
Naast koffiesterkte en vulhoeveelheid
kan voor de persoonlijke koffie-instelling
My coffee ook de mengverhouding voor
espresso en melk worden gekozen:
e De instelling kan in stappen van
20 % worden gewijzigd door aan de
draaiknop 6 te draaien.
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Personalisering

In het menu Gebruikersinstellingen kunnen
maximaal 6 gebruikersprofielen worden
gemaakt. In de gebruikersprofielen zijn de
gewenste koffie- en warmwatertemperatu-
ren opgeslagen.

Belangrijk: de instellingen bij Personalise-
ring (toets 2 @) zijn anders dan de instel-
lingen bij Menu-instellingen (toets 7 i) en
omgekeerd.

Gebruiker maken of wijzigen
e Druk ten minste 3 seconden op
toets 2 .
Het volgende menu wordt weergegeven:

Gebruikersinstellingen

[Naam 1 » start]
Naam 2

Naam 3

Vv

e Gebruik de keuzetoets om de gewenste
gebruiker te selecteren en druk op
toets 8 start.

Op het display verschijnt de volgende

keuze:

Gebruikersinstellingen: Naam 1

[Naam wijzigen » start]
Naam wissen

aromalntense espresso

Vv

e Om de gebruikersnaam te wijzigen, kiest
u met de keuzetoets Naam wijzigen
» start en drukt u op toets 8 start.

Op het display verschijnt het invoerveld:

«@RBCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZAAY

A

Annuleren

Opslaa
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e Gebruik draaiknop 6 om een letter of
cijfer te selecteren.

e Bevestig deze met toets 8 start.

De gebruikersnaam kan uit maximaal

6 tekens bestaan.

Selecteer het symbool <X en druk op toets

8 start om de invoer te wissen.

Opmerking: door op de keuzetoets \/ te
drukken, wordt de keuze opgeslagen. Door
op de keuzetoets A te drukken, wordt de
keuze afgebroken.

Opmerking: de invoer kan op elk gewenst
moment worden overschreven.

Om de gebruiker te wissen selecteert u met
de keuzetoets Naam wissen » start en drukt
u op toets 8 start.

Temperaturen opslaan

e Selecteer met de keuzetoets
Koffietemperatuur of Temperatuur warm
water

e Selecteer de gewenste instelling met
draaiknop 6.

e Druk op toets 2 .

De instellingen worden opgeslagen.

aromalntense

De smaakintensiteit van de espresso of

koffie kan door middel van de instelling van

de snelheid van de bereiding afzonderlijk
worden ingesteld.

e Selecteer daarvoor met de
keuzetoets aromalntense espresso of
aromalntense koffie.

e Kies vervolgens met draaiknop 6 uit
normale bereidingssnelheid, bijvoor-
beeld Espresso standaard of langzame
bereidingssnelheid, bijvoorbeeld
Espresso intensief.

e Druk op toets 2 .

De instellingen worden opgeslagen.
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Gebruikersprofiel oproepen

e Druk toets 2 i kort in.

Het menu met de gebruikersprofielen wordt
weergegeven:

Gebruiker selecteren » start

Robert Naam 2

e Gebruik draaiknop 6 om het gebruikers-
profiel te selecteren. Druk vervolgens op
toets 8 start.

Het menu voor de drankkeuze wordt

weergegeven:

ROBERT Macchiato rrrln
@ N M 2 ¢ b ¢
Lo ey . Ly =l

Vv

e stel de drank, koffiesterkte, enzovoort in
(zie hoofdstuk “Displayinstellingen”).

e Drank tappen (zie hoofdstuk “Bereiden
met koffiebonen”).

e De geselecteerde instellingen worden
opgeslagen.

e Druk op toets 2 @1 om het persoonlijke
menu af te sluiten.

Opmerking: indien het menu automatisch
wordt afgesloten, kan het worden ingesteld
zoals beschreven in het hoofdstuk “Menu-
instellingen — Profiel sluiten”.



Kinderbeveiliging

Om kinderen te beschermen tegen
brandwonden, kan het apparaat worden
vergrendeld.

e Druk ten minste 3 seconden op toets 3 ®.
In display 5 wordt een sleutel weergegeven:

de kinderbeveiliging is geactiveerd.

Espresso 20808

=0

Op dit moment kan het apparaat niet wor-

den gebruikt.

De kopjesverwarmer 27 is uitgeschakeld.

e Om de kinderbeveiliging te deactiveren,
drukt u toets 3 © ten minste 3 seconden
in. De sleutel verdwijnt weer uit het
display 5.

nl

Menu-instellingen

e Druk ten minste 3 seconden op toets 7 i.
De verschillende instellingen worden nu
weergegeven.

Instellingen
[Taal Nederlands]
aromalntense espresso
aromalntense koffie
A4

Met de keuzetoetsen 4 A en v/ kun-
nen de verschillende instellingen worden
geselecteerd.

Opmerking: de gemaakte wijzigingen wor-
den automatisch opgeslagen. Er is geen
extra bevestiging nodig. Wanneer er gedu-
rende circa 2 minuten geen invoer volgt,
wordt het menu automatisch gesloten.

De volgende instellingen kunnen worden
gewijzigd:

Taal
e Met draaiknop 6 kan de gewenste taal
worden geselecteerd.

aromalntense espresso

De smaakintensiteit van de espresso kan

door middel van de instelling van de snel-

heid van de bereiding afzonderlijk worden
ingesteld.

e Met draaiknop 6 kan tussen normale
bereidingssnelheid Espresso standaard en
langzame bereidingssnelheid Espresso
intensief worden gekozen.

Opmerking: de keuze van het bereidings-
proces is ook mogelijk bij Cappuccino en
Macchiato. Dit heeft geen invloed op het
melkschuim.
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aromalntense koffie
De smaakintensiteit van de koffie kan
door middel van de instelling van de snel-
heid van de bereiding afzonderlijk worden
ingesteld.
e Met draaiknop 6 kan tussen normale
bereidingssnelheid Koffie standaard
en langzame bereidingssnelheid
Koffie intensief worden gekozen.

Opmerking: de keuze van het bereidings-
proces is ook mogelijk bij Koffie verkeerd
en My Coffee. Dit heeft geen invloed op de
warme melk.

Koffietemperatuur

e Met draaiknop 6 kan de koffietemperatuur
worden ingesteld. De instelling is van
toepassing op alle bereidingswijzen,
behalve op de persoonlijke instellingen
onder Personalisering.

Temperatuur warm water

e Met draaiknop 6 kan de temperatuur
worden ingesteld. De instelling is van
toepassing op alle bereidingswijzen,
behalve op de persoonlijke instellingen bij
Personalisering.

Profiel sluiten

e Hiermee kan worden ingesteld of de
Personalisering automatisch automatisch
of handmatig handmatig moet worden
afgesloten.

Auto uit na

e Met draaiknop 6 kunt u instellen hoe
lang na de laatste bereiding van een
drank het apparaat automatisch wordt
uitgeschakeld.

De mogelijke instelling is 5 minuten tot

8 uur.
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Kopjeswarmer uit na

Hiermee kan de tijd worden in gesteld

waarna de kopjesverwarmer 27 automa-

tisch weer wordt uitgeschakeld.

e Stel de gewenste tijd in door aan de
instelknop 6 te draaien.

Helderheid

De helderheid van het display 5 kan van

1 t/m 10 worden ingesteld.

e Selecteer de gewenste instelling met
draaiknop 6.

Waterhardheid
e Stel met draaiknop 6 de gewenste
waterhardheid inop 1, 2, 3 of 4.

Info: de juiste instelling van de waterhard-
heid is van belang, zodat het apparaat tijdig
kan melden, dat het moet worden ontkalkt.
De vooraf ingestelde waterhardheid is
niveau 4.

U kunt de hardheid van het water vaststel-

len met behulp van het meegeleverde

teststrookje of u kunt deze opvragen bij het

plaatselijke drinkwaterbedrijf.

e Dompel het teststrookje kort in water
onder. Na een minuut kunt u het resultaat
aflezen.

Trap |Waterhardheidsgraad
Duits (°dH) | Frans (°fH)
1 1-7 1-13
2 8-14 14-25
3 15-21 26-38
4 22-30 39-54



Waterfilter

Voordat u een nieuw waterfilter 29 kunt

gebruiken, dient u het filter te spoelen.

e Druk het waterfilter 29 hiervoor met
behulp van het maatschepje 14 stevig in
het waterreservoir 11. Vul het waterreser-
voir tot de markering “max” met water.

e Selecteer start door aan de instelknop 6
te draaien en druk op toets 8 start.

1 I-reservoir onder schuimer plaatsen,

aanzuigpijpje in reservoir steken »start

e Plaats een kan met een inhoud van 11
onder de melkschuimer 10.

e Steek het uiteinde van het pijpje 10d in
de kan.

e Druk op toets 8 start. Het water stroomt
nu door het filter 29 om het te spoelen.

e Leeg de kan vervolgens.

Het apparaat is weer klaar voor gebruik.

Info: door het spoelen van het filter 29
is tegelijkertijd de instelling voor de indi-
catie van de vervanging van het filter
geactiveerd.

Uitvoerige informatie over het waterfilter
vindt u in de bijgevoegde filterhandleiding.

Als de indicatie Filter vervangen wordt
weergegeven of het filter twee maanden

is gebruikt, is de werking van het filter 29
opgebruikt. Om hygiénische redenen en om
verkalking (en schade aan het apparaat) te
voorkomen, dient u het filter in dat geval te
vervangen.
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Waterfilters zijn verkrijgbaar in de han-
del of via de servicedienst (zie hoofdstuk
“Toebehoren”).

Als u geen nieuw filter 29 plaatst, draai dan
de instelling van het Waterfilter op nee.

Info: als het apparaat langere tijd (bij-
voorbeeldtijdens een vakantie) niet wordt
gebruikt, moet het aangebrachte filter 29
voor gebruik worden gespoeld. Tap daar-
voor gewoon een kopje warm water.

Transportbeveiliging

e Om vorstschade tijdens transport en
opslag te voorkomen, moet het apparaat
vooraf volledig worden geleegd.

Info: het apparaat moet klaar voor gebruik
zijn en de waterreservoir 11 moet zijn
gevuld.

e Druk op toets 8 start. Het apparaat maakt
het leidingstelsel automatisch leeg en
schakelt uit.

e Maak het waterreservoir 11 en de
lekschaal 23 leeg.

Fabrieksinstellingen

U kunt uw eigen instellingen wissen en de

fabrieksinstelling weer activeren.

e Druk op toets 8 start om de fabrieksin-
stelling te herstellen.

Opmerking: het apparaat kan ook hand-
matig weer op de fabrieksinstelling worden
ingesteld via een toetsencombinatie. Het
apparaat moet helemaal uitgeschakeld zijn.

e Druk de keuzetoetsen 4 A en\/ en
de aan-/uitschakelaar 1 O/l ten minste
5 seconden tegelijkertijd in. Druk op
toets 8 start. De fabrieksinstellingen zijn
hersteld.
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Bereiden met koffiebonen

Deze espressoautomaat gebruikt telkens
wanneer u koffie zet een vers maalsel.
Gebruik bij voorkeur espressobonen of
bonenmengsels voor automaten. Bewaar
de bonen voor een optimale kwaliteit
gekoeld of diepgevroren, en in een afgeslo-
ten verpakking. De koffiebonen kunnen ook
in bevroren toestand worden gemaald.

Belangrijk: vul het waterreservoir 11 elke
dag met vers, koud water. Om het apparaat
te kunnen gebruiken, moet het waterreser-
voir 11 altijd voldoende water bevatten.

Tip: verwarm kopjes, vooral kleine,
dikke espessokopjes voor op de
kopjesverwarmer 27.

Met één druk op de knop kunnen er heel
eenvoudig verschillende koffiedranken wor-
den bereid.

Opmerking: bij een aantal instellingen
wordt de koffie in twee stappen bereid
(zie “aromaDouble Shot”). Wacht tot de
bereiding helemaal is voltooid.

Bereiding van dranken zonder melk
Het apparaat moet klaar voor gebruik zijn.
e Plaats een of twee voorverwarmde kopjes

onder de koffie-uitloop 9.

e Selecteer met draaiknop 6 2 x Espresso,

2 x Café Creme, Espresso of Café Creme.
Op het display 5 worden de gekozen drank,
de instelling van de sterkte van de koffie en
de hoeveelheid koffie voor deze bereiding
weergegeven.

Espresso Vo000

Q, | e = £

s Bigle
A4
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De instellingen kunnen worden gewijzigd
(zie hoofdstuk “Displayinstellingen”)

of de persoonlijke instellingen kunnen
worden opgevraagd (zie hoofdstuk
“Personalisering”).

e Druk op toets 8 start.

De koffie wordt gezet en aansluitend in het
kopje of de kopjes geschonken.

Bereiding van dranken met melk

Het apparaat moet klaar voor gebruik zijn.

e Plaats het pijpje 10d van de melkschui-
mer 10 in het melkreservoir 26.

e Draai de koffie-uitloop 9 naar rechts tot u
een klik hoort.

e Plaats een voorverwarmd kopje of glas
onder de uitloop 9 en melkschuimer 10.

e Selecteer met draaiknop 6
Koffie verkeerd, Macchiato, Cappuccino of
My coffee.

Op het display 5 worden de gekozen drank

en de instellingen van de sterkte van de

koffie en de hoeveelheid koffie voor deze

bereiding weergegeven.

Cappuccino 128904
R IEICE
wr U wr -

AV

De instellingen kunnen worden gewijzigd
(zie hoofdstuk “Displayinstellingen”)

of de persoonlijke instellingen kunnen
worden opgevraagd (zie hoofdstuk
“Personalisering”).

e Druk op toets 8 start.

Er wordt eerst melk in het kopje of glas
geschonken. Daarna wordt de koffie gezet
en in het kopje of glas getapt.

Belangrijk: opgedroogde resten melk zijn
lastig te verwijderen. Maak de melkschui-
mer 10 daarom na elk gebruik schoon
met lauwwarm water (zie “Melksysteem
reinigen”).



Bereiding met
gemalen koffie

Deze automaat kan ook met voorgemalen
koffie (geen oploskoffie) worden gebruikt.

Opmerking: tijdens het bereiden met
gemalen koffie, kan de aromaDouble Shot-
functie niet worden gebruikt.

Bereiding van dranken zonder melk

Het apparaat moet klaar voor gebruik zijn.

e Plaats één of twee voorverwarmde kopjes
onder de koffie-uitloop 9.

e Selecteer met de draaiknop 6 Espresso of
Café Créme.

e Open de poederlade 18.

e Gebruik maximaal 2 afgestreken
maatschepjes 14 gemalen koffie.

A Let op!
Vul de lade niet met hele bonen of
oploskoffie.

e Sluit de poederlade 18.

e Druk op toets 8 start.

De koffie wordt gezet en aansluitend in het
kopje of de kopjes geschonken.

Opmerking: herhaal deze procedure als
u nog een kopje koffie wilt zetten. Als de
koffie niet binnen 90 seconden wordt afge-
nomen, wordt de zetkamer automatisch
geleegd om te voorkomen dat deze over-
loopt. Het apparaat spoelt.
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Bereiding van dranken met melk

Het apparaat moet klaar voor gebruik zijn.

e Plaats het pijpje 10d van de melk-
schuimer 10 in het melkreservoir 26.

e Draai de koffie-uitloop 9 naar rechts tot u
een klik hoort.

e Plaats een voorverwarmd kopje of glas
onder de tap 9 en melkschuimer 10.

e Selecteer met de draaiknop 6
Koffie verkeerd, Macchiato, Cappuccino of
My coffee.

e Open de poederlade 18.

e Gebruik maximaal 2 afgestreken
maatschepjes 14 gemalen koffie.

A Let op!
Vul de lade niet met hele bonen of
oploskoffie.

e Sluit de poederlade 18.

e Druk op toets 8 start.

Er wordt eerst melk in het kopje of glas
geschonken. Daarna wordt de koffie gezet
en in het kopje of glas getapt.

Belangrijk: opgedroogde resten melk zijn
lastig te verwijderen. Maak daarom de
melkschuimer 10 daarom na elk gebruik
schoon met lauwwarm water (zie “Melk-
systeem reinigen”).

Opmerking: herhaal deze procedure als u
nog een kopje koffie/ melkdrank wilt zetten.
Als de koffie niet binnen 90 seconden wordt
afgenomen, wordt de zetkamer automatisch
geleegd om te voorkomen dat deze over-
loopt. Het apparaat spoelt.
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Melkschuim en
warme melk bereiden

A Verbrandingsgevaar!

De melkschuimer 10 wordt zeer heet. Laat
de melkschuimer na gebruik afkoelen voor-
dat u deze aanraakt.

Het apparaat moet klaar voor gebruik zijn.

e Plaats het pijpje 10d van de melkschui-
mer 10 in het melkreservoir 26.

e Zet een voorverwarmd kopje of glas
onder de uitloop van de melkschuimer 10.

e Selecteer met de draaiknop 6 Melkschuim
of Warme melk.

e Druk op toets 8 start.

Melkschuim of warme melk stroom uit de

uitloop van de melkschuimer 10.

Als u tijdens de drankbereiding nogmaals
op toets 8 start drukt, wordt het proces
voortijdig gestopt.

Opmerking: bij de bereiding van warme
melk kan een fluitend geluid hoorbaar zijn.
Dit is een technisch normaal verschijnsel bij
de melkschuimer.

Tip: voor een optimale melkschuimkwaliteit
gebruikt u bij voorkeur koude melk met een
vetgehalte van ten minste 1,5 %.

Belangrijk: opgedroogde resten melk
zijn lastig te verwijderen. Maak daarom
de melkschuimer daarom na elk gebruik
schoon met lauwwarm water (zie “Melk-
systeem reinigen”).
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Heet water tappen

A Verbrandingsgevaar!

De melkschuimer 10 wordt zeer heet.

Laat de melkschuimer na gebruik afkoelen
voordat u deze aanraakt.

Voordat er warm water wordt afgenomen,
moet de melkschuimer zijn gereinigd.

Het apparaat moet klaar voor gebruik zijn.
e Zet een voorverwarmd kopje of glas
onder de tap van de melkschuimer 10.
e Selecteer met de draaiknop 6
Warm water.
e Druk op toets 8 start.

Melkaanzuigslang lostrekken »start

e Trek de melkaanzuigslang 10c los en
druk op toets 8 start.

Warm water stroomt uit de uitloop van de

melkschuimer 10.

Als u tijdens de drankbereiding nogmaals
op toets 8 start drukt, wordt het proces
voortijdig gestopt.

Opmerking: de temperatuur van het warme
water kan worden ingesteld (zie hoofdstuk
“Menu-instellingen”).



Onderhoud en
dagelijkse reiniging

A Gevaar voor elektrische schokken!
Haal voor de reiniging de stekker uit het
stopcontact.

Dompel het apparaat nooit onder in water.
Gebruik geen stoomreiniger.

e \Veeg de buitenzijde met een zachte,
vochtige doek af.

e Gebruik geen reinigingsmiddelen die
alcohol of spiritus bevatten.

e Gebruik geen schurende doeken of
reinigingsmiddelen.
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e Resten van kalk, koffie, melk en ontkal-
kingsoplossing altijd direct verwijderen.
Dergelijke resten kunnen corrosievorming
veroorzaken.

e Nieuwe sponsdoekjes kunnen zouten
bevatten. Deze zouten kunnen een roest-
laagje op het roestvrij staal veroorzaken.
Spoel deze doekjes daarom altijd véor
gebruik grondig uit.

e Trek de lekschaal 23 en het koffiedikre-
servoir 23c¢ in voorwaartse richting uit het
apparaat. Verwijder de afdekplaat 23a en
de lekplaat 23b. Maak de lekschaal en
het koffiedikreservoir leeg en reinig deze.
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E Plaats de volgende onderdelen niet in

de vaatwasser: afdekplaat van de lek-
schaal 23a, poederlade 18, zetgroep
20, waterreservoir 11, aromadeksel 16
en roestvrijstalen melkreservoir.

?0 De volgende onderdelen zijn geschikt

==/ voor de vaatwasser: lekschaal 23, lek-
plaat 23b, koffiedikreservoir 23¢, maat-
schepje 14 en afzonderlijke onderdelen
van melkreservoirdeksel.

e Trek de poederlade 18 uit het apparaat

en reinig deze met stromend water.

e Veeg de binnenzijde van het apparaat
(waar de lekschaal wordt geplaatst) leeg.

Belangrijk: de lekschaal 23 en het koffie-
dikreservoir 23¢ moeten dagelijks worden
geleegd en schoongemaakt om schimmel-
vorming te voorkomen.

Opmerking: als het apparaat in koude
toestand wordt ingeschakeld of na afname
van koffie wordt uitgeschakeld, wordt het
apparaat automatisch gespoeld. Zo reinigt
het systeem zichzelf.

Belangrijk: als het apparaat langere tijd
niet wordt gebruikt (bijv. tijdens een vakan-
tie), dient u het hele apparaat grondig
schoon te maken, inclusief het melksys-
teem 10 en de zetgroep 20.
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Melksysteem spoelen
Belangrijk: maak het melksysteem 10 na
elk gebruik schoon!

Het melksysteem 10 kan automatisch van
te voren worden gereinigd (zie hoofdstuk

“Onderhoudsprogramma’s”) of het kan
handmatig worden gereinigd.

Melksysteem 10 demonteren voor reiniging:
e Trek het melksysteem 10 naar voren uit
het apparaat.

o

e Draai het bovenste gedeelte 10a linksom
en trek het van het onderste gedeelte 10b.

/\%ﬁ

e Reinig de afzonderlijke onderdelen met
een sopje en een zachte doek.

e Spoel alle onderdelen met schoon water
na en droog deze vervolgens af.
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e Plaats de onderdelen weer terug. Plaats
de melkschuimer vervolgens tot de aan-
slag achter in het apparaat.

Info: alle onderdelen van de melk-
schuimer 10 zijn tevens geschikt voor de
vaatwasser.

Zetgroep reinigen (afbeelding F)

(zie ook beknopte handleiding)

Bovendien dient de zetgroep 20 bij het

automatische reinigingsprogramma regel-

matig te worden verwijderd en gereinigd.

e Schakel het apparaat helemaal uit met de
aan-/uitschakelaar 1 O/I. Er brandt geen
enkele toets.

e Pak de deur van de zetgroep 19
onderaan vast en open deze.

e Schuif de rode grendel 20a op de
zetgroep 20 helemaal naar links.

e Druk de uitwerphendel 21 helemaal
omlaag. De zetgroep komt los.

e Pak de zetgroep 20 beet bij de grepen en
haal de zetgroep er voorzichtig uit.



e Verwijder de afdekking 20b van de
zetgroep en reinig de zetgroep 20 grondig
met stromend water.

e Reinig de zeef van de zetgroep grondig
onder de waterstraal.

Belangrijk: zonder spoelmiddel reinigen en
niet in de vaatwasser plaatsen.

e Neem de binnenkant van het apparaat
met een vochtige doek af en verwijder
eventuele koffieresten.

e Laat de zetmodule 20 en de binnenkant
van het apparaat drogen.

e Plaats de afdekking 20b weer op de
zetgroep en schuif de zetgroep 20 tot de
aanslag in het apparaat.

e Druk de uitwerphendel 21 helemaal
omhoog.

e Schuif de rode vergrendeling 20a hele-
maal naar achteren en sluit het luikje 19.
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Onderhoudsprogramma’s

Tip: zie ook de beknopte handleiding in het
opbergvakje 22.

Met bepaalde tussenpozen wordt op het
display 5

Kort spoelen melksysteem of

Ontkalken of

Reinigen a.u.b. of

calc'nClean weergegeven.

In dat geval moet het apparaat direct met
het bijbehorende programma worden gerei-
nigd of ontkalkt. De processen Ontkalken
en Reinigen kunnen eventueel ook door

de functie calc'nClean in één keer worden
uitgevoerd (zie hoofdstuk “calc’'nClean”).
Als het onderhoudsprogramma niet volgens
de instructies wordt uitgevoerd, kan het
apparaat beschadigd raken.

A Let op!

Gebruik bij elk onderhoudsprogramma
een ontkalkings- en reinigingsmiddel zoals
beschreven in deze gebruiksaanwijzing.
Onderbreek het onderhoudsprogramma
nooit!

Zorg dat niemand de betrokken vloeistoffen
drinkt!

Gebruik nooit azijn, middelen op basis van
azijn, citroenzuur of middelen op basis van
citroenzuur!

Doe nooit ontkalkingstabletten of andere
ontkalkingsmiddelen in de lade voor
gemalen koffie 18!

Voor de start van de respectievelijke onder-
houdsprogramma’s (Ontkalken, Reinigen
of calc'nClean) dient u de zetgroep uit het
apparaat te halen, volgens de instructies te
reinigen en weer terug te plaatsen.

Speciaal ontwikkelde en geschikte ont-
kalkings- en reinigingstabletten zijn ver-
krijgbaar in de handel en bij de klanten-
service (zie hoofdstuk “Accessoires”).
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Melksysteem spoelen
Duur: ca. 1 minuut

Ontkalken

Kort spoelen melksysteem

Duur: ca. 30 minuten
Ontkalken

» start

(|
E O N

Het melksysteem 10 kan automatisch wor-
den voorgereinigd.
e Druk op toets 3 Q.

Kort spoelen melksysteem »start
e Druk op toets 8 start.

Leeg glas onder melkschuimer plaatsen en

aanzuigpijpje in het glas steken » start

e Plaats een leeg glas onder het melk-
systeem 10 en plaats het uiteinde van het
pijpje 10d in het glas.

e Druk op toets 8 start. Het melksysteem
wordt nu automatisch gereinigd.

e Leeg vervolgens het glas en reinig het
pijpje 10d.

Reinig het melksysteem daarnaast regel-

matig grondig (in de vaatwasser of met de
hand).
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Gedurende de afzonderlijke ontkalkings-
stappen, knippert toets 8 start.

De getallen rechtsboven aan geven aan
hoe ver het proces is.

Belangrijk: als er een waterfilter 29 in het
waterreservoir 11 aanwezig is, dient u dit
altijd eerst te verwijderen voordat u het
onderhoudsprogramma start.

e Druk op toets 3 ©.

Ontkalken » start
e Druk op toets 8 start. Het display 5 loopt
door het programma.

Lekschaal legen

Lekschaal plaatsen

e Maak de lekschaal 23 leeg en plaats
deze terug.

1 I-reservoir onder schuimer plaatsen,

aanzuigpijpje in reservoir steken » start

e Plaats een kan met een inhoud van 11
onder de melkschuimer 10.

e Steek het uiteinde van het pijpje 10d in
de kan.

e Druk op toets 8 start.

Waterfilter uitnemen » start

Info: indien het waterfilter 29 is geactiveerd,
wordt het bijbehorende verzoek weergege-
ven om het filter 29 uit te nemen en nog-
maals op toets 8 start te drukken.



0,5 I water en ontkalker toevoegen » start

e Vul het lege waterreservoir 11 tot de mar-
kering voor “0,51” met lauwwarm water
en los hierin 1 Siemens ontkalkingstablet
TZ80002 op. Los bij gebruik van de
ontkalkingstabletten TZ60002 altijd
2 tabletten op.

e Druk op toets 8 start, het ontkalkings-
programma zal ongeveer 20 minuten
draaien:

Ontkalkprogr. loopt

Niet genoeg ontkalker.

Ontkalker bijvullen » start

Info: Als er te weinig ontkalkingsoplossing
in het waterreservoir 11 zit, dan wordt het
bijpehorende verzoek weergegeven. Vul
de ontkalker bij en druk nogmaals op toets
8 start.

Waterreservoir spoelen en vullen »start

e Spoel het waterreservoir 11 en vul het tot
aan de markering “max” met vers water.

e Druk op toets 8 start. Het ontkalkingspro-
gramma draait nu ca. 1 minuut en spoelt
het apparaat.

Ontkalkprogr. loopt

Lekschaal legen

Lekschaal plaatsen

o Maak de lekschaal 23 leeg en plaats
deze terug.

Plaats het filter terug (als u een filter
gebruikt). Het apparaat is weer klaar voor
gebruik.

Belangrijk: veeg het apparaat met een
zachte, vochtige doek af om resten van de
ontkalkingsoplossing direct te verwijderen.
Dergelijke resten kunnen corrosievorming
veroorzaken. Nieuwe sponsdoekjes kunnen
zouten bevatten. Deze zouten kunnen een
roestlaagje op het roestvrij staal veroorza-
ken. Spoel deze doekjes daarom altijd voor
gebruik grondig uit. Reinig het pijpje 10d
van de melkschuimer grondig.
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Reinigen

Duur: ca. 8 minuten
Reinigen

(T4 k|
b E

» start

Gedurende de afzonderlijke reinigings-
stappen, knippert toets 8 start. De getallen
rechtsboven aan geven aan hoe ver het
proces is.

e \/ul het waterreservoir 11 tot “max”.

e Druk op toets 3 Q.

Reinigen »start
e Druk op toets 8 start. Het display 5 loopt
door het programma.

Lekschaal legen

Lekschaal plaatsen

e Maak de lekschaal 23 leeg en plaats
deze terug.

Koffie-uitloop draaien

e Draai de koffie-uitloop 9 naar rechts tot u
een klik hoort.

Reinigingsprogr. loopt

lade voor gemalen koffie openen
e Open de poederlade 18.

Siemens-reinigingstablet

inleggen en lade sluiten

e Plaats een Siemens-reinigingstablet in de
lade 18 en sluit deze.

Druk op start

e Druk op toets 8 start, het reinigingspro-
gramma zal ongeveer 7 minuten draaien.

Reinigingsprogr. loopt
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Lekschaal legen

Lekschaal plaatsen

e Maak de lekschaal 23 leeg en plaats
deze terug.

Het apparaat is gereinigd en weer klaar
voor gebruik.

calc‘nClean
Duur: ca. 36 minuten
calc'nClean is een combinatie van de afzon-
derlijke functies Ontkalken en Reinigen.
Als beide programma’s snel achter elkaar
moeten worden gedraaid, dan stelt de
espressoautomaat zelf automatisch voor
om dit onderhoudsprogramma te draaien.

» start

Y ™
EOE

calc’nClean

Gedurende de afzonderlijke calc'nClean-
stappen, knippert toets 8 start. De getallen
rechtsboven aan geven aan hoe ver het
proces is.

Belangrijk: als er een waterfilter 29 in het
waterreservoir 11 aanwezig is, dient u dit
altijd eerst te verwijderen voordat u het
onderhoudsprogramma start.

e Druk op toets 3 Q.

calc’nClean »start
e Druk op toets 8 start. Het display 5 loopt
door het programma.

Lekschaal legen

Lekschaal plaatsen

o Maak de lekschaal 23 leeg en plaats
deze terug.

e Draai de koffie-uitloop 9 naar rechts tot
u een klik hoort.
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1 I-reservoir onder schuimer plaatsen,

aanzuigpijpje in reservoir steken » start

e Plaats een kan met een volume van
minimaal 11 onder de melkschuimer 10.

e Steek het uiteinde van het pijpje 10d in
de kan.

e Druk op toets 8 start.

Reinigingsprogr. loopt

lade voor gemalen koffie openen
e Open de poederlade 18.

Siemens-reinigingstablet

inleggen en lade sluiten

e Plaats een Siemens-reinigingstablet in de
lade 18 en sluit deze.

Waterfilter uitnemen » start

Info: indien het waterfilter 29 is geactiveerd,
wordt het bijbehorende verzoek weergege-
ven om het filter 29 uit te nemen en nog-
maals op toets 8 start te drukken.

0,5 | water en ontkalker toevoegen » start

e Vul het lege waterreservoir 11 tot de mar-
kering voor “0,51” met lauwwarm water
en los hierin 1 Siemens ontkalkingstablet
TZ80002 op. Los bij gebruik van de
ontkalkingstabletten TZ60002 altijd
2 tabletten op.

e Druk op toets 8 start, het ontkalkings-
programma zal ongeveer 20 minuten
draaien.

Ontkalkprogr. loopt

Niet genoeg ontkalker.

Ontkalker bijvullen »start

Info: als er te weinig ontkalkingsoplossing
in het waterreservoir 11 zit, dan wordt het
bijpehorende verzoek weergegeven. Vul
de ontkalker bij en druk nogmaals op toets
8 start.

Waterreservoir spoelen en vullen »start
e Spoel het waterreservoir 11 en vul het tot
aan de markering “max” met vers water.



e Druk op toets 8 start. Het ontkalkings-
programma loopt nu nog ca. 1 minuut en
daarna loopt het reinigingsprogramma
ca. 7 minuten en wordt het apparaat
gespoeld.

Ontkalkprogr. loopt

Reinigingsprogr. loopt

Lekschaal legen

Lekschaal plaatsen

e Maak de lekschaal 23 leeg en plaats
deze terug.

Plaats het filter terug (als u een filter
gebruikt). Het apparaat is ontkalkt en weer
klaar voor gebruik.

Belangrijk: veeg het apparaat met een
zachte, vochtige doek af om resten van de
ontkalkingsoplossing direct te verwijderen.
Dergelijke resten kunnen corrosievorming
veroorzaken. Nieuwe sponsdoekjes kunnen
zouten bevatten. Deze zouten kunnen een
roestlaagje op het roestvrij staal veroorza-
ken. Spoel deze doekjes daarom altijd voor
gebruik grondig uit. Reinig het pijpje 10d
van de melkschuimer grondig.

Opmerking: indien het onderhoudspro-

gramma wordt onderbroken, bijvoorbeeld

door stroomstoring, dient u het volgende

te doen:

e Spoel het waterreservoir 11 en vul het tot
aan de markering “max” met vers water.

e Druk op toets 8 start. Het reinigingspro-
gramma draait nu ca. 3 minuten en spoelt
het apparaat.

Reinigingsprogr. loopt

Lekschaal legen

Lekschaal plaatsen

e Maak de lekschaal 23 leeg en plaats
deze terug.

Het apparaat is weer klaar voor gebruik.
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Tips voor
energiebesparing

e Het display beschikt over een dimfunctie
die automatisch wordt ingeschakeld als
het apparaat niet wordt bediend. Het
display wordt hierna zwak verlicht. Na
bediening van een toets of de draaiknop
wordt het display weer fel verlicht.

e Indien de espressoautomaat niet wordt
gebruikt, dient u deze met de aan-/
uitschakelaar 1 O/l aan de voorzijde van
het apparaat uit te schakelen.

e Onderbreek, indien mogelijk, niet het
tappen van koffie of melkschuim. Het
voortijdig onderbreken leidt tot een
verhoogd energieverbruik en tot sneller
vollopen van de lekschaal.

e Ontkalk het apparaat regelmatig om
kalkafzettingen te voorkomen. Kalkresten
leiden tot een hoger energieverbruik.

Vorstbeveiliging

A Om vorstschade tijdens transport en
opslag te voorkomen, moet het appa-
raat vooraf volledig worden geleegd.

Zie hoofdstuk “Menu-instellingen —
Transportbeveiliging”

Opbergaccessoires

De espressoautomaat heeft speciale

vakken waarin het maatschepje en de

beknopte handleiding kunnen worden
opgeborgen.

e Om het maatschepje 14 op te bergen,
haalt u het waterreservoir 11 uit het
apparaat en plaatst u het maatschepje in
de voorgevormde uitsparing 13.

e Om de beknopte handleiding te bewaren,
opent u het klepje van de zetgroep 19 en
steekt u de Beknopte handleiding in het
daarvoor bedoelde vakje 22.
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Accessoires

Onderstaande accessoires zijn in de handel
en via de servicedienst verkrijgbaar.

Accessoires Bestelnummer
Handel /
Klantenservice
Reinigingstabletten  [TZ60001
00310575
Ontkalkingstabletten |TZ80002
00576693
Waterfilter TZ70003
00575491
Onderhoudsset TZ80004
00576330
Melkreservoir met TZ80009N
“Fresh Lock”-deksel |00576166

Technische specificaties

Afval

Gooi verpakkingsmateriaal op een
milieuvriendelijke manier weg. Dit
mmm gpparaat is gekenmerkt in overeen-
stemming met de Europese richtlijn
2012/19/EU betreffende afgedankte
elektrische en elektronische appara-
tuur (waste electrical and electronic
equipment — WEEE). De richtlijn
geeft het kader aan voor de in de EU
geldige terugneming en verwerking
van oude apparaten. Raadpleeg uw
gespecialiseerde handelaar voor
de geldende voorschriften inzake
afvalverwijdering.

Garantie

Voor dit apparaat gelden de garantie-
voor-waarden die worden uitgegeven door
de vertegenwoordiging van ons bedrijf in
het land van aankoop. De leverancier, bij
wie u het apparaat heeft gekocht, geeft

u hierover graag meer informatie. Om
aanspraak te maken op de garantie heeft
u altijd uw aankoopbewijs nodig.

Wijzigingen voorbehouden.

Elektrische aansluiting (spanning — frequentie) 220-240 V — 50/60 Hz
Vermogen van de verwarming 1600 W

Maximale pompdruk, statisch 19 bar

Maximale inhoud watertank (zonder filter) 24|

Maximale inhoud bonenreservoir ~3009

Lengte aansluitsnoer 100cm

Afmetingen (H x B x D) 385 x 301 x 458 mm
Gewicht, ongevuld 10 — 12kg

Soort maalwerk keramisch
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Zelf eenvoudige problemen verhelpen

Probleem

Oorzaak

Oplossing

Displaymelding
Bonenreservoir vullen
ondanks een gevuld
bonenreservoir 15 of
maalmechanisme maalt
geen koffiebonen.

De bonen vallen niet in het

maalmechanisme (te vette
bonen).

Klop zacht tegen het bonen-
reservoir 15. Wissel zo nodig
van koffiesoort. Maak het bonen-
reservoir 15 leeg en veeg deze
met een droge doek schoon.

Er kan geen warm water
worden genomen.

De melkschuimer 10 of
de opvang van het melk-
schuim is verstopt.

De melkschuimer 10 of de
opvang van het melkschuim
reinigen (zie hoofdstuk
“‘Melksysteem reinigen”).

Te weinig of geen
melkschuim of de melk-
schuimer 10 zuigt geen
melk op.

De melkschuimer 10 of
de opvang van het melk-
schuim is verstopt.

De melkschuimer 10 of de
opvang van het melkschuim
reinigen (zie hoofdstuk
“‘Melksysteem reinigen”).

Ongeschikte melk.

Gebruik melk met een
vetgehalte van 1,5 %.

De melkopschuimer 10 is
niet goed in elkaar gezet.

Maak de onderdelen van de
melkschuimer vochtig en zet ze
in elkaar.

Het apparaat is verkalkt.

De machine volgens de
gebruiksaanwijzing ontkalken.

De persoonlijk ingestelde
vulhoeveelheid wordt niet
bereikt. De koffie loopt
slechts druppelgewijs
door of er loopt helemaal
geen koffie meer door.

De maalfijnheid is te fijn.
De koffie is te fijn.

Stel de maalfijnheid grover in.
Gebruik een poederkoffie met
grovere korrel.

Het apparaat is sterk
verkalkt.

De machine volgens de
gebruiksaanwijzing ontkalken.

Koffie heeft geen creme/
schuimlaag.

Ongeschikte soort koffie.

Gebruik een koffiesoort met een
hoger percentage robustabonen.

De bonen zijn niet meer
brandvers.

Gebruik vers gebrande bonen.

De maalfijnheid is
niet afgestemd op de
koffiebonen.

Stel de maalfijnheid op fijn in.

De koffie is te “zuur”.

De maalfijnheid is te grof
ingesteld of de gemalen
koffie is te grof.

Stel de maalfijnheid fijner in of
gebruik fijner gemalen koffie.

Ongeschikte soort koffie.

Gebruik een donkerder
gebrande soort.

Bel de hotline als u de problemen niet kunt verhelpen!
De telefoonnummers staan op de laatste pagina’s van de handleiding.
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Probleem

Oorzaak

Oplossing

De koffie is te “bitter”.

De maalfijnheid is te fijn
ingesteld of de voorgema-
len koffie is te fijnkorrelig.

Stel de maalfijnheid grover
in of gebruik grover korrelig
poederkoffie.

Ongeschikte soort koffie.

Wissel van soort koffie.

De koffie smaakt

Te hoge zettemperatuur

Verlaag de temperatuur, zie

“verbrand”. hoofdstuk “Menu-instellingen —
Koffietemperatuur”
De maalfijnheid is te fijn Stel de maalfijnheid grover
ingesteld of de poeder- in of gebruik grover korrelig
koffie is te fijnkorrelig. poederkoffie.
Ongeschikte soort koffie.  Wissel van soort koffie.
Displaymelding Er treedt een fout in het Bel de hotline.
Storing apparaat op.

Bel de hotline a.u.b.

Het waterfilter blijft
niet vastzitten in het
waterreservoir.

Het waterfilter is niet
correct bevestigd.

Druk het waterfilter stevig
en recht naar beneden in de
reservoiraansluiting.

Displaymelding
Waterreserv. checken

Waterreservoir is onjuist
geplaatst of het nieuwe
waterfilter is niet volgens
de gebruiksaanwijzing
gespoeld.

Plaats het waterreservoir correct
of spoel het waterfilter volgens
de gebruiksaanwijzing en neem
het in gebruik.

Koolzuurhoudend water in
het waterreservoir.

Vul het waterreservoir met
schoon leidingwater.

Het koffiedik is niet
compact en te nat.

De maalfijnheid is te fijn of

te grof ingesteld, of er is

niet genoeg gemalen koffie

gebruikt.

Stel de maalfijnheid grover of
fijner in, of gebruik 2 afgestreken
maatschepjes gemalen koffie.

Displaymelding
Zetgroep reinigen

Verontreinigde zetgroep.

Zetgroep reinigen.

Te veel gemalen koffie in
de zetgroep.

Zetgroep reinigen (gebruik
maximaal 2 afgestreken
maatschepjes gemalen koffie).

Het mechanisme van de
zetgroep beweegt stroef.

Reinig de zetgroep (zie
hoofdstuk “Onderhoud en
dagelijkse reiniging”).

Sterk wisselende koffie-
of melkschuimkwaliteit.

Het apparaat is verkalkt.

De machine volgens de
gebruiksaanwijzing ontkalken.

Lekwater op binnen-
zijde apparaatbodem bij
verwijderde lekschaal.

Lekschaal te vroeg
verwijderd.

Verwijder de lekschaal pas
enkele seconden na de laatste
drankbereiding.

Bel de hotline als u de problemen niet kunt verhelpen!
De telefoonnummers staan op de laatste pagina’s van de handleiding.

82



Szanowny Kliencie,

serdecznie gratulujemy zakupu automatycz-
nego ekspresu do kawy marki Siemens.

Niniejsza instrukcja obstugi opisuje rozne
warianty urzadzen, ktore réznig sie miedzy
sobg szczegotami.

Prosimy rowniez o zapoznanie si¢ z
dotgczong skrécong instrukcjg obstugi.

Do czasu nastepnego uzycia mozna umie-
Sci¢ ja w specjalnym schowku 22.

Spis tresci

Zasady bezpieczenstwa .......................
Zakres dostawy .........cocceeeviiiiniiienn.
W SKIOCIE.. ...
Przed pierwszym uzyciem....................
Elementy obstugi..........ccccooieiiiiiinnn.
Wskazania na wyswietlaczu.................
Ustawienia wyswietlacza.....................
Personalizacja ........ccccoceveviieiiiincnn.
Zabezpieczenie przed dziecmi.............
Ustawienia menu..........cccevcvveeeinnennen.
Parzenie z ziaren.............ccoccoceeiieins
Parzenie z kawy mielonej.....................

Przyrzgdzanie spienionego

i gorgcego mleka .........occveeriieciiniceis
Pobieranie gorgcej wody ......................
Konserwacja i codzienne czyszczenie ...
Programy Serwisowe ..............cccccceeeueeee

Porady dotyczace

oszczedzania energii........cocevceeeiineenn.
Ochrona przed zamarzaniem ...............
Przechowywanie akcesoriow................
AKCESOMA.....eeiiiieeieiiiie e
Ekologiczna utylizacja ...........ccccceeeeee.
GWarancCja .......cocoeeeenveeeicieieniee e
Dane techniczne...........ccccoeiiiiieiiis

Samodzielne usuwanie

drobnych usterek..........cccoceeeiiiiineen.
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Zasady bezpieczenstwa

Nalezy doktadnie przeczyta¢ instrukcje obstugi, przestrzegaé
jej i zachowac ja! Przekazujac urzadzenie innej osobie

nalezy dotgczyé¢ niniejszg instrukcje. To urzadzenie jest
przeznaczone do przygotowywania malych ilosci produktu

na uzytek domowy, w warunkach zblizonych do domowych,
lub do zastosowan niekomercyjnych. Warunki zblizone do
domowych obejmuja na przyktad zastosowanie w kuchniach
dla pracownikéw w sklepach, biurach, gospodarstwach rolnych
i innych matych firmach. Urzadzenie moze by¢ takze uzywane
przez gosci w pensjonatach, matych hotelach i podobnych
obiektach mieszkalnych.

A Niebezpieczenstwo porazenia pragdem!

Urzadzenie nalezy zawsze podtgczacé do sieci elektrycznej i
stosowac zgodnie z danymi na tabliczce znamionowej. Ze wzgledow
bezpieczenstwa wszelkie naprawy urzgdzenia, takie jak np.
wymiana uszkodzonego kabla sieciowego, moze przeprowadzac
wytgcznie nasz serwis.

Dzieciom powyzej 8 lat oraz osobom o zredukowanych
zdolnosciach fizycznych, sensorycznych i umystowych lub
nieposiadajgcym odpowiedniego doswiadczenia i/lub wiedzy wolno
uzywac urzadzenia tylko pod warunkiem, ze znajdujg sie pod opiekg
innych osob lub zostaty poinstruowane w zakresie bezpieczne;j
obstugi urzgdzenia i rozumiejg zagrozenia z niej wynikajgce. Dzieci
ponizej 8 lat nie mogg obstugiwac¢ urzadzenia. Nalezy uniemozliwi¢
im dostep do urzgdzenia i przewodu podtgczeniowego. Dzieciom
nie wolno bawic sie urzgdzeniem. Czynnosci z zakresu czyszczenia
i normalnej konserwacji urzgdzenia nie mogg by¢ wykonywane
przez dzieci, chyba ze sg one w wieku co najmniej 8 lat i pod
nadzorem.

84



pl

Nigdy nie zanurza¢ urzgdzenia ani przewodu sieciowego w wodzie.
Uzytkowac tylko wtedy, gdy przewod zasilania oraz urzgdzenie sg
sprawne. W razie btedu natychmiast odtgczy¢ wtyczke od gniazda i
wytgczy¢ napiecie sieciowe.

Urzadzenie zawiera magnesy trwate, ktére mogg mie¢ wptyw na
elektroniczne implanty, takie jak np. rozruszniki serca lub pompy
insulinowe. Osoby noszgce elektroniczne implanty proszone sg
0 zachowanie minimalnego odstepu 10 cm od przedniego panelu
urzgdzenia.

A Ryzyko uduszenia!

Nie wolno pozwalaé dzieciom bawi¢ sie opakowaniem. Drobne
elementy przechowywac¢ w bezpiecznym miejscu, poniewaz mogg
zostac potkniete.

A Niebezpieczenstwo odniesienia obrazen!
Nie wktadac palcéw do mtynka do kawy. Nieodpowiednie uzywanie
urzgdzenia moze prowadzi¢ do powstania obrazen.

A Niebezpieczenstwo poparzenia!

Spieniacz mleka silnie sie nagrzewa. Po uzyciu odczeka¢ do
ostygniecia, a dopiero potem dotyka¢. Powierzchnie elementu
grzejnego lub ptyty grzewczej mogg byc gorgce jeszcze przez jakis
czas po uzyciu.
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Zakres dostawy

(rysunek A na rozktadanych stronach)

©® Automatyczny ekspres do kawy

@ Instrukcja obstugi

© Skrocona instrukcja obstugi

® Spieniacz mleka

© Pasek do mierzenia poziomu
twardosci wody

W skrocie

@ Miarka do kawy
©® Pojemnik na mleko, izolowany
@ Filtr wody

(rysunki B, C, D, E i F na rozktadanych stronach)

1 Wytacznik sieciowy O/1
2 Przycisk i (Personalizacja)
3 Przycisk @ (Programy serwisowe)
4 Przyciski wyboru A \/
5 Wyswietlacz
a) Pasek stanu
b) Pasek wyboru
c) Pasek nawigacji
Pokretto ustawien wyswietlacza
Przycisk i (menu informacyjne)
Przycisk start (napoje/programy)
Wylot kawy,
obracany, z regulacjg wysokosci
10 System mleka, z regulacjg wysoko-
$ci i mozliwoscig zdjecia (pobieranie
mleka/gorgcej wody)
a) Czes¢ goérna
b) Czes¢ dolna
c) Wezyk
d) Rurka do mleka
11 Wyjmowany pojemnik na wode
12 Pokrywa pojemnika na wode
13 Schowek do miarki do kawy
14 Miarka do kawy
(pomoc w montowaniu filtra wody)

©oo~NOo
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15 Pojemnik na kawe ziarnistg
16 Pokrywa zachowujgca aromat
17 Pokretto regulacji stopnia zmielenia
18 Szufladka
(na kawe mielong/tabletke czyszczaca)
19 Drzwiczki zaparzacza
20 Zaparzacz
a) Blokada
b) Ostona
21 Dzwignia zaparzacza
22 Schowek na skrécong instrukcje obstugi
23 Pojemnik na skropliny
a) Ostona
b) Kratka ociekowa
c¢) Zbiornik na fusy
24 Schowek na kabel
25 Tabliczka znamionowa (nr E; FD)
26 Pojemnik na mleko, izolowany
27 Podgrzewacz filizanek
28 Przycisk podgrzewacza filizanek,
podswietlany
29 Filtr wody



Przed pierwszym uzyciem

Informacje ogodlne

Odpowiednie pojemniki nalezy napetnia¢
tylko czysta, zimng woda niezawierajgcg
dwutlenku wegla oraz wytgcznie palonymi
ziarnami kawy (najlepiej specjalnymi mie-
szankami ziaren kawy do ci$nieniowych
lub automatycznych ekspresow do kawy).
Nie stosowac¢ kawy ziarnistej lukrowanej,
karmelizowanej lub z innymi dodatkami
zawierajgcymi cukier, gdyz powoduje to
zapychanie zaparzacza.

W urzadzeniu mozna ustawi¢ twardosc
wody. Fabrycznie ustawiona jest twardosc¢
wody 4. Ustali¢ twardos¢ wody za pomocg
dotgczonego paska testowego. Jezeli sto-
pien twardosci wody jest inny niz 4, nalezy
po uruchomieniu odpowiednio zaprogramo-
wac urzadzenie (patrz rozdziat ,Ustawienia
menu — Twardos¢ wody”).

Pierwsze wilaczenie

e Automatyczny ekspres do kawy nalezy
ustawi¢ na rownej i dostosowanej do jego
ciezaru, wodoodpornej powierzchni.

Wazne: Urzadzenie uzytkowac wytgcznie

w pomieszczeniach, w ktorych nie wyste-

pujg temperatury ujemne. Jesli urzgdzenie

byto transportowane lub przechowywane w

temperaturze nizszej niz 0°C, przed jego

uruchomieniem odczekaé przynajmniej

3 godziny.

o WyjgC kabel sieciowy ze schowka 24 i
podtgczy¢ do sieci. Dlugos¢ mozna regu-
lowag¢, cofajgc kabel lub go wyciggajac.

W tym celu ustawi¢ urzadzenie na $cianie

tylnej, np. na krawedzi blatu, i ciggng¢
kabel do dotu lub przesuwac do goéry.

e Otworzy¢ pokrywe pojemnika na
wode 12.

e Wyjgc pojemnik na wode 11, wyptukac
go i napetni¢ $wiezg zimng woda.
Przestrzega¢ oznaczenia ,max”.

e Wiozy¢ prosto pojemnik na wode 11 i
docisng¢ w dot.
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e Zamkng¢ pokrywe pojemnika na
wode 12.
e Napehic¢ pojemnik na kawe ziarnistg 15.
e Nacisng¢ wytgcznik sieciowy 1 O/,
przycisk 8 start Swieci, a na wyswietlaczu
5 wyswietlajg sie rézne jezyki.
Dostepne sg nastepujace jezyki:

TE809 DE

Deutsch English
Francais Italiano
TE809 RW

English Pycckui
Nederlands Francais
Italiano Svenska
Espanol Polski
YKpaiHcbKa Magyar
Tirkge Dansk
Norsk Suomi
Portugués Cestina
EAANvika

e Przyciskami 4 A i\ wybrac¢ jezyk,
w ktérym wyswietlane bedg kolejne
komunikaty.

Sprache

Deutsch
English
Francais

L RN

Wybrany jezyk jest oznaczony ramka.

e Nacisng¢ przycisk 8 start, wybrany jezyk
jest zapisany.

e Na wyswietlaczu 5 wyswietla sie logo
marki. Urzgdzenie nagrzewa sig i ptucze,
a z wylotu kawy 9 wyptywa troche wody.
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e Gdy na wyswietlaczu 5 podswietlajg sie
symbole wyboru napoju i przycisk 8 start,
urzgdzenie jest gotowe do pracy.

20808

% = =

| . _
- ey

Vv

Espresso

Informacja: Ustawienia fabryczne auto-
matycznego ekspresu do kawy zapewniajg
optymalng prace urzgdzenia. Po uptywie
ustwionego czasu urzgdzenie wytgcza sie
automatycznie (patrz rozdziat ,Ustawienia
menu — Automatyczne wytaczenie za”).

Wskazowka: W przypadku uruchomienia
urzgdzenia po raz pierwszy, wigczenia pro-
gramu serwisowego lub diugiego okresu
bezczynnos$ci urzadzenia pierwszy napgj
nie bedzie miat wtasciwego smaku i nie
nalezy go pic.

Po uruchomieniu automatycznego ekspresu
do kawy uzyskanie jedwabistej i sztywnej
pianki kremowej mozliwe jest dopiero po
zaparzeniu kilku filizanek.
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Elementy obstugi

Wylacznik sieciowy O/I

Urzadzenie mozna wigczac lub wytgczac
wytgcznikiem sieciowym 1 O/1. W momen-
cie wytgczania i wytgczania urzgdzenie jest
automatycznie przeptukiwane.

Urzgdzenie nie jest przeptukiwane, gdy:
e w chwili wigczenia jest jeszcze nagrzane.
e przed wytgczeniem nie pobrano kawy.

Urzadzenie jest gotowe do pracy, gdy na
wyswietlaczu 5 podswietlajg sie symbole
wyboru napoju i przycisk 8 start.

Przycisk i3 Personalizacja

Urzgdzenie ma mozliwos$¢ zapisywania i
aktywacji indywidualnych ustawien parze-
nia kawy. Zapisywanie i aktywacja, patrz
wskazowki zamieszczone w rozdziale
.Personalizacja”.

Przycisk Q Programy serwisowe
Poprzez krétkie naciniecie przycisku 3 Q
mozna wigczy¢ menu programow serwiso-
wych. Program nalezy wykona¢ w sposéb
opisany w rozdziale ,Programy serwisowe”.
Po dtugim wecisnigciu wigcza lub wytgcza
sie zabezpieczenie przed dzie¢mi, patrz
rozdziat ,Zabezpieczenie przed dziecmi”.

Pokretto

Obracajac pokretto 6 w lewo i w prawo,
mozna zmienia¢ opcje na wyswietlaczu 5
lub ustawia¢ parametry w menu.

Przyciski wyboru Ai\/

Za pomocg przyciskow wyboru 4 Ai v/
mozna poruszac sie w dot i w gore po
poziomach menu (pasek nawigacji 5c).



Wyswietlacz

Na wyswietlaczu 5 wyswietlajg sie symbole
opcji, mocy i ilosci kawy oraz teksty usta-
wien, aktualnych procesow i komunikatéw.
Ustawien dokonuje sie za pomocg pokretta
6 i przyciskow wyboru 4. Wybrane ustawie-
nie jest oznaczone ramka.

Espresso vogeely | 5a
= =

v ®egl= G
A _r b4 wr oy

VvV 5c

Przyktad:

Na pasku stanu 5a wyswietla sie nazwa
napoju oraz — w przypadku kawy —
ustawiona moc @@ i ilo$¢ w.

Na pasku wyboru 5b wyswietlajg sie
symbole wyboru napoju.

Strzatki na pasku nawigacji 5¢ wskazuja, po
ktorej stronie znajdujg sie kolejne poziomy
menu.

Dalsze informacje mozna znalez¢ w
rozdziale ,Wskazania na wyswietlaczu”.

Przycisk start

Po nacisnieciu przycisku 8 start rozpoczyna
sie przyrzgdzanie napoju lub uruchamiany
jest program serwisowy.

Aby przerwac pobieranie wczesniej, naci-
sng¢ ponownie przycisk 8 start podczas
przyrzadzania napoju.

pl

Przycisk i ustawienia

Przycisk 7 1 stuzy do wys$wietlania
informacji (nacisng¢ krotko) i
dokonywania ustawien (przytrzymac
wcisniety przez co najmniej 3 sekundy).

Wyswietlanie informaciji

W menu Info mozna wyswietli¢ nastepujgce

informacje:

e kiedy konieczny jest nastepny serwis.

e ile napojéw zostato zaparzonych od
momentu uruchomienia automatycznego
ekspresu do kawy.

e Nacisng¢ krétko przycisk 7 i i wybrac
opcje przyciskami 4 Ai\v/.

Menu Info
Odkamienianie za ok. 150 wP
Czyszczenie za ok. 200wp
Wymien filtr po 200w | *

Vv

Menu Info
llos¢ kaws 11
[lo$¢ napojow mlecznych 15
llos¢ goracej wody 21

AN

*Swieci tylko wtedy, gdy filtr jest aktywny.

Ponownie nacisngé krotko przycisk 7 1,
aby powrdci¢ do wyboru napoju. Po ok.
10 sekundach bezczynno$ci urzgdze-
nie automatycznie powraca do wyboru
napojow.

Dokonywanie ustawien
Patrz rozdziat ,Ustawienia menu”.
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Wybér stopnia zmielenia
Stopien zmielenia kawy ustawia sie
pokrettem 17.

A Uwagal!

Stopien zmielenia regulowac tylko przy
pracujgcym mtynku do kawy! W przeciw-
nym razie mozna uszkodzi¢ urzadzenie.
Nie wktadac¢ palcéw do mtynka do kawy.

e Podczas pracy miynka ustawic pokrettem
17 stopien zmielenia kawy od drobnego
(a: Obrdci¢ w kierunku przeciwnym do
ruchu wskazowek zegara) do grubszego
(b: Obrdcic¢ w kierunku zgodnym z
ruchem wskazowek zegara).

Informacja: Nowe ustawienie jest zauwa-
zalne dopiero poczgwszy od drugiej
filizanki.

Wskazowka: Jesli na wyswietlaczu wyswie-
tla sie komunikat Ustaw grubszy stopien
zmielenia, ziarna kawy sg mielone zbyt
drobno. Ustawi¢ grubszy stopien zmielenia.

Porada: W przypadku ciemno palonych
ziaren nalezy nastawic¢ drobniejsze miele-
nie, natomiast w przypadku, gdy ziarna sg
jasniejsze — grubsze mielenie.
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Podgrzewacz filizanek

A Uwagal!
Podgrzewacz filizanek 27 mocno sie
nagrzewal!

Automatyczny ekspres do kawy jest wypo-
sazony w podgrzewacz filizanek 27, ktory
mozna wigczy¢ lub wytgczy¢ za pomoca
przycisku 28. Po wigczeniu podgrzewacza
27 Swieci sie przycisk 28.

Porada: W celu optymalnego podgrza-
nia filizanek nalezy je postawi¢ dnem na
podgrzewaczu 27.

Wskazania na
wyswietlaczu

Komunikaty na wyswietlaczu
Na wyswietlaczu 5 wyswietlajg sie rézne
komunikaty.

Informacje
Na przyktad:

A Niedtugo zabraknie wody

Polecenia
Na przyktad:

Napetnij pojemnik
na wode

JAN




Ustawienia wyswietlacza

Za pomoca przyciskow 4 A i\ mozna
w poziomach menu wybra¢ nastepujgce
menu:

Wybor napoju
Espresso 0888 H
m- . . A - ﬂ
o o~ v - L )
A4

Moc kawy (dotyczy tylko kawy)

Espresso vovoold
a9 99
a g9 | 999 00 089
AN \v4
llo$¢ napoju
Espresso vovoold
AN \v4
Okreslanie indywidualnych
ilosci napoju na filizanke
Espresso vovoold
U +0ml
AN \v4
My coffee
My coffee vovoold
80% Espresso 20% Mleko
[ A

AN
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Za pomocg pokretta 6 mozna ustawi¢ w
menu nastepujgce parametry:

Ustawienia — Wybér napoju:
2 x Espresso

2 x Kawa
Espresso

Kawa

Kawa z mlekiem
Macchiato
Cappuccino

My coffee
Pianka mleczna
Ciepte mleko
Goraca woda

Ustawienia — Moc kawy:
¢ bardzotfagodna

oo tagodna
oop Nnormalna
% mocna
20

oopp bardzo mocna
aromaDouble Shot mocna

2x ppp aromaDouble Shot mocna+

2X @%@@ aromaDouble Shot mocna ++

aromaDouble Shot:

Im dtuzej trwa parzenie kawy, tym napgj
jest bardziej gorzki i uwalnia niepozgdany
aromat. Moze mie¢ to negatywny wptyw na
smak oraz tatwos¢ przyswajania. Dlatego
w celu parzenia bardzo mocnej kawy urzg-
dzenie TE809 wyposazono w specjalng
funkcje aromaDouble Shot. Po przygotowa-
niu potowy ilosci kawa jest mielona i zapa-
rzana ponownie, dzigki czemu uwalniane
sg wylgcznie przyjemne zapachy. Z funkgciji
aromaDouble Shot mozna skorzysta¢ w
przypadku kazdego typu kawy z wyjgtkiem
Espresso z matg iloscig napoju na filizanke,
2 x Espresso oraz 2 x Kawa.
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Ustawienia — llo$¢ napoju

. mata
w Srednia
] duza

Ustawienia — Indywidualna ilos¢ napoju
na filizanke

Obracajac pokrettem 6 mozna indywidu-
alnie dostosowac zadang ilos¢ napoju

do wielkosci filizanki. llo$¢ napoju mozna
regulowa¢ odpowiednio do wybranego
napoju. Strzatka na symbolu Jf w prawym
gornym rogu wyswietlacza informuje, czy
ilo$¢ napoju na filizanke zostata zwigkszona
lub zmniejszona. Po wybraniu opcji, np.
Kawa, wyswietla sie regulacja ilosci napoju
na filizanke w mililitrach. W przypadku
napojoéw kawowych z dodatkiem mleka, np.
Cappuccino, wyswietla sie regulacja ilosci
napoju na filizanke tgcznie z iloscig mleka
(pianki) w mililitrach.

Wazne: Podawana ilos¢ w ml jest
przyblizona i moze sie znaczgco roznic
np. w zaleznosci od jakosci pianki, stopnia
zmielenia kawy lub rodzaju uzytego mleka.

Ustawienia — My coffee

Oprécz mocy i ilosci kawy w ustawie-
niu indywidualnym My coffee mozna
wybraé proporcje espresso i mleka w
krokach co 20 %:

e W tym celu nalezy obraca¢ pokretto 6.

92

Personalizacja

W menu Ustawienia uzytkownika mozna
utworzy¢ maksymalnie 6 profili uzytkow-
nika. W profilach uzytkownika zapisane sg
wybrane temperatury kawy i gorgcej wody.
Wazne: Ustawienia w opc;ji ,Personalizacja”
(przycisk 2 i) nie s identyczne jak
ustawienia w opcji ,Ustawienia menu”
(przycisk 7 i) i odwrotnie.

Tworzenie lub zmiana uzytkownika

e Przez co najmniej 3 sekundy przytrzymac
wcisniety przycisk 2 .

Wyswietla sie menu:

Ustawienia uzytkownika

[Nazwa 1 » start]
Nazwa 2

Nazwa 3

Vv

e Za pomoca przycisku wyboru wybrac
uzytkownika i nacisng¢ przycisk 8 start.
Na wyswietlaczu wyswietla sie nastepujacy

wybor:

Ustawienia uzytkownika: Nazwa 1

[Zmien nazwe » start]
Usun nazwe

aromalntense - espresso

Vv

e Aby zmieni¢ nazwe uzytkownika, przejs¢
przyciskiem wyboru do Zmier nazwe
» start i nacisng¢ przycisk 8 start.
Na wyswietlaczu wy$wietla sie pole
wprowadzania:

«@RBCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZAAY

A

Anuluj Zapisz

e Obracajgc pokrettem 6 wybrac litere lub
cyfre.



e Zatwierdzi¢ przyciskiem 8 start.

Dla nazwy uzytkownika dostepnych jest
6 pol.

Aby usung¢ wprowadzone dane, wybraé
symbol <Xl i nacisng¢ przycisk 8 start.

Wskazéwka: Nacisniecie przycisku \/
powoduje zapisanie danych. Nacisniecie
przycisku A powoduje anulowanie procesu.

Informacja: Wprowadzone informacje
mozna w kazdej chwili nadpisac.

Aby usungc¢ uzytkownika, za pomocg
przycisku wyboru wybra¢ Usun nazwe
» start i nacisng¢ przycisk 8 start.

Zapisywanie temperatur

e Za pomoca przycisku wyboru wybrac
Temperatura kawy lub Temperatura
goracej wody.

e Pokrettem 6 wybra¢ odpowiednie
ustawienie.

e Nacisna¢ przycisk 2 .

Ustawienia sg zapisane.

aromalntense

Intensywnos¢ smaku espresso lub kawy

mozna indywidualnie regulowa¢ poprzez

ustawienie szybkosci parzenia.

e W tym celu za pomocg przycisku wyboru
wybra¢ aromalntense - espresso lub
aromalntense - kawa.

e Nastepnie pokrettem 6 wybrac
normalng szybkos¢ parzenia,
np. Espresso standard, lub parzenie wolne,
np. Espresso intensywne.

e Nacisna¢ przycisk 2 .

Ustawienia sg zapisane.
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Aktywacja profilu uzytkownika
e Krotko nacisnaé przycisk 2 i,
Wyswietla sie menu z profilami
uzytkownikow:

Wybierz uzytkownika » start

Robert Nazwa 2

e Wybrac¢ pokrettem 6 profil uzytkownika i
nacisngc¢ przycisk 8 start.
Wyswietla sie menu wyboru napoju:

ROBERT Macchiato rrrln
e GIHe &
Lo %y . Ly =l

A4

e UstawiC napoj, moc kawy itd. (patrz
rozdziat ,Ustawienia na wyswietlaczu”).

e Pobra¢ napdj (patrz rozdziat ,Parzenie
z ziaren”).

e \Wybrane ustawienia zostang
zapamietane.

e Poprzez nacisnigcie przycisku 2 i1 wyj$¢
z indywidualnego menu.

Informacja: Jesli wyjscie z menu ma odby-
wac sie automatycznie, opcje takg mozna
ustawi¢ w sposoéb opisany w rozdziale
,Ustawienia menu — Zamknij profil”.
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Zabezpieczenie
przed dzieémi

Aby chroni¢ dzieci przed oparzeniami,

mozna zablokowac urzgdzenie.

o Nacisngé przycisk 3 Q i przytrzymaé
przez co najmniej 3 sekundy.

Na wyswietlaczu 5 wyswietla sie symbol

klucza i zabezpieczenie przed dzie¢mi jest

aktywne.

Espresso 20808

C,

Obstuga urzgdzenia nie jest teraz mozliwa.

Podgrzewacz filizanek 27 jest wytgczony.

e Aby wytgczy¢ zabezpieczenie przed
dziecmi, nacisng¢ ponownie przycisk 3
® przez co najmniej 3 sekundy; symbol
klucza na wyswietlaczu 5 znika.
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Ustawienia menu

e Nacisng¢ przycisk 7 1 i przytrzymac przez
co najmniej 3 sekundy.

Wyswietlajg sie teraz r6zne mozliwosci

ustawien.

Ustawienia

Jezyk Polski]
aromalntense - espresso

aromalntense - kawa

Vv

Przyciskami 4 A i \v mozna wybiera¢ rézne
ustawienia.

Wskazoéwka: Wprowadzone zmiany
zostang automatycznie zapisane. Dodat-
kowe potwierdzenie nie jest konieczne. Jesli
przez ok. 2 min. nie wprowadzi si¢ zadnych
danych, menu zamyka sie automatycznie.

Mozna dokona¢ nastepujacych zmian
ustawien:

Jezyk
e Obracajgc pokrettem 6 mozna wybrac
zgdany jezyk.

aromalntense - espresso
Intensywnos¢ smaku espresso mozna indy-
widualnie regulowaé poprzez ustawienie
szybkosci parzenia.
e Obracajgc pokrettem 6 mozna
wybraé normalng szybkos¢ parzenia
Espresso standard lub parzenie wolne
Espresso intensywne.

Informacja: Wybér metody parzenia

jest aktywny takze przy przyrzadzaniu
Cappuccino i Macchiato. Nie ma on wptywu
na tworzenie pianki mlecznej.



aromalntense - kawa

Intensywnos¢ smaku kawy mozna indy-

widualnie regulowaé poprzez ustawienie

szybkosci parzenia.

e Obracajgc pokrettem 6 mozna
wybra¢ normalng szybkos$¢ parzenia
Kawa standard lub parzenie wolne
Kawa intensywna.

Informacja: Wybor metody parzenia jest
aktywny takze przy przyrzgdzaniu Kawa z
mlekiem i My Coffee. Nie ma on wplywu na
ciepte mleko.

Temperatura kawy

e Obracajgc pokrettem 6 mozna ustawic
temperature kawy. Ustawienie to
obowigzuje dla wszystkich sposobow
przyrzadzania z wyjatkiem ustawien
indywidualnych w opcji ,Personalizacja”.

Temperatura goracej wody

e Obracajgc pokrettem 6 mozna ustawic
temperature. Ustawienie to obowigzuje
dla wszystkich sposobdéw przyrzgdzania
z wyjatkiem ustawien indywidualnych
w opcji ,Personalizacja”.

Zamknij profil

e Tutaj mozna ustawi¢, czy tryb persona-
lizacji nalezy opuszczac¢ automatycznie
automatycznie czy recznie manualnie.

Automatyczne wytaczenie za

e Obracajgc pokrettem 6 mozna ustawic
czas od ostatniego przyrzadzania
napojow, po uptywie ktdérego urzadzenie
automatycznie sie wytaczy.

Mozna ustawi¢ czas od 5 minut do

8 godzin.

Wyt. podgrzewacz filizanek za

Tutaj mozna ustawic czas, po uptywie
ktérego podgrzewacz filizanek 27 automa-
tycznie sie wytgczy.

e Ustawi¢ zgdany czas pokrettem 6.
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Jasnos¢

Jasnos¢ wyswietlacza 5 mozna regulowac

od 1do 10.

e Pokretlem 6 wybrac¢ odpowiednie
ustawienie.

Twardos¢ wody
e Obracajgc pokrettem 6 mozna wybrac
twardos$¢ wody 1, 2, 3 i 4.

Informacja: Poprawne ustawienie
twardosci wody jest istotne dla wiasciwej
sygnalizacji koniecznosci odkamieniania.
Domyslnie twardos¢ wody jest ustawiona
na stopien 4.

Twardos$¢ wody mozna ustali¢ za pomocg

dofgczonego paska testowego lub uzy-

skujgc stosowne informacje w lokalnym

zaktadzie wodociggowym.

e Pasek testowy zanurzy¢ na moment w
wodzie i po 1 minucie odczyta¢ wynik.

Stopien Stopien twardosci wody
Niem. (°dH) | Franc. (°fH)

1 1-7 1-13

2 8-14 14-25

3 15-21 26-38

4 22-30 39-54

Filtr wody

Przed uzyciem nowego filtra wody 29

nalezy go wyptukac.

e \W tym celu mocno wcisngé filtr wody 29
za pomocg miarki do kawy 14 do pojem-
nika na wode 11. Napetic¢ pojemnik
wodg do znaku ,max”.

e Za pomocg pokretta 6 wybra¢ opcje start i
nacisngc¢ przycisk 8 start.

Wstaw pojemnik 1 L pod spieniacz,

wprowadz rurke do pojemnika » start

e Pod spieniaczem mleka 10 ustawi¢
pojemnik o pojemnosci 11.

e Wiozy¢ koniec rurki 10d do pojemnika.

e Nacisng¢ przycisk 8 start. Woda
przeptywa przez filtr 29, ptuczac go.

e Nastepnie oprozni¢ pojemnik.
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Urzadzenie jest ponownie gotowe do pracy.

Informacja: Plukanie filtra 29 wigcza jedno-
czesnie ustawienie dla wskazania wymiany
filtra.

Szczegodtowe informacje o filtrze wody znaj-
dujg sie w zatgczonej instrukcji obstugi filtra.

W przypadku wyswietlenia sie komunikatu
Konieczno$¢ zamiany filtru lub najpdzniej
po 2 miesigcach filtr 29 traci skutecznos¢.
Z przyczyn higienicznych i aby zapobiec
osadzaniu si¢ kamienia (moze to prowa-
dzi¢ do uszkodzenia urzgdzenia) nalezy go
wymienic.

Filtry wody mozna nabywa¢ w handlu albo
w serwisie (patrz rozdziat ,Akcesoria”).

Jezeli nie bedzie uzywany nowy filtr 29,
nalezy ustawi¢ opcje Filtr wody w pozyciji
nie.

Informacija: Jesli urzagdzenie nie byto uzy-
wane przez diuzszy czas (np. urlop), przed
jego ponownym uzyciem nalezy wyptukac

filtr 29. W tym celu wystarczy pobra¢ jedng
filizanke gorgcej wody.
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Zabezpieczenie transportowe

e Aby unikng¢ uszkodzen spowodowanych
zamarzaniem podczas transportu i prze-
chowywania, nalezy catkowicie opréznic¢
urzgdzenie.

Informacja: Urzgdzenie musi by¢
gotowe do pracy, a pojemnik na wode 11
napetniony.

e Nacisngc¢ przycisk 8 start, urzgdzenie
automatycznie oproznia system przewo-
dow i wytacza sie.

e Oprdzni¢ pojemnik na wode 11 i pojemnik
na skropliny 23.

Ustawienie fabryczne

Mozna usung¢ wtasne ustawienia i

przywroci¢ ustawienia fabryczne.

e \W celu przywrécenia ustawien
fabrycznych nacisng¢ przycisk 8 start.

Informacja: Ustawienia fabryczne urza-
dzenia mozna tez przywrdci¢ recznie za
pomocg kombinacji przyciskéw. Urzgdzenie
musi by¢ catkowicie wytgczone.

e Nacisngc¢ jednoczesnie przyciski 4 A
i \/ oraz wytgcznik sieciowy 1 O/l i
przytrzymac przez co najmniej 5 sekund.
Nacisng¢ przycisk 8 start; ustawienia
fabryczne zostang przywrécone.



Parzenie z ziaren

Automatyczny ekspres do kawy miele
Swiezg kawe do kazdego parzenia. Zaleca
sie stosowanie mieszanek kawy przezna-
czonych do automatoéw tradycyjnych lub
espresso. Aby zapewni¢ optymalng jakosc,
kawe nalezy przechowywac¢ w chtodnym
miejscu, w szczelnym opakowaniu, lub w
stanie zamrozonym. Mozliwe jest réwniez
mielenie zamrozonych ziaren.

Wazne: Pojemnik na wode 11 nalezy
codziennie napetnia¢ swiezg, zimng wodg.
Pojemnik 11 musi zawsze zawiera¢ ilos¢
wody niezbedng do pracy urzadzenia.

Porada: Filizanki, przede wszystkim mate
o grubych $ciankach do espresso, podgrza¢
na podgrzewaczu 27.

Rézne rodzaje kawy mozna przyrzadzaé
w prosty sposob, naciskajgc odpowiedni
przycisk.

Wskazowka: W przypadku niektérych usta-
wien kawa jest przygotowywana w dwdéch
etapach (patrz sekcja ,aromaDouble Shot”).
Nalezy odczekac, az procedura catkowicie
sie zakonczy.

Przyrzadzanie napojow bez mleka

Urzadzenie musi by¢ gotowe do pracy.

e Podgrzang filizanke (filizanki) podstawic
pod wylot kawy 9.

e Wybrac pokrettem 6 opcje 2 x Espresso,
2 x Kawa, Espresso lub Kawa.

Na wyswietlaczu 5 wskazywany jest

wybrany napd¢j oraz moc i ilos¢ kawy dla

danego napoju.

Espresso Vo000

D, | g - o
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Mozna zmienia¢ ustawienia (patrz rozdziat
,2Ustawienia na wyswietlaczu”) lub dokony-
wac indywidualnych ustawien i je wywoty-
wac (patrz rozdziat ,Personalizacja”).

e Nacisng¢ przycisk 8 start.

Kawa jest parzona i nalewana do filizanki
(filizanek).

Przyrzadzanie napojow z mlekiem

Urzadzenie musi by¢ gotowe do pracy.

e Zanurzy¢ rurke 10d spieniacza mleka 10
w pojemniku na mleko 26.

e Obroci¢ wylot kawy 9 w prawo az do
zatrzasniecia.

e Podgrzanag filizanke lub szklanke
podstawi¢ pod wylot kawy 9 i spieniacz
mleka 10.

e \Wybra¢ pokrettem 6 opcje
Kawa z mlekiem, Macchiato, Cappuccino
lub My coffee.

Na wyswietlaczu 5 wskazywany jest

wybrany napdj oraz moc i ilos¢ kawy dla

danego napoju.

Cappuccino 128904
5Hle/<B
wr ) wr -
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Mozna zmienia¢ ustawienia (patrz rozdziat
,2Ustawienia na wyswietlaczu”) lub dokony-
wac indywidualnych ustawien i je wywoty-
wac (patrz rozdziat ,Personalizacja”).

e Nacisng¢ przycisk 8 start.

Najpierw do filizanki lub szklanki nalewane
jest mleko. Nastepnie kawa jest parzona i
nalewana do filizanki lub szklanki.

Wazne: Zaschniete resztki mleka sg trudne
do usunigcia. Dlatego po kazdym uzyciu
nalezy koniecznie umy¢ spieniacz mleka
10 letnig wodg (patrz rozdziat,Czyszczenie
systemu mleka”).
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Parzenie z kawy mielonej

Automatyczny ekspres umozliwia takze
parzenie kawy z mielonych ziaren (nie z
kawy rozpuszczalnej).

Wskazoéwka: Funkcja aromaDouble Shot
nie moze by¢ uzywana podczas parzenia
kawy mielone;.

Przyrzadzanie napojow bez mleka

Urzadzenie musi by¢ gotowe do pracy.

e Podgrzang filizanke (filizanki) podstawic
pod wylot kawy 9.

e Wybrac pokrettem 6 opcje Espresso lub
Kawa.

e Otworzy¢ szufladke 18.

e \Wsypa¢ maksymalnie 2 ptaskie miarki 14
kawy.

A Uwagal!
Nie wsypywac catych ziaren ani kawy
rozpuszczalnej.

e Zamkna¢ szufladke 18.

e Nacisng¢ przycisk 8 start.

Kawa jest parzona i nalewana do filizanki
(filizanek).

Wskazéwka: W celu zaparzenia kolejnej
filizanki kawy powtdrzy¢ procedure. Jesli
w ciggu 90 sekund nie zostanie pobrana
kawa, komora parzenia oproznia sie auto-
matycznie, aby zapobiec przepetnieniu.
Urzadzenie jest ptukane.
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Przyrzadzanie napojow z mlekiem

Urzadzenie musi by¢ gotowe do pracy.

e Zanurzy¢ rurke 10d spieniacza mleka 10
w pojemniku na mleko 26.

e Obroci¢ wylot kawy 9 w prawo az do
zatrzasniecia.

e Podgrzang filizanke lub szklanke
podstawi¢ pod wylot kawy 9 i spieniacz
mleka 10.

e \Wybra¢ pokrettem 6 opcje
Kawa z mlekiem, Macchiato, Cappuccino
lub My coffee.

e Otworzyc¢ szufladke 18.

e \Wsypa¢ maksymalnie 2 ptaskie miarki 14
kawy.

A Uwaga!
Nie wsypywac catych ziaren ani kawy
rozpuszczalnej.

e Zamkng¢ szufladke 18.

e Nacisng¢ przycisk 8 start.

Najpierw do filizanki lub szklanki nalewane
jest mleko. Nastepnie kawa jest parzona i
nalewana do filizanki lub szklanki.

Wazne: Zaschniete resztki mleka sg trudne
do usunigcia. Dlatego po kazdym uzyciu
nalezy koniecznie umy¢ spieniacz mleka
10 letnig wodg (patrz rozdziat,Czyszczenie
systemu mleka”).

Wskazéwka: W celu zaparzenia kolejnej
filizanki kawy/napoju mlecznego powtorzy¢
procedure. Jesli w ciggu 90 sekund nie
zostanie pobrana kawa, komora parzenia
opréznia sie automatycznie, aby zapobiec
przepetnieniu. Urzgdzenie jest ptukane.



Przyrzadzanie
spienionego
i goragcego mleka

A Niebezpieczenstwo oparzenia!
Spieniacz mleka 10 mocno sie nagrzewa.
Po uzyciu odczekac¢ do ostygniecia, a
dopiero potem dotykac.

Urzadzenie musi by¢ gotowe do pracy.

e Zanurzy¢ rurke 10d spieniacza mleka 10
w pojemniku na mleko 26.

e Podgrzang filizanke lub szklanke
podstawi¢ pod wylot spieniacza mleka 10.

e Wybrac¢ pokrettem 6 opcje Pianka mleczna
lub Ciepte mleko.

e Nacisng¢ przycisk 8 start.

Z wylotu spieniacza mleka 10 wyptywa

spienione lub ciepte mleko.

Aby przerwac proces wczesniej, nacisngé
ponownie przycisk 8 start.

Informacja: Podczas przygotowywania
gorgcego mleka urzgdzenie moze wyda-
wac swiszczgce odgtosy. Wynikajg one
z uwarunkowan technicznych spieniacza
mleka 10.

Porada: Aby uzyska¢ optymalng pianke
mleczng, zaleca sie zastosowanie
zimnego mleka o zawartosci ttuszczu
minimum 1,5 %.

Wazne: Zaschniete resztki mleka sg trudne
do usunigcia. Dlatego po kazdym uzyciu
nalezy koniecznie umy¢ spieniacz mleka
10 letnig wodg (patrz rozdziat,Czyszczenie
systemu mleka”).
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Pobieranie gorgcej wody

A Niebezpieczenstwo oparzenia!
Spieniacz mleka 10 mocno sie nagrzewa.
Po uzyciu odczeka¢ do ostygniecia, a
dopiero potem dotykac.

Przed pobraniem gorgcej wody nalezy
oczysci¢ spieniacz mleka.

Urzadzenie musi by¢ gotowe do pracy.

e Podgrzang filizanke lub szklanke podsta-
wi¢ pod wylot spieniacza mleka 10.

e \Wybra¢ pokrettem 6 opcje Goraca woda.

e Nacisng¢ przycisk 8 start.

Zdejmij wezyk zasysajacy mleko »start

e Zdja¢ wezyk zasysajgcy mleko 10c i
nacisngc przycisk 8 start.

Z wylotu spieniacza mleka 10 wyptywa

gorgca woda.

Aby przerwaé proces wczesniej, nacisngé
ponownie przycisk 8 start.

Wskazéwka: Temperature gorgcej wody

mozna ustawiac (patrz rozdziat ,Ustawienia
menu”).
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Konserwacija i
codzienne czyszczenie

A Niebezpieczenstwo

porazenia pradem!
Przed przystgpieniem do czyszczenia
wyciggng¢ wtyczke z gniazdka.
Nigdy nie zanurzac¢ urzadzenia w wodzie.
Nie stosowac myjek parowych.

e Obudowe przeciera¢ migkka, wilgotng
Sciereczka.

e Nie uzywac srodkow czyszczgcych
zawierajgcych alkohol lub spirytus.

e Nie uzywac szorstkich Scierek ani szoru-
jacych $rodkow czyszczgcych.

w7%

e Pozostatosci kamienia, kawy, mleka i
srodka czyszczgcego i odkamieniacza
nalezy natychmiast usung¢. Takie pozo-
statosci mogg spowodowac korozje.

e Nowe Sciereczki ggbczaste mogg zawie-
rac¢ sole. Sole mogg spowodowac nalot
rdzy na stali szlachetnej, dlatego przed
uzyciem nalezy je koniecznie starannie
wyptukac.

e Pojemnik na skropliny 23 ze zbiornikiem
na fusy 23c¢c wyciggna¢ do przodu. Zdjgé
ostone 23a i kratke ociekowg 23b. Oproz-
ni¢ i umy¢ pojemnik na skropliny i zbiornik
na fusy.
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E Nastepujgce czesci nie nadajg sie do
mycia w zmywarce: ostona pojemnika
na skropliny 23a, szufladka na kawe
mielong 18, zaparzacz 20, pojemnik
na wode 11, pokrywa zachowujgca
aromat 16 i pojemnik na mleko ze stali
szlachetne;j.
Nastepujgce czesci nadajg sie do
mycia w zmywarce: pojemnik na
skropliny 23, kratka ociekowa 23b,
zbiornik na fusy 23c¢, miarka do kawy
14 i pojedyncze czesci pokrywy
pojemnika na mleko.
e Wyjac¢ szufladke 18 i umy¢ pod

biezgcg woda.

e Przetrze¢ wnetrze urzadzenia
(mocowanie pojemnikow).

Wazne: Pojemnik na skropliny 23 i zbiornik
na fusy 23c nalezy codziennie oprézniad i
my¢, aby zapobiec rozwojowi plesni.

Wskazowka: Jesli urzadzenie jest wig-
czane w stanie zimnym lub wytgczane po
pobraniu kawy, przeptukuje sie automa-
tycznie. W ten sposob system czysci sie
samoczynnie.

Wazne: Jesli urzgdzenie nie byto uzywane
przez dtuzszy czas (np. przez okres urlopu),
nalezy je doktadnie umy¢, fgcznie ze
spieniaczem mleka 10 i zaparzaczem 20.



Czyszczenie systemu mleka
Wazne: System mleka 10 nalezy
koniecznie my¢ po kazdym uzyciu!

System mleka 10 mozna czysci¢ auto-
matycznie (patrz rozdziat ,Programy
serwisowe”) lub recznie.

Rozktadanie systemu mleka 10 do

czyszczenia:

e Wyciggna¢ system mleka 10 prosto do
przodu z urzadzenia.

e Gorng czes¢ 10a obroci¢ w kierunku
przeciwnym do ruchu wskazoéwek zegara
i zdja¢ z dolnej czesci 10b.

3

e Poszczegdlne czesci umyé roztworem
ptynu do mycia naczyn i migkka
Sciereczka.

e Wszystkie czesci przeptukac czystg wodag
i osuszyc.
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e Poszczegolne czegsci ponownie ztozyc.
Nastepnie wtozy¢ spieniacz mleka w
urzgdzenie, wsuwajgc go do oporu
do tytu.

Informacja: Wszystkie czgsci spieniacza
mleka 10 mozna tez my¢é w zmywarce.

Czyszczenie zaparzacza (rysunek F)

(patrz tez skrécona instrukcja obstugi)

W uzupetnieniu do automatycznego pro-

gramu czyszczgcego regularnie wyjmowac

i czysci¢ zaparzacz 20.

e \Wylgczy¢ urzgdzenie wytgcznikiem sie-
ciowym 1 O/l , zaden przycisk nie Swieci.

e Chwyci¢ drzwiczki zaparzacza 19 od dotu
i otworzy¢.

e Przesungc¢ czerwong blokade 20a
zaparzacza 20 do konca w lewo.

e \Wcisng¢ dzwignie 21 catkowicie w dot.
Zaparzacz jest zwolniony.

e Ostroznie wyja¢ zaparzacz 20, chwytajgc
za wgtebienia.

e Zdjgc¢ ostone 20b zaparzacza i starannie
umy¢ zaparzacz 20 pod biezgcg woda.
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e Sitko zaparzacza starannie oczysci¢ pod
strumieniem wody.

Wazne: My¢ bez uzycia ptynu do mycia
naczyn i nie my¢ w zmywarce.

e \Wnetrze urzgdzenia starannie przetrze¢
wilgotng $ciereczkg, usung¢ ewentualne
resztki kawy.

e Odczekac, az zaparzacz 20 i wnetrze
urzadzenia wyschna.

e Ponownie zatozy¢ ostone 20b na zapa-
rzacz i wsung¢ zaparzacz 20 do oporu w
urzgdzenie.

e Wcisng¢ dzwignie 21 catkowicie do gory.

e Przesungc¢ czerwong blokade 20a do
konca w prawo i zamkng¢ drzwiczki 19.
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Programy serwisowe

Porada: Patrz tez skrocona instrukcja
obstugi w schowku 22.

Co jakis czas na wyswietlaczu 5 wyswietla
sie komunikat

Wtacz krétkie ptukanie system mleka lub
Konieczno$¢ odkam. lub

Konieczno$¢ czyszczenia lub

Konieczno$¢ calc'nClean.

W tym przypadku nalezy niezwlocznie
oczysci¢ lub odkamieni¢ urzadzenie za
pomocg odpowiedniego serwisowego.
Opcje Odkamienianie i Czyszczenie mozna
alternatywnie potgczy¢ za pomocg funkciji
calc'nClean (patrz rozdziat ,calc’'nClean”).
Niewykonanie programu serwisowego
zgodnie z instrukcjg moze spowodowac
uszkodzenie urzadzenia.

A Uwagal!

Przy kazdym programie serwisowym stoso-
wac odkamieniacz oraz srodek czyszczgcy
zgodnie z instrukcjg. Nigdy nie przerywac
programu serwisowego!

Nie pi¢ powstatej cieczy!

Nigdy nie uzywac¢ octu i kwasu cytrynowego
oraz srodkow wyprodukowanych na ich
bazie!

Nigdy nie wkfadac¢ tabletek odkamieniaja-
cych lub innych $rodkéw odkamieniajgcych
do szufladki na kawe mielong 18!

Przed rozpoczeciem programu serwiso-
wego (odkamienianie, czyszczenie lub

calc’'nClean) wyja¢ zaparzacz, oczyscic¢
zgodnie z instrukcjg i ponownie wtozyc¢.

Specjalny odkamieniacz w tabletkach
oraz tabletki czyszczgce sg dostepne
w handlu i w serwisie (patrz rozdziat
»Akcesoria”).



Czyszczenie systemu mleka
Czas trwania: ok. 1 minuta
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Odkamienianie

Wtacz krotkie ptukanie system mleka» start

Czas trwania: ok. 30 minut
Odkamienianie

» start

(|
E O N

System mleka 10 mozna automatycznie
czyscic wstepnie.
e Nacisngé przycisk 3 Q.

Wrtacz krétkie ptukanie system mleka » start
e Nacisng¢ przycisk 8 start.

Wstaw pustg szklanke pod spieniacz mleka

i wprowad? rurke ssaca do szklanki »start

e Pod system mleka 10 podstawi¢ pustg
szklanke i wtozy¢ koniec rurki do mleka
10d do szklanki.

e Nacisng¢ przycisk 8 start. System mleka
czysci sie teraz automatycznie.

e Nastepnie oproznic szklanke i oczyscic¢
rurke do mleka 10d.

Oprécz tego regularnie my¢ doktadnie
system mleka (w zmywarce lub recznie).

Podczas odkamieniania miga przycisk
8 start.

Cyfry w prawym gérnym rogu wskazujg
postep operaciji.

Wazne: Jesli w pojemniku na wode 11 znaj-
duje sie filtr wody 29, nalezy go koniecznie
usungc¢ przed uruchomieniem programu
serwisowego.

e Nacisngé przycisk 3 ®.

Odkamienianie » start

e Nacisngc¢ przycisk 8 start, na wyswie-
tlaczu 5 wyswietlajg sie kolejne kroki
programu.

Oproéznij pojemnik na skropliny

Ustaw pojemnik na skropliny

e Oprozni¢ pojemnik na skropliny 23 i
ponownie go witozy¢.

Wstaw pojemnik 1 L pod spieniacz, wpro-

wad? rurke do pojemnika »start

e Pod spieniaczem mleka 10 ustawi¢
pojemnik o pojemnosci 11.

e Wiozy¢ koniec rurki 10d do pojemnika.

e Nacisng¢ przycisk 8 start.

Usun filtr wody »start

Informacja: Jezeli filtr wody 29 jest
aktywny, wyswietla sie polecenie wyjecia
filtra 29 i ponownego nacisniecia przycisku
8 start.
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Wlej 0,5 L wody + Srodek odkamieniajacy

»start

e Do pustego pojemnika na wode 11 wla¢
letnig wode do oznaczenia ,0,51” i roz-
pusci¢ w niej 1 tabletke odkamieniajgcg
Siemens TZ80002. W przypadku sto-
sowania TZ60002 rozpusci¢ koniecznie
2 tabletki.

e Nacisng¢ przycisk 8 start, program odka-
mieniajgcy wtacza sie na ok. 20 minut.

Urzadzenie w trakcie odkamieniania

Za mato $r. odkamieniajacego

Dodaj $r. odkamieniajacy »start
Informacja: Jezeli w pojemniku na wode 11
jest za mato roztworu odkamieniajgcego,
wyswietla sie odpowiednie polecenie.
Uzupetni¢ roztwor odkamieniajacy i
ponownie nacisng¢ przycisk 8 start.

Przeptucz i napetnij pojemnik na wode

> start

e Przeptukac pojemnik na wode 11 i
napetnic go swiezg wodg do oznaczenia
.max’.

e Nacisng¢ przycisk 8 start, program
odkamieniajgcy ptucze urzadzenie przez
ok. 1 minute.

Urzadzenie w trakcie odkamieniania

Oproéznij pojemnik na skropliny

Ustaw pojemnik na skropliny

e Oprozni¢ pojemnik na skropliny 23
i ponownie wiozy¢.

Jezeli filtr jest stosowany, nalezy go ponow-
nie wiozy¢. Urzgdzenie jest odkamienione
i gotowe do pracy.

Wazne: Przetrze¢ urzgdzenie miekka, wil-
gotng sciereczka, aby natychmiast usungé¢
pozostatosci odkamieniacza. Takie pozo-
statosci mogg spowodowac korozje. Nowe
Sciereczki ggbczaste mogg zawierac sole.
Sole mogg spowodowac nalot rdzy na stali
szlachetnej, dlatego przed uzyciem nalezy
je koniecznie starannie wyptuka¢. Starannie
oczyscic¢ rurke 10d spieniacza mleka.
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Czyszczenie

Czas trwania: ok. 8 minut
Czyszczenie

(T4 k|
i E N

» start

Podczas czyszczenia miga przycisk 8 start.

Cyfry w prawym gérnym rogu wskazujg

postep operaciji.

e Napeic¢ pojemnik na wode 11 do
oznaczenia ,max’.

e Nacisngé przycisk 3 ®.

Czyszczenie » start

e Nacisng¢ przycisk 8 start, na wyswie-
tlaczu 5 wyswietlajg sie kolejne kroki
programu.

Oproéznij pojemnik na skropliny

Ustaw pojemnik na skropliny

e Oprozni¢ pojemnik na skropliny 23
i ponownie wiozyc.

Obro6c¢ wylot kawy

e Obrdci¢ wylot kawy 9 w lewo az do
zatrzasniecia.

Urzadzenie w trakcie czyszczenia

Otwoérz szuflade na kawe mielong
e Otworzyc¢ szufladke 18.

Wrzu¢ tabletke do czyszczenia Siemens

i zamknij szuflade.

e Wiozy¢ tabletke czyszczgcg Siemens
i zamkna¢ szufladke 18.

Nacisénij start

e Nacisngc¢ przycisk 8 start, program
czyszczacy wigcza sie na ok. 7 minut.

Urzadzenie w trakcie czyszczenia




Opréznij pojemnik na skropliny

Ustaw pojemnik na skropliny

e Oprozni¢ pojemnik na skropliny 23
i ponownie wiozy¢.

Urzadzenie jest oczyszczone i gotowe do
pracy.

calc‘nClean

Czas trwania: ok. 36 minut

calc'nClean faczy funkcje odkamieniania i
czyszczenia.

Jezeli termin obu programéw wypada blisko
siebie, ekspres automatycznie proponuje

ten program serwisowy.
» start

Y ™
Ll B

calc’nClean

Podczas trwania programu calc'nClean
miga przycisk 8 start. Cyfry w prawym
gornym rogu wskazujg postep operaciji.

Wazne: Jesli w pojemniku na wode 11 znaj-
duje sie filtr wody 29, nalezy go koniecznie
usungc przed uruchomieniem programu
serwisowego.

e Nacisngé przycisk 3 Q.

calc’nClean »start

e Nacisna¢ przycisk 8 start, na wyswie-
tlaczu 5 wyswietlajg sie kolejne kroki
programu.

Oproéznij pojemnik na skropliny

Ustaw pojemnik na skropliny

e Oprdzni¢ pojemnik na skropliny 23 i
ponownie wiozyc.

e Obrdci¢ wylot kawy 9 w prawo az do
zatrzasniecia.
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Wstaw pojemnik 1 L pod spieniacz,

wprowadz rurke do pojemnika » start

e Pod spieniaczem mleka 10 ustawi¢
pojemnik o pojemnosci co najmniej 11.

e Wiozy¢ koniec rurki 10d do pojemnika.

e Nacisng¢ przycisk 8 start.

Urzadzenie w trakcie czyszczenia

Otwoérz szuflade na kawe mielona
e Otworzyc¢ szufladke 18.

Wrzu¢ tabletke do czyszczenia Siemens

i zamknij szuflade.

e Wiozy¢ tabletke czyszczgcg Siemens
i zamkna¢ szufladke 18.

Usun filtr wody »start

Informacja: Jezeli filtr wody 29 jest
aktywny, wyswietla sie polecenie wyjecia
filtra 29 i ponownego nacisniecia przycisku
8 start.

Wlej 0,5 L wody + Srodek odkamieniajacy

»start

e Do pustego pojemnika na wode 11 wlaé
letnig wode do oznaczenia ,,0,51” i roz-
pusci¢ w niej 1 tabletke odkamieniajgca
Siemens TZ80002. W przypadku sto-
sowania TZ60002 rozpuscic¢ koniecznie
2 tabletki.

e Nacisngc¢ przycisk 8 start, program odka-
mieniajgcy wtgcza sie na ok. 20 minut.

Urzadzenie w trakcie odkamieniania

Za mato $r. odkamieniajacego

Dodaj $r. odkamieniajacy »start
Informacja: Jezeli w pojemniku na wode

11 jest za mato roztworu odkamieniajgcego,
wyswietla sie odpowiednie polecenie. Uzu-
petni¢ roztwor odkamieniajgcy i ponownie
nacisngc¢ przycisk 8 start.

Przeptucz i napetnij pojemnik na wode

> start

e Przeptukac pojemnik na wode 11 i napet-
ni¢ go Swiezg wodg do oznaczenia ,max”.
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e Nacisng¢ przycisk 8 start, program odka-
mieniajgcy ptucze urzadzenie jeszcze
przez ok. 1 minute, a nastgpnie program
czyszczacy ptucze urzadzenie przez ok.
7 minut.

Urzadzenie w trakcie odkamieniania

Urzadzenie w trakcie czyszczenia

Oproéznij pojemnik na skropliny

Ustaw pojemnik na skropliny

e Oprozni¢ pojemnik na skropliny 23
i ponownie wiozy¢.

Jezeli filtr jest stosowany, nalezy go ponow-
nie witozy¢. Urzgdzenie jest odkamienione,
oczyszczone i gotowe do pracy.

Wazne: Przetrze¢ urzgdzenie miekka, wil-
gotng sciereczka, aby natychmiast usungé¢
pozostatosci odkamieniacza. Takie pozo-
statosci mogg spowodowac korozje. Nowe
Sciereczki ggbczaste mogg zawierac sole.
Sole mogg spowodowac nalot rdzy na stali
szlachetnej, dlatego przed uzyciem nalezy
je koniecznie starannie wyptuka¢. Starannie
oczyscic¢ rurke 10d spieniacza mleka.

Wskazoéwka: Jezeli jeden z programow
serwisowych zostat przerwany, np. na
skutek awarii zasilania, nalezy wykonac¢
nastepujgce czynnosci:

e Przeptukac pojemnik na wode 11 i napet-

ni¢ go swiezg wodg do oznaczenia ,max”.

e Nacisng¢ przycisk 8 start, program
czyszczacy ptucze urzadzenie przez ok.
3 minuty.

Urzadzenie w trakcie czyszczenia

Oproéznij pojemnik na skropliny
Ustaw pojemnik na skropliny
e Oprozni¢ pojemnik na skropliny 23
i ponownie wiozy¢.
Urzadzenie jest ponownie gotowe do pracy.
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Porady dotyczace
oszczedzania energii

e Urzadzenie jest wyposazone w funkcje
Sciemniania wyswietlacza, ktdra wtgcza
sie automatycznie, gdy urzgdzenie nie
jest uzywane. Wyswietlacz jest stabo
podswietlony. Nacisniecie jakiegokolwiek
przycisku lub pokretta powoduje jego
ponowne jasne podswietlenie.

e Jezeli ekspres nie jest uzywany, wytgczy¢

urzgdzenie wytagcznikiem sieciowym

1 O/I na przedniej $cianie urzadzenia.

W miare mozliwosci nie przerywac

nalewania kawy lub spienionego mleka.

Przedwczesne przerwanie prowadzi

do zwiekszonego zuzycia energii i do

szybszego zapetniania pojemnika na

skropliny.

Regularnie odkamienia¢ urzgdzenie, aby

unikng¢ tworzenia sie ztogdw. Kamienny

osad prowadzi do zwigkszonego zuzycia
energii.

Ochrona przed
zamarzaniem

A Aby uniknaé uszkodzen spowo-
dowanych zamarzaniem podczas
transportu i przechowywania, nalezy
catkowicie oprézni¢ urzadzenie.

Patrz rozdziat ,Ustawienia menu —
Zabezpieczenie transportowe”



Przechowywanie
akcesoriow

Automatyczny ekspres do kawy ma
specjalne schowki na akcesoria i skrocong
instrukcje obstugi.

e Aby schowa¢ miarke do kawy 14,
wyjgc pojemnik na wode 11 i umiesci¢
miarke w przeznaczonym do tego celu
zagtebieniu 13.

e Aby schowac skrécong instrukcje obstugi,
otworzy¢ drzwiczki zaparzacza 19 i
wilozy¢ instrukcje do przeznaczonego do
tego celu schowka 22.

Akcesoria

W handlu i w serwisie dostepne sg
nastepujgce akcesoria.

Akcesoria Numer katalogowy
Handel /
Serwis
Tabletki czyszczgce |TZ60001
00310575
Odkamieniacz w TZ80002
tabletkach 00576693
Filtr wody TZ70003
00575491
Zestaw pielegnacyjny [TZ80004
00576330
Pojemnik na mleko z |TZ80009N
pokrywg ,Fresh Lock” |00576166
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Ekologiczna utylizacja
To urzgdzenie jest oznaczone

E zgodnie z Dyrektywg Europejskg

mmm  2012/09/UE oraz polskg Ustawg z
dnia 29 lipca 2005 r. ,O zuzytym
sprzecie elektrycznym i elektro-
nicznym” (Dz.U. z 2005 r. Nr 180,
poz. 1495) symbolem przekreslonego
kontenera na odpady.
Takie oznakowanie informuje, ze
sprzet ten, po okresie jego uzytko-
wania nie moze by¢ umieszczany
tacznie z innymi odpadami pocho-
dzgcymi z gospodarstwa domowego.
Uzytkownik jest zobowigzany do
oddania go prowadzgcym zbieranie
zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego. Prowadzgcy zbie-
ranie, w tym lokalne punkty zbiorki,
sklepy oraz gminne jednostka, tworzg
odpowiedni system umozliwiajgcy
oddanie tego sprzetu. Wiasciwe
postepowanie ze zuzytym sprzetem
elektrycznym i elektronicznym przy-
czynia sie do unikniecia szkodliwych
dla zdrowia ludzi i Srodowiska natu-
ralnego konsekwencji, wynikajgcych
z obecnosci sktadnikdéw niebezpiecz-
nych oraz niewtasciwego sktadowania
i przetwarzania takiego sprzetu.
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Gwarancja

Dla urzadzenia obowigzujg warunki
gwarancji wydanej przez nasze przed-
stawicielstwo handlowe w kraju zakupu.
Doktadne informacje otrzymacie Panstwo
w kazdej chwili w punkcie handlowym,

w ktérym dokonano zakupu urzgdzenia.
W celu skorzystania z ustug gwarancyinych
konieczne jest przedtozenie dowodu
kupna urzadzenia. Warunki gwarancji
regulowane sg odpowiednimi przepisami
Kodeksu cywilnego oraz Rozporzgdze-
niem Rady Ministréw z dnia 30.05.1995
roku ,W sprawie szczegdlnych warunkéw
zawierania i wykonywania umow rzeczy
ruchomych z udziatem konsumentéw”.

Zmiany zastrzezone.

Dane techniczne

Zasilanie elektryczne (napiecie — czestotliwosc)

220-240 V - 50/60 Hz

Moc nagrzewania

1600 W

Maksymalne cisnienie pompy, statyczne 19 bar

Maksymalna pojemno$¢ pojemnika na wode (bez filtra) 2,41

Maksymalna pojemnos¢ pojemnika na kawe ziarnistg ~300 g

Dtugos¢ przewodu 100 cm

Wymiary (wys. x szer. x gteb.) 385 x 301 x 458 mm
Ciezar pustego urzadzenia 10-12 kg

Rodzaj miynka Ceramiczny
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Samodzielne usuwanie drobnych usterek

Problem Przyczyna Rozwiazanie
Wyswietlacz wskazuje Ziarna nie wpadajg do Postuka¢ lekko w pojemnik na
Uzupetnij pojemnik mtynka (sg zbyt oleiste). kawe ziarnistg 15. Ewentualnie

na kawe ziarnista
mimo petnego pojemnika
15 lub miynek nie miele

uzy¢ innego gatunku kawy. Po
opréznieniu pojemnika na kawe
ziarnistg 15 wytrze¢ go suchg

kawy. szmatka.

Brak gorgcej wody. Spieniacz mleka 10 lub Oczysci¢ spieniacz mleka 10
wlot spieniacza mleka jest  lub wlot spieniacza mleka (patrz
brudny. rozdziat ,Czyszczenie systemu

mleka”).

Za mato lub brak spienio- Spieniacz mleka 10 lub
nego mleka, lub spieniacz wlot spieniacza mleka jest
mleka 10 nie zasysa brudny.

mleka.

Oczyscic¢ spieniacz mleka 10
lub wlot spieniacza mleka (patrz
rozdziat ,Czyszczenie systemu
mleka”).

Nieodpowiednie mleko.

Stosowa¢ mleko o zawartosci
ttuszczu 1,5 %.

Spieniacz mleka 10 jest nie-
prawidtowo zmontowany.

Nawilzy¢ elementy spieniacza
mleka i ztozy¢ je.

W urzadzeniu utworzyt sie

Odkamieni¢ urzadzenie zgodnie

kamien. z instrukcja.
Nie udaje sie uzyskac Zbyt drobny stopien Ustawi¢ grubszy stopien miele-
wybranej ilosci napoju zmielenia. Kawa zbyt nia. Stosowac grubiej mielong
na filizanke. Kawa nie drobno zmielona. kawe.
wyptywa z wylotu lub tylko Urzadzenie jest mocno Odkamienic urzadzenie zgodnie
powoli kapie. zakamienione. z instrukcja.
Kawa nie ma kremowej Nieodpowiedni gatunek Uzywac kawy z wiekszg iloscig
pianki. kawy. ziaren Robusty.

Kawa ziarnista nie jest
Swiezo palona.

Uzyc¢ Swiezszej kawy ziarnistej.

Stopien zmielenia nie

Ustawi¢ drobny stopien

odpowiada gatunkowi kawy zmielenia.
ziarnistej.
Kawa jest za ,kwasna”. Zbyt gruby stopien Ustawi¢ drobniejszy stopien

zmielenia lub zbyt grubo
mielona kawa.

zmielenia lub uzy¢ drobniej
zmielonej kawy.

Nieodpowiedni gatunek
kawy.

Uzy¢ ciemniej prazonej kawy.

Kawa jest za ,gorzka”. Ustawiono zbyt drobny
stopien zmielenia lub
stosowana kawa jest zbyt
drobno zmielona.

Ustawi¢ grubszy stopien
zmielenia lub uzy¢ kawy grubiej
mielone;j.

Nieodpowiedni gatunek
kawy.

Zmieni¢ gatunek kawy.

Jesli problemu nie mozna rozwigzac, nalezy koniecznie skontaktowac sie z infolinig!
Numery telefonéw znajduja sie na ostatnich stronach instrukcji.
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Problem Przyczyna Rozwigzanie
Kawa smakuje jak Za wysoko temperatura Zmniejszy¢ temperature, patrz
~Spalona”. zaparzania rozdziat ,Ustawienia menu —

Temperatura kawy”

Ustawiono zbyt drobny
stopien zmielenia lub
stosowana kawa jest zbyt
drobno zmielona.

Ustawi¢ grubszy stopien zmie-
lenia lub uzy¢ kawy grubiej
mielonej.

Nieodpowiedni gatunek
kawy.

Zmieni¢ gatunek kawy.

Wyswietlacz wskazuje
Usterka
Skontaktuj sie z serwisem

Btad urzgdzenia.

Skontaktowac sig z infolinig
pomocy serwisowej.

Filtr wody nie trzyma sie
w pojemniku na wode.

Filtr wody jest nieprawi-
dtowo zamontowany.

Filtr wody wcisng¢ prosto i
mocno w uchwyt w pojemniku
na wode.

Wyswietlacz wskazuje
Sprawdz pojemnik
na wode

Pojemnik na wode jest
nieprawidtowo wtozony lub
nowy filtr wody nie zostat
przeptukany zgodnie z
instrukcja.

Prawidtowo wiozy¢ pojemnik
na wode lub przeptukac filtr
wody zgodnie z instrukcjg i
uruchomic.

Woda zawierajgca dwutle-
nek wegla w pojemniku na
wode.

Napeti¢ pojemnik na wode
Swiezg wodg z kranu.

Fusy kawy nie majg
zwartej konsystencji i sg
zbyt mokre.

Ustawiono zbyt drobny lub
zbyt gruby stopien zmie-
lenia lub uzyto zbyt mato
kawy mielone;.

Ustawi¢ grubszy lub drobniejszy
stopien zmielenia lub wsypac¢
2 ptaskie miarki kawy mielonej.

Wyswietlacz wskazuje
Wyczysci¢ jednostke
zaparzajaca

Zabrudzony zaparzacz.

Oczysci¢ zaparzacz.

Zbyt duza ilo$¢ kawy mielo-

nej w zaparzaczu.

Oczysci¢ zaparzacz (wsypaé
maks. 2 ptaskie miarki kawy
mielonej).

Mechanizm zaparzacza
ciezko chodzi.

Oczysci¢ zaparzacz (patrz
rozdziat ,Konserwacja i
codzienne czyszczenie”).

Duze réznice w jakosci
kawy lub pianki mleczne;.

Urzadzenie jest
zakamienione.

Odkamieni¢ urzadzenie zgodnie
z instrukcja.

Krople wody wewnatrz

na dnie urzgdzenia, gdy
pojemnik na skropliny jest
wyjety.

Pojemnik na skropliny
wyjeto zbyt wczesnie.

Pojemnik na skropliny wyjmo-
wac dopiero po uptywie kilku
sekund do nalania ostatniego
napoju.

Jesli problemu nie mozna rozwigzac, nalezy koniecznie skontaktowac sie z infolinig!
Numery telefonéw znajdujg sie na ostatnich stronach instrukcji.
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Vazeni milovnici kavy,

blahopfejeme k nakupu tohoto plnoauto-
matu na espresso znacky Siemens.

Tento navod k pouZiti popisuje rtzné
varianty spotrebice, které se od sebe lisi
riznymi detaily.

Vénujte pozornost také pfilozenému
struénému navodu k pouziti. Do dalSiho
pouziti ho mizete ho ulozit do specialni
pfihradky 22.
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Bezpecénostni pokyny

Navod k pouziti si peclivé proctéte, rid'te se podle ného a
uschovejte si ho! Pfi predani spotrebic¢e dalSim osobam
predejte také tento navod. Tento spotiebi€ je uréen k pripravé
malych mnozstvi v ramci pouziti vdomacnosti nebo v
nekomerénich prostredich podobného typu. Pouziti podobné
pouziti vdomacnosti je napr. v kuchyrnkach pro zaméstnance,
v obchodech, kancelarich ¢i zemédélskych a jinych malych
podnicich, nebo v ramci vyuzivani hosty v zafizenich
poskytujicich nocleh a snidani, malych hotelech a podobnych
ubytovacich zafizenich.

/A Nebezpeéi urazu elektrickym proudem!

Spotiebi€ pfipojte a provozujte v souladu s udaji na typovém S§titku.
Opravy spotfebice, napf. vyménu poskozeného pfivodniho vedeni,
smi provadét pouze nas servisni pracovnik, aby nedoslo k ohrozeni
zdravi a poSkozeni majetku.

Tento spotfebi€ mohou déti starSi 8 let a osoby se snizenymi
fyzickymi, senzorickymi nebo mentalnimi schopnostmi, nebo osoby
s nedostatkem zkuSenosti a/nebo znalosti pouzivat pod dozorem,
nebo pokud byly o bezpe€ném pouzivani zafizeni pouceny a
porozumeély hrozicimu nebezpeci. Spotfebi€ a pfipojovaci vedeni
nepatfi do rukou déti mladsSich 8 let a tyto déti nesmi pfistroj
obsluhovat. Se spotiebiéem si nesmi hrat déti. Citéni a udrzbu ze
strany uzivatele nesmi provadét déti. Vyjimka: Déti jsou starSi 8 let a
jsou pod dozorem dospélé osoby.
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Spotfebi€ ani sitovy kabel nikdy neponofujte do vody. Pokud

je spotrebi€ nebo pfivodni vedeni poSkozeno, nepouzivejte jej.
V pfipadé poruchy ihned odpojte sitovou zastréku nebo vypnéte
sitové napéti.

Pristroj obsahuje permanentni magnety, které mohou ovliviiovat
funkci elektronickych implantatt jako napf. kardiostimulatory nebo
inzulinové pumpy. Osoby pouZzivajici elektronické implantaty musi
od Cela pfistroje dodrzovat minimalni odstup 10 cm.

A\ Nebezpeci uduseni!
Obalovy material neni hracka pro déti.
Drobné soucasti bezpecné ulozte, hrozi nebezpedi spolknuti.

A\ Nebezpeci popaleni!
Nesahejte do mlynku. Chybné pouziti spotfebiCe mize zplsobit
poranéni.

A Nebezpeci urazu!

Mlécny systém je velmi horky. Po pouZziti jej nejprve nechte
vychladnout; teprve poté se ho mlzete dotknout. Po pouziti mize
byt povrch topného €lanku nebo varné desky jesté néjakou dobu
horky.
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Rozsah dodavky

(Obrazek A na vyklopnych strankach)

©® PIné automaticky pfistroj na vyrobu
espressa

©® Navod k pouziti

@ Struc¢na referenéni prirucka

® Napénovac mléka

Prehled

©® ProuZek pro testovani tvrdosti vody
@ Odmeérka na mletou kavu

@® Nadoba na mléko, izolovana

@ Vodni filtr

(Obrazky B, C, D, E a F na vyklopnych strankach)

1 Sitovy spina¢ O/l
2 Tlagitko @1 (Personalizace)
3 Tlagitko @ (Programy Gdrzby)
4 Vybérova tlacitka A v
5 Displej
a) Stavovy fadek
b) Vybérovy fadek
c) Navigacni radek
Otoc¢ny voli¢ pro nastaveni na displeji
Tlagitko i (informacni nabidka)
Tlacgitko start (napoje/programy)
VySkové nastavitelna a
oto¢navypust kavy
10 Vyskové prestavitelny a snimatelny
mlécny systém
(odbér mléka/horké vody)
a) Horni ¢ast
b) Spodni ¢ast
c¢) Saci hadi¢ka mléka
d) Saci trubicka
11 Odnimatelny zasobnik na vodu
12 Viko zasobniku na vodu
13 Ulozné prostory pro odmérku na
mletou kavu

©oo~NOo
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14 Odmérka na mletou kavu

(pomacka pro vkladani vodniho filtru)
15 Zasobnik zrnkové kavy
16 Viko na uchovani aroma
17 Otocny voli¢ pro nastaveni stupné mleti
18 Zasobnik mleté kavy

(na mletou kavu/ istici tabletu)
19 Dvirka spafovaci jednotky
20 Sparovaci jednotka

a) Pojistka

b) Kryt
21 Vyhazovaci packa spafovaci jednotky
22 Prostor pro uloZeni stru¢ného navodu
23 Odkapavaci miska

a) Clona

b) Odkapavaci mfizka

c¢) Zasobnik na kavovou sedlinu
24 Prostor pro ulozeni kabelu
25 Typovy Stitek (E. ¢.; FD)
26 Nadoba na mléko, izolovana
27 Ohfivac¢ salku
28 Osveétlené tlacitko pro ohfivac¢ salka
29 Vodni filtr



Pred prvnim pouzitim

VsSeobecné informace

Odpovidajici zasobniky pliite pouze Cistou
a studenou nesycenou vodou a vyhradné
prazenymi zrny (pfedevsim smési kavovych
zrn ur¢enou pro kavovary a automaty na
espresso). Nepouzivejte leSténa ¢&i kara-
melizovana kavova zrna nebo kavova zrna
upravena dalSimi cukernatymi pfisadami,
ucpavaji sparovaci jednotku.

U tohoto spotfebic¢e mlzete nastavit tvrdost
vody. Tovarni nastaveni tvrdosti vody je 4.
Tvrdost pouzité vody lze zjistit pomoci pfilo-
zeného testovaciho prouzku. Pokud by byla
tvrdost vody jina nez 4, je nutno pfistroj po
uvedeni do provozu pfislusnym zplsobem
naprogramovat (viz kapitola ,Nastaveni v
nabidce — Tvrdost vody*).

Uvedeni spotrebic¢e do provozu
e Umistéte spotfebi¢ na rovnou vodéodol-
nou podlozku, ktera unese jeho vahu.

Dulezité upozornéni: Spotiebi¢ pouzivejte

pouze v prostorach bez mrazu. Pokud byl

spotrebi¢ pfepravovan nebo skladovan pfi
teplotach nizSich nez 0°C, pak pfed uvede-
nim do provozu vyckejte nejméné 3 hodiny.

e \/ytahnéte sitovy kabel z Ulozného pro-
storu 24 a zapojte jej do zasuvky. Délku
kabelu muzete upravit stazenim zpét
nebo dalSim povytazenim. Nejjednodussi
zpUsob, jak toho dosahnout, je napf.
umistit spotfebi€ zadni stranou az na
okraj stolu a tahnout kabel dolli nebo jej
tlaCit nahoru.

e Zvednéte viko zasobniku na vodu 12.

e \/yjméte zasobnik na vodu 11, vyplach-
néte jej a naplite Cerstvou studenou
vodou. Davejte pozor na oznaceni ,max".

e Nasadte zasobnik na vodu 11 rovné a
zatlacte jej az dold.

e Priklopte viko zasobniku na vodu 12.

e Naplite zasobnik zrnkové kavy 15
kavovymi zrny.

Cs

e Stisknéte sitovy spinac 1 O/I, rozsviti se
tlaCitko 8 start a na displeji 5 se zobrazi
rizné jazyky.

MuzZete vybirat z nasledujicich jazyka:

TE809 DE

Deutsch English
Francais Italiano
TE809 RW

English Pycckui
Nederlands Francais
Italiano Svenska
Espanol Polski
YKpaiHcbKa Magyar
Tirkge Dansk
Norsk Suomi
Portugués Cestina
EAANvika

e Pomoci vybérovych tlagitek 4 A a \v/ nyni
vyberte pozadovany jazyk, v némz chcete
zobrazit dal$i texty na displeji.

Sprache

Deutsch
English
Francais

RN

Zvoleny jazyk se zobrazi v ramecku.

e Stisknéte tlacitko 8 start, zvoleny jazyk
se ulozi.

e Logo znacky sviti na displeji 5. Spotfebi¢
se nyni zahfiva a proplachuje, z vypusti
kavy 9 vyteCe malé mnozstvi vody.
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e Spotiebit je pfipraven k pouziti, jakmile
na displeji 5 sviti symboly pro volbu
napoje a tlacitko 8 start.

20808

| . _
- ey

Vv

Espresso

% &

Poznamka: PInoautomat na espresso je z
vyroby standardné nastaven na optimalni
provoz. Po uplynuti zvolené doby se pfistroj
automaticky vypne (viz kapitola ,Nastaveni
v nabidce — Automatické vypnuti*).

Upozornéni: Pfi prvnim pouziti spotre-
bi¢e, po probéhnuti programu udrzby a v
pfipadé, ze spotiebi€ nebyl delSi dobu v
provozu, nebude mit prvni pfipraveny napoj
plné aroma a neni ur¢en ke konzumaci.

Po uvedeni automatu na espresso do
provozu lze dosahnout dostate¢né husté
a stalé pény teprve po vydani nékolika
prvnich davek.
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Ovladaci prvky

Sit'ovy spinac O/I

Spotiebi€ se zapina nebo vypina sitovym
spinaCem 1 O/I. P¥i zapnuti a vypnuti
spotfebi¢ automaticky proplachuje.

Pristroj se neproplachuje, pokud:
e je-li pfi zapnuti jesté teply.
e nebyla pfed vypnutim pfipravena kava.

Spotiebi€ je pfipraven k pouziti, pokud na
displeji 5 sviti symboly pro vybér napoju a
tlacitko 8 start.

Tlagitko % Personalizace

PFistroj nabizi moznost ulozeni a vyvolani
osobniho nastaveni pfi pfipravé kavovych
napoju. UloZeni a vyvolani provedte podle
pokynu v kapitole ,Personalizace”.

Tlagitko Q© Programy adrzby

Kratkym stisknutim tlagitka 3 Q je mozné
vyvolani volby programt udrzby. Program
provedte podle pokyn( uvedenych v
kapitole ,Programy udrzby*.

Dlouhym stisknutim se aktivuje nebo deak-
tivuje détska pojistka, viz kapitola ,Détska
pojistka®“.

Otocny voli¢

Otacenim oto¢ného voli¢e 6 doleva a
doprava se Ize pohybovat po displeji 5, pri-
padné jim Ize nastavit parametry nabidky.

Vybérova tlacitka A a \/

Stisknutim vybérovych tlaitek 4 A a v/
se |ze pohybovat v Urovnich nabidky (navi-
gacni radek 5c¢) nahoru a dol(.



Displej

Na displeji 5 se pomoci symbol( zobrazuji
moznosti vybéru, nastaveni sily a mnozstvi
kavy a pomoci textll probihajici procesy a
zpravy. Pomoci oto€ného volice 6 a vybé-
rovych tlacitek 4 Ize provadét nastaveni.
Zvolené nastaveni se zobrazi v ramecku.

Espresso sogaely | 5a

% ®

_—

[ =] . | ok

VvV 5c

Ptiklad:

Na stavovém fadku 5a se zobrazi nazev
typu napoje, u kavy i nastaveni sily napoje
@@ a mnozstvi .

Ve vybérovém fadku 5b se zobrazi symboly
pro vybér napoje.

Sipky v navigaénim fadku 5¢ ukazuii,

v jakém sméru |ze rozbalit dalSi urovné
nabidky.

DalSi podrobné informace viz kapitola
LZpravy na displeji“.

Tlacitko start

Stisknutim tlacitka 8 start se zahaji pfiprava
napoje nebo se spusti program udrzby.
Opétovnym stisknutim tlacitka 8 start
bé&hem pfipravy napoje ukoncite proces
pFipravy.

Cs

Tlaéitko i nastaveni

Pomoci tlagitka 7 i Ize zobrazit informace
(kratky stisk) a zadat nastaveni (drzet
stisknuté alespor po dobu 3 sek.).

Zobrazeni informaci

V informacni nabidce Ize zobrazit tyto

informace:

e okamzik provedeni dal$i udrzby.

e pocet odebranych napoju od uvedeni
automatu na espresso do provozu.

e Stisknéte tlacitko 7 i kratce a pomoci
tlacitek 4 A a v prochazejte jednotlivymi
informacemi.

Informace
Odvapnit kazdych cca 150 WP
Vycistit kazdych cca 200wP
Vymeéna filtru kazdych 200w

Vv

Informace
Pocet kav 11
Pocet mlé¢nych napoju 15
MnozZstvi horké vody 21

AN

*zobrazi se jen pfi aktivaci filtru.

Opétovnym kratkym stisknutim tlacitka 7 i
se lze vratit do vybéru napoju. Nedojde-li
pfibl. 10 sekund k zadné akci, vrati se spo-
tfebi¢ automaticky zpatky do vybéru napoju.

Zadani nastaveni
Viz kapitola ,Nastaveni v nabidce®.
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Nastaveni stupné mleti

Pomoci oto¢ného voli¢e stupné mleti 17
muZete nastavit poZadovanou jemnost
mleté kavy.

A Pozor!

Stuperi mleti mizete zménit pouze v pfi-
padé, ze je mlynek v chodu! Jinak by mohlo
dojit k poskozeni spotfebice. Nesahejte do
mlynku.

e Je-li mlynek v chodu, nastavte pomoci
oto¢ného voli¢e 17 stupen mleti od jem-
ného (a: Otaceni proti sméru hodinovych
rucicek) k hrubsimu (b: Otaceni ve sméru
hodinovych rucicek).

a

Predehrati Salku

A Pozor!
PFi pfedehrati $alkl je plocha 27 velmi
horka!

Automat na espresso je vybaven plochou
na predehfivani $alkd 27, pfedehfivani
Ize ruéné zapnout ¢i vypnout pomoci
tlagitka 28. Je-li pfedehfivani salka 27
zapnuté, sviti tlacitko 28.

Tip: Optimalniho pfedehrati $alkl
dosahnete, postavite-li je na plochu 27
dnem dold.

Zpravy na displeji

Hlaseni na displeji
Na displeji 5 se zobrazuji riizné zpravy.

Informace
Napfiklad:

Poznamka: Nové nastaveni se projevi az u
druhého Salku kavy.

Upozornéni: Pokud se na displeji zobrazi
hlaseni Nastavte, prosim, hrubsi stupen
mleti, jsou kadvova zrna mleta pfili§ jemné.
Nastavte hrubSi stuper mleti.

Tip: V pfipadé tmavych prazenych zrn

nastavte jemné&jsi stupen mleti, v pfipadé
svétlejSich zrn nastavte hrubS$i stupen mleti.
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ﬁ Nadrzka na vodu
je témér prazdna

Pozadavky k provedeni
Napfriklad:

ﬁ Doplrite vodu
do nadrzky




Nastaveni displeje
Stisknutim vybérovych tlacitek 4 A a v
mUzZete v Urovnich nabidky vyvolat tyto
vybérové nabidky:

Volba napoje

Espresso J‘?""H
Q. o | < B
A4

Sila kavy (jen pro kavové napoje)

Espresso vovoold
a9 o9
a g9 | 999 90 989
AN Vv
Mnozstvi napoje
Espresso vovoold
AN Vv

Nastaveni osobniho mnozstvi napoje

Espresso vovoold

U +0ml

N\ A4

My coffee (Moje kava)

My coffee vovoold

80% Espresso 20% Mléko
[ A
/\

Cs

Pomoci otoéného volice 6 mizete v ramci
nabidky nastavit tyto parametry:

Nastaveni — volba napoje:
2 x Espresso

2 x Café Créme
Espresso

Café Créme

Kava s mlékem
Macchiato
Cappuccino

My coffee (Moje kava)
MIécna péna

Teplé mléko

Horka voda

Nastaveni — sila kavy:
o velmijemna

W) slaba
oop normalni
22 silna

20

oop Vvelmisilna
aromaDouble Shot silna

2x ppp aromaDouble Shot silna +

2x @%@@ aromaDouble Shot silna ++

aromaDouble Shot:

Cim déle se kava spatuje, tim vice se
uvolnuje horkych latek a nezadouciho aro-
matu. Coz negativnim zpusobem ovliviiuje
chut a stravitelnost kavy. Modely TE809
jsou proto vybaveny specialni funkci
aromaDouble Shot pro pfipravu velmi silné
kavy. Po ziskani poloviéniho mnozstvi je
semleta a spafena nova davka kavy, aby ze
spotfebiCe vychazely pouze pfijemné aro-
matické viné. Funkci aromaDouble Shot Ize
pouzit pro vSechny kavové napoje, kromé
Espresso v malém mnozstvi, 2 x Espresso a
2 x Café Creme.
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Nastaveni — mnozstvi napoje

. mala
w stfedni
¥ veka

Nastaveni — osobni mnozstvi napoje
Prednastavenou velikost Salku Ize individu-
alné zménit podle pouzitého Salku pomoci
oto¢ného voli¢e 6. Mnozstvi napoje Ize
nastavit podle vybraného napoje. Sipka

v symbolu § na displeji vpravo nahofe
signalizuje, zda bylo mnozstvi zvy3eno Ci
snizeno. Nastavite-li napf. Café Créeme,
bude nastaveni napoje v ml a u kavovych
napojt s mlékem, napf. Cappuccino bude
nastaveni napoje véetné miléka (pény)
zobrazeno v ml.

Dulezité upozornéni: Zvolené mnozstvi

v ml je jen orientaéni a mGze nap¥. kvali
vytvofeni pény, nastaveni stupné mleti nebo
druhu mléka znaéné kolisat.

Nastaveni — My coffee (Moje kava)

Kromé sily a mnozstvi kavy Ize zvolit pro

vlastni nastaveni kavy My coffee také

presny pomeér espressa a mléka:

e Nastaveni Ize provést v krocich po 20 %
pomoci oto¢ného volice 6.
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Personalizace

V nabidce UZivatelska nastaveni mizete
uloZit az 6 uzivatelskych profild. V uziva-
telskych profilech je ulozena pozadovana
teplota kavy a horké vody.

Dulezité upozornéni: Nastaveni pod poloz-
kou ,Personalizace* (tlagitko 2 i) nejsou
stejna jako nastaveni pod polozkou ,Nasta-
veni v nabidce” (tlagitko 7 i) a opacné.

Zalozeni uzivatele nebo zména

e Tlagitko 2 @7 drzte stisknuto nejméné
3 sekundy.

Zobrazi se nabidka:

UZivatelska nastaveni

[Jméno 1 » start]
Jméno 2

Jméno 3

Vv

e Pomoci vybérového tladitka zvolte
pozadovaného uzivatele a stisknéte
tlaCitko 8 start.

Na displeji se zobrazi tato volba:

UZivatelska nastaveni: Jméno 1

[Zmé&na jména » start]
Vymazani jména
Espresso aromalntense

Vv

e Chcete-li zménit jméno uzivatele, prejdéte
pomoci vybérového tlacitka na Zména
jména » start a stisknéte tlacitko 8 start.

Na displeji se zobrazi vstupni pole:

«@BCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZAAY

A

Preruseni Ulozeni

e Otacenim otocného voli¢e 6 zvolte
pismeno nebo Eislo.
e Potvrdte tlacitkem 8 start.



Pro zadani jména uzivatele je k dispozici
6 policek.

Zvolte symbol <Xl a pro vymazani zadani
stisknéte tlacitko 8 start.

Upozornéni: Stisknutim vybérového
tlacitka \v/ se ulozi.

Stisknutim vybérového tlacitka A se
proces prerusi.

Informace: Zadani mGzete kdykoliv
prepsat.

Chcete-li uzivatele vymazat, zvolte pomoci
vybérového tlacitka Vymazani jména » start
a stisknéte tlacitko 8 start.

Ulozeni teplot

e Pomoci vybérového tladitka zvolte
Teplota kavy nebo Teplota horké vody.

e Pomoci oto¢ného voli¢e 6 zvolte
pozadované nastaveni.

o Stisknéte tlagitko 2 .

Nastaveni jsou ulozena.

aromalntense

Intenzitu chuti kadvy Espresso nebo kavy

je mozné individualné pfizpusobit pomoci

nastaveni rychlosti spafovani.

e Pomoci vybéroveého tladitka zvolte
Espresso aromalntense nebo
Kava aromalntense.

e Poté zvolte pomoci otoéného volice 6
bud normalni rychlost spafovani napf.
Espresso standard nebo pomalou teplotou
sparovani napf. Espresso intenzivni.

o Stisknéte tlagitko 2 @,

Nastaveni jsou ulozena.

Vyvolani uzivatelského profilu
e Kratce stisknéte tlagitko 2 @,
Zobrazi se nabidka z uzivatelskymi profily:

Zvolit uzivatele » start

Robert Jméno 2

Cs

e Pomoci oto¢ného voli¢e 6 zvolte uzivatel-
sky profil a stisknéte tlacitko 8 start.
Zobrazi se nabidka pro vybér napoje:

ROBERT Macchiato rrrln
e GIHe &
Lo %y . Ly =l

A4

e Nastavte napoj, silu kavy atd. (viz kapitola
,Nastaveni displeje”).

e Pripravte napoj (viz kapitola ,Pfiprava
napoju z kavovych zrn®).

e Zvolena nastaveni se ulozi.

e Stisknutim tlacitka 2 @ opustte osobni
nabidku.

Informace: Pokud se ma nabidka opus-

tit automaticky, je mozné tuto moznost
nastavit podle pokyn( v kapitole ,Nastaveni
v nabidce — Opustit profil“.

Détska pojistka

Spotiebi€ Ize zajistit pfed détmi, aby

nedoslok jejich opafeni a popaleni.

e Drzte alespon po dobu 3 sekund stisknuté
tlagitko 3 @.

Na displeji 5 se rozsviti symbol kli¢e a

détska pojistka je aktivovana.

Espresso voooo

=0

Nyni nelze spotfebi€ pouzivat.
Predehfivani salka 27 je vypnuté.

e Chcete-li détskou pojistku deaktivovat,
drzte tlagitko 3 @ stisknuté alespori po
dobu 3 sekund, symbol kli¢e na displeji 5
opét zmizi.
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Nastaveni v nabidce

e Drzte stisknuté tlacitko 7 i alespori po
dobu 3 sekund.
Nyni se zobrazi rizné moznosti nastaveni.

Nastavenf

[Jazyk Cestinal
Espresso aromalntense

Kava aromalntense

Vv

RGzna nastaveni Ize vybrat pomoci tladitek
4 Nav.

Upozornéni: Provedené zmény se ulozi
automaticky. Dodate¢né potvrzeni neni
nutné. Pokud cca 2 minuty nedojde k
zadnému zadani, nabidka se automaticky
uzavre.

Muzete provést tato nastaveni:

Jazyk
e Otacenim oto¢ného volice 6 mlzete zvolit
pozadovany jazyk.

Espresso aromalntense
Intenzitu chuti kavy Espresso je mozné
individualné pfizplsobit pomoci nastaveni
rychlosti spafovani.
e Otacenim otocného volice 6 muzete
volit mezi normalini rychlosti spafovani
Espresso standard nebo pomalou teplotou
sparovani Espresso intenzivni.

Informace: Volba spafovani je aktivo-

vana také pfi pfipravé kavy Cappuccino a
Macchiato. Nema vliv na mlé€nou pénu.
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Kava aromalntense

Intenzitu chuti kavy je mozné individualné

pfizpusobit pomoci nastaveni rychlosti

spafovani.

e Otacenim otocného voli¢e 6 mizete
volit mezi normaini rychlosti spafovani
Kava standard nebo pomalou teplotou
sparovani Kava intenzivni.

Informace: Volba spafovani je aktivovana
také pfi pfipravé Kéva s mlékem a My Coffee
(Moje kava). Nema vliv na teplé miéko.

Teplota kavy

e Otacenim otocného voli¢e 6 mizete
nastavit teplotu kavy. Nastaveni je ucinné
pro vSechny druhy pfipravy, kromé
osobniho nastaveni, které je ulozeno pod
,Personalizace”.

Teplota horké vody

e Otacenim otocného volice 6 mizete
nastavit teplotu. Nastaveni je ucinné
pro vSechny druhy pfipravy, kromé
osobniho nastaveni, které je ulozeno
pod ,Personalizace”.

Opustit profil

e Zde je mozné nastavit, zda se ma perso-
nalizace opustit automaticky automaticky
nebo manualné manualné

Automatické vypnuti

e Otacenim otocného voli¢e 6 mizete
urcit asovy interval, po jehoz uplynuti
od posledni pfipravy napoje se spotrebi¢
automaticky vypne.

Nastavit Ize ¢as od 5 minut do 8 hodin.

Vypnuti ohfivace $alkl za

Zde muZete nastavit Casovy interval, po

jehoz uplynuti bude funkce nahtivace $alku

27 automaticky po zapnuti znovu vypnuta.

e Pozadovany interval nastavte otacenim
oto¢ného volice 6.



Jas

Jas displeje 5 Ize nastavit od 1 do 10.

e Pomoci oto¢ného volice 6 zvolte
pozadované nastaveni.

Tvrdost vody
e Otacenim oto€ného voli¢e 6 mizete vybrat
pozadovanou tvrdost vody 1, 2, 3 a 4.

Poznamka: Spravné nastaveni tvrdosti
vody je dulezité, aby spotfebi¢ v€as ozna-
mil, kdy musi byt odvapnén. Spotfebic je
z vyroby nastaven na stupen 4.

Tvrdost vody Ize zjistit pomoci pfilozeného

testovaciho prouzku nebo u mistniho

dodavatele vody.

e Testovaci prouzek ponofte kratce do vody
a po jedné minuté odectéte vysledek.

Urovef Stupen tvrdosti vody
Némecko (°dH) | Francie (°fH)
1 1-7 1-13
2 8-14 14-25
3 15-21 26-38
4 22-30 39-54
Vodni filtr

Novy vodni filtr 29 je nutné pfed prvnim

pouzitim vyplachnout.

e Vodni filtr 29 s pomoci odmérky 14
nasadte pevné do zasobniku na vodu 11.
Zasobnik naplrite vodou az po znacku
~.max®“.

e Otacenim oto¢ného volice 6 zvolte start a
stisknéte tlacitko 8 start.

Pod Slehac postavte nadobu 1 1, do nadoby

vlozte saci trubicku » start

e Pod Sleha¢ mléka 10 postavte nadobu
0 objemu 11.

e Konec saci hadi¢ky 10d umistéte do
nadoby.

e Stisknéte tlaCitko 8 start. Nyni protéka
voda filtrem 29 a proplachuje je;.

e Poté vyprazdnéte nadobu.

Cs

Spotiebi€ je opét pfipraven k provozu.

Poznamka: Soucasné s cisténim filtru 29
je aktivovano i nastaveni zobrazeni vymény
filtru.

Podrobné informace o vodnim filtru nalez-
nete v pfilozenych pokynech k filtru.

Ztrata ucinnosti filtru 29 je signalizovana
zobrazenim zpravy Servis — vyména filtru,
pfip. k ni dojde nejpozdéji po dvou mési-
cich. Je tfeba jej vyménit jednak z hygie-
nickych duvodu, a také proto, aby nedoslo
k zaneseni vapnikem (spotfebi¢ se mize
poskodit).

Vodni filtry maZete zakoupit v prodejnach
nebo u zakaznického servisu (viz kapitola
LPrislusenstvi).

Pokud nenasazujete novy filtr 29 zménte
nastaveni Vodni filtr na ne.

Poznamka: Neni-li spotfebi¢ delSi dobu
pouzivan (napf. o dovolené), mél by se
nasazeny filtr 29 pred pouzitim spotfebice
proplachnout. Staci nechat protéct jeden
Salek horké vody.
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zabezpeceni na transport

o Skodam zplisobenym mrazem Ize
zabranit uplnym vyprazdnénim spotfebice
pred prepravou a skladovanim.

Poznamka: Pfistroj musi byt pfipraven k
provozu a zasobnik na vodu 11 musi byt
naplinén.

e Stisknéte tlacitko 8 start, pristroj
automaticky vyprazdni systém vedeni a
vypne se.

e \/yprazdnéte zasobnik na vodu 11 a
odkapavac 23.

Vyrobni nastaveni

Muzete smazat vlastni nastaveni a obnovit

tovarni nastaveni.

e Chcete-li aktivovat tovarni nastaveni
stisknéte tlacitko 8 start.

Poznamka: Tovarni nastaveni Ize na
spotrebici aktivovat také manualné pomoci
kombinace tlacitek. Spotfebi¢ musi byt
zcela vypnuty.

e Drzte stisknuta soucasné tlacitka 4
A avv asitovy spina¢ 1 O/l alespon
po dobu 5 sekund. Stisknéte tlacitko
8 start, tovarni nastaveni budou znovu
aktivovana.
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Priprava napoju z
kavovych zrn

Tento plnoautomat na espresso na
espresso pripravuje kazdy napoj z Cers-

tvé mletych zrn. Pouzivejte pokud mozno
vyhradné zrnkovou kavu pro plnoautoma-
tické kavovary a automaty na espresso. Pro
zachovani nejvyssi kvality uchovavejte zrna
v hlubokozmrazeném stavu nebo ve vzdu-
chotésnych nadobach na chladném misté.
Kavu Ize mlit i zmrazenou.

Dulezité upozornéni: Zasobnik na

vodu 11 naplite kazdy den Cerstvou vodou.
V zasobniku na vodu 11 by mélo byt vzdy
dost vody pro provoz spotrebicCe.

Tip: Salek (8alky) na espresso, zejména ty
malé a silnosténné, predehrejte na nahfi-
vaci salka 27.

Razné druhy kavy Ize uvafit prostym
stisknutim tlacitka.

Upozornéni: V nékterych pfipadech

se kava pfipravuje ve dvou fazich (viz
~-aromaDouble Shot“). Pockejte, dokud cely
proces neskonéi.

Priprava napojt bez mléka
Spotiebi€ musi byt pfipraven k provozu.
e Postavte predehraty Salek (pfedehraté
Salky) pod pod vypust kavy 9.
e Otacenim oto¢ného volice 6 vyberte
2 x Espresso, 2 x Café Creme, Espresso
nebo Café Creme.
Na displeji 5 se zobrazi vybrany napoj a
nastaveni sily a mnozstvi kavy pro tento
Napoj.

Espresso 128904
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Je mozné ménit nastaveni (viz kapitola
.,Nastaveni displeje“) nebo provadét a
vyvolavat osobni nastaveni (viz kapitola
.Personalizace)

e Stisknéte tlaCitko 8 start.

Kava se spafi a poté natece do Salku
(8alk0).

Priprava napoji s mlékem

Spotfebi€ musi byt pfipraven k provozu.

e TrubiCku na mléko 10d Slehace miéka 10
vlozte do zasobniku mléka 26.

e Vypust kavy 9 posurite doprava, dokud
slysitelné nezaklapne.

e Piedehraty Salek nebo sklenici postavte
pod vypust kavy 9 a Sleha¢ mléka 10.

e Otacenim oto¢ného voli¢e 6 vyberte
Kava s mlékem, Macchiato, Cappuccino
nebo My coffee.

Na displeji 5 se zobrazi vybrany napoj a

také nastaveni sily a mnozstvi kavy pro

tento napoj.

Cappuccino

20808
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Je mozné ménit nastaveni (viz kapitola
.,Nastaveni displeje“) nebo provadét a
vyvolavat osobni nastaveni (viz kapitola
.Personalizace)

e Stisknéte tlaCitko 8 start.

Nejprve se Salek nebo sklenice naplni
mlékem. Poté se spafi kava a nateCe do
Salku nebo sklenice.

Dulezité upozornéni: Zbytky zaschlého
mléka se obtizné odstranuji, je tedy
nezbytné ocistit po kazdém pouziti Slehac
miéka 10 vlaznou vodou (viz ast ,Cisténi
mlé&ného systému®).
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Priprava napoju z
mleté kavy

V tomto automatu Ize pouzivat i mletou
kavu (nikoliv instantni).

Upozornéni: PFi pfipravé napoji z mleté
kavy nelze pouzit funkci aromaDouble Shot.

Priprava napojt bez mléka

Spotiebi€ musi byt pfipraven k provozu.

e Postavte predehraty Salek (pfedehraté
Salky) pod vypust kavy 9.

e Pomoci oto¢ného voli¢e 6 vyberte
Espresso nebo Café Creme.

e Otevrete pfihradku 18.

e Vsypte nejvySe dvé zarovnané odmeérky
14 mleté kavy.

A Pozor!
Nepouzivejte cela zrna ani instantni kavu.

e Prihradku 18 opét zavrete.

e Stisknéte tlacitko 8 start.

Kava se spafi a poté nateCe do Salku
(8alka).

Upozornéni: Pfi dalSim Salku pfipravované
kavy postup opakujte. Neni-li po dobu

90 sekund odebrana zadna kava, sparovaci
komora se automaticky vyprazdni,

aby nedoSlo k pfeplnéni. Spotiebic se
proplachne.
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Priprava napojui s mlékem

Spotiebi¢ musi byt pfipraven k provozu.

e TrubiCku na mléko 10d Slehace miéka 10
vlozte do zasobniku mléka 26.

e V/ypust kavy 9 posurite doprava, dokud
slysitelné nezaklapne.

e Predehraty Salek nebo sklenici postavte
pod vypust kavy 9 a Sleha¢ mléka 10.

e Pomoci oto€ného voli¢e 6 vyberte
typ napoje Kéva s mlékem, Macchiato,
Cappuccino nebo My coffee.

e Otevrete pfihradku 18.

e V/sypte nejvySe dvé zarovnané odmeérky
14 mleté kavy.

A Pozor!
Nepouzivejte cela zrna ani instantni kavu.

e Prihradku 18 opét zavrete.

e Stisknéte tlaCitko 8 start.

Nejprve se Salek nebo sklenice naplni
mlékem. Poté se spafi kava a natecCe do
Salku nebo sklenice.

Dulezité upozornéni: Zbytky zaschlého
mléka se obtizné odstranuji, je tedy
nezbytné ocistit po kazdém pouziti Slehac
miéka 10 vlaznou vodou (viz &ast ,Cisténi
mlé&ného systému®).

Upozornéni: Pfi dalSim Salku pfipravované
kavy/napoje s mlékem postup opakujte.
Neni-li po dobu 90 sekund odebrana zadna
kava, spafovaci komora se automaticky
vyprazdni, aby nedoslo k pfeplnéni.
Spottebi€ se proplachne.
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Priprava mlééné pény a
teplého miéka

A Nebezpeci popaleni!

Slehad mléka 10 se zahfiva. Po pouziti jej
nejprve nechte vychladnout; teprve poté se
ho muzete dotknout.

Spotiebi¢ musi byt pfipraven k provozu.

e TrubiCku na mléko 10d Slehace mléka 10
vlozte do zasobniku mléka 26.

e Postavte prfedehraty Salek nebo sklenici
pod vypust Slehace mléka 10.

e Pomoci oto¢ného voli¢e 6 vyberte
MIécna péna nebo Teplé mléko.

e Stisknéte tlaCitko 8 start.

Z vypusti Slehace mléka 10 vytéka mlécna

péna nebo teplé miléko.

Opétovnym stisknutim tlacitka 8 start Ize
proces predCasné ukoncit.

Poznamka: Pfi pouziti teplého mléka mlze
byt slySet piskani. Tyto zvuky vydava z
technickych pficin Sleha¢ mléka.

Tip: Optimalni mlé¢né pény docilite
pouzitim studeného mléka s obsahem
tuku alespon 1,5 %.

Dulezité upozornéni: Zbytky zaschlého
mléka se obtizné odstrariuji, je tedy
nezbytné ocistit po kazdém pouziti Sleha¢
mléka vlaznou vodou (viz 8ast ,Cisténi
mlé&ného systému®).



Odbér horké vody

A Nebezpeci popaleni!

Sleha& mléka 10 se zahtiva. Po pouZziti jej
nejprve nechte vychladnout; teprve poté se
ho muzete dotknout.

Pred odbérem horké vody musi byt vycistén
Sleha¢ mléka.

Spotfebi€ musi byt pfipraven k provozu.

e Postavte pfedehraty Salek nebo sklenici
pod vypust Sleha¢e mléka 10.

e Pozadované nastaveni Horka voda
vyberte oto¢enim oto¢ného volie 6.

e Stisknéte tlaCitko 8 start.

Stahnéte saci hadicku mléka » start

e Stahnéte saci hadi¢ku mléka 10c a
stisknéte tlacitko 8 start.

z vypusti Slehace mléka 10 bude vytékat

horka voda.

Opétovnym stisknutim tlaCitka 8 start Ize
proces pred¢asné ukoncit.

Upozornéni: Teplotu horké vody Ize nasta-
vit (viz kapitola ,Nastaveni v nabidce®).
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Udrzba a
kazdodenni cisténi

A Nebezpeci urazu

elektrickym proudem!
PFed ¢isténim spotfebic vzdy odpojte od
elektrickeé sité.
Nikdy neponofujte spotfebi¢ do vody.
Nepouzivejte parni Cistice.

e Povrch pfistroje otirejte mékkym vihkym
hadfikem.

e Nepouzivejte Cistici prostfedky obsahujici
alkohol nebo lih.

e Nepouzivejte drsné utérky ani Cistici
prostfedky.

e Zbytky vodniho kamene, kavy, mléka Ci
kapaliny pro odstranéni usazenin vzdy
ihned odstrante. Tyto zbytky by mohly
zpUsobit korozi.

e Nové hadfikové houbicky na Cisténi
mohou obsahovat soli. Soli mohou
zpUsobit na uslechtilé oceli naletovou
rez, proto je pfed pouzitim vzdy ddkladné
proplachnéte.

e Nadobku na zbytkovou vodu 23 s nadob-
kou na kavovou sedlinu 23c vytahnéte
smérem dopredu. Sejméte panel 23a
a miizku 23b. Vyprazdnéte a vycistéte
nadobku na zbytkovou vodu a nadobku
na kavovou sedlinu.
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Tyto soucasti pristroje nemyjte v
mycce na nadobi: Panel odkapa-
vace 23a, zasobnik mleté kavy 18,
sparovaci jednotka 20, odnimatelny
zasobnik na vodu 11, viko na ucho-
vani aroma 16 a zasobnik miéka z
uslechtilé oceli.
Tyto soucasti Ize myt i v my&ce nadobi:
Nadobka na zbytkovou vodu 23,
mFizka 23b, nadobka na kavovou sed-
linu 23¢, odmérka na mletou kavu 14
a jednotlivé dily vika zasobniku mléka.
e \/yjméte zasobnik mleté kavy 18 a
vycistéte pod tekouci vodou.

e \/ytfete vnitfni Cast spotfebiCe (drzaky
misek).

Diilezité upozornéni: Odkapavaci misku
23 a zasobnik na kavovou sedlinu 23c je
tfeba vyprazdiovat a Cistit denné, aby se
zabranilo vzniku plisné.

Upozornéni: Pokud pfistroj zapnete ve
studeném stavu nebo po pripravé kavy
vypnete, pfistroj se proplachne automaticky.
Systém se tedy vycisti sam.

Dilezité upozornéni: Pokud neni spotfebic
delSi dobu (napf. o dovolené) v provozu, je
tfeba jej cely dukladné vygistit, véetné mléc-
ného systému 10 a spafrovaci jednotky 20.
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Cisténi mlééného systému
Dulezité upozornéni: Mié¢ny systém 10
Cistéte bezpodmineéné po kazdém pouziti!

Mlé€ny systém 10 mGze byt pfedbézné
Cistén automaticky (viz kapitola ,Programy
udrzby*) nebo byt ¢istén manuainé.

Rozebrani mlé&ného systému 10 kvali

cisténi:

e Mlécny systém 10 vytahnéte pfimo z
predni ¢asti spotrebice.

e Otacejte horni ¢asti 10a proti sméru
hodinovych rucicek a sejméte ji ze spodni
¢asti 10b.

e Jednotlivé Casti Cistéte mycim roztokem a
mékkym hadfikem.

e V3Sechny ¢asti oplachnéte Cistou vodou a
osuste.




e Jednotlivé Casti opét sestavte. Poté
napénovac mléka viozte do zadni ¢asti
spotfebiCe az na doraz.

Poznamka: VSechny ¢asti Slehace mléka
10 mGzete také dat do mycky nadobi.

Cisténi sparovaci jednotky (Obr. F)

(viz také stru¢ny navod)

Kromé provadéni programu automatického

Cisténi je vhodné sparovaci jednotku 20

pravidelné vyjimat a vycistit.

e Spotiebi¢ zcela vypnéte pomoci sitového
spinace 1 O/, zadné tlacitko nesviti.

e Dvifka spafovaci jednotky 19 uchopte
dole a otevrete.

e Posunte Cervenou pojistku 20a na sparo-
vaci jednotce 20 do levé krajni polohy.

e Stisknéte vyhazovaci packu 21 zcela
dolt. Sparovaci jednotka se uvolni.

e Uchopte spafovaci jednotku 20 za vyfezy
a opatrné ji vytahnéte.

e Sejméte kryt 20b sparovaci jednotky a
sparovaci jednotku 20 dukladné vycistéte
pod tekouci vodou.

Cs

e Sito spafovaci jednotky dikladné
vyCistéte pod proudem vody.

Dulezité upozornéni: Sparovaci jednotku
Cistéte bez pouziti myciho prostredku a
nedavejte ji do mycky nadobi.

e Vnitfek spotfebice dukladné ocistéte
vlhkym hadfikem, odstrarite pfipadné
zbytky kavy.

e Nechte spafovaci jednotku 20 a vnitfek
spotfebie vyschnout.

e Na sparovaci jednotku nasadte opét kryt
20b a sparovaci jednotku 20 zasurite do
spotfebi¢e az na doraz.

e Stisknéte vyhazovaci packu 21 zcela
nahoru.

e Posunte Cervenou pojistku 20a do pravé
krajni polohy a zaviete dvitka 19.
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Programy udrzby

Tip: Viz také stru¢ny navod v ulozném
prostoru 22.

V pravidelnych intervalech se na displeji 5
zobrazi néktera z téchto zprav

Kratce proplachnout mlécny systém nebo
Servis — odvapnéni nebo

Servis — ¢iSténi nebo

Servis — calc'nClean.

Spotfebi¢ by mél byt po zobrazeni takové
zpravy okamzité vycistén nebo odvapnén
pomoci prislusného programu. Volitelné
mohou byt oba procesy Odvapnéni a Cisténi
sjednoceny pomoci funkce calc’nClean (viz
kapitola ,calc'nClean). Pokud by servisni
program neprobéhl v souladu s pokyny,
mohlo by dojit k poSkozeni spotiebice.

A Pozor!

PFi kazdém servisnim programu je tfeba
pouzit odvapnovaci- a Cistici prostfedek
uvedeny v navodu. Servisni program v
zadném pfipadé neprerusujte!

Kapaliny nepijte!

Nikdy nepouzivejte ocet, prostfedky na bazi
octa, kyselinu citronovou ani prostfedky na
bazi kyseliny citronové!

V zadném pripadé nevkladejte do zasob-
niku mleté kavy 18 odvaprovaci tablety ani
odvapnovaci prostfedek!

Pred spusténim pfislusného servisniho
programu (odvapnéni, isténi nebo
calc'nClean) vyjméte spafovaci jednotku,
podle pokyn ji vyCistéte a opét nasadte.

Tyto specialni odvapnovaci a Cistici

tablety Ize zakoupit v obchodni siti, pfip.
v servisu (viz kapitola ,,Prislusenstvi®).
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Cisténi mlééného systému
Trvani: cca 1 minuta

Kratce proplachnout mlé¢ny systém » start

Mlé€ny systém 10 mGze byt pfedbézné
Cistén automaticky.
e Stisknéte tlagitko 3 Q.

Kratce proplachnout mlécny systém » start
e Stisknéte tlacitko 8 start.

Postavte pod Sleha¢ mléka prazdnou sklenici,

do sklenice vloZte saci hadicku » start

e Prazdnou sklenici postavte pod mlécny
systém 10 a konec trubi¢ky na mléko 10d
vlozZte do sklenice.

e Stisknéte tlaCitko 8 start. Mlécny systém
se nyni vycisti automaticky.

e Nyni vyprazdnéte sklenici a oCistéte
trubiCku na mléko 10d.

Kromé této procedury je tfeba Cistit mlécny
systém pravidelné a dukladné (v mycce
nebo rucne).



Odvapnéni

Trvani: cca 30 minut.
Odvapnéni

» start

Béhem jednotlivych odvapriovacich postupt
blika tlagitko 8 start. Cislice vpravo nahofe
zobrazuji jednotlivé faze programu.

Diilezité upozornéni: Pokud je do
zasobniku na vodu 11 vloZen filtr 29,
je nutné jej pred spusténim servisniho
programu bezpodmine¢né odstranit.

e Stisknéte tlacitko 3 Q.

Odvapnéni »start
e Stisknéte tlaCitko 8 start, na displeji 5 se
zobrazi jednotlivé pokyny k programu.

Vylijte vodu z odkapavace

Nasad'te odkapdavac

e \/yprazdnéte odkapavaci misku 23 a
znovu ji nasadte.

Pod Slehac postavte nadobu 11,

do nddoby vloZte saci trubicku » start

e Pod Sleha¢ mléka 10 postavte nadobu o
objemu 11.

e Konec saci hadi¢ky 10d umistéte do
nadoby.

e Stisknéte tlaCitko 8 start.

Odstrante filtr »start

Poznamka: Je-li aktivovan vodni filtr 29,
zobrazi se vyzva k vyjmuti filtru 29, poté
stisknéte znovu tlagitko 8 start.
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0,5 I vody + doplrite odvapriovac » start

e Nalejte do prazdného zasobniku na vodu
11 vlaznou vodu az po znacku ,0,51"

a nechte v ni rozpustit 1 odvapnovaci
tabletu Siemens TZ80002. PFi pouziti
TZ60002 bezpodmine€né rozpustte
2 tablety.

e Stisknéte tlaCitko 8 start, odvapriovaci
program bude nyni probihat pfiblizné
20 minut.

Odvapnéni

PFilis malo odvépriovaciho pfipravku
Doplfite odvapriovaci pfipravek » start
Poznamka: Pokud je v zasobniku na vodu
11 pfilis malo odvapriovaciho roztoku, zob-
razi se odpovidajici vyzva. Doplite odva-
provaci roztok a znovu stisknéte tlacitko

8 start.

Vyplachnéte zas. na vodu a napustte jej

> start

e Proplachnéte zasobnik na vodu 11 a
naplite jej Cerstvou vodou az po znacku
,max"“.

e Stisknéte tlaCitko 8 start odvaprnovaci
program bude nyni probihat pfiblizné
1 minutu a vygisti spotrebic.

Odvapnéni

Vylijte vodu z odkapévace

Nasad'te odkapavac

e Vyprazdnéte odkapavaci misku 23 a
vloZte ji zpét na misto.

Ma-li byt pouzit filtr, nasadte jej. Spotfebic
je odvapnén a opét pfipraven k provozu.

Dulezité upozornéni: Pro okamzité
odstranéni zbytkd odvapriovaciho roztoku
spotfebi€ otfete mékkym a vihkym
hadfikem. Pod témito zbytky se mdze tvofit
koroze. Nové hadfikové houbicky na cisténi
mohou obsahovat soli. Soli mohou zpUsobit
na u$lechtilé oceli naletovou rez, proto je
pred pouzitim vzdy dukladné proplachnéte.
Saci hadic¢ku 10d napénovace mléka
ddkladné vycistéte.
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Cisténi

Trvani: cca 8 minut.
Cisténi

» start

teni
R

Béhem jednotlivych Eisticich postupu blika

tlagitko 8 start. Cislice vpravo nahofe

zobrazuji jednotlivé faze programu.

e Naplite zasobnik na vodu 11 az po
znacku ,max".

e Stisknéte tlagitko 3 .

Cigténi » start
e Stisknéte tlaCitko 8 start, na displeji 5 se
zobrazi jednotlivé pokyny k programu.

Vylijte vodu z odkapavace

Nasad'te odkapdavac

e \/yprazdnéte odkapavaci misku 23 a
vloZte ji zpét na misto.

Nastavte oto¢né rameno

e V/ypust kavy 9 posurite doleva, dokud
nezaklapne.

Probiha cisténi

Otevrete zasobnik na mletou kavu
e Otevrete pfihradku 18.

Vlozte Cistici tabletu Siemens

a zavfete zdsobnik

e Vlozte jednu Cistici tabletu Siemens a
zaviete pfihradku 18.

Stisknéte Start

e Stisknéte tlaCitko 8 start, Cistici program
bude nyni probihat pfiblizné 7 minut.

Probiha cisténi
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Vylijte vodu z odkapévace

Nasad'te odkapavac

e Vyprazdnéte odkapavaci misku 23 a
vloZte ji zpét na misto.

Spotiebi€ je vycistén a opét pfipraven k
provozu.

calc‘nClean
Trvani: cca 36 minut.
Program calc'nClean kombinuje jednotlivé
funkce odvapnéni a Cisténi.
Pokud maji byt oba programy provedeny
brzy po sobé&, automat na espresso navrhne
automaticky tento servisni program.

»start

ﬁﬁ

Béhem jednotlivych postupt calc'nClean
blika tlagitko 8 start. Cislice vpravo nahofe
zobrazuji jednotlivé faze programu.

calc’nClean

Dulezité upozornéni: Pokud je do
zasobniku na vodu 11 vlozZen filtr 29,
je nutné jej pred spusténim servisniho
programu bezpodmineéné odstranit.

e Stisknéte tlagitko 3 Q.

calc’'nClean »start
e Stisknéte tlaCitko 8 start, na displeji 5 se
zobrazi jednotlivé pokyny k programu.

Vylijte vodu z odkapévace

Nasad'te odkapavac

e Vyprazdnéte odkapavaci misku 23 a
vloZte ji zpét na misto.

e Vypust kavy 9 posurite doprava, dokud
slySitelné nezaklapne.



Pod Slehac postavte nadobu 1 |, do nadoby

vlozte saci trubicku » start

e Pod Sleha¢ mléka 10 postavte nadobu o
objemu min. 1 .

e Konec saci hadi¢ky 10d umistéte do
nadoby.

e Stisknéte tlaCitko 8 start.

Probiha cisténi

Otevrete zasobnik na mletou kavu
e Otevrete pfihradku 18.

VloZte Cistici tabletu Siemens

a zavrete zasobnik

e Vlozte jednu Cistici tabletu Siemens do
pfihradky 18 a pfihradku zavrete.

Odstrante filtr »start

Poznamka: Je-li aktivovan vodni filtr 29,
zobrazi se vyzva k vyjmuti filtru 29, poté
stisknéte znovu tlacitko 8 start.

0,5 I vody + doplrite odvapriovac » start

e Nalejte do prazdného zasobniku na vodu
11 vlaznou vodu az po znacku ,0,51°
a nechte v ni rozpustit 1 odvapnovaci
tabletu Siemens TZ80002. Pfi pouziti
TZ60002 bezpodmine&né rozpustte
2 tablety.

e Stisknéte tlacitko 8 start, odvaprnovaci
program bude nyni probihat pfiblizné
20 minut.

Odvapnéni

PFilis malo odvéapriovaciho pfipravku
Doplrite odvapriovaci pfipravek » start
Poznamka: Pokud je v zasobniku na vodu
11, pfili§ malo odvaprovaciho roztoku, zob-
razi se odpovidajici vyzva. Dopliite odva-
pnovaci roztok a znovu stisknéte tlacitko

8 start.

Cs

Vyplachnéte zas. na vodu a napustte jej

> start

e Proplachnéte zasobnik na vodu 11 a
naplite jej Cerstvou vodou az po znacku
,max"“.

e Stisknéte tlaCitko 8 start, odvapriovaci
program trva pfiblizné jesté jednu minutu
a nasledny Ccistici program promyva
spotfebic pfiblizné 7 minut.

Odvapnéni

Probiha cisténi

Vylijte vodu z odkapévace

Nasad'te odkapavac

e Vyprazdnéte odkapavaci misku 23 a
vlozZte ji zpét na misto.

Ma-li byt pouzit filtr, nasadte jej. Spotfebic
je odvapnén a opét pfipraven k provozu.

Dulezité upozornéni: Pro okamzité
odstranéni zbytkd odvapriovaciho roztoku
spotfebi€ otfete mékkym a vihkym
hadfikem. Pod témito zbytky se mdze tvofit
koroze. Nové hadfikové houbicky na Cisténi
mohou obsahovat soli. Soli mohou zpUsobit
na u$lechtilé oceli naletovou rez, proto je
pred pouzitim vzdy dukladné proplachnéte.
Saci hadic¢ku 10d napénovace mléka
ddkladné vycistéte.

Upozornéni: Dojde-li k pferuseni servis-
niho programu, napf. nasledkem vypadku
proudu, postupujte nasledovné:

e Proplachnéte zasobnik na vodu 11 a
naplite jej Cerstvou vodou az po znacku
,max"“.

e Stisknéte tlaCitko 8 start Cistici program
bude nyni probihat pfiblizné 3 a vycisti
spotrebic.

Probiha cisténi

Vylijte vodu z odkapévace

Nasad'te odkapavac

e Vyprazdnéte odkapavaci misku 23 a
vlozZte ji zpét na misto.

Spotiebi€ je opét pfipraven k provozu.
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Rady, jak uspofit energii

e Piistroj ma k dispozici funkci tlumeni dis-
pleje, ktera se zapina automaticky tehdy,
pokud se pfistroj neobsluhuje. Displej je
slabé osvétlen. Stisknutim libovolného
tlacitka nebo otoéného volie se displej
opét zcela osviti.

e Pokud automat na espresso nepouzivate,
vypnéte jej sitovym spinaem 1 O/l na
predni strané pfistroje.

e Pokud mozno nepferusujte odbér kavy
nebo mlécné pény. PfedCasné preruseni
vede k vySSi spotfebé energie a k rychlej-
Simu naplnéni odkapavaci misky.

e Spotiebi¢ pravidelné odvapnujte, aby se
zamezilo tvorbé vapenitych usazenin.
Zbytky vapniku vedou k vy$Si spotfebé
energie.

Ochrana pred mrazem

A Skodam zplisobenym mrazem
Ize zabranit uplnym vyprazdné-
nim spotiebice pred prepravou a

skladovanim.

Viz kapitola ,Nastaveni v nabidce —
zabezpeceni na transport”
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Ukladani prislusenstvi

PInoautomat na espresso je vybaven
zvlastnimi pfihradkami pro ulozeni odmérky
na mletou kavu a stru¢ného navodu na
spotfebici.

e Chcete-li ulozit odmérku 14, vyjméte
zasobnik na vodu 11 a odmérku vlozte do
do prohlubné 13.

e Chcete-li ulozit stru€ny navod, otevrete
dvirka spafovaci jednotky 19 a stru¢ny
navod zastrcte do ulozného prostoru 22.

Prislusenstvi

V obchodé a u servisniho pracovnika je k
dostani nasledujici pfisluSenstvi.

Prislusenstvi Objednaci cislo
V obchodé /
V servisu
Cistici tablety TZ60001
00310575
Odvapriovaci TZ80002
tablety 00576693
Vodni filtr TZ70003
00575491
Sada pro udrzbu |[TZ80004
00576330
Nadoba na TZ80009N
mléko s vikem 00576166
,Fresh Lock"



Likvidace

Obal zlikvidujte zplsobem Setrnym

k Zivotnimu prostfedi. Tento spotiebi¢
je oznacen v souladu s evropskou
smérnici 2012/19/EU o nakladani s
pouzitymi elektrickymi a elektronic-
kymi zafizenimi (waste electrical and
electronic equipment — WEEE). Tato
smérnice stanovi jednotny evropsky
(EU) ramec pro zpétny odbér a recy-
klovani pouzitych zafizeni.

Technické udaje

Cs

Zaruéni podminky

Pro tento pfistroj plati zaru¢ni podminky,
které byly vydany nasi kompetentni
pobockou v zemi, ve ktera byl pfistroj
zakoupen.

Zaruéni podminky si mazete kdykoliv
vyzadat prostfednictvim svého odborného
prodejce, u kterého jste zakoupili pfistroj,
nebo pfimo v nasi pobocce v pfislusné
zemi.

Zmény vyhrazeny.

Elektrické pfipojeni (napéti — frekvence) 220-240 V - 50/60 Hz
Vykon topeni 1600 W

Maximalni tlak ¢erpadla, staticky 19 bar

Maximalni objem zasobniku na vodu (bez filtru) 2,41

Maximalni kapacita zasobniku zrnkové kavy ~300 g

Délka kabelu 100 cm

Rozméry (V x S x H) 385 x 301 x 458 mm
Hmotnost, nenaplnény stav 10-12 kg

Druh mlynku Keramika
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Reseni jednoduchych problémi

Problém

Pricina

Naprava

Zprava na displeji

Doplfite kavova zrna do
zasobniku

i kdyz je zasobnik plny 15
nebo mlynek zrna nemele.

Zrna nepadaji do mlynku
(jsou pfilis olejnata).

Opatrné poklepejte na zasob-
nik zrnkoveé kavy 15. Zkuste
pouzit jiny druh kavy. Vytifete
prazdny zasobnik na kavova
zrna 15 suchym hadfikem.

Nelze odebirat horkou
vodu.

Sleha& mléka 10 nebo jeho
saci jednotka je ucpana.

Vycistéte Sleha¢ mléka 10
nebo saci jednotku (viz
kapitola ,Cigténi mlé&ného
systému®).

Tvofi se pfilis malo mlécné
pény nebo Sleha¢ mléka 10
nenasava mléko.

Slehaé mléka 10 nebo jeho
saci jednotka je ucpana.

Vycistéte Sleha¢ mléka 10
nebo saci jednotku (viz
kapitola ,Cigténi mlé&ného
systému®).

Nevhodné mléko.

Pouzijte mléko s obsahem
tuku 1,5 %.

Sleha¢ miéka 10 neni
spravné sestaven.

Navlhéete ¢asti Slehace
mléka a spojte je.

V pfistroji se vytvari vodni
kamen.

Podle navodu spotfebic
odvapnéte.

Osobni nastavené mnozstvi
nelze dosahnout, kava
vytéka jen po kapkach nebo
vlbec netece.

Stupen mleti je prilis jemny.

Mleté kava je pfilis jemna.

Nastavte hrubsi stuperi mleti.
Pouzijte hrubsi mletou kavu.

Spotrebic€ je silné zanesen
vapnikem.

Podle navodu spotfebi¢
odvapnéte.

Kava nema vrstvu pény.

Nevhodny druh kavy.

Pouzivejte kavu s vétsim
obsahem zrn robusta.

Zrna jiz nejsou Cerstvé
prazena.

Pouzijte Cerstva zrna.

Stupen mleti neni nastaven
na kavova zrna.

Nastavte jemny stupen mleti.

Kava je pfrilis ,kysela“.

Je nastaveno pfili§ hrubé
mleti nebo je predemleta
kava pfilis hruba.

Nastavte mleci jednotku na
jemnéjsi mleti nebo pouzi-

kavu.

Nevhodny typ kavy.

Pouzivejte tmavsi prazeni.

Kava je pfili§ ,horka®.

Je nastaven prilis jemny
stupen mleti nebo je mleta
kava pfilis jemna.

Nastavte hrubS$i stuper mleti
nebo pouzijte hrubsi mletou
kavu.

Nevhodny druh kavy.

Zménte druh kavy.

Nedafri-li se vam problém vyresit, volejte autorizovany servis!
Telefonni Cisla se nachazi na poslednich strankach navodu.
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Problém Pric¢ina Naprava
Kava chutna ,spalené”. Prilis vysoka teplota Snizte teplotu, viz kapitola
sparovani ,Nastaveni v nabidce —

Teplota kavy*

Je nastaven pfilis jemny
stupen mleti nebo je kavovy
prasek pfili§ jemny.

Nastavte hrubsi stuper
mleti nebo pouzijte hrubsi
mletou kavu.

Nevhodny druh kavy.

Zmeénte druh kavy.

Zprava na displeji
Porucha
Volejte autorizovany servis

Doslo k zavadé spotfebice.

Volejte autorizovany servis.

Vodni filtr nedrzi v zasob-
niku na vodu.

Vodni filtr neni umistén
spravné.

Zatlacte vodni filtr dolt do
vodni nadrze.

Zprava na displeji
Zkontrolujte
nadrzku na vodu

Spatné vsazena vodni nadrz
nebo vodni filtr neni pro-
plachnut podle navodu.

Vsadte spravné vodni nadrz
nebo proplachnéte vodni filtr
podle navodu a uvedte do
provozu.

Ve vodni nadrZi se nachazi
voda nasycena oxidem
uhliCitym.

Naplrite vodni nadrz Cerstvou
vodou z vodovodu.

Kavova sedlina neni kom-
paktni a je pfili§ vihka.

Mleti je nastaveno pfili§ na
jemno nebo nahrubo, pfip.
nebylo pouzito dostate¢né
mnozstvi mleté kavy.

Nastavte stupen mleti na
hrubs$i ¢i jemné;j$i nebo pou-
Zijte 2 zarovnané odmérky
mleté kavy.

Zprava na displeji
Vycistéte spafovaci jednotku

Varna jednotka je
znecisténa.

Vycistéte varnou jednotku.

Varna jednotka obsahuje
prili§ mnoho predemleté
kavy.

Vycistéte varnou jednotku
(vsypavejte nejvyse dveé
zarovnané odmerné Izice
mleté kavy).

Mechanismus varné
jednotky je zatuhly.

Vycistéte varnou
jednotku (podle pokynu
v ¢asti ,Udrzba a
kazdodenni Cisténi*).

Kvalita kavy nebo mlécné
pény se znacne lisi.

V pfistroji se vytvari vodni
kamen.

Podle navodu spotfebic
odvapnéte.

Po vyjmuti odkapavaci
misky nakapala na vnitini
zakladnu pristroje voda.

Odkapavaci miska byla
vyjmuta pfili§ brzy.

Po vydani posledniho napoje
pockejte nékolik sekund, nez
vyjmete odkapavaci misku.

Nedafri-li se vam problém vyresit, volejte autorizovany servis!
Telefonni Cisla se nachazi na poslednich strankach navodu.
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YBaxxaemas nobutensHuua kode!
YBaxxaembin nobutens kode!

CeppeyuHo nosapasnsiem Bac ¢ npuobpete-
HMEM MOITHOCTbI0 aBTOMaTUYeCKon kochema-
LLUMHBbI 3Cnpecco nNpon3eBoacTBa KOMMNaHUn
Siemens.

B aToM MHCTpyKUMM NO SKCnnyaTaumm onu-
caHbl Mmogenu npubopa, KoTopble B AeTansx
OTNMYaKTCs Apyr OT apyra.

MeI npocum Bac Takke obpaTtuTtb BHUMAa-
HVEe Ha npunaraemyto KpaTkyt UHCTPYK-
umto. Ee MOXHO XpaHuTb B cneumansHOM
oTCeKe Ans XpaHeHus 22 [0 creayowero
NCMOMb30BaHMS.
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YkasaHusi no 6e3onacHoOCTH

BHumaTenbHO NPoYTUTE MHCTPYKLMIO MO 3KCNyaTauum,
cobnioaanTe ee ykasaHuA U TwaTenbHoO xpaHuTte ee!
MepepnaBas npubop ApyromMmy 4YenoBekKy, AanTe emy 3Ty
MHCTpPYKUMI0. [laHHbIN NpMOop NpeaHa3Ha4vYeH Ansa goMallHero
MCNonb30BaHUsA, U AN UCMNOJNIb30BaHMA B HEKOMMEpPYeCKOon,
ObITOBOM cpepe.

/A OnacHoOCTb nopaxeHusi Tokom!

Mpn nogkntoYeHnn npudopa 1 ero akcnnyaTtaumm cobnogante
AaHHble, NPUBEAEHHbIE HA 3aBOACKOM Tabnuyke. PeMoHT npnbopa
(Hanp., 3amMeHy NoBpeXAeHHOro CETEBOrO Kabens) paspeLuaeTtcd
nNpon3BoanTb N3 coobpakeHnn 6e30NacHOCTM TOSbKO Hallen
CepBUCHON cnyxoe.

OTOT NpMbop MOryT MCMonb30BaTh AETK cTapLue 8 neT u nuua c
OrpaHNYeHHbIMU PUINYECKMMWN, CEHCOPHLIMU UIN YMCTBEHHBIMMU
CNOCOBGHOCTAMW NN HE UMEIOLLIMMW AOCTaTOMHOIO onbiTa Unn
3HaAHWN, €CN OHW HaxXOAATCS Nog NPUCMOTPOM UM NPOLUSN
COOTBETCTBYHLLNIA MHCTPYKTaXX OTHOCUTENBHO Ge30nacHoOro
nonb3oBaHWst NPUBOPOM 1 YSCHUNN s cebsl, Kakyto OnacHOCTb
HeceT B cebe npnbop. [leten mnagwwe 8 net Henb3s nognyckaTb
K Npmbopy 1 LWHYPY NUTaHUA, UM HE pa3peLlaeTcs Nonb30BaTbCA
npubopom. [letam Henb3s urpatb ¢ npubopom. NpomnssoanTb
OYMCTKY 1 TexobcnyxmnBaHme eTAM He paspeluaercs, 3a
NCKINIOYEHNEM TEX Cry4aeB, eCnn OHKM cTapLue 8 NeT 1 BbINOMHAT
3TV AeNCTBUS nog HabngeHnem B3pOCHbIX.
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3anpeLluaeTtca norpyxartb B Bogy npmbop unu ceteBon kabenb.
Monb3oBaTbca NpMBOPOM AONYCKAETCA TOMBbKO NpU OTCYTCTBUU
nospexaeHun kabensa n npubopa. B cnyyae HencnpaBHOCTH
Cpasy Xe BblHYTb LUTEKEP U3 PO3ETKM UMK BbIKNIOYMUTb CETEBOE
HanpshkeHue.

Mpnbop coaep>XmMT NOCTOAHHbBIA MarHuT, KOTOPbIN MOXET
BO3EMCTBOBATb HA ANEKTPOHHbIE MMMMAHTaHTbI: Hanp.,
KapANOCTUMYNATOPbLI U UHCYNMHOBbLIE NOMMbI. [1pn Hanu4un B
OopraHu3me 3reKTPOHHOro MMMMaHTaHTa Henb3s NPUbnMXxaTbes K
nnueBon naHenun npudopa 6nmxke, 4em Ha 10 cm.

/A OnacHocTb yayweHus!

He paspelarnite getam urpatb C ynakoBOYHbIM Matepuanom.
XpaHute mMenkue getanu B Ha4EXHOM MeCTe, Tak kak pebeHoK
MOXET UX NPOrNoTUTb.

/A OnacHocTb TpaBMUpoBaHus!
He npukacantecb K BHYyTPEHHUM YacTAM KOPEMOJSTKU.
HenpasunbHoe npumeHeHne npubopa MOXET NPMBECTM K TpaBMam.

/A OnacHocTb oxoros!

MonoyHasa cuctema cunbHo pasorpeaeTcs. ocne ncnonb3oBaHUA
CHayana nogoXxauTe, Noka HacaZka OCTbIHET, Npexae Yyem
npukacaTtbcs K Hel. [locrne ncnonb3oBaHUs NOBEPXHOCTU
HarpeBaTernbHOro anemMeHTa Unn HarpesaTenbHOW NNacTuHbl MOTyT
OCTaBaTbCs ropsiunMM eLle onpeaerieHHoe BpeMs.
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Ob6Bbem nocTtaBku

(puc. A Ha CnoXeHHbIX CTpaHuLax)

©® T[lonHocTb aBTOMAaTU4YecKas
KodpemallmHa acnpecco
MHCcTpyKUmMa no skcnnyartaumm
KpaTtkas nHCTpyKumsi
Hacagka ons npurotoBneHus
MOJTOYHOW MEHBbI

O630p

(Pwuc. B, C, D, E n F Ha cnoxeHHbIX CTpaHuLax)

1 CeteBoWi Bbikntoyatens O/
2 KHonka i (nepcoHanuaauusi)
3 KHonka @ (cepaucHble nporpamMmbi)
4 KHorku BbiGopa A Vv
5 Oucnnen
a) Ctpoka crartyca
b) Ctpoka BbiGopa
c) Ctpoka HaBuraumm
6 lMoBOPOTHBIV NepeknoYaTens AN
HacTpoek Ha aucnnee
KHonka 1 (MeHto nHdopmMaLmm)
KHonka start (HanuTku/nporpammel)
YcTporcTBo pasnuea kode,
perynupyemoe no BbICOTe, MOBOPOTHOE
10 Hacapgka onst npurotToBneHnss Mosou-
HOW NeHbl, perynmpyemasi no Bbicote,
cbemHas (MOnoko/ropsidas Boaa)
a) BepxHsas yacTb
b) HwkHAs yacTb
c) Mmbkas Tpybka
d) Tpybka
11 CbemHas eMKOCTb 4515 BoAbI
12 Kpbllka emMKoCTU Ansi BoAbl
13 Ortcek Ans XpaHeHUs MEPHON NOXKU
AN MONoToro koge
14 MepHas noxka Ans MonoToro kode
(npvicnocobrnieHne AN yCTaHOBKM
duneTpa AN BoAbl)

© 0o~

00 ©0

15
16
17

18

19
20

21
21
22

23

24
25
26
27
28

29

ru

MHaukaTopHas nonocka ang
onpeneneHns XecTKkoCcTu Boabl
MepHas noxka Ans MonoToro kode
EmkocTb Ans mornoka (13onvpoBaHHas)
dunbTp Ang Boabl

EmkocTb Ans KogenHbIX 3epeH
KpbliLwka, coxpaHsioLasi apomar
MoBOPOTHBIV perynsaTop

cTeneHn nomona

BblaBmxkHOM OTCEK ANst MOMNOTOro kode
(monoTbIn Kodhe/TabneTka Ans 04NCTKM)
[Bepua 6rioka 3aBapvBaHusi

Bnok 3aBapvBaHus

a) dukcatop

b) Kpbiwka

Pblvar 6rnoka 3aBapmBaHus

Pblvar 6rnoka 3aBapnBaHus

OTcek onga xpaHeHusi

KpaTKON MHCTPYKLA

MopnoH

a) 3acnoHka

b) Pelwwetka

¢) EmkocTb Ans KOhEeNnHON ryLum

Otcek onsa xpaHeHus kabens

Tunosas Tabnuuka (Mogens, FD-Homep)
EmkocTb ons mornoka (13onvpoBaHHas)
MoacTtaeka Ans nogorpesa YaLlky
KHonka Ansa nogorpesa yaluku,

C NOACBETKOMN

duneTp ANs BoAbl
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Mepen nepBbIM
ncnonb3oBaHUeM

O6wue ceeaeHun

B cooTtBeTCTBYIOLLIME EMKOCTY CrieayeT 3anv-
BaTb TOMNbKO YUCTYHO, XONOAHYH0, HErasupo-
BaHHYI0 BOAY M 3acbkinaTb TOMbKO 0bxapeH-
Hble KodbenHble 3epHa (MpPeanoYTUTENBHO
cMecy KohenHbIX 3epeH, NpegHasHayYeHHbIe
Ans aBToMaTM4eckux kodeBapok 1 aBToma-
TOB ANS NPUroTOBNEHUst Kohe acnpecco).
He vcnonb3oBaTth KodhenHble 3epHa, NOKpbI-
Thble rnasypbto, Kapamernbto unum obpaboTan-
Hble ApyrMmun caxapocogepxalummu gobas-
Kamu - OHM 3acopstoT Brok 3aBapunBaHms.

B naHHOM nprnbope MOXHO yCcTaHaBnuBaTb
XeCTKOCTb BoAbl. Ha 3aBofe ycraHoBneHa
CTeneHb XecTKoCTh Boabl 4. XKecTkocTb
NCMonb3yemMon BoAb! onpeaenuTs C NoMo-
L0 NpUnaraeMon MHONKATOPHOWN MOMOCKU.
Ecnu otobpaxaetcs He 4-4, a gpyrasi cTe-
MeHb XXeCTKOCTU BOAbI, TO NOCNe BKIOYe-
HUSA Npmbop cnedyeTt 3anporpamMmmmpoBaTh
COOTBETCTBYIOLLMM 06pa3om (CM. pasgen
«HacTponkm meHto — XKecTKoCTb BOAbI»).

Hauano pa6otbi ¢ npubopom

e [locTaBbTe MOMHOCTLIO aBTOMaTUYECKYHO
KohemaLLVHy SCNpecco Ha POBHYHO U1
[0CTaTO4HO MPOYHYO ANl €e Macchl BOAO-
CTOVKYIO MOBEPXHOCTb.

BaxHo: Vicnonbayite npnbop TomnbKo B
NOMELLEHNSAX, 3aLUMLLEHHbIX OT MOpO3a.
Ecnu npnbop TpaHcnopTupoBancs unm
XpaHuncs npu Temnepatypax Huwke 0° C, To
nepepn ero BBOAOM B 3KCMnyaTaLmio HYXXHO
BbbKOaTb HE MeHee 3 4acoB.

e /I3BneknTe CeTeBOn LUTEKep U3 oTceka
ansa kabens 24 v BCTaBbTE LUTEKEP B
po3eTky. Heobxoammyio AnnHy MOXHO
oTperynupoBaTtb, yonpas kabens BBepx
Unu BbITArMBasi ero BHU3. [insg atoro ycTa-
HoBWTE NpnbOp 3a4Helr KPOMKOM, Hanp.,

K KpOMKe cTorna 1 noTsaHuTe kabenb BHU3
Unn BBEpX.
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o OTKMHBLTE KPbILLKY €MKOCTM A5 BoAbl 12
BBEpX.

e CHumunTe eMKoCTb Ansi Bogbl 11, npo-
MOWTE €€ W 3amnofnHnNTE CBEXEN, XONOAHOMN
BOJOW. YunTbIBaNTE OTMETKY YPOBHS
3anonHEeHNsa «max.

e PoBHO ycTaHOBUTE eMKOCTb Anst Boabl 11
W, Ha4aBuB Ha Hee, BCTaBbTe 40 ynopa.

e CHOBAa 3aKpONTE KPBbILLKY EMKOCTN ANS
Boabl 12.

e HanonHuTe eMKoCTb ANs KohenHbIx
3epeH 15 koenHbIMn 3epHamm.

e Haxmunte ceteBoi BbiknodaTens 1 O/,
3aropaetcs kHorka 8 start n Ha gucnnee 5
oToDpaXkaeTcs CNMCOK S3bIKOB.

Ha Bbibop npegnaratoTca cneayolme
A3bIKM:

TE809 DE

Deutsch English
Francais Italiano
TE809 RW

English Pycckui
Nederlands Francais
Italiano Svenska
Espanol Polski
YKpaiHcbKa Magyar
Tirkge Dansk
Norsk Suomi
Portugués Cestina
EAANvika

e BhibepuTe ¢ NOMOLLLIO KHOMOK Bbibopa 4
/\ 1 \/ HEOOXOAMMbIN A3bIK, HA KOTOPOM
[OOMKHbI 0TOBpaxaTbCs AanbHenwme
Ccoo0OLEeHns Ha aucnnee.

Sprache

Deutsch
English
Francais

L R

BbibpaHHbIN A3bIK BbiAenseTcs.




e HaxmuTe kHonky 8 start, BoiGpaHHbIN
A3bIK COXpaHAETCS B NaMATy.

e Ha gucnnee 5 nosisnsieTcs norotvn Topro-
BOW Mapku. MNpnbop Npon3BOANT Harpes u
NPOMbIBKY, U3 YCTPOWCTBa pasnvea kodge 9
BbITEKAET HEOOMbLLOE KONMMYECTBO BOAbI.

e Korga Ha gucnnee 5 nosBATCH CUMBONbI
BblIGOpa HaNMTKOB W 3aropuTcs KHomnka 8
start, npuGop roTos k pabore.

rop00ly

| . 4
- vy

Jcnpecco

Vv

K cBepgeHnuto: Ha 3aBoge sanporpammu-
pOBaHbl CTaHAAPTHbIE HACTPOViKK, obecne-
YyBaloLLMe onTUMarbHbIA PEXUM paboTbl
MOSTHOCTbLIO aBTOMaTUYECKON KodheMaLLnHbI
acnpecco. o ncreyeHun 3agaHHoro
BpPEMEHW Npubop aBTOMaTNYECKM BbIKMHO-
Yyaetca (cM. pasgen «HacTponkm MeHto —
ABTOOTKIHOUEHKE Uepesy).

Ykasanue: Ecnn npnbop 3anyLueH B nepBbIv
pa3 unu nocrie Toro, kak Gbina BeINOHEHa
cepBvCHas nporpamma, unv ecnm npudop
AnvTensHoe Bpems He NCMomnb30Barcs,
nepBsas Yyallka Hanutka He byaeT nmeTb
HY>XHOro apomara u €e Hy>HO CrnuTb.

Ecnun aBTomaTtnuyeckas kopemalumHa
3CMPeCcco He vcnonb3oBanack paHee, Bbl
HayHeTe nony4yatb CTabunbHy NeHy Heoo-
XOOUMOW TOJLLMHbBI TOMbKO NOCHe NPUroToB-
NEHUsT HECKOMbKMX YalLek.

ru

AnemMeHTbI ynpaBneHuns

CeTteBom Bbikntoyatens O/1

CeteBbiM Boikntoyaternem 1 O/l npubop
BKITHOYaeTCA uUnu Bbikntoyaetcs. MNpu Bkto-
YEHUN 1 BbIKMOYEHUM Npubopa NponsBso-
ANTCA ero aBToMaTnyeckas NpoMbIBKa.

MpombiBka npubopa He NPOn3BOANTCS,
ecnu:

® B MOMEHT BKITHOYEHNS OH €eLLe ropsaymn,

e riepeq BbIKIIOYEHEeM Kode He roTOBUIICS.

Mpubop rotos k pabote, ecnu Ha aucnnee 5
CBETATCA CMMBOJIbI ANA Bbl60pa HannTKoOB U
KHomMka 8 start.

KHonka @1 MepcoHanusauums

Mpubop npeanaraeT BO3MOXHOCTb
COXPaHsiTb B MaMsTV U BbI3blBaTb Nep-
COHarbHbIe HAaCTPOMKM ANns KOPENHbIX
HanuTKoB. BbINonHANTe coxpaHeHne B
namsT 1 BbI3OB, KaK ONMCaHO B pasgerne
«MepcoHanusaums».

KHonka Q CepBucHile nporpaMmbi
Haxkas 1 cpasy e oTnycTuB kHorky 3 O,
MO>XHO BbI3BaTb CEPBWCHbIE MPOrpaMMbl Ans
Bblbopa. BeinonHuTe nporpammy, Kak onm-
caHo B pasaene «CepBuUCHbIE MPOrpamMmbi».
MyTem HaxaTusi 1 yaep>xaHus KHOMKN BKITHO-
YaeTcs Unu1 BblkMoYaeTcs GrokupoBka Anst
©esonacHocTu geten, cM. pasgen «bnoku-
poBka ansa 6e3onacHOCTV AeTeny.

MoBoOpoOTHLIN NepekntoyaTenb
MosopoTom nepekntodatens 6 BNeso nnm
BMNpaBO MOXHO MepemeLlaTbCs No NyHKTam
Ha gucnnee 5 unu nsmeHsATb 3HaYeHns
napamMeTpoB B MEHIO.

KHonku BbiGopa A 1 \/

Haxwumas Ha kHomku Bbibopa 4 A 1 \/,
MOXHO NEePEXOaUTb HA BEPXHUE U HXKHUE
YPOBHM MEHIO (CTPOKa HaBuraumm 5¢).
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Oucnnen

Ha ancnnee 5 npy nomoLuy CMMBOIOB OTO-
BpakaloTcs BO3MOXHOCTY BbIOOpa, KpenocTb
N KONMMYeCTBO KODENHOIO HanuTKa, a Takke
TEeKCTOBasA MHPOPMaLIMSA O HACTPOViKaXx,
TEKyLLMX npoueccax n coobLueHus. Moso-
POTHBLIM Nepekntoyartenem 6 1 kKHornkamu
BbI6Opa 4 MOXXHO BbIMOMHATE HACTPOWIKW.
BbibpaHHas HacTpovika Bblaensercs
pPaMKOWA.

3cnpecco voge8fy | 5a
% ®iegle 8
4 L r L vy
VvV 5c
Mpumep:

B ctpoke ctaryca 5a otobpaxkaeTcs Ha3Ba-
HWe HanuTKa, a Takke HacTpoWiKa KPernocTu
@@ v konnuecteo | kodeitHoro HanuTka.
B ctpoke Bbibopa 5b oTtobpaxatotcs
CUMBOIbI A4 Bbl60pa HanuTka.

CTpenku B CTpOKe HaBurauum 5¢
NOKa3blBakOT, B KAKOM HanpasneHunn eCcTb
eLLe YPOBHU MEHIO.

Bonee nogpobHas nHdopmaumsa npmseo-
autcs B pasgene «lokasaHus Ha gucnneey.

KHonka start

Mpu HaxxaTum Ha kHonky 8 start HaunHa-
€TCA NPoLEeCC NPUrOTOBMNEHWS HanuTKa nunu
BbIMNOMHSAETCHA CEPBMCHas Nporpamma.
[MoBTOPHBLIM HaxxaTnem kHonku 8 start Bo
BPEMS MPUrOTOBINEHUST MOXHO JOCPOYHO
OCTaHOBWTbL MpoLecce.
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KHonka i HacTpoiiku

KHonkoi#t 7 i MoxHO 3anpaluneate MHGOP-
Maumio (KOPOTKOE HaxaTue) U BbIMOMHATL
HaCTPOWKW (MWH. NPOJOIMKUTENBHOCTD
yaepXxuBaHus: 3 c).

3anpoc uHcopmaumm

B mMeHo nHdopmaumm MoxXHO NPOCMOTPETL

crneayLLyo nHopmaumio:

e Korga HeobxoAMMO NPOBECTU creayoLlee
CepBUCHOE 06CnyXuBaHue,

® CKOIMbKO HanuTKOB BbINO NPUIrOTOBNEHO C
MOMEHTa Ha4ana aKcnyaraummn NornHo-
CTb0 aBTOMaTN4ECKOWN KOoheMaLLMHbI
acnpecco.

e KopoTko HaxmuTe KHOMKy 7 1 1 nepexo-
OWTE K NyHKaMy MEHIO KHOMKamMun 4 A 1 /.

NHDO-MeHto

[ekanbuuHauma: 150 wP

OuuncTKa: 200wp

3aMeHa unbTpa: 200 | *
A4

NHDO-MeHto

Kon-Bo ualwek Kode 11

Kon-BO MONIOUHbIX HAaMUTKOB 15

Obbem ropsuei Boabl 21
AN

*NoSIBNSIETCA TONBKO MPY aKTVBHOM
duneTpe.

Mpy NOBTOPHOM KOPOTKOM HaxKaTun KHOMKK
7 1 npovcxoauT BO3BpAT K BbIGOPY HaNUTKa.
Ecnvn npnbn. 10 cekyHA He HaxunmaTb Ha
KHOMKM, NpMbop aBToMaTn4eckn Bo3BpaLla-
€TCH B pexum Bblbopa HanuTKoOB.

BbinonHeHue HacTpoek
Cwm. pasgen «HacTporiku MeHio».



HacTtpoiika cteneHn nomona

[MoBOPOTHBLIM PErynATopom CTeneHn noMmona
17 MOXHO YCTaHOBUTb HEOOXOOUMYHO
cTeneHb nomona kode.

/A BHumaHme!

CreneHb Nnomona perynumpoBsark TOMbKO Mpu
paboTatoLen kodpemonke! B npoTnBHOM
crnyyae BO3MOXHO MoBpexaeHne npubopa.
He npukacantecb kK BHyTPEHHVUM YacTAM
KOPEMOTKM.

e [1pu paboTatoLer kopemonke oTpe-
rynupymTe nomor koe NoBOPOTHbLIM
perynstopom 17 B guanasoHe OT TOHKOro
nomorna (a: NOBOPOT NPOTMB YaCOBOM
ctpenku) oo 6onee rpyboro (b: noBopoT
Mo YacoOBOW CTPESKe).

a

ru

MoacTaBka AnsA nogorpesa YallKu

A BHumaHune!
Mopctaska Anst nogorpesa Yalukv 27
CunbHO HarpesaeTcs!

[MonHocTho aBTOMaTM4eckas KodhemalumHa
3CMpecco OCHallleHa NoACTaBKOM ANg Noao-
rpeBsa vallku 27, KoTopas BKIHYaeTcsa nnm
BbIKIMOYAETCS BPYYHYIO C MOMOLLbKO KHOMKM
28. Ecnu nogcTaBka A51a Nogorpesa Yallku
27 BKIOYEHA, CBETUTCSH KHOMKa 28.

PekomeHpaumsa: [1ns onTMManbHOro noao-
rpeBa Yallek CTaBbTe UX AHOM Ha NOACTaBKYy
ans nogorpesa 27.

NMokasaHua Ha gucnnee

Coo6LeHus Ha gucnree
Ha gucnnee 5 otobpaxaroTcsa pasnuyHbie
Co00LEeHUs.

UHdopmauus
Hanpwumep:

K cBegeHuto: [lenctBme HOBOW HAaCTPOMKM
OyOeT 3aMETHO NMULLb HAYMHAs CO BTOPOM
YaLlku Kode.

YkaszaHue: Ecnu Ha gucnnee nosiBnsieTcst
coobLeHne HactpouTb Ha bonee rpybbiii
MOMON, 3TO CBMAETENLCTBYET O CrMLL-
KOM TOHKOM MOMOJ1e KOGEVHbIX 3€PEH.
YcTtaHosuTe 6onee rpy6bii momorn.

Coger: [1nsa 3epeH TeMHOI 06xapku
HeobxoaMmo ycTaHaenueaTs 6onee ToH-
KuiA nomMon, a Ans 3epeH 6onee cBeTnomn
ob6xapku — 6onee rpybbii nomon.

KoHTelHep ans BoAbl
nouTu nyct

TpeboBaHue BbINOMHUTb
onpeaeneHHbIe 4eACTBUSA
Hanpwuwmep:

A\

3anoNHUTb KOHTEeNHep
ANs BOAbI
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HacTpounku gucnnes
HaxaTnem kHonok Bbibopa 4 A v \/
Ha YPOBHAX MEHI0 MOXHO BbiI3blBaTb

creflytoLime MeHio:

Bbi6op HanuTkoB

Jcnpecco vopo2ly
¢ ®lee
Vv

KpenkocTb kodhe
(Tonbko Ans KodenHbIX HaNnUTKOB)

Jcnpecco vopo2ly
a9 o9
a 29 | 999 90 909
AN Vv
KonuuyectBo HanuTka
Jcnpecco vopo2ly
AN Vv

WHanBuayanbHas HacTpoKka KonuyecTsa
HanuTKa B O4HON YallKe

Jcnpecco vopo2ly
U + Oml
/\ A4
My coffee
My coffee vosoold
80% 3cnpecco 20% Monoko
[ A
/\
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[oBOpOTHBIM NepeknovaTenem 6 B MeHto
MOXHO HaCTpPOUTb crieaytoLme napameTpsbi:

HacTtpoinku — BbIGOp HaNnUTKOB:
2 X 3cnpecco

2 x Kocbe
Jcnpecco

Kodhe

Kodbe c Mmonokom
Makkunato
KanyunHo

My coffee
MonouHas neHa
Tennoe MonNoko
[opauas Boga

HacTpownku — kpenocTb kodpe:
@  O4eHb cnabbin
op  cnabbiv

oop HOPMarbH.
% Kpernkun
@%@@ OYeHb Kpenkun
2x ¢ aromaDouble Shot kpenkui
2x opp aromaDouble Shot kpenkuii+
@

2x @%@ aromaDouble Shot kpenkun ++

aromaDouble Shot:

Yewm fonblue 3aBapvBaeTcs Koge, Tem
BonbLuUe ropbK1X BELLECTB 1 HeXenaTernbHbIX
apomaroB rnonagaeT B HanMToK. ATO OTpu-
LaTenbHO cKa3blBaeTCs Ha BKyce 1 Aenaet
Kodbe MeHee NpuaTHBIM ANns ynotpebne-
Hus. [oaToMy ANs NPUroTOBMEHUS OYEHb
Kpenkoro kodpe mogens TE809 ocHalleHa
cneumansHon yHkumner aromaDouble Shot.
[Mocne npurotoBneHns NonoBuHbLI o6bLema
HanuTka kodhe nepemarnbiBaeTCcs 1 3aBapu-
BaeTCsi MOBTOPHO, NMPU 3TOM UCXOAUT TOMNbKO
€ro NPUATHbLIN apomar.

®yHkumen aromaDouble Shot moxHO nonb-
30BaTbCA A5 TPUrOTOBMNEHMSA BCEX Kodhen-
HbIX HaMMTKOB, KpOMe cnpecco ¢ Hebonb-
UMM KOMMYECTBOM HanMTKa B OOHOW YaLLKe,
2 x 3cnpecco n 2 x Kodbe.



HacTtpoWku — konM4yecTBo HaNuTKa
W manoe
W  cpeatee
¥ Gonbuoe

HacTtpoiku — uHauBngyanobHas
HaCTpOMKa KonmyecTBa HanuTka
[MoBOpOTHBIM Nepekntovatenem 6 3agaHHoe
KONMYeCTBO HanuUTKa MOXHO UHAMBUAY-
anbHO HacTpavBaTb NoA pa3mep YaLlKu.
KonnyecTBo HanuTka B OAHOW YallKe MOXHO
HaCTPOWTb B COOTBETCTBUM C BbIOpPaHHbIM
HanuTkoM. CTpenka B cumsorie {f B BepxHem
npaBoOM Yrry AMCNIEes NokasblBaET, yBenu-
YMBaNOCh NN YMEHbLUMITOCh KONMMYEeCTBO
Hanutka. Ecnu BeibopaHo, Hanp., Kode,
KONMMYeCTBO HanuTKa oTobpaxkaeTcs B M,

a npu Bbibope kodhe ¢ MonoKoMm, Hanp.,
KanyuuHo, - B M1, BKNto4as o6bem mMonoka
(neHkw).

BaxHo: BbiGpaHHOe KOnn4yecTso B M - 3TO
OPUEHTUPOBOYHLIN NOKa3aTesNb, KOTOPbIN
MOXEH CYLLIECTBEHHO M3MEHSATLCH, Hanp.,
BCrieAcTeme obpasoBaHNs NeHKW, HacTpo-
€HHOW CTeneHn nomMorna 1 1cnonbL3yeMoro
copTta Moroka.

HacTtpowku — My coffee
Kpome kpenoctu kode 1 konmyecTsa
HanuTKa B YallKe, B MHAMBMOYaIbHbIX
HacTpoikax My coffee MoxHO Takke HacTpo-
UTb COOTHOLLIEHWNE 3CNPECCO C MOSTOKOM:
e HacTporika npon3BoanTCs € Luarom
B 20 % NOBOPOTOM MOBOPOTHOIO
nepekntovartens 6.

ru

MepcoHanusauusn

B meHto HacTp. Monb3oBaTtens MOXHO
co3gatb 4o 6 npodhmnen nonb3oBaTenei.

B npodhmnsax nons3oBatenen CoxpaHaoTCs
Xenaemble 3HayeHusi Temnepartypbl kode n
ropsiyer Boabl.

BaxHo: Hactpoiiku B pa3gene
«MepcoHanu3aLms» (kHomnka 2 i)

He COBMajaroT C HacTporKaMu B pas-
fene «HacTpoiiku meHto» (kHorka 7 1) n
HaobopOoT.

Cos3paHue unu nsmeHeHue

nonb3oBarenen

e Haxmute 1 yaepxuBanTe HaxaTon
KHOMKY R 2 Kak MWUHUMYM Ha NPOTSHKEHWUN
3 cekyHA.

[NosBNsieTCs MEHIO:

HaCTp. nonb3oBaTesia

[Uma 1
Nma 2
Mma 3

» start]

Vv

e BribepuTe Hy)XXHOro nonbL3oBaTens ¢
MOMOLLbIO KHOMKM BbIOOpa 1 HaXXMuTe
KHOMKy 8 start.

Ha gncnnee nosiBnsieTcs cnepyowlee Ha

BbIGOp:

Hactpoiku nonb3osatens: Mmsa 1

[MU3MeHUTb MMa » start]
Yoanutb ums

aromalntense acnpecco

Vv

e YT100bl M3MEHUTL NMS NONb3oBaTENS,
criefyeT nepenTn KHOMKow Beibopa
K UI3MeHUTb MMA B start n HaxaTb
KHonMky 8 start.
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Ha aucnnee nodaesnaeTcd none and sBoaa:

«€@BBrOEEK3IUMNKITMHOMPCTYOXLYLLY

A

OTMeHnTb CoxpaHuTb

o [1oBOPOTHLIM Nepekntodatenem 6
BblbepuTe BykBy Mnu Lmdpy.

e [loaTBepauTe BbIGOP KHOMKOM 8 start.

[ina BBOJA MMEHM nonb3oBaTens

npeaycMoTpeHo 6 nonen.

Boi6epute cumeon <Xl v HaxmmTe KHOMKy 8

start, yToGbl yoanuTb BBEAEHHbIE AaHHbIE.

Ykasanue: [1pn HaxaTn KHOMKN \/ AaHHble
coxpaHsitoTcs. Npu HaXxXaTum KHOMKN A\ Npo-
Liecc npepbIBaeTcs.

K cBepeHuio: BBegeHHble faHHbIE MOXHO B
nobon MOMEHT nepesanucarb.

UToObl yaanuTb NONb30BaTens, Hy>HO nepe-
MTN KHOMKOW BblOOpa K YaanuTtb umsa » start
1 HaxaTb KHOMKy 8 start.

CoxpaHeHue TemnepaTypHbIX 3Ha4YeHUN

e BribepuTe C MOMOLLbIO KHOMKM
Bblbopa TemnepaTtypa Kode unm
Temnepatypa ropAven Bobl.

e BbiGepuTe ¢ NOMOLLIbIO MOBOPOTHOIO nepe-
kntoyartensa 6 HeobxoarMy HaCTPOWIKY.

e HaxmuTte kHomMky 2 .

HacTtpolikv coxpaHsaTca B MamsTy.
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aromalntense

VHTEHCUBHOCTbL BKyCa 3CMpecco unm koge

MOXHO OTPErynmpoBaTb B COOTBETCTBUM C

VHAMBUAYaNbHbIMU NOXENaHUSIMU U3MeHe-

HMEM CKOPOCTU 3aBapyBaHUSI.

e [1ng a1Oro BbIGEpPUTE C MOMOLLBIO KHOMKM
BblGOpa aromalntense scnpecco unm
aromalntense kode.

e [locrne 3Toro yCTaHoOBUTE C NMOMOLLIbHO
NOBOPOTHOTO nepekntoyatensi 6 06bIy-
HYIO CKOPOCTb 3aBapvBaHus, Harnp.,
Jcnpecco cTaHAAPTHbBIN UNu MeaneH-
HYIO CKOPOCTb 3aBapvBaHus, Harnp.,
ICcnpecco UHTEHCUBHbIN.

e Haxmurte KHOMKy 2 P,

HacTporikm coxpaHsaTCcs B MamsATy.

Bbi3oB npodmnsa nonb3oBaTtens

e HaxmuTe 1 cpasy oTnycTuTe KHOMKY 2 i1,
MosiBnAeTca MeHo ¢ NpodunaMm
nonb3oBarens:

BbibpaTb nonb3oBaTtens » start

Cepren Nmsa 2

e BbiGepuTe ¢ NOMOLLILIO NOBOPOTHOTO Nepe-
Kntovatens 6 npodunb Nonb3oBaTens n
HaxmuTe KHOMKy 8 start.

MosiBnsaeTca MeHto Ang Beibopa HanUTKOB:

Cepreit MakkunaTo voo9o
e BYae
- w7 . o e

Vv

e YCTaHOBWTE HANUTOK, KPEMOCTb Kohe U T.
4. (cm. pasgen «HacTtponku gucnnes»).

e [1pnroTtoBLTE HANUTOK (CM. pasgen
«[MpurotoBneHne KOenHbIX HaNUTKOB U3
KOENHBIX 3EPEHY).

e BbiGpaHHble HACTPOMKN COXPaHSIOTCH B
namsTw.

e BLiignTe 13 NMMYHOIO MEHIO, HaXaB
KHOMKY 2 .



K cBegeHuro: Ecnu BbIxoa 13 MEHIO JOIMKEH
NPOUCXOAUTbL aBTOMATUYECKU, HYXXHO NPOo-
N3BECTM HAaCTPOWIKY, ONMCaHHYI0 B pasaene
«HacTtponkn meHto — Bbixop M3 npodunay.

BnokupoBka aonsa
Oe3onacHocTu geten

[na 3awuThl AeTer OT 0XXOroB npnbdop

MOXHO 3abnokMpoBaThb.

e HaxmuTte 1 yaepxmBavite HaxaTon
kHomky 3 QO kak MUHUMYM Ha NPOTSHKEHUN
3 cekyHA.

Ha pucnnee 5 nosiBnsieTcs kntod, 6Grnoku-

poBka A5is 6€30NacHOCTY AeTen BKIYeHa.

3cnpecco 20890

=0

Tenepb NpMGOPOM NONb30BaTLCH HEMb3S1.
MogcTaBka onsa nogorpesa vallek 27
BbIKMOYEHa.

o [Ins BbIkNtoYeHns 6riokmposky Ans 6e3o-
NacHOCTW AeTEN HaXMUTE N yaepxusante
HaxaTol kHomky 3 Q Ha NpoTsKeHUM Kak
MUHUMYM 3 CeKyHA, KoY Ha gucnnee 5
CHOBA MCYE3HET.

ru

HacTpounku meHto

e Haxmute 1 yaepxuBanTe HaxKaTon
KHOMKY 7 1 Kak MUHUMYM Ha NPOTSHKEHUM
3 cekyHA.

MosiBnsATCA pasnnyHbie BO3MOXHOCTU

HaCTPOWKM.

Hactpowku

[A3bIk Pycckui
aromalntense acnpecco

aromalntense kode

Vv

C nomoLLbo KHOMOK Bblbopa 4 A 1 \/
MOXHO BbI6VIpaTb pasnn4yHblie BO3MOXXHOCTU
HaCTPOWKM.

YkasaHue: BHeCceHHble n3meHeHus aBTo-
MaTu4eckun coxpaHstoTcs B namatu. fonon-
HUTenbHOEe NoATBEPXAEHNE He TpebyeTcs.
Ecnun Ha npoTspkeHun npnbn. 2 MUHYT He
BBOAMMOCh HMKAKMX AAHHBIX, MEHIO aBTOMa-
TUYECKUN 3aKpbIBaETCS.

Bbl moxeTe nponsBecTu
crnepytowme HaCTPOMKK:

A3bIK
e [10BOPOTHLIM NepeknodaTenem 6 MoxXHO
BbIOGpaTh HYXHbIN A3bIK.

aromalntense scnpecco

MNHTEHCMBHOCTB BKyCa 3CNPecco MOXHO

OTperynupoBaTb B COOTBETCTBUN C UHAU-

BMAYanbHbIMW NOTPEBGHOCTAMM NyTEM

HaCTPOWKN CKOPOCTUN 3aBapuUBaHUS.

e [1oBOPOTHLIM Nepeknodatenem 6
MOXHO YCTaHOBUTb OObIYHYIO CKOPOCTb
3aBapvBaHUs ICNPecco CTaHAAPTHbIN
U1 MeAJIEHHY0 CKOPOCTb 3aBapuBaHUs
ICcnpecco UHTEHCUBHBIN.

K cBeaeHuio: BeibpaHHbIN cnocob 3asapu-
BaHWA BKIIOYAETCA TakKe U NPy NPUroTosre-
HuKM KanyunHo n Makkunato. OH He Bnnsiet
Ha MOIOYHYIO MEHKY.
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aromalntense kode
VIHTEHCMBHOCTb BKyca kodhe MOXHO oTpe-
rynupoBaTtb B COOTBETCTBUM C MHAUBUAY-
anbHbIMKM NOTPEBHOCTAMM NyTEM HaCTPOWKN
CKOPOCTU 3aBapuBaHus.
e [1oBOPOTHBLIM Nepekntodatenem 6
MOXHO YCTaHOBUTb OBbIYHYHO CKOPOCTb
3aBapuBaHns Koe CTaHAapTHbIN Un
MELEHHY0 CKOPOCTb 3aBapyBaHnA
KOhe MHTEHCHBHbIN.

K cBegeHuto: BoibpaHHbIn cnocob 3aBapu-
BaHWA BKIIOYAETCS TakKe U Npu NpUroToB-
neHun Kodbe ¢ Monokom u My Coffee. OH He
BNMSIET HA TEMNMOE MOJIOKO.

Temnepatypa kode

e [1oBOPOTHBLIM Nepekntodatenem 6
MOXHO HacTpOUTb TeMnepaTypy kode.
HacTporka gencreutensHa Ans BCex Cro-
COBOB NPUrOTOBMNEHNS, 3a UCKMIOYEHNEM
nHOMBMAOYanbHbIX HACTPOEK, MPON3BeaeH-
HbIX B pasaene «llepcoHanmsaunsy.

Temnepatypa ropsuen BoAbl

o [TOoBOPOTHBIM NepeknoyaTenemM 6 MoxHO
HacTpouTb Temnepatypy. Hactporika
OencTBUTENbHA ANs BCex cnocobos
NPUrOTOBMNEHWS, 3@ UCKIIOYEHEM UHAOW-
BMAYyanbHbIX HACTPOEK, NPON3BEAEHHbIX B
pasgene «[epcoHanunsauns».

Bbixoz 13 npochuns

e 37eCb MOXHO YCTaHOBUTbL aBToMaTmye-
CKWI BbIXOZ, N3 MEHI0 NepcoHan1aaumm
aBTOMATUUECKU UINW PYYHOWN BPYUHYHO.

ABTOOTK/tOUEHKE uepes

o [1oBOPOTHLIM NepekntodaTenem 6 MoxXHO
YCTaHOBUTb BPEMSI, MO UCTEYEHUMN KOTO-
poro npnbop aBTOMaTUYECKM OTKIHOYAETCs
nocne NpUroToBMNeHUsi NOCNeaHero
HanuTka.

Bpems moxeT ycTaHaBnmBaTbCs B

AmanasoHe oT 5 MUHYT A0 8 Yacos.
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Moforpes uallek BbiKI. vyepes
3[eCb MOXHO YCTaHOBUTb NPOMEXYTOK Bpe-
MEHU C MOMEHTa BKIMIOYEHUS], MOCIE KOTO-
poro noAcTaBka Ansi nogorpesa vailku 27
Oyaoer aBTOMaTUYECKM BbIKIIOYaTLCS.
o Xenaembln NPOMEXYTOK BPEMEHM
MOXHO YCTaHOBWTb MOBOPOTHBLIM
nepeknoyarenem 6.

ApKocTb

ApkocTb gucnnes 5 MOXXHO HaCTpPOUTL B

avanasoHe ot 1 go 10.

e BbinonHute ¢ NOMOLLb NOBOPOTHOMO
nepekntoyartensi 6 Heobxoarmyto
HacCTpOWKy.

XKecTkocTb BOAbI

e [1oBOPOTHLIM NepekntoyarenemM 6 MoxHO
YCTaHOBUTb HEOOXOAMMYHO XECTKOCTb
Boabl 1,2, 3 n 4.

K cBeaeHuto: MpaBunbHas ycraHoBKa
XKECTKOCTM BOAbI BaXkHa Ansa obecneveHns
CBOEBPEMEHHOIO HanoMMHaHKsA 0 Heobxoam-
MOCTU yaaneHus Hakunu. lNpeasaputensHoO
XKECTKOCTb BOAbl yCTaHOBMNEHa Ha 4.

>KecTkocTb BOABI MOXHO ONpeaenuTb ¢

NMOMOLLbIO MpUnararLencs HONKaTopHOn

MOMOCKM UINN y3HaTb €€ Ha MECTHOW CTaH-

L1 BOOOCHAOXEHNS.

e OnycTuTe UHAMKATOPHYHO MOMOCKY
HeHaormnro B BoA4y M MOCMOTPUTE Yepes3
1 MUHYTy pesynbTaT TecTa.

CreneHb >KecTKoCcTb BOAbI
Hem. °dH) | ®panu, (°HH)
1 1-7 1-13
2 8-14 14-25
3 15-21 26-38
4 22-30 39-54



OunbTp ANA BoAbI

Mepen ncnonb3oBaHMeM HOBOrO unsTpa

Ons BoAbl 29 ero Hy>HO NPOMbITb.

o [Insa atoro dmnetp Ans BoAbl 29 HeOO-
XOOMMO KPErnKo BAaBUTb C MOMOLLIbIO
MEPHON NOXKM ANns MonoToro kodge 14
B eMKOCTb Ans Bogbl 11. HanonHute
€MKOCTb BOAOW 10 OTMETKN «max».

e BbiGepuTe ¢ NOMOLLIBIO MOBOPOTHOIO
nepekntoyvartens 6 start n HaXXMUTE KHOMKY
8 start.

MocTaBuTb EMKOCTb 1 11 NOA BCNEHWBATEND,

ONyCTWUTb B Hee TpyDOKy »start

e [locTaBbTe 1-NMUTPOBYIO EMKOCTL MOf,
Hacaaky Ans NpUroToBrEHUS MOMTOYHON
nexbl 10.

e BcraBbTe KOHel, BcacbliBatoLLen Tpyokm
10d B eMKOCTb.

e HaxmuTe kHonky 8 start. Tenepb Boga
TeyeT yepe3 punstp 29 1 NPOMbIBAET €ro.

e [locne 3Toro cnemTe XXnaKoCTb U3 EMKOCTW.

Mpubop cHoBa roTos k paborTe.

2/ [~

K cBepgeHnuto: Becneacreme npombiBkn doumrnb-
Tpa 29 6blna OAHOBPEMEHHO aKTUBMPOBaHa
HacTpovika Ansi coobLleHns 0 3aMeHe
duneTpa.

MoapobHas nHopmaums o unsrpe
ANs BOAbI COAEPXMTCS B Npunaraemomn
WHCTPYKUMK ANns duneTpa.

ru

[Nocne nosiBneHns coobLLeHNa 3aMeHNTb
unNbTp UNKN Makc. Yepes ABa Mecsla
GuneTp Ana Bodbl 29 crieayeT 3aMeHUTb.
3ameHa HeobxoavMa 13 coobpaKeHUn rmru-
€Hbl U C Lienbio NpefoTBpalleHus obpaso-
BaHWs1 U3BECTKOBbIX OTNOXEHWIN (BO3MOXHbI
nospexaeHus npubopa).

PunbTpbl AN BOALI MOXHO Nprobpectu B
MarasuHax Unm Yyepes CepBUCHYIO Cryx0y
(cm. pasgen «[MpuHagnexHoOCTN»).

Ecnun HoBbIN chunbTp 29 He ycTaHaBnvBea-
etcd, noctasste GUbTp AN BOAbI HA HET.

K cBeaeHuto: Ecnv npubop anutensHoe
BpeMs He ucnonb3yertcs (Hamp., BO Bpems
OTNycKa), BCTaBNeHHbIN punstp 29 Heob-
XOOMMO MPOMbITb Nepes NCNonb30BaHEM
npubopa. [ina atoro HeobxoaAMMO NPUroTo-
BUTb YaLUKy ropsiyen Boapl.

TpaHCNopTHbIN hrKcaTop

e Bo n3bexaHvie noBpexaeHnin B pesyrnb-
TaTe BO3AENCTBMS Xonoaa Bo BpeMsi
TPaHCNOPTUPOBKM UM XPaHEHUs! 3
npubopa HeobXxoaUMO CNUTL BCHO BOAY.

K cBepeHuto: MNprnbop aomkeH ObITb rOTOB K
pabote, a emkocTb Ans BoAbl 11 3anonHeHa.

e HaxmuTe kHorky 8 start, npubop aBTOMa-
TUYECKN CINBAET XWUAKOCTb U3 TPyOOK 1
OTKItO4aeTCs.

e Criente Boay U3 eMKoCTU A5 Boabl 11 1
nogaoHa 23.

3aBOACKME HACTPOMKHK

Bbl moxeTe yaanuts cobCcTBEHHbIE

HACTPOWKU 1 CHOBa aKTMBMPOBATb

3aBOJCKME HACTPOMKM.

e [Ing akTMBaumM 3aBOACKUX HACTPOEK
HaxxmuTe KHOMKy 8 start.

K cBepeHuto: 3aBoackme HaCTPOMKM MOXHO
BOCCTaHOBUWTb TaKKe U BPYYHYIO C MOMOLLbHO
KOMBMHaLMm KHOMOK. Mprbop AormkeH ObITb
MOMHOCTBLIO BbIKITIOYEH.
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o OHOBPEMEHHO HaXMUTe U yaepxuBanTte
HaxxaTbIMU KHOMKW BblIGopa 4 A und \/ 1
ceteBou Bbikntodatens 1 O/l Ha npoTs-
XXEHUW KaK MUHUMYM 5 cekyHa. HaxmuTe
KHOMKy 8 start, 3aBoackne HaCTPONKK
CHOBa aKTVBVPOBAaHbI.

MpurotoBneHune
KOpeUHbIX HaNUTKOB U3
KOochenHbIX 3epeH

OTa NonHOCTLI0 aBTOMaTnyeckas kodema-
LUMHA 3CMPECCO ANS KaXaoro 3aBapuBaHUs
cMarnblBaeT HOBbIN Kode. PekomeHay-
€TCA UCMoNb30BaTh CreunanbHble CMecu
KOGOelHbIX 3epeH, NpeaHa3Ha4YeHHble ansi
MOSTHOCTbLIO aBTOMaTUYECKMX KohemallmH
acnpecco. [Ansa onTMansHOro coxpaHe-
HUS Ka4eCcTBa 3epeH KX HYXXKHO XpaHWUTb B
npoxnagHoOM MecTe, B MITOTHO 3aKpbITON
ynakoBKe 1nmn ncnonb3osatb rny6okyto
3amMopo3ky. [NepemanbiBaTb MOXHO 1
3aMOpPOXEHHbIE KOhENHbIE 3epHa.

BaxxHo: Heobxoaumo exxeaHeBHO HanvBaTb
B €MKOCTb Ans BoAbl 11 CBEXY XONOAHYH0
Boay. B emkoctn 11 NOCTOAHHO AOMKHO
ObITb HEKOTOPOE KONMMYEeCTBO BOAbI, AOCTa-
TOYHOE ANs paboTbl KohemalluMHbI.

PekomeHnpaums: Yaluky/vaiukm, ocobeHHo
MareHbK1e, TONCTOCTEHHbIE YallKX Ans
3CMpecco Heobxoanmo nNpeasapuTensHO
nodorpeTb Ha NoAcTaBke ANs nogorpesa
Yaluek 27.

MpocTbIM HaXxaTUeM KHOMKM MOXHO rOTOBUTb
pasnuyHble KoenHble HanuTKK.

Yka3aHue: HekoTopble HacTpovikvu npeano-
naratoT NpPUroToBneHne Koge B ABa atana
(cm. «aromaDouble Shoty). MNogoxauTe,
MoKa NpoLecC MOMHOCTHLI0 HE 3aKOHYMTCS.
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MpurotoBneHne HaNUTKOB 6e3 Mornoka

Mpubop gomkeH ObITb rOTOB K paboTe.

e [locTaBbTe NpeABapuTENbHO pasorpeTble
YaLlKu nog yCTPONCTBO pa3nuea kode 9.

e BrbiGepuTe ¢ NOMOLLILIO NOBOPOTHOTO Nepe-
kntoyatensa 6 2 x cnpecco, 2 x Kode,
Jcnpecco nnm Kode.

Ha gucnnee 5 otobpaxkaeTcs BbIOpaHHbIN
HaMUTOK 1 HaCTpoViKa KpenocTu koge, a
TakKxXe KONMM4ecTBO KO(*)e A4 3TOro HanuTKa.

3cnpecco Errrye

@-. =] . —— t":

¢ Blee G
Vv

Bbl MOXeTe U3MEHUTL HAaCTPOMKM (CM.
pasgen «Hactporikv guennes») unm
NPON3BECTN MHANBUAYarbHbIE HACTPOMKY

1 BbI3BaTb VX U3 NAaMSATK (CM. pasaen
«MepcoHanunsaumsa»).

e Haxmute kHonky 8 start.

Kodbe 3aBapvBaeTcst u 3aTem HanMBaeTcs B
YaluKy (YaLuku).

MpuroroBneHne HaNUTKOB C MOSTOKOM
Mpnbop gomkeH BbITh roToB K paboTe.

e Bcrasbre BCcachiBatoLLyto Tpyoky 10d
HacagKu Ans NpUroToBNeHUsi MOMNOYHOW
neHbl 10 B eMKOCTb A51s1 Monoka 26.
MoBepHWTE yCTPOMCTBO pasnunea koge 9
BNpaBso, 4TOObI OHO OTHETNMBO BOLLIO B
3auenneHve.

MocTaBbTe NpeaBapUTENBLHO PasorpeTyto
YaLLlKy WUnn cTakaH nog ycTponcTBO pas-
nuBa kode 9 1 Hacaaky Anst NpuUroToene-
HWUS1 MOMOYHOW neHbl 10.

BbibepurTe ¢ NOMOLLBI0 MOBOPOTHOIO
nepekntoyvarens 6 Kode c Monokom,
MakkuaTto, KanyunHo unmn My coffee.



Ha gucnnee 5 otobpaxaeTcs BbIOpaHHbIN
HanMTOK N HAaCTPOEHHasi KPeNocTb Kodoe, a
TaKkKe KOnm4ecTtBo KOd)e A4 3TOro HannuTka.
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Bbl MOXeTe U3MEHUTb HACTPOMKM (CM.
pasfen «HacTponkn gucnnes») unm npo-
N3BECTW MHAMBUAYANbHbIE HACTPOWKN

1 BbI3BaTb X U3 NamATu (CM. pasaen
«[MepcoHanusaumnsa»).

e HaxmuTe kHonky 8 start.

CHavana B YallKky unun ctakaH nogaetca
MOIoKo. 3aTeM 3aBapuBaeTcs kogde u
nogaeTcsd B YallKy U CTakaH.

BaxHo: 3acoxiume octaTtku Monoka yaansartb
CIMOXHO, NMO3TOMY 06A3aTeNbHO NOCne Kax-
[0ro UCMOMb30BaHNA Hacaakv ANst Npuro-
TOBIEHMS MOIOYHOM neHbl 10 npombiBanTe
ee Tennou Bogon (cm. pasgen «OumcTka
HacagKku Ansi NPUroTOBMNEHUSI MOMOYHOM
NeHbI»).
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MpurotoBneHue
KOdpenHbIX HaNUTKOB U3
MorioToro Kkoce

B 31O NONHOCTBLIO aBTOMAaTUYECKOW Kodhe-
MaLLMHE SCNPECCO MOXHO MPUMEHSITb Takke
MOMOTbIV KOhe (He pacTBOPUMbINA).

YkasaHnue: [pu npurotoeneHnn Kohen-
HbIX HaMUTKOB M3 MOMIOTOrO Kodhe dyHKLMA
aromaDouble Shot He paboTaerT.

MpurotoBneHne HaNUTKOB 6e3 Mornoka

Mpubop gomkeH ObITb rOTOB K paboTe.

e [locTaBbTe NpeaBapuTenbHO pasorpeTyio/
pasorpeTble YallKy/J4alluku nog yCTPOUCTBO
pasnuea kode 9.

e BrbiGepuTe ¢ NOMOLLIbI0 MOBOPOTHOMO
nepekntoyvatensi 6 3cnpecco unu Kode.

e OTKpOWTE BbIOBWKHOM OTCEK ANs
monoToro koce 18.

e 3acbinsTe B HEro He 6onee Yyem 2 MepHble
NOXKM MonoToro koge 14.

A BHumaHune!
He 3acbkinante HemonoTble 3epHa 1nm
pacTBOPUMBIN Kode.

e 3aKkpoViTe BbIABMXHOWN OTCEK Ansi
monoToro koce 18.

e Haxmute kHonky 8 start.

Kodbe 3aBapvBaeTcst u 3aTeM HanMBaeTcs

B YaLLKy (YaLukn).

YkasaHue: [1ng npurotoBneHus eLle ogHom
YalLlKy U3 MOFOTOro kod)e NOBTOPUTL MPO-
uecc. Ecnun B TeveHne 90 cekyHp kode He
OyaeT NpuroToBrneH, kamepa 3aBapuBaHUs
aBTOMaTUYeECKN OMOPOXHAETCA BO nsbexa-
Hve nepenonHeHus. MNprubop npomMbiBaeTcs.
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MpuroroBneHne HaNUTKOB C MOJNIOKOM

Mpnbop pgomkeH ObITb roToB K paborte.

e Bcrasbre BcackiBatoLLyo Tpybky 10d
Hacagku Ans NPUroToBEHNS MONMOYHOM
nexbl 10 B eMKOCTb 45151 Monoka 26.

o [loBepHWTE YCTPOMCTBO pasnvea kode 9
BMpaso, 4TOObI OHO OLLYTVMO BOLUMO B
3auenrneHue.

e [locTaBbTe NpeaBapuTenbHO Pa3orpeTyro
YaLlKy UK CTakaH nog yCTPOMCTBO pas-
nuBa kode 9 n Hacagky Ans NpUroTosre-
HWUsi MOMOYHOW neHbl 10.

e BbiGepuTe ¢ NOMOLLIBIO MOBOPOTHOIO
nepekntovartens 6 Kode ¢ monokom,
MakkuaTto, KanyunHo unu My coffee.

o OTKpOWTE BbIABWXHOW OTCEK AN
mMonoToro kode 18.

e 3achbinkTe B HEro He 6oree Yem 2 MepHble
noxkn 14 Mmornotoro koge.

A BHumaHue!
He 3acbinante HemonoTble 3epHa unu
pacTBOPUMBIN KOe.

e 3akpowiTe BbIABUKHON OTCEK ANg
mMonoToro kodpe 18.

e HaxmuTe kHonky 8 start.

CHavana B YalLKy unu cTakaH nogaercs

MOroKo. 3aTem 3aBapuBaeTcs kode 1

nofaeTcs B YallKy WUNW CTakaH.

BaxHo: 3acoxiume octaTtku Monoka yaansartb
CMOXHO, NMO3TOMY 06A3aTeNbHO NOCne Kax-
[0ro UCMOoNb30BaHNA Hacaakv ANst Npuro-
TOBIEHMS MOIOYHOM neHbl 10 npomMbiBanTe
ee Tennou Bogou (cm. pasgen «OuncTka
Hacagku Ansi NPUroTOBMNEHUS1 MOMOYHOM
NeHbI»).

Yka3aHue: [Ins npurotToBneHunst eLle oqHom
YaLuku Kode/HanuTka ¢ MONOKOM NOBTO-
puTe npouecc. Ecnu B TeyeHne 90 cekyHn,
kodpbe npuroToerneH He ByaeT, kamepa 3aBa-
pVBaHUS aBTOMATUYECKN OMOPOXKHSETCSA

BO n3bexaHve nepenonHenus. MNpnbop
NPOMbIBAETCS.
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MpuroroBneHne MONoO4YHOM
NeHbl U TeNJIOro Moroka

/A OnacHocTb oxoroB!

Hacagka ons npurotoBrneH1s MOroYHOM
neHbl 10 cunbHO Harpesaetcs. Nocne
MCMonb30BaHMsA CHavarna noaoXxaute, noka
Hacazka OCTbIHET, Mpexae YemM 6paTbes 3a
Hee.

Mpubop gomkeH ObITb rOTOB K paboTe.

e Bcrasbre BCcachiBatoLLyto Tpyoky 10d
HacafKkv Ansi IPUrOTOBIEHMSI MOITOYHOM
neHbl 10 B eMKOCTb A51si Monoka 26.

e YCTaHOBUTE NpeaBapuUTENbHO Paso-
rPETYIo YaLlKy UNK CTakaH nog BbIXOOHOE
OTBEpPCTME HAacaaKu Ans NPUroToBneHns
MOro4YHoM nexbl 10.

e BbiGepuTe ¢ NOMOLLbI0 MOBOPOTHOMO
nepekntoyvatens 6 MonouHasa neHa unu
Tennoe Monoko.

e Haxmute kHonky 8 start.

MonoyHas neHa nnu Tennoe Mofoko noaa-

€TCs1 U3 BbIXOAHOTO OTBEPCTUSA Hacaaku ong

NPUrOTOBIEHNS MONOYHOM NeHbl 10.

MoBTOPHBLIM HaxkaTem kHonkn 8 start
MOXHO JOCPOYHO OCTaHOBUTL MPOLECC.

K cBegeHuto: Mpu npurotoBneHnn Tennoro
MOMOKa MOXET OblITb CribILLIEH CBUCT. ATOT
3Byk obpasyeTcsi B BCnieHvBartene monoka 10
MO TEXHUYECKUM NPUYMHaM.

CoBert: [1na nonyyeHvs onTMMarnbsHON
MOJI04YHON MEHbl NPEANOYTUTENBHO UCMOSb-
30BaTb XONOAHOE MOJIOKO C KXUPHOCTbIO HE
meHee 1,5%.

BaxHo: 3acoxiume octaTku Monoka yaanstb
CIOXHO, NO3TOMY 06s13aTeNbHO MOCIe Kax-
[AO0ro NCNomnb30BaHWsA Hacagku Ans npuro-
TOBMEHNS MONOYHOM NeHbl 10 npombiBanTe
ee Tennomn Boaow (cM. pasaen «OuncTka
Hacagku Ans NPUroToBEHNS MONMOYHOM
neHbl»).



MpurotoBneHune
ropsiuen Boabl

/A OnacHocTb oxoroB!

Hacagka ons npurotoBrneHns MOnovHom
neHbl 10 cunbHO HarpesaeTcs. [ocne
MCMNONb30BaHUSA cHavYana nogoXxauTe, YToobl
Hacafka OocTblNa, Npexae Yem npukacaTbcsi
K HeMn.

Mepen otbopom ropsyer Boapl YCTpOW-
CTBO BCMEeHMBaHNUA MOIOKa OOIMKHO ObITb
OYULLEHO.

Mpubop gomkeH BbITb rOTOB K paboTe.

e YCTaHOBUTE NpeaBapuUTENbHO pa3o-
rPETYI0 YaLLKy UIN CTakaH nopg BbIXO4HOE
OTBEPCTUE HAcaaKN ANns NPUroToBNeHUs
MOoYHON nexbl 10.

e BbiGepuTe ¢ NOMOLLIBIO MOBOPOTHOIO
nepekntoyvarenst 6 lopsuan Boaa.

o HaxmuTe kHonky 8 start.

CHATb TPyOKy ANA BCacbiBaHWA MONOKa

» start

o CHumuTe rmbkyto TpyOKy Ans BcacbiBaHWA
mMonoka 10¢ n HaxmuTe KHonky 8 start.

lopsiyasa Boga nogaeTcs U3 BbIXOQHOTO

OTBEpCTUSA BCneHuartens monoka 10.

[MoBTOPHBLIM HaxxaTnem kHonku 8 start
MOXHO JOCPOYHO OCTaHOBWTbL MpoLiecC.

YkasaHue: Temneparypy ropsiien sogbl
MOXHO HacTpouTb (CM. pasaen «HacTtponkn
MEHION).
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Yxoawn
exegHeBHasA OMMCTKA

/A OnacHoCTb nopaxeHusi Tokom!
Mepen ouncTKOW M3BNEKUTE LUTENCENb U3
pO3eTKu.

3anpeLyaercsa norpyxarb npubop B BOAY.
He vcnonb3yinTe napoBbie O4UCTUTENN.

e BLiTpyTEe KOPMYC MSArKOWN BRaXHOWM
TPSMNKON.

e He ncnonb3yiite moroLLme cpeacTaa,
codepxalume ankorosib Unn CNupT.

e He npumeHsanTe rpybyto TkaHb unm
abpasvBHbIe YCTALWME CpeacTea.

e OcTaTku Hakunu, kKode, Monoka 1 pac-
TBOpa ANsi OYNCTKU U yaaneHUst Hakunm
yoansaute HemeaneHHo. Noa Takumu
ocTatkamy MOXeT 00pa3oBbIBATLCS
KOppO3us.

e B HOoBbIX ry6uaTbix canderkax moryTt
cogepxartbesi conun. Conun MoryT npu-
BECTU K 0Opa30BaHMIO HaneTa pXXaByuHbI
Ha cTanbHbIX AeTansx, No3ToMy nepeq
MCNonb3oBaHeM rybyaTbix candgeTok mx
cnepyeT TwarenbHO NpononocKaTh.

e BbiHbTE NoaaoH 23 ¢ EMKOCTBIO Ans
KOhENHON ryLm 23¢, NOTAHYB X Bnepes.
CHumuTe 3acrnoHky 23a u peluetky 23b.

OnopoxHWUTE NOAAOH N €MKOCTb Ans
KOENHON TyLLN.
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E HuxeykasaHHble AeTanu Henb3s
MbITb B NOCYAOMOE4YHOMN MalLlUuHe:
3acrnoHka nogaoHa 23a, BblABUMXHOM
oTcek Ansi monoToro koce 18, 6riok
3aBapvBaHus 20, eMKOCTb Ans
BoAbl 11, KpbILLKa, COXpaHALLasA
apomart 16 1 eMKoCTb Ans Moroka 13
HepXKaBetoLLEen CTanu.
Cneaywowme getanv NpUroaHbl Ans
MbITbS1 B MOCYJOMOEYHON MaLlUnHE:
noanoH 23, pewwetka 23b, emkocTb
Ansa koderHon rylum 23¢, mepHas
noxka Ansi MmonoToro koce 14 n
oTAenbHble AeTanu KPbILLKUN EMKOCTH
Anst Moroka.
e /13BneknTe BbIOBWKHOM OTCEK ANs
monoToro kode 18 n npomovite ero nog,
NPOTOYHOW BOAOWN.

e [1poTpuTe BHYTPEHHEE NPOCTPAHCTBO
npubopa (H1LWK ANst NOAAOHOB).

BaxxHo: NogaoH 23 1 emkocTb Ang
KOhENHOWN ryLm 23¢ crieqyeT Onopox-
HSTb M YUCTUTb eXXeQHEBHO BO n3bexaHue
obpasoBaHus nreceHu.

YkasaHue: [Mpu BknodeHun npubopa B
XOMOAHOM COCTOSIHWW UIN BbIKMHOYEHUN €ro
nocrne nNpurotToBreHns kode oH aBTomaTnye-
CKkv NnpombiBaeTcs. Takum obpasom, cuctema
O4YMLLAEeTCA CaMOCTOSATENBHO.

BaxHo: Mpu gnutensHoM nepepbise B
MCMonb3oBaHWK (Hanp., BO Bpems oTnycka)
npnbop NONHOCTbLIO, BKIOYas Hacaaky

ONs NPUroTOBMEHUS MOMOYHON neHbl 10 n
6nok 3aBapuBaHus 20, cnegyet TWlaTenbHO
OYUCTUTD.
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OuuncTKa Hacagku Ans NPUroToBreHUsA
MOJIOYHOM NEHbI

BaxxHo: Hacaaky Ans NpUroToBneHust
Moro4YHol neHbl 10 o6sa3aTensHO
Heobxo4MMO o4MLLATb NOCHe KaXaoro
ncnonb3oBaHus!

Hacagky ans npurotoBneHns MOnovHom
neHbl 10 MOXHO NpeaBapuUTENbLHO O4YUCTUTL
aBTomMaTtuyecku (cm. pasaen «CepBucHble
NporpaMmbI») U OYUCTUTL BPYYHYIO.

[nsa ounctkm pa3bepuTe Hacaaky Ans

NPUrOTOBMEHNS MONOYHOM NeHbl 10:

e I3BneknTe Hacaaky Ans NPpUroToBNeHNs
Moro4Hown neHel 10 13 npubopa, NOTAHYB
ee npsiMo Bnepeg.

e [loBepHuTe BEpXHIO YacTb 10a NpoTvs
YaCOBOW CTPESKM U CHUMUTE €€ C HXKHEN
yactu 10b.

e OyncTHTE AETan NPOMbIBOYHbLIM
pacTBOPOM Y MSATKOWN TPSIMKOW.

e Bce geranu Heo6xoaMMO NPOMbITb YACTOMN
BOJOWN M NPOCYLUNTb.



e CHoBa cobepuTte getanu. 3atem BCTaBbTe
Hacaaky ana npurotoeneHna MOJT04YHOM
neHbl B Npnbop [0 ynopa, Harnpasue ee
Hasag,.

e

K cBepgeHuto: Bce getanv Hacagku ansi
NPUrOTOBIIEHNS MONOYHOM NeHbl 10 MOXHO
MbITb B MOCYAOMOEYHOWN MaLLUHE.

OuucTtka 6noka 3aBapusaHus (puc. F)

(cm. TaKke KpaTKyto MHCTPYKLMIO)

B nononHeHne kK aBTOMaTUYECKOM O4YMUCTKE

6nok 3aBapvBaHusa 20 HeobxoaMmo pery-

NSPHO CHUMATbL Y NoABeEpPraTb OYNCTKE.

o [onHOCTbLIO BbIKMKOYMUTE NPMBOP C NOMO-
Lbto ceTeBoro Bbikntodatens 1 O/1, Hu
0fHa KHOMKa He AOMMKHa CBETUTLCS.

e BosbmuTECh CHM3Y 3a ABepLy 6rnoka
3aBapuBaHnsa 19 n oTkponTe ee.

e CaBuHLTE KpacHbIn dmkcaTop 20a Ha
6noke 3aBapveaHusa 20 4o ynopa BneBso.

e OnyctuTe pblyar 21 BHM3 8o yrnopa. bnok
3aBapuBaHns pasbnokmpyeTcs.

o OCTOpPOXHO n3BneknTe brok 3aBapmBaHns
20, B39BLIMCH 3a YrnybneHns ans pyk.

ru

e CHumunTe Kpbilwky 20b 6rnoka 3aBapvsa-
HWS 1 TLLaTenbHO NpoMoviTe 6rok 3aBapu-
BaHus 20 nog NPOTOYHOM BOAOMN.

e TulaTenbLHO NPOMONTE CUTO Broka
3aBapvBaHusl NoA, CTPyen Boabl.

BaxHo: BbinonHsante ounctky 6es ncnornb-
30BaHNS MOKOLLMX CPEACTB BPYYHYHO (He
paspeLlaeTcsl MbiTb B MOCY4OMOEYHOMN
MaLuuHe).

e TlaTenbLHO NOYNCTUTE BHYTPEHHEE
NPOCTPaHCTBO Npubopa BraXHOW TPSANKOn
W yganuTe octaTtkm kode.

e [Nogoxaute, noka 6nok 3aBapuaHusa 20 n
BHYTPEHHEE NMPOCTPaHCTBO HE BbICOXHYT.

e CHoBa HafeHbTe KpbILKy 20b Ha 6ok
3aBapuBaHus 1 BCTaBbTe Brok 3aBapvsa-
H¥sa 20 Jo yrnopa B npubop.

e [logHumuTe pbivar 21 BBepX 40 ynopa.

e CaBuHLTE KpacHbIv dmkcaTop 20a o
ynopa Brpaso v 3akponTe Asepuy 19.
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CepBUCHbIe nNporpaMmmbl

Pexomenpaums: CM. Takke KpaTkyto
WHCTPYKLMIO B OTCEKE AN XpaHeHus 22.

Yepes onpegeneHHble NPOMeXyTKv Bpe-
MeHu Ha gucnnee 5 nossnsetca nnbo
bbicTpoe NpomMbiBaHME MOMIOU. CUCTEMBI UMK
MpoBecTu AeKanbLMHaALMWIO UK
Heobxoauma unctka mnm

3anycTutb calc'nClean.

Mpubop HeoBXoAMMO HEMEAMNEHHO O4K-
CTWUTb NPU NOMOLLIM COOTBETCTBYIOLLIEN
nporpaMMbl U yaanuTb Hakunb. Mpouecchl
HekanbunHauna n OuncTka MOXHO Mpu
xenaHum o6beanHuTb B calc’'nClean (cm.
pasgen «calc'nCleany). MNpu HapyLleHUm
yKa3aHui No BbINOMHEHWIO CEPBUCHOW NPO-
rpamMmmbl BO3MOXHO NoBpexaeHne npndopa.

A BHumaHmue!

[nsa kaxagon cepBUCHOM NporpaMmbl
NCronb3ynTe CpeacTsa Ans yaaneHus
HaKuMnM 1 OYNCTKM B COOTBETCTBUN C
WHCTpyKUmMen. Hn B Koem cryyae He ocTa-
HaBnuBanTe CEPBUCHYIO NporpaMmmy!

He nerite npumeHsiemble xuakoctu!

He ponyckaercs ncnonb3oBaHue ykcyca,
CPeACTB, cogepXaLlmx yKCyc, NMMMOH-
HOW KMCNOTbI NN CPEACTB, coaepXaLlmx
TNIMMOHHYO KMCroTy!

3anpellaertcs knacTb TabneTkv ong yoa-
TNEHNS HaKUMW UK MHble CpeacTea AN
yAAneHns Hak1nu B BbIABWKHOW OTCEK AN
monoToro koce 18!

lMepen 3anyckom COOTBETCTBYIOLLEN CEPBUC-
HOW nporpammbl (yaaneHue Hakvnm, o4mcTka
unu calc’nClean) Heo6xoaMMo CHATbL Grok
3aBapuBaHUst, OYUCTUTb €70 B COOTBETCTBUN
C UHCTPYKUMEN N CHOBa BCTaBUTb.

CneuuanbHoO pa3paboTaHHble TabneTku
AnsA yaaneHusa HakKmnm n OYNCTku
MOXHO NMpUobpecTn B MarasvHax unum
yepe3 CepBUCHYIO cnyX0y (cM. pasaen
«lMpuHagnexHocTn»).
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OuuncTKa HacagKu Ans NPUroToBreHus
MOJOYHOW MeHbI
MpopgomkutensbHOCTL: Npubn. 1 MUHyTa

bbicTpoe npombiBaHWe MonouY. cucteMbl » start

Hacagky ans npurotoBneHns MOno4Hom
neHbl 10 MOXHO NpeaBapuUTENbLHO OYUCTUTL
aBTOMaTUYECKN.

e Haxmute kHorky 3 Q.

BbicTpOe NpOMbIBaHWE MOMOU. CUCTEMbI
> start
e Haxmute kHonky 8 start.

MocTaBUTb MyCTOM CTakaH Nog

BCNeHMBaTeNlb U ONYCTUTb B HEro Tpybky

» start

e [locTaBbTe NycTOM CTakaH nof Hacaaky
ONs NPUroTOBMEHNA MOMOYHON neHbl 10
1 ONyCTUTE KOHEL, BCacbkiBatoLen Tpyokn
10d B cTakaH.

e Haxmute kHonKy 8 start. Tenepb Hacaaka
ONs NPUroTOBMEHUS MOMOYHON NEHbI
O4ULLAETCH aBTOMaTUYECKN.

e [locne 3Toro cnenTe XuaKocTb U3 CTakaHa
1 o4MCTUTE BCacbiBaroLyto Tpyoky 10d.

[ononHUTENbHO HYXXHO PEerynsipHo TLia-
TenbHO OYULLATbL HAacaaKy Ans NPUroToB-
NEeHNs MOSOYHON MeHbI (B NOCYA0MOEYHON
MaLLVHE UNn BPYYHYHO).



YpaneHue Hakunu
MpopomkutensHocTb: Nprnbin. 30 MUHYT.
[ekanbunHauma

Bo Bpems oTaenbHbIX 3TanoB yaaneHust
Hakunu muraet kHonka 8 start.

Lindpbl cnpasa BBepxy nokasbiBaroT
NPOAOIMKUTENBHOCTL NpoLiecca.

» start

BaxHo: Ecnu dunstp Ang Bogbl 29 Haxo-
anTca B emKocTy ans Boabl 11, o6s3atensHo
N3BMNeKuUTe ero nepepn 3arnyckomM CEpBUCHON
nporpamMmbI.

e Haxmute kHonky 3 Q.

HekanbunHaums »start
e Haxmute kHonky 8 start, qucnnen 5 seget
Bac no nporpamme.

OnycToWKNTb NOAAOH ANA Kanenb

YCTaHOBUTb NOAA0H ANA Kanesb

e CnenTe XnakocTb 13 nogaoHa 23 1 cHoBa
BCTaBbTE €ro.

MocTaBnTb éMKOCTb 1 11 NOA BCNeHWBaTeNb,

OMyCTUTb B Hee TpyDKy »start

e [locTaBbTe 1-NMUTPOBYIO EMKOCTL MO,
HacafKy A5 NPUroTOBNEHNSA MOMOYHON
nexol 10.

e BcraBbTe KOHel, BcacblBatoLLen Tpyokm
10d B emKoOCTb.

e HaxmuTe kHonky 8 start.

CHATb hunbTp ANs BOAbl B start

K cBegenuto: Ecnu counistp ans soabl 29
aKTMBUPOBaH, Ha AMCNnee NosBNSETCH COOT-
BETCTBYylOLLee TpeboBaHWe CHATbL unsTp 29
N CHOBa HaxaTb KHOMKy 8 start.

ru

[obaswutb 0,51 BOAbI + CpeacTBo Ans

[eKkanbuuHauuu »start

e Hanevite B nycTyto eMKoCTb Ans Boabl 11
Tennyto Body A0 oTMeTku «0,5n» 1 pac-
TBOpUTE B Hel 1 TabneTky Ang yaaneHus
Hakvnu TZ80002 Siemens. Mpu ncnones-
3oBaHum TZ60002 cnenyet pacTBOpUTb
2 TabneTku.

e Haxmute kHorky 8 start, nporpamma
yaaneHus Hakuny NpogormkaeTcsa npuon.
20 MUHYT.

MpeT nekanbuuHaums

CnuwKoM Mano cpefcTBa ans
JeKkanbluHaumu, obaBuTb ero »start

K cBegeHuto: Ecnv B eMKOCTM ANst BOAbI

11 cnyuwkom mMano cpeacTea Ans yaaneHus
HaKUMu, NOSAABNSIETCS COOTBETCTBYHOLLEE Tpe-
6oBaHue. [lobaBbTe CpeacTBo AN yaaneHus
HaKUMM 1 CHOBA HaXXMUTE KHOMKy 8 start.

MpOMbITb W 3aNONTHWUTL KOHTENHEP

ona soAbl »start

e CnonocHuTe eMkocTb Ans Boabl 11 n
HanenTe B HEe CBEXYHO BOAY A0 OTMETKU
«max».

e Haxmute kHorky 8 start, nporpamma onsa
yaaneHvs HakunyM NpogormkaeTcsa npuon.
1 MUHYTY 1 NpombIBaeT Npubop.

MneT nekanbumHaums

OnycTowWunTb NOALOH ANA Kanenb

YCcTaHOBUTb NOAA0H ANA Kanesnb

e CreiTe X1UaKocTb 13 nogaoHa 23 1 cHosa
BCTaBbTE MOAAO0H.

Ecnun ncnonbsyetcs cunstp, cHoBa

BCTaBbTe ero. Hakmnb B npubope yaanexa,
1 npubop cHoBa roToB k paborTe.

159



ru

BaxHo: MpoTtuparite npnbop mMarkon Bnax-
HOW TPSAINKOW, Y4TODbI Cpasy xe yaanutb
ocTaTKu pacTBopa Ans yAaneHns Hakun.
Mog TakMMm ocTaTkammn MOXeT obpaso-
BaTbCS KOppo3wus.. B HOBbIX rybyaTtbix can-
deTkax MoryT cogepxatbces conu. Conu
MOryT NpMBECTM K 06pasoBaHuio HaneTa
PXXaB4YMHbI HAa CTanbHbIX AeTansx, Mo3ToMy
nepea Ucnonb3oBaHveM rybyarbix cande-
TOK VX CreAyeT TLaTenbHO Npononockars.
TlwaTenbHO O4YMCTUTE BCAChIBAIOLLYIO TPYOKY
10d Hacagku AN NpUroToBNeHUsS MOIOYHON
MeHbl.

Oumnctka
MpoaomKknTEnNLHOCTL: NPUBI. 8 MUHYT.
OuuncTtka

EE

Bo Bpems oTAenbHbIX 3TAnoB O4YUCTKU

muraet kHorka 8 start. Lindbpbl cnpasa

BBEPXY MOKAa3bIBAIOT NPOAOIKUTENBHOCTb

npouecca.

e HanonHute emkocTb Anst Bogbl 11 oo
OTMETKM «max».

o HaxmuTe kHonky 3 Q.

» start

OuuncTka »start
o Haxmute kHonky 8 start, qucnnen 5 seget
Bac no nporpamme.

OnycTOWKNTb NOAAOH ANA Kanenb

YCcTaHOBUTb NOAA0H ANA Kanesb

e CnenTe XnakocTb 13 nogaoHa 23 1 cHoBa
BCTaBbTe MOAIOH.

MoBepHyTb bNoK nogaun Kode

e [ToBepHUTE YCTPOMCTBO pa3nuea kode
9 BneBo, YTOObI OHO OLLYTMMO BOLLINIO
B 3auenneHue.

MoeT nporpamMma OUMCTKM
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OTKpbITb NOTOK C MOPOLLKOM
e OTKpOWTE BbIABWKHOW OTCEK A MOo-
Toro kodhe 18.

[o6aBuTb uncTsLMe TabneTkn Siemens

W 3aKpbITb TOTOK

e [lo6aBbTe uncTALyto Tabnetky Siemens
1 3aKpONTE BbIOBMKHON OTCEK 18.

HaxkaTb start

e Haxmute kHorky 8 start, nporpamma
oumnCTKM Byaet npogormkaTtbesa npuodn.
7 MUHYT.

MpeT nporpaMma OuncTKM

OnycTowWunTb NOALOH ANA Kanenb

YCcTaHOBUTb MOAA0H ANA Kanesnb

e CrneiTe X1UaKocTb 13 nogaoHa 23 1 cHosa
BCTaBbTE MOAAO0H.

Mpubop ounLleH n cHoBa roToB k paboTe.

calc‘nClean

MpogomkunTensHOCTL: NPKGM. 36 MUHYT.
calc'nClean obbeamnHsieT B cebe dyHKLmnm
yaaneHna Hakmnm 1 O4NCTKU. Ecnn CpoK
ONs BbINONMHEHUsA 06erx nporpaMmm
npubnM3nTenbHO COBNAAaET, NMOMHOCTLIO
aBToOMaTnyeckas kopemallmHa 3cnpecco
aBTOMaTn4eCckn npegnaraet UMeHHO 3Ty

CEpPBUCHYIO NporpaMmmy.
» start

ﬁﬁ

calc'nClean

Bo BpemMA oTAerNbHbIX 3TanoB NporpamMmsbl
calc'nClean muraet kHonka 8 start. Lindpel
crnpasa BBEPXY NOKa3bIBaOT NPOAOIHKUTENb-
HOCTb npoLecca.



BaxHo: Ecnu dunetp Ang Bogbl 29 Haxo-
aunTca B emKkocTy ans Boabl 11, o6s3atensHo
N3BMEKUTE ero nepep 3anyckom CEPBUCHON
nporpaMmbl.

e HaxmuTe kHonky 3 Q.

calc’nClean »start
o Haxmute kHonky 8 start, qucnnen 5 Beget
Bac no nporpamme.

OnycTOWKNTb NOAAOH ANA Kanenb

YCTaHOBUTb NOALOH ANA Kanenb

e CnenTe XnakocTb 13 nogaoHa 23 1 cHoBa
BCTaBbTE MOAAOH.

e [loBepHUTE YCTPOMCTBO pasnvea kode 9
BNpaBo, 4TOObl OHO OLLYTMMO BOLLIO B
3auenneHue.

MocTaBnTb éMKOCTb 1 11 NOA BCNeHWBaTeNb,

ONyCTWUTb B Hee TpyDOKy »start

e [locTaBbTe Kak MUHUMYM 1-nUTPOBYHO
€MKOCTb MOA, HacaaKy Ans NpUroToBrneHns
MOno4Howm nexbl 10.

e BcraBbTe KOHeL, BcacbliBatoLLen Tpyokm
10d B emKoOCTb.

e HaxmuTe kHonky 8 start.

MoeT nporpamMmma OUMCTKM

OTKPpbITb NOTOK C MOPOLLIKOM
o OTKpOWTE BbIABWXHOW OTCEK AN
MonoToro kocpe 18.

[obaBuTb uncTsLme Tabnetku Siemens 1

3aKpbITb IOTOK

o [lonoxuTe ynctaLyto Tabnetky Siemens B
BbIOBWKHOM OoTCek 18 1 3akponTe ero.

CHATb hunbTp ANs BOAbl B start

K cBegenuto: Ecnu counistp ans soabl 29
aKTMBMPOBaH, Ha AMCnnee NosBNSETCH COOT-
BETCTBYyOLLee TpeboBaHWe CHATL punsTp 29
1 CHOBa HaxaTb KHOMKy 8 start.

ru

[obaswutb 0,51 BOAbI + CpeacTBo Ans

neKanbuyuHauum »start

e Hanevite B nycTyto eMKoCTb Ans Boabl 11
Tennyto Body A0 oTMeTku «0,5n» 1 pac-
TBOpUTE B Hel 1 TabneTky Ans yaanexuns
Hakvnu TZ80002 Siemens. Mpu ncnone-
3oBaHum TZ60002 cnenyet pacTBOpUTb
2 Tabnetku.

e Haxmute kHorky 8 start, nporpamma
yaaneHus Hakuny NpogormkaeTcsa npuon.
20 MUHYT.

MpeT nekanbuMHaums

CnuwKoM Mano cpefcTBa ans
JeKkanbluHaumu, obaBuTb ero »start

K cBegeHuto: Ecnv B eMKOCTM ANst BOAbI

11 cnyuwkom mMano cpeacTea Ans yaaneHus
HaKUMu, NOSAABNSIETCS COOTBETCTBYHOLLEE Tpe-
6oBaHue. [lobaBbTe CpeacTBo AN yaaneHus
HaKUMM 1 CHOBA HaXXMUTE KHOMKy 8 start.

MpOMbITb W 3aNONTHWUTL KOHTENHEP

ona soAbl »start

e CnonocHuTe eMkocTb Ang Boabl 11 n
HanenTe B Hee CBEXYH0 BOAY A0 OTMETKU
«max».

e Haxmute kHonKy 8 start, nporpamma ans
yaaneHvs HakunyM NpogormkaeTcsa npuon.
1 MUHYTY, 3aTem BKIOYaETCa nporpamma
OYMCTKM, KOTOPasi NpodoImKkaeTca Npmon.
7 MUHYT 1 NpoMbIBaET nNpubop.

MpeT nekanbumHaums

MpeT nporpaMma OuMCTKM

OnycToWunTb NOALOH ANA Kanenb

YCcTaHOBUTb MOAA0H ANA Kanesnb

e CnenTe X1UaKocTb 13 nogaoHa 23 1 cHosa
BCTaBbTE MOAAO0H.

Ecnun ncnonbsyetcs cunstp, cHoBa

BCTaBbTe ero. Hakunb yaanexa, npmbop
OYMLLIEH 1 CHOBA roToB K paboTe.
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BaxHo: MpoTtuparite npnbop mMarkon Bnax-
HOW TPSAINKOW, Y4TODbI Cpasy xe yaanutb
ocTaTKu pacTBopa Ans yAaneHns Hakun.
Mog TakMMm ocTaTkammn MOXeT obpaso-
BaTbCS KOPPO3ns. B HOBLIX rybyaTbix can-
deTkax MoryT cogepxatbces conu. Conu
MOryT NpMBECTM K 06pasoBaHuio HaneTa
PXXaB4YMHbI HAa CTanbHbIX AeTansx, Mo3ToMy
nepea Ucnonb3oBaHveM rybyarbix cande-
TOK VX CreAyeT TLaTenbHO Npononockars.
TwarenbHO OYNCTUTE BCACbIBAOLLYHO
Tpy6ky 10d Hacagkv Ans NpurotToBneHus
MOITOYHOW NEHBbI.

Yka3aHue: Ecnv Bcneactaue nepeboes

B 9HEeprocHabxeHumn bbina ocTaHOBNEHa

ofHa 13 CEPBUCHLIX NpOrpamm, ENCTBYNTE

cnenyoLmm obpasom:

e CnonocHuTe eMkocTb Ans Boabl 11 1
HareviTe B Hee CBEXYH0 BoAy A0 OTMETKU
«maxm».

e HaxmuTe kHonky 8 start, nporpamma
OYUCTKM NPOAOIMKaeTca Npubn. 3 MUHYTHI
1 NpoMbIBaET Npnbop.

MoeT nporpamMma OUMCTKK

OnycTOWKNTb NOAAOH ANA Kanenb

YCTaHOBUTb NOAAOH ANA Kanenb

e CnenTe XnakocTb 13 nogaoHa 23 1 cHoBa
BCTaBLTE MOAOO0H.

Mpubop cHoBa roTos k paborTe.

162

CoBeTbl N0 3KOHOMUU
ANEeKTPO3Heprum

o [1pnbop nmMeeT hyHKLMIO NPUMTYLLEHOW
NMoaCBETKU AWCMNed, KoTopas BKIHoYa-
eTcsl aBTOMaTUYeCku, ecrnv npnubop He
ucnonb3yetcd. [jucnnen nogceBe4nmBaeTcs
cnabo. [Npu HaxaTun O4HOM N3 KHOMOK
Unn 3agenCcTBOBaHNM NOBOPOTHOIO Nepe-
KIntoyaTens MHTEHCUBHOCTb MOACBETKN
aucnnes onsite yBeNMYNBaeTCs.

e Ecnu nonHocTbio aBTOMaTUyeckas

KodhemallmHa 3CNPecco He UCMONb3yeTcs,

BbIKMOYMTE €€ C NOMOLLbIO CETEBOMO

Bblkrtovatens 1 O/, pacnonoXxeHHoro

cnepegu npubopa.

Mo BO3MOXHOCTM HE NpepbiBanTe NpoLuecc

NPUrOTOBMNEHMS KOdEe U MOOYHON

neHbl. MNMpexaeBpeMeHHoe npepbiBaHve

npouecca NpUrotToBneHus koge unm

MOFOYHOW NEHbl MPUBOAMUT K YBENUYEHWIO

pacxona 3neKTPOSHEPTUM U YCKOPEHHOMY

CKOMIMEHWIO XNOKOCTU B NOAAOHE Ansi

Kanenb.

PerynsipHo npoBogute MeponpusaTus no

yOaneHuio Haknnm B LIENSAxX NpegoTepalle-

HMs1 0Opa30BaHNS N3BECTKOBbLIX OTIIOXe-

HUI. /I3BECTKOBbIE OTNOXEHMWS NPUBOAAT

K YBEMMUYEHNIO PAcXO4a 3NeKTPOSHEPTUN.

3awuTa ot 3amMep3aHud

A Bo nsbexaHue noBpexpeHun B
pesynksTaTe BO3AeNCTBUSA Xonoaa BO
BpeMs TPAHCNOPTUPOBKU UMK XpaHe-
HUA 13 npubopa He06X0AMMO MOSHO-
CTbI0 CNMUBaTb BCHO XXUAKOCTb.

Cwm. pasgen «HacTponkm MeHto —
TpaHCNOPTHbIN hrKcaTop»



XpaHeHue
npuHaanexHocTen

MonHocTblo aBTOMaTMYeckas kodemalumHa
3CMPECcCo MMEET cneuunanbHble OTCeKn Ans
XPaHEeHNA MEPHON NOXKN ANs MONOTOro
Kodbe 1 KpaTKom MHCTPYKLMK.

o YTOObI NONOXUTL MEPHYIO JTOXKY ANS
MonoToro kode 14 Ha XxpaHeHne, CHU-
MUTE eMKOCTb ANns Bodbl 11 1 BCTaBbTe
MEPHYI0 NOXKY Ans MOMOTOro kode B
yrny6nexve 13.

o YTOObI NONOXUTL KPaTKyt UHCTPYKLIMIO
Ha XpaHeHwue, OTKponTe ABepLy 6noka
3aBapuBaHusa 19 1 BCTaBbTe KPaTKyHO
WHCTPYKLMIO B CneLumarnbHbIi OTCek 22.

anI HaaNneXXHoOCTU

Cnenyowime NpuHaaneXXHOCTU MOXHO Npu-
0oBpecTn B TOProBoOW CETU UMK Yepes Hally
CEpBVICHYIO CrTyx0y:

MpuHagnexHoctu (Homep 3akasa
ToproBasi cetb /
CepsucHas cnyxba
Tabnektu ans TZ60001
O4UCTKM 00310575
TabneTtkn ona TZ80002
yoaneHus Hakunu (00576693
dunetp ana sogpl | TZ70003
00575491
Habop ons yxoga |TZ80004
00576330
EmkocTtb ans TZ80009N
Morioka C Kpbilkon |00576166
«Fresh Lock»

ru

YTununsauusn

YTnnuaunpymnTe ynakoBky € UCMOMb30-
)g BaHWeM aKonornyeckm 6esonacHbix
mmm  \VeTOAO0B. [JaHHbIN npubop nmeet
OTMETKY O COOTBETCTBUN eBponen-
ckum Hopmam 2012/19/EU yTunu-
3aLMN ANEKTPUYECKNX U IMEKTPOH-
HbIX Npubopos (waste electrical and
electronic equipment — WEEE). [lan-
Hble HOPMbI OMPEeAENSIIOT AeNCTBYO-
Lne Ha TeppuTtopun EBpocotosa npa-
BWIa BO3BpaTa v yTUnunsaumm ctapbix
npubopos. MiHdopmaumio 06 akTy-
anbHbIX BO3MOXHOCTSAX yTUMM3aumm
Bbl MOXeTe nonyynTb B MarasuHe,
B KoTOopom Bl nprnobpenu npunbop.

YcnoBusi rapaHTUMHOIO
ob6cnyXxnBaHus

MonyunTb ncyepnbiBaloLLyO MHPOPMaLMIO
06 ycnoBusix rapaHTUNHOro 06Cnyxu-
BaHus Bbl MoxxeTe B Bawem 6nuxanwem
aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM LiEHTpe, nnm
B CEPBUCHOM LIEHTpe OT NpoM3BOaUTENS
000 «BbCX BbiToBasi TEXHMKa», UNK

B COMPOBOAMNTENbHON JOKYMEHTaLUN.

Mebl ocTaBnsiem 3a cobor npaso Ha
BHECEHNE N3MEHEHUN.
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CamocTtosaTenbHoe ycTpaHeHne He6onbLKnX Npobnem

MpoGnema

MpuuunHa

YcTpaHeHue

Oucnnen otobpaxaet
3anonHWTb OTCEK ANA
KOeMHbIX 3epeH
HEeCMOTPSi Ha TO, YTO
€MKOCTb Ans KOEeNHbIX
3epeH 15 3anonHeHa,

nnu kodemorka He
nepemMarnbiBaeT KodenHble
3epHa.

3epHa He npoBanvBealTCs
B KOHEMOTKY (CNMLLKOM
MacnsHUCTbIE 3epHa).

Crierka nocTy4mTe no emKocTu
Ans kopenHbix 3epeH 15. Monpo-
OynTe ncnonbL3oBaTh APYron CopT
kodpe. HeobxoanmMo onopox-
HWUTb EMKOCTb A5 KOhenHbIX
3epeH 15 1 BbITepeTh ee cyxou
candeTkon.

lopsiyasa Boga He
nogaercsi.

3arpsisHeHbl Hacagka ans
NPUrOTOBIIEHNS MOITOYHOWN
neHbl 10 nnu gepxarens
Hacagku.

OuuncTnTe Hacagky Ans npuro-
TOBEHNS MOSIOYHOM MEHbI UNn
Aepxartenb Hacagkm (CMm. pasgen
«OuuncTKa Hacagkv Ansa npuro-
TOBIEHNSI MONIOYHOM MEHbBI»).

Morno4Hom nNeHbl CANLLKOM
Marno unu HeT BoooLLe,
Uy Hacagka Ans npuro-
TOBMEHUS MOMOYHOM NEHbI
10 He BcacbIiBaeT MOSOKO.

3arpsisHeHbl Hacagka Ans
NPUrOTOBIIEHNS MOSIOYHOWN
neHbl 10 nu gepxarens
Hacagku.

OuuncTuTe Hacagky Ans npuro-
TOBIEHNS MOSIOYHOM MEHbI NN
Aepxartenb Hacagku (cMm. pasgen
«OuuncTKa Hacagkv Ans npuro-
TOBJIEHNS MOSTOYHOM MEHbBI»).

Henogxopsilee Monoko.

Vcnonb3yiite MOMoKo ¢
XupHocTbio 1,5 %.

Hacapgka ans npurotos-
TNEeHnst MOnoYHon neHbl 10
HenpaBuUnbHO cobpaHa.

YBRaxHuTe AeTanv Hacagku ans
MPUrOTOBIEHUSI MOSIOYHOW NEHbI
n cobepuTe uX.

B npu6ope obpasoBanack
HaKumb.

Ounctute Npnbop OT HaKUMK
COrNacHoO MHCTPYKLIMN.

WHavBuayansHo 3agaH-
HOe KONM4eCcTBO HanmTka
B OAHOW YallKe He 4OCTU-
raetcs, kode noetcs
TOHKOW CTPYWKOWN U He
INbeTcs BooobLLEe.

YCTaHOBMEH CMAMLLKOM TOH-
ki nomon. MonoTbin Kode
CMMWLLKOM TOHKOTO nomora.

YcTtaHoBuTe Gornee rpy6bin
nomon. Micnonb3ynte MonoTbIn
kodpe 6onee rpyboro nomona.

CurbHble OTNIOXKEHNS
Hakunu B npuéope.

Ounctute NpMbop OT HaKUMK
COFNAacHO MHCTPYKLMN.

Kodbe 6e3 neHku.

Henogxoaswmmn copt Kode.

McnonbayiTte copT kode ¢
6onbLIMM cofepXaHMeM 3epeH
Robusta.

McnonbaytoTcsi He cBexe-
obXXapeHHbIe 3epHa.

VcnonbayiTte cBexue KoenHble
3epHa.

CreneHb NoMona He cooT-
BETCTBYET COPTY KOPENHBIX
3EpeH.

YCTaHOBUTE TOHKWUIA MOMOJT.

Ecnu HeBO3MOXHO yCTpaHUTb HenornagKy, o6A3aTenbHO CBAXUTECH C KropsAYven
nvHuen»! Homepa TenedoHOB yKa3aHbl Ha NOCNEAHUX CTPAHULIAX MHCTPYKLIUW.
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MNpo6nema

MpuunHa

YcTpaHeHue

Kodbe cnuiikom
«KUCTbIAY».

YCTaHOBMEH CAULLKOM
rpy6biin nomon, unm
MCMONb3yeTCA MOMOThbIN
KOdbe CNMLLKOM KpYMHOro
nomMorna.

YctaHoBuTe 6oree TOHKUA MOMOIT
nnu ncnone3ynTe Kode 6onee
TOHKOro nomMora.

Henogxoaswmin copt Kode.

Vcnonb3yiite 6onee cunbHyto
CTeneHb 0OXapKw.

Kodhe cnuiukom

BbiGpaH CrMLLIKOM TOHKWIA

YcTtaHoBuTe Gornee rpy6bin

«TOPBbKUNY. MOMONI, UK UCMONb3YeTCs  NMOMOM UMK UCMOMNb3yNTe Kode
Kodhe CIULLKOM MENKOro 6onee rpyboro nomona.
nomora.

Henogxopswwmm copt kode. Vcnonb3ynte Apyron copT Koge.

Kodbe nmeer CnuwwKoM BbicoKas Temne-  YMeHbLUUTE TeMMnepaTypy,

«TOATopenbIi» MPUBKYC.

paTypa 3aBapuBaHus

CM. pasgen «HacTporiku
MeHI0 — Temnepartypa Koge»

YCTaHOBMEH CNLLKOM

TOHKMIA NOMOJ, U UCMOSb-

3yeTcA Kohbe crnmLLKom
TOHKOro nomona

YcTtaHoBuTe Goree rpy6bin
MOMOI Unu UCNonb3ynTe Koge
6onee rpyboro nomona.

Henogxoaswmmn copt Kode.

Wcnonb3yiiTe Apyrov copT koge.

[wucnnen otobpaxaet
HeuncnpaBHoOCTb
[o3BoHMTE B Cly>kby
TEXNOALEPXKKHN

Mpunbop HencnpaseH.

OGpatutech B Cny>0y TexHu4e-
CKOW MOLAEPKKN.

dunbTp ANg BoAbl He
[NEPXUTCS B eMKOCTU ANS
BO/bI.

dunbTp AN BoAbl 3aKpe-

nneH HenpaBuIibHO.

Mpwxmnte bmnbTp 4Ns BOoAbI
POBHO 1 KPEMKO K MECTY COeau-
HEHMNS C EMKOCTbIO.

Owucnnen otobpaxaet
[poB. KOHT-p ANA BOAbI

EmkocTb Ansa BOAbl BCTaB-

neHa HenpaBWIbHO, UIK
HOBbIN OUNBTP Ans BOAbI

He 6bin NPOMBbIT B COOTBET-

CTBUU C UHCTPYKLIMEN.

[MpaBnnbHO BCTaBbTE EMKOCTb
ONS BOAbI UMW MPOMOUTE 1

BCTaBbTe (PUNLTP ANs BOAbI B
COOTBETCTBUW C UHCTPYKLIMEN.

Bopga, copepxalyas yrne-

KUCIbI ra3, B eMKOCTU ana

BOZbI.

HanomnHute emkocTb Ans BoAbI
CBEXEeWN NPOTOYHON BOAOMN.

KothenHas rywa He
KOMMNaKTHa 1 CrWLLKOM
MOKpasi.

CTeneHb NomMora CILLIKOM
TOHKas UMY CIIMLLKOM rpy-

6as, nubo ncnonbayercs
CMMWLLKOM Mano
MOMOTOro Kode.

YCTaHOBUTE HYXHYIO CTEMEHb
nomorna unv Bo3bMuTE [iBe
MepHble NTOXKM Kode 6e3 ropku.

Ecnv HeBO3MOXHO yCTPaHUTL HEMornaaKy, 06s3aTenbHO CBAXNUTECH C «ropsivyen
nuHuen»! Homepa TenedoHOB yKa3aHbl Ha NOCNEAHUX CTPAHULIAX MHCTPYKLUWN.
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Mpobnema MpuunHa YcTpaHeHue
Ouncnnen otobpaxaet Bnok 3aBapvBaHusa Ouuctute 6ok 3aBapmBaHus.
OunctuTb 3arpsasHeH.

3aBapouHbIii 6ok

CnULIKOM MHOrO MOJSo-
Toro kodpe B 6roke
3aBapuBaHus.

OuuncTtute 6nok 3aBapvBaHuUst
(3acbinavite He 6onee AByx Mep-
HbIX NOXeK Kodpe (6e3 «ropkny)).

MexaHn3m 6noka 3aBapu-
BaHWs UMeeT 3aTpyaHEH-
HbI X0A.

Ouunctute 6nok 3aBapvBaHNs
(cm. pasgen «Yxog u
eXxeHeBHasi O4UCTKa).

OyeHb HepaBHOMeEpPHOe
Ka4yecTBO Kode nnm
MOJIOYHOW NEHBbI.

B npnbope obpasoBanack
Hakunb.

Ouunctute NpmMbop OT HaKUMNK
COrNacHO UHCTPYKLMMN.

Boga Ha BHyTpeHHen
NOBEPXHOCTU Kopryca
npubopa npu n3BneyeH-
HOM noaaoHe.

[MoaooH n3BneYeH cnuiu-
KOM paHo.

M3BnekanTe NoaaoH TONbKO
Yepes HECKOJIbKO CEKYH/, Mocne
NPUroTOBINEHUS NOCNeAHEro
HanuTKa.

Ecnu HeBO3MOXHO YCTpaHUTb Henonagky, obsA3aTenbLHO CBSXUTECH C «ropﬂqeﬁ
JINHUEN»! Homepa TenecoHoB YKa3aHbl Ha nocrnegHnX cTtpaHuuax UHCTPYKUUN.

TexHn4yeckue XapakKTepuctTukum

OnekTpuYeckoe NoAKIioYeHVe (HanpshxeHme — YyacToTa) 220-240 B — 50/60 'y,
MoLuHocTb Harpesa 1600 Bt
MakcrmansHoe JaBrneHne Hacoca, CTaTU4eckoe 19 6ap
MakcrmanbHasi BMECTMMOCTb EMKOCTU Ans Bogbl (6e3 dunbtpa) (2,4 n

MakcrmanbHas BMECTMMOCTb EMKOCTM 4115 KOPENHbIX 3epeH ~300r

[nvHa ceteBoro kabens 100 cm

Pasmepsbl (B x LU x T 385 x 301 x 458 mm
Bec HesanonHeHHoro npubopa 10—12 kr

Bua kocemonku Kepamuka
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Kundendienst-Zentren * Central-Service-Depots °* Service Aprés-Vente * Servizio Assistenza *
Centrale Servicestation ¢ Asistencia técnica * Servicevaerkter * Apparatservice * Huolto

DE Deutschland, Germany
BSH Hausgerate Service GmbH
Zentralwerkstatt fur kleine
Hausgerate

Trautskirchener Strasse 6-8
90431 Nurnberg

Online Auftragsstatus, Pickup
Service fur Kaffeevollautomaten
und viele weitere Infos unter:
www.siemens-home.de

Reparaturservice, Ersatzteile &
Zubehor, Produkt-Informationen:
Tel.:0911 70 440 044
mailto:cp-servicecenter@
bshg.com

Wir sind an 365 Tagen rund um die Uhr
erreichbar.

AE United Arab Emirates,
Basial) A3 all el eyl

BSH Home Appliances FZE

Round About 13,

Plot Nr MO-0532A

Jebel Ali Free Zone - Dubai

Tel.:04 881 4401

mailto:service-uae@bshg.com

www.siemens-home.com/ae

AL Republika e Shqiperise,
Albania

AERTECH SH.P.K.

Rruga Qemal Stafa

Pallati i ri perball Prokuroris se

Pergjithshme

Hyrja C Kati 10

Tirana

Tel.:066 206 47 94

mailto:g.volina@aertech.al

AT Osterreich, Austria

BSH Hausgerate

Gesellschaft mbH
Werkskundendienst

fur Hausgerate

Quellenstrasse 2

1100 Wien

Tel.:0810 550 522*

Fax:01 605 75 51 212
mailto:vie-stoerungsannahme@
bshg.com

Hotline fir Espresso-Gerate:
Tel.:0810 700 400*
www.siemens-home.at

*“innerhalb Osterreichs zum Regionaltarif

AU Australia

BSH Home Appliances Pty. Ltd.
7-9 Arco Lane

HEATHERTON, Victoria 3202
Tel.: 1300 368 339
mailto:bshau-as@bshg.com
www.siemens-home.com.au
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BA Bosnia-Herzegovina,
Bosna i Hercegovina

"HIGH" d.o.o.

Gradacacka 29b

71000 Sarajevo

Info-Line: 061 10 09 05

Fax:033 21 3513

mailto:delicnanda@hotmail.com

BE Belgique, Belgié, Belgium
BSH Home Appliances S.A.
Avenue du Laerbeek 74
Laarbeeklaan 74

1090 Bruxelles — Brussel
Tel.:070 222 142

Fax:024 757 292
mailto:bru-repairs@bshg.com
www.siemens-home.be

BG Bulgaria

BSH Domakinski Uredi
Bulgaria EOOD

115K Tsarigradsko

Chausse Blvd.

European Trade Center Building,
5th floor

1784 Sofia

Tel.: 02 892 90 47

Fax: 02 878 79 72
mailto:informacia.servis-bg@
bshg.com
www.siemens-home.bg

BH Bahrain, ¢u ) 4Sles
Khalaifat Company

Manama

Tel.:01 7400 553
mailto:service@khalaifat.com

CH Schweiz, Suisse,
Svizzera, Switzerland
BSH Hausgerate AG
Werkskundendienst
fur Hausgerate
Fahrweidstrasse 80
8954 Geroldswil
mailto:ch-info.hausgeraete@
bshg.com
Service Tel.: 0848 840 040
Service Fax: 0848 840 041
mailto:ch-reparatur@bshg.com
Ersatzteile Tel.: 0848 880 080
Ersatzteile Fax: 0848 880 081
mailto:ch-ersatzteil@bshg.com
www.siemens-home.com

CY Cyprus, Kumrpog

BSH Ikiakes Syskeves-Service
39, Arh. Makaariou Il Str.
2407 Egomi/Nikosia (Lefkosia)
Tel.: 7777 8007

Fax:022 65 81 28
mailto:bsh.service.cyprus@
cytanet.com.cy

CZ Ceska Republika,
Czech Republic

BSH doméci spotfebice s.r.o.

Firemni servis domacich

spotiebicu

Pekarska 10b

155 00 Praha 5

Tel.:0251 095 546

Fax:0251 095 549

www.siemens-home.com/cz

DK Danmark, Denmark
BSH Hvidevarer A/S
Telegrafvej 4

2750 Ballerup

Tel.:44 89 89 85

Fax:44 89 89 86
mailto:BSH-Service.dk@
BSHG.com
www.siemens-home.dk

EE Eesti, Estonia

SIMSON OU
Raua 55
10152 Tallinn

Tel.:0627 8730
Fax: 0627 8733
mailto:teenindus@simson.ee

ES Espaia, Spain

En caso de averia puede ponerse
en contacto con nosotros, su
aparato sera trasladado a nuestro
taller especializado de cafeteras.
BSH Electrodomésticos

Espafia S. A.

Servicio Oficial del Fabricante
Parque Empresarial PLAZA,

C/ Manfredonia, 6

50197 Zaragoza

Tel.:902 11 88 21
mailto:CAU-Siemens@bshg.com
www.siemens-home.es

FI Suomi, Finland

BSH Kodinkoneet Oy
Itdlahdenkatu 18 A

PL 123

00201 Helsinki

Tel.: 0207 510 700

Fax: 0207 510 780
mailto:Siemens-Service-FI@
bshg.com
www.siemens-home.fi
Lankapuhelimesta 8,28 snt/puhelu
+ 7 snt/min (alv 24%)
Matkapuhelimesta 8,28 snt/puhelu
+ 17 snt/min (alv 24%)



FR France

BSH Electroménager S.A.S.
50 rue Ardoin — BP 47
93401 Saint-Ouen cedex

Service interventions a domicile:

0140101200

Service Consommateurs:
0892 698 110 (0,34 € TTC/mn)
mailto:soa-siemens-conso@
bshg.com

Service Piéces Détachées et
Accessoires:

0892 698 009 (0,34 € TTC/mn)
www.siemens-home.fr

GB Great Britain

BSH Home Appliances Ltd.
Grand Union House

Old Wolverton Road
Wolverton

Milton Keynes MK12 5PT
To arrange an engineer visit,
to order spare parts or
accessories or for product
advice please visit
www.siemens-home.co.uk
or call

Tel.: 0344 892 8999*

*Calls are charged at the basic rate,

please check with your telephone service

provider for exact charges

GR Greece, EAAGg

BSH Ikiakes Siskeves A.B.E.
Central Branch Service

17 km E.O. Athinon-Lamias &
Potamou 20

14564 Kifisia

MaveAArvio TnAépwvo: 181 82
(AoTiki Xpéwan)
www.siemens-home.gr

HK Hong Kong, &i#
BSH Home Appliances Limited
Unit 1 & 2, 3rd Floor

North Block, Skyway House
3 Sham Mong Road

Tai Kok Tsui, Kowloon
Hong Kong

Tel.: 2565 6151

Fax: 2565 6681
mailto:siemens.hk.service@
bshg.com
www.siemens-home.com.hk

HR Hrvatska, Croatia

BSH kuéni uredaji d.o.o.
Kneza Branimira 22

10000 Zagreb

Tel:. 01 640 36 09

Fax: 01 640 36 03
mailto:informacije.servis-hr@
bshg.com
www.siemens-home.com/hr
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HU Magyarorszag, Hungary
BSH Haztartasi Készulék
Kereskedelmi Kift.

Haztartasi gépek markaszervize
Kiralyhago tér 8-9.

1126 Budapest

Hibabejelentés

Tel.: +361 489 5461

Fax:+361 201 8786
mailto:hibabejelentes@bsh.hu

Alkatrészrendelés

Tel.: +361 489 5463

Fax:+361 201 8786
mailto:alkatreszrendeles@bsh.hu
www.siemens-home.com/hu

IE Republic of Ireland
BSH Home Appliances Ltd.
Unit F4, Ballymount Drive
Ballymount Industrial Estate
Walkinstown

Dublin 12

Service Requests, Spares and
Accessories

Tel.: 01450 2655*

Fax: 01450 2520
www.siemens-home.com/ie
*0.03 € per minute at peak.

Off peak 0.0088 € per minute.

IL Israel, b8~

C/S/B Home Appliance Ltd.
Uliel Building

2, Hamelacha St.

Industrial Park North

71293 Lod

Tel.:08 9777 222

Fax:08 9777 245
mailto:csb-serv@zahav.net.il
www.siemens-home.co.il

IN India, Bharat, H[{d
BSH Customer Service
Front Office

Shop No.4, Everest Grande,
Opp. Shanti Nagar Bus Stop,
Mahakali Caves Road,
Andheri East

Mumbai 400 093

IS Iceland

Smith & Norland hf.
Noatuni 4

105 Reykjavik

Tel.: 0520 3000
Fax: 0520 3011
WWW.Sminor.is

IT Italia, Italy

BSH Elettrodomestici S.p.A.
Via. M. Nizzoli 1

20147 Milano (MI)

Numero verde 800 018346
mailto:info@
siemens-elettrodomestici.it
www.siemens-home.com/it

KZ Kazakhstan, KazakcTtaH
IP Turebekov Yerzhan
Nurmanovich

Jangeldina str. 15

Shimkent 160018

Tel.:0252 31 00 06
mailto:evrika_kz@mail.ru

LB Lebanon, ¢4

Tehaco s.a.r.l

Boulevard Dora 4043 Beyrouth
P.O. Box 90449

Jdeideh 1202 2040

Tel.:01 255 211
mailto:Info@Teheni-Hana.com

LT Lietuva, Lithuania
Baltic Continent Ltd.

Luksio g. 23

09132 Vilnius

Tel.:05 274 1788

Fax: 05 274 1765
mailto:info@balticcontinent.lt
www.balticcontinent.|t

LU Luxembourg

BSH électroménagers S.A.
13-15, ZI Breedeweues
1259 Senningerberg

Tel.: 26349 300
Fax:26349 315

mailto:lux-service.electromenager@

bshg.com
www.siemens-home.com/lu

LV Latvija, Latvia
General Serviss Limited
Bullu street 70c

1067 Riga

Tel.:07 42 41 37
mailto:bt@olimpeks.lv

MD Moldova

S.R.L. "Rialto-Studio"
yn. UWycesa 98

2012 KnwnHes
Ten./cakc: 022 23 81 80

MK Macedonia, MakegoHuja
GORENEC

Jane Sandanski 69 lok. 3
1000 Skopje

Tel..02 2454 600

Mobil: 070 697 463
mailto:gorenec@yahoo.com

MT Malta

Aplan Limited

The Atrium

Mriehel by Pass

BKR3000 Birkirkara

Tel.: 025 495 122

Fax: 021 480 598
mailto:lapap@aplan.com.mt



NL Nederlande, Netherlands
BSH Huishoudapparaten B.V.
Taurusavenue 36

2132 LS Hoofddorp
Storingsmelding:

Tel.:088 424 4020

Fax: 088 424 4845
mailto:siemens-contactcenter@
bshg.com

Onderdelenverkoop:
Tel.:088 424 4020

Fax: 088 424 4801
mailto:siemens-onderdelen@
bshg.com
www.siemens-home.nl

NO Norge, Norway

BSH Husholdningsapparater A/S
Grensesvingen 9

0661 Oslo

Tel.: 22 66 06 46

Fax: 22 66 05 55
mailto:Siemens-Service-NO@
bshg.com
www.siemens-home.no

NZ New Zealand

BSH Home Appliances Ltd.
Unit F 2, 4 Orbit Drive
Mairangi Bay

Auckland 0632

Tel.:09 477 0492

Fax: 09 477 2647
mailto:bshnz-cs@bshg.com

PL Polska, Poland

BSH Sprzet Gospodarstwa
Domowego Sp. z 0.0.

Al. Jerozolimskie 183
02-222 Warszawa

Tel.: 801 191 534

Fax: 022 572 7709
mailto:Serwis.Fabryczny@
bshg.com
www.siemens-home.pl

PT Portugal

BSHP Electrodomésticos, Lda.
Rua Alto do Montijo, n® 15
2790-012 Carnaxide

Tel.:214 250 720

Fax:214 250 701

mailto:
siemens.electrodomesticos.pt@
bshg.com
www.siemens-home.com/pt
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RO Romania, Romania
BSH Electrocasnice srl.
Sos. Bucuresti-Ploiesti,

nr. 19-21, sect.1

13682 Bucuresti

Tel.:021 203 9748

Fax:021 203 9733
mailto:service.romania@
bshg.com
www.siemens-home.com/ro

RU Russia, Poccus

00O "BCX BbiToBas TexHuka"
CepBuc OT NnponsBoanTENs
Manas Kanyxckasi 19/1
119071 MockBa

Ten.: 495 737 2962
mailto:mok-kdhl@bshg.com
www.siemens-home.com

SE Sverige, Sweden

BSH Home Appliances AB
Landsvagen 32

169 29 Solna

Tel.:0771 11 22 77 Iocal rate
mailto:Siemens-Service-SE@
bshg.com
www.siemens-home.se

SG Singapore, Hiinig

BSH Home Appliances Pte. Ltd.
TECHPLACE | and

Mo Kio Avenue 10

Block 4012 #01-01

569628 Singapore

Tel.:6751 5000

Fax:6751 5005
mailto:bshsgp.service@bshg.com

Sl Slovenija, Slovenia
BSH Hisni aparati d.o.o.
Litostrojska 48

1000 Ljubljana

Tel.:01 583 07 00

Fax:01 583 08 89
mailto:informacije.servis@
bshg.com
www.siemens-home.si

SK Slovensko, Slovakia
BSH domaci spotfebice s.r.o.
Organizac¢na zlozka Bratislava
Galvaniho 17/C

821 04 Bratislava

Tel.: 02 44 45 20 41
mailto:opravy@bshg.com
www.siemens-home.com/sk

TR Tirkiye, Turkey

BSH Ev Aletleri Sanayi

ve Ticaret A.S.

Fatih Sultan Mehmet Mahallesi
Balkan Caddesi No: 51

34771 Umraniye, Istanbul

Tel.:0 216 444 6688*

Fax:0216 528 9188
mailto:careline.turkey@bshg.com
www.siemens-home.com/tr

*Cagri merkezini sabit hatlardan
aramanin bedeli sehir igi Gicretlendirme,
Cep telefonlarindan ise kullanilan tarifeye
gore degiskenlik gostermektedir

UA Ukraine, YkpaiHa

TOB "BCX Mo6yToBa TexHika"
Ten.: 044 490 2095
mailto:bsh-service.ua@bshg.com
www.siemens-home.com.ua

XK Kosovo

NTP GAMA

Rruga Mag Prishtine-Ferizaj
70000 Ferizaj

Tel.: 0290 321 434
mailto:a_service@
gama-electronics.com

XS Srbija, Serbia

BSH Ku¢ni aparati d.o.o.
Milutina Milankovic¢a 112
11070 Novi Beograd

Tel.: 011 205 23 97

Fax: 011 205 23 89
mailto:informacije.servis-sr@
bshg.com
www.siemens-home.rs

ZA South Africa

BSH Home Appliances (Pty) Ltd.
15th Road Randjespark

Private Bag X36, Randjespark
1685 Midrand — Johannesburg
Tel.:086 002 6724

Fax: 086 617 1780
mailto:applianceserviceza@
bshg.com
www.siemens-home.com






Beratung bei Storungen ¢ Advice on troubleshooting * Conseils sur les problémes °
Consejos sobre problemas de * Consulenza su problemi

Service-Hotlines

www.siemens-home.com

AE 04 803 0501 ME 050432575
AL 066 206 47 94 MK 02 2454 600
AT 0810 700 400 NL 088 424 4020
AU 1300 368 339 NO 2266 06 00
BA 033213513 PL 801191534
BE 070222 142 PT 214250720
BG 029315062 RO 021203 9748
CH 0434554095 RU 8800 200 29 62
CN 400 889 9999 SE 077111 22 77 (ocal rate)
Call rates depend on the network used SK 02 444 520 41
CZ 0251095 546 Sl 012007017
DE 091170 440 044 TR 444 6688
DK 44 89 89 85 Cagri merkezini sabit hatlardan aramanin bedeli sehir igi
EE 0627 8730 2:gei;I:::Iiirkrr;et;s(t)eer;:nzl(zzrivarlndan ise kullanilan tarifeye gore
ES 9021188 21 US 866 447 4363
FI 020 7510 700 XK 044 172 309
Matkapuhelmeta 8,28 el + 17 Snimi (i 2456 XS 0112139552

FR 0140 10 1200
GB 0344 892 8999

Calls charged at local or mobile rate

GR 18182 (aoTIKA XpEwaon)
HR 013028 226

HU 01489 5461

IE 01450 2655

IL 089777 222

IS 0520 3000

IT 800 018 346 (Line Verde)
LI 052741788

LT 052741788

LU 26 349 300

LV 067 425 232

07/14



8001006885 941118




